

മമ്മിയുടെ പുതു ഓർമ്മയിൽ മകൻ ഭർത്താവ്

Mammiyude Puthu Ormayil Makan Bharthavu | Author : Deepak | www.kambistories.com

ഇത് ഒരു അമ്മയുടെയും മകന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും കല്യാണത്തിന്റെയും കഥയാണ്. ബാംഗ്ലൂരിൽ ആണ് ഞാനും മമ്മിയും പപ്പായും ജീവിക്കുന്നത്

എന്റെ പേര് എഡ്ഗർ വില്യം എന്നിക്ക് ഒരു 21 വയസ്സ് ഉണ്ട്. ഇപ്പോൾ പഠിത്തം തീരാറായി

എന്റെ മമ്മിയുടെ പേര് ജെസ്സി കാ വില്യം . മമ്മി ഒരു ഫാഷൻ ഡിസൈനർ ആണ് എന്റെ പപ്പാ വില്യം ഒരു ബിസിനസുകാരൻ ആണ്.

കുറച്ചു വർഷം മുമ്പ് ഞങ്ങൾ കേരത്തിൽ ആയിരുന്നു. ഒരു പേരുകേട്ട തറവാടാണ് ഞങ്ങളുടെ ഇല്ലിത്തറ. വളരെ സന്തോഷത്തോടെയാണ് ഞങ്ങളും മറ്റു ബന്ധുക്കളും താമസിച്ചിരുന്നത്. പക്ഷെ എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങളും തുടങ്ങിയത് അപ്പാന്റെ മരിച്ചപ്പോൾ തൊട്ട് ആണ്. അപ്പാപ്പൻ മരിച്ചപ്പോൾ എല്ലാവരുടെയും കണ്ണ് സ്വത്തുക്കളിൽ ആയിരുന്നു. എല്ലാവർക്കും ഉള്ളത് അപ്പാപ്പൻ നേരത്തെ എഴുതിവെച്ചിരുന്നു. അതിൽ കൂടുതൽ കിട്ടിയത് എന്റെ പപ്പാക്ക് ആയിരുന്നു അത് മറ്റു ബന്ധുക്കൾക്ക് അത്ര പിടിച്ചില്ല. കാരണം മറ്റ് ഒന്നും അല്ല എല്ലാവരും കപട സ്നേഹം നടിച്ചപ്പോൾ പപ്പായും മമ്മിയും യഥാർത്ഥ സ്നേഹം മരിക്കുവോളം അപ്പാപ്പന് നൽകി. മറ്റ് ബന്ധുക്കൾ അതും പറഞ്ഞ് കോടതിയിൽ പോയപ്പോൾ അവിടെയും പപ്പാക്ക് ആയിരുന്നു വിജയം. ആ കേസ് കഴിഞ്ഞതിൽ പിന്നെ അവർ പപ്പയെ ഒറ്റപ്പെടുത്താൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ എല്ലാ ബന്ധവും ഉപേക്ഷിച്ച് ഞങ്ങൾ ബാംഗ്ലൂരിൽ എത്തി ഇവിടെ എത്തിയിട്ട് ഒരു പത്ത് വർഷം കഴിഞ്ഞു ഈ പത്ത് വർഷം ഉള്ള പപ്പായുടെ വളർച്ച അവരെ പിന്നെയും നിരാശപ്പെടുത്തി. അങ്ങനെ ഇപ്പോൾ സന്തോഷത്തോടെയാണ് ഞങ്ങൾ ജീവിക്കുന്നത്

ആദ്യമായി ബാംഗ്ലൂരിൽ വന്നപ്പോൾ ഞങ്ങൾ മൂന്നു പേരും ഒരുമിച്ചു ഇരുന്ന് ഇനിയുള്ള ജീവിതത്തെ പറ്റി പറഞ്ഞു

വില്യം -ജെസ്സി മോനെ ഞാൻ ഇനി പറയാൻ പോകുന്ന കാര്യം ശരിക്കും ശ്രദ്ധിക്കണം

ഞാനും മമ്മിയും പപ്പാ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചു

വില്യം -ഇന്ന് തൊട്ട് ഇതാണ് നമ്മുടെ ലോകം.നമ്മൾ മൂന്നു പേർ മാത്രം മതി.എന്റെ മരണത്തിൽ പോലും അവരെ വിളിക്കരുത്

ജെസ്സി -നിങ്ങൾ അങ്ങനെ ഒന്നും പറയല്ലേ

വില്യം -നീ ഒന്നും മിണ്ടാണ്ട ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞു.മോനെ നിനക്ക് പപ്പാ പറഞ്ഞത് മനസ്സിലിയോ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വ പപ്പാ

വില്യം -പിന്നെ ഒരു കാര്യം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇന്ന് തൊട്ട് ഫുൾ ഫ്രീഡം ആണ്. ആർക്ക് വേണമെങ്കിലും ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ചെയ്യാം

ജെസ്സി -അപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു ജോലി നോക്കിക്കോട്ടേ

വില്യം -അതിന്റെ ആവിശ്യം ഉണ്ടോ

ജെസ്സി -ദേ ഇച്ചായാ പറഞ്ഞത് മാറ്റി പറയല്ലേ

വില്യം -അത് നീ ജോലി ചെയ്യുക കഷ്ടപ്പെടണ്ട എന്ന് വെച്ച് പറഞ്ഞതാ

ജെസ്സി -നിങ്ങൾ നാളെ തൊട്ട് ബിസ്സിനസ്സ് കാര്യത്തിന് പോവും പിന്നെ ഇവൻ പറിക്കാനും പോവും. ഞാൻ ഇവിടെ ആരും മിണ്ടാൻ ഇല്ലാതെ

മമ്മി ചെറുതായി വിഷമിക്കാൻ തുടങ്ങി

വില്യം -ശെരി നിനക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ചെയ്യുതോ

ജെസ്സി -അത് മതി

വില്യം -പിന്നെ എന്ത് പ്രശ്നം ഈ കുടുബത്ത് നടന്നാലും നമ്മൾ തന്നെ അത് തീർക്കണം

എഡ്ഗർ -ശെരി പപ്പാ

അങ്ങനെ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് ഞാൻ പോയി കിടന്നു അവർ പിന്നെയും സംസാരം തുടർന്നു. വില്യം കുറച്ചു കരഞ്ഞു കൊണ്ട്

വില്യം -എന്നാലും എന്റെ സ്വന്തം ചേച്ചിയും ചേട്ടനും പിന്നെ വെറുത്താലോടി

ജെസ്സി -ആ ബെസ്റ്റ് ഇത്രയും നേരം നല്ല ഡയലോഗ് അടി ആയിരുന്നല്ലോ

വില്യം -ഇപ്പോ ഞാനും പിന്നെ പോലെ അനാഥയായില്ലേ

(അത് പറയാൻ ഞാൻ മറന്നു എന്റെ മമ്മി ഒരു അനാഥയാണ്. പണ്ട് അപ്പാപ്പൻ നോക്കി നടത്തിയ അനാഥലയത്തിൽ വളർന്നത് ആണ് മമ്മി. ചെറുപ്പം തൊട്ട് മമ്മിയെ അപ്പാപ്പൻ കാണുന്നത് ആണ് മമ്മി പഠിക്കാൻ മിടുക്കി ആയതും അപ്പാപ്പന്റെ സ്നേഹം കൂട്ടി. മമ്മി വളർന്നപ്പോൾ പപ്പായോട് മമ്മിയെ കെട്ടാൻ പറഞ്ഞു പപ്പാ അത് സ്നേഹത്തോടെ സമ്മതിച്ചു. അത് കൊണ്ട് ഒക്കെയാണ് അപ്പാപ്പൻ പപ്പായോട് സ്നേഹം കൂടുതൽ)

പപ്പായുടെ ആ വാക്കുകൾ കേട്ട് മമ്മി കരയാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -ഞാൻ എങ്ങനെയാ മനുഷ്യ അനാഥയാവുന്നെ എനിക്ക് നിങ്ങളും ഒരു മകനും ഇല്ലേ. ഇച്ചായന് ഞങ്ങൾ ഉണ്ട് മരണം വരെ

വില്യം -അത് എനിക്ക് അറിയാമെടി

ജെസ്സി -ഇത് ആവട്ടെ അവർക്ക് വേണ്ടി നമ്മൾ കരയുന്ന അവസാനത്തെ കണ്ണീർ

വില്യം -അതെ അവർ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നിന്ന് പോയ പോലെ നമ്മുടെ മനസ്സിനും പോണം

അങ്ങനെ കുറച്ചു നാൾ കടന്നു പോയി.ഒരു ഞങ്ങളെ അതിശയിപ്പിക്കുന്ന ആ കാഴ്ച കണ്ടു. മമ്മി ഒരു ചെറിയ ബ്ലാക്ക് കളർ മിനിസ്കർട്ട് ഇട്ടു വന്നു. മുട്ടു വരെ അതിന് ഇറക്കം ഉള്ളു പിന്നെ അത് ഒരു സ്ലീവ് ലെസ്സ് സ്കർട്ട് ആണ്. അതിന് അനുസരിച്ചു രോമം എല്ലാം കളഞ്ഞ് ആണ് വന്നിരിക്കുന്നത്

ജെസ്സി -എങ്ങനെ ഉണ്ട് ഇച്ചായാ എങ്ങനെ ഉണ്ട് എഡി

വില്യം -നിനക്ക് എന്താ പറ്റിയെ

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ കാണാൻ നടീമാരെ പോൽ ഉണ്ട്

വില്യം -നീ ഓരോന്ന് പറയ് അത് മതി ഇവൾക്ക്

ജെസ്സി -എന്റെ ഇച്ചായാ ഇതൊക്കെ ഇപ്പോഴത്തെ പെണ്ണുങ്ങൾ ഇടുന്നത് അല്ലെ

വില്യം -അത് ശരിയാ സമ്മതിച്ചു

ജെസ്സി -ഒരു ഫാഷൻ ഡിസൈനർ ആയാ ഞാൻ എങ്ങനെ സാരി ഉടുത്ത് നടക്കും

വില്യം -അതിനെന്താ

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇങ്ങനെ അപ്ഡേറ്റഡ് ആയാൽ അല്ലെ ക്ലയന്റ് കൂടു

വിലയം -നീ എന്ത് വേണം എങ്കിലും ചെയ്യ്

അതിൽ പിന്നെ മമ്മിയുടെ ഡ്രസ്സിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു ചർച്ച ഉണ്ടായിട്ടില്ല. മമ്മി സാരീ പൂർണ്ണമായും ഉപേക്ഷിച്ചു. അങ്ങനെ എന്റെ പഠിത്തം ഒക്കെ തീർന്നു. എന്നെ ബിസിനസ് പഠിപ്പിക്കാൻ ആയി പപ്പാ പുറത്തേക്ക് അയിച്ചു. പുതിയ സ്ഥലത്ത് പുതിയ ചുറ്റുപാടിൽ ജീവിതം തുടങ്ങി.

അങ്ങനെ ഒന്ന് രണ്ടു വർഷം കഴിഞ്ഞ് എല്ലാം പഠിച്ച് എഡ്ഗർ തിരിച്ചു വന്നു. വിലയം ബിസിനസ് കാര്യങ്ങൾ മകനെ ഏല്പിച്ചു. വളരെ സന്തോഷം നിറഞ്ഞ നാളുകൾ ആയിരുന്നു അത്. പക്ഷെ എല്ലാം നശിച്ചത് പെട്ടെന്ന് ആയിരുന്നു. ഒരു ദിവസം വിലയമിന് നെഞ്ച് വേദന വന്നു ജെസ്സിയുടെ കണ്ണ് മൂന്നിൽ വെച്ച് തന്നെ അത് സംഭവിച്ചു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ഒരു ചിത്രശലഭം പിടഞ്ഞു മരിക്കും പോലെ വിലയം ഈ ലോകത്തോട് വീട് പറഞ്ഞു. ആ കാഴ്ച ജെസ്സിയുടെ മനസ്സിക്കനിലയെ തന്നെ വലുതായി ബാധിച്ചു വിലയാമിന്റെ മരണത്തിൽ പങ്ക് ചേരാൻ ബന്ധുക്കൾ ആരും വന്നില്ല. അങ്ങനെ സംസ്കാരം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു അവർ പഴയ ജീവിതത്തിൽ എത്തി.

വിലയാമിന്റെ മരണത്തിനു ശേഷം ജെസ്സി ആരോടും മിണ്ടാതെയായി പിന്നെ എഡ്ഗറിനെ പോലും തിരിച്ച് അറിയാതെയായി . മമ്മിയുടെ ഈ മാറ്റം എഡ്ഗറിനെ വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിച്ചു. അവൻ കൂട്ടുകാരോട് അവന്റെ അവസ്ഥ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -എടാ മമ്മിയുടെ കാര്യം ഓർത്ത് എനിക്ക് മനസ്സമാധാനം ഇല്ല

കൂട്ടുകാരൻ 1 -എടാ നീ വിഷമിക്കല്ലേ ഈ സാഹചര്യം എല്ലാവർക്കും ഉണ്ടാവും

കൂട്ടുകാരൻ 2-നീ മമ്മിയോട് ഒന്ന് തുറന്നു സംസാരിക്ക്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ സംസാരിച്ചു മമ്മി ഒന്നും പറയുന്നില്ല എന്നെ തിരിച്ച് അറിയുന്ന പോലും ഇല്ല

കൂട്ടുകാരൻ 3-നീ മമ്മിയെ ഒരു സൈക്കാട്രിസ്റ്റിനെ കാണിക്ക്.നമ്മളോട് പറയാത്തത് അവരോട് പറയും

എഡ്ഗർ -എന്നാൽ ഞാൻ നാളെ തന്നെ ഒരാളെ കാണാം

കൂട്ടുകാരൻ 1-അതാ നല്ലത് സമയം ഒട്ടും വൈകിക്കണ്ട

കൂട്ടുകാരൻ 3-എനിക്ക് ഒരാളെ അറിയാം. ഞാൻ വേണമെങ്കിൽ നമ്പർ തരാം

എഡ്ഗർ -നീ നമ്പർ ഒന്ന് വാട്ട്സ് ആപ്പ് ചെയ്യ്

കൂട്ടുകാരൻ -പറ്റിയാൽ നാളെ തന്നെ പോക്കോ

എഡ്ഗർ -ശെരിടാ

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ നമ്പർ എടുത്ത് ഡോക്ടറെ വിളിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഹലോ ഡോക്ടർ

മെറിന -യെസ്. ആരാണു്

എഡ്ഗർ -മാം എനിക്ക് നാളെ ഒരു അപ്പോയ്ന്റ്മെന്റ് വേണം

മെറിന -ഞാൻ ഒരു പത്തു മണി തൊട്ട് പതിനൊന്നു വരെ ഫ്രീ ആണു്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ആ സമയത്തു വരാം ഡോക്ടർ

മെറിന -ഒക്കെ

എഡ്ഗർ -താക്ക് യു ഡോക്ടർ

അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗർ കാൾ കട്ട് ചെയ്തു. ഒരു ഫിമെയിൽ ഡോക്ടർ ആയത് എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം ആയി. അതാവുമ്പോൾ ജെസ്സി എല്ലാം തുറന്നു പറയും അല്ലോ. എഡ്ഗർ വീട്ടിൽ എത്തി ജെസ്സിയോട് കാര്യം പറഞ്ഞു. ജെസ്സി പ്രേതെകിച്ചു ഉത്തരം ഒന്നും നൽകിയില്ല

അങ്ങനെ പിറ്റേന്ന് അവർ കൃത്യ സമയത്തു തന്നെ അവിടെ എത്തി.എന്നിട്ട് ഫോം ഒക്കെ ഫിൽ ചെയ്തു അത് ഡോക്ടറിനു കിട്ടിയപ്പോൾ ജെസ്സിയെ മാത്രം റൂമിൽ കേറ്റി അവർ വാതിൽ അടച്ചു. പുറത്തു എഡ്ഗർ ഡോക്ടറിന്റെ വിളിക്ക് ആയി കാത്തിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഡോക്ടർ എഡ്ഗറെ വിളിച്ചു ഈ സമയം ജെസ്സിയെ പുറത്ത് ആക്കി. ജെസ്സി പോകുമ്പോൾ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു. ഒരു കരച്ചിൽ കഴിഞ്ഞാന്ന് എഡ്ഗറിന് മനസ്സിലായി.

മെറിന -ഇരിക്കൂ

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടർ മമ്മിക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ടു്

മെറിന -പേടിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -മമ്മി കരഞ്ഞിട്ട് ആണല്ലോ പോയെ

മെറിന -അത് ഒന്നും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -മ്മ്

മെറിന -ഇനി ഞാൻ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ച് കേൾക്കണം

എഡ്ഗർ -പറയൂ ഡോക്ടർ

മെറിന -ജെസ്സിക്ക് മെമ്മറി ലോസ് ആണ്

സിനിമയിൽ മാത്രം കേട്ട് പഴകിയ ആ വാക്ക് തന്റെ ജീവിതത്തിലും കടന്നു വന്നെന്ന് എഡ്ഗറിന് വിശ്വാസിക്കാൻ സാധിച്ചില്ല

എഡ്ഗർ -എന്ത്

മെറിന -എഡ്ഗർ ജെസ്സിക്ക് ഒന്നും ഓർമ്മ ഇല്ല. സ്വന്തം പേര് പോലും.ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് പേര് അറിഞ്ഞത്

ഡോക്ടറുടെ വാക്കുകൾ കേട്ടപ്പോൾ എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സ് തകർന്നു അവൻ മുറിഞ്ഞു ശബ്ദത്തോടെ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടർ എന്തൊക്കെയാണ് പറയുന്നത്

മെറിന -എടോ താൻ ഇങ്ങനെ അപ്പ്സൈറ്റ് ആവല്ലേ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇനി എന്താ ചെയ്യണ്ടേ

മെറിന -എടോ ഞാൻ ആദ്യം ഒന്ന് പറഞ്ഞു തീർക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -പറയൂ ഡോക്ടർ

മെറിന -ജെസ്സിക്ക് ആ ഷോക്കിൽ ഓർമ്മ നഷ്ടപ്പെട്ടു.നീ ജെസ്സിയുടെ മകൻ ആണ് എന്നാ കാര്യം പോലും അവൾക്ക് അറിയില്ല

നല്ല രീതിയിൽ പോയി കൊണ്ടിരുന്ന ജീവിതം പെട്ടെന്ന് നശിക്കുകയാണല്ലോ എന്ന് എഡ്ഗർ ഓർത്തു

മെറിന -എടോ ഞാൻ ഉറപ്പ് തരുന്നു ജെസ്സി പഴയത് പോലെ ആവും

ആ വാക്കുകൾ കേട്ടപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് കുറച്ച് ആശ്വാസം ആയി

മെറിന -ഇനി ഒരു കാര്യം നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഉള്ള വീട്ടിൽ നിന്ന് മാറണം.പുതിയ ഒരു അന്തരീക്ഷം ആവുമ്പോൾ പകുതി അസുഖം കുറയും

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് കുറച്ചു അകലെ ഒരു എസ്റ്റേറ്റ് ഉണ്ട്. ഒരു കാടിന്റെ അടുത്ത് ആയിട്ട്

മെറിന -നല്ല ശാന്തമായ സ്ഥലം അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ ചുറ്റുവട്ടത്ത് ആരും ഇല്ല

മെറിന -എന്നാൽ അതാണ് നല്ലത് പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവിടേക്ക് മാറൂ. പിന്നെ എഡ്ഗർ കുറച്ചു ദിവസം ലീവ് എടുത്തേക്ക് മമ്മിയെ നോക്ക്

എഡ്ഗർ -ശെരി ഡോക്ടർ

മെറിന -പിന്നെ ഇപ്പോൾ താൻ മകൻ അണ്ണെന്നാ കാര്യം പറയണ്ടോ

എഡ്ഗർ -അത് എന്തെ

മെറിന -പിന്നെ ഹസ്ബൻഡ് എവിടെ എന്ന് ഒക്കെ പറയേണ്ടി വരും. അത് അവളെ കൂടുതൽ ബാധിക്കും

എഡ്ഗർ -ശെരി ഡോക്ടർ

മെറിന -പിന്നെ ജെസ്സി എന്ത് ആവിശ്യപ്പെട്ടാലും അത് സാധിച്ചു കൊടുക്കണം. പരമാവധി അവളെ സന്തോഷിപ്പിക്കുക

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ചെയ്യാം ഡോക്ടർ

മെറിന -പിന്നെ ഞാൻ കുറച്ചു ഗുളിക എഴുതി തരാം അത് അവൾക്ക് കൊടുക്കണം

എഡ്ഗർ -മ്

മെറിന -പിന്നെ മാസത്തിൽ ഒരു അഞ്ചു തവണ വരണം

എഡ്ഗർ -ഇനി എപ്പോഴാ വരണ്ടേ

മെറിന-വരേണ്ടപ്പോൾ ഇവിടെന്ന് വിളിക്കും

എഡ്ഗർ -ശരി ഡോക്ടർ

മെറിന -ജെസ്സി ഇപ്പോൾ പുതിയ ഒരു ലോകത്ത് ആണ് എഡ്ഗർ മാത്രമേ കൂട്ട് ആയി ഒള്ളൂ അത് മറക്കണ്ട

എഡ്ഗർ -ശെരി

എഡ്ഗർ ഡോക്ടറിന്റെ റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ജെസ്സിയെ കുറച്ചു സമാധാനപരമായി കണ്ടു അത് അവനു ഒരു വിശ്വാസം കൂട്ടി അവൻ ഡോക്ടർ പറഞ്ഞ ഗുളികയും വാങ്ങി ഇറങ്ങി പോകും വഴി ജെസ്സി നല്ല ഉറക്കം

ആയിരുന്നു.അങ്ങനെ അവർ വീട്ടിൽ എത്തി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ തട്ടി വിളിച്ചു അവൾ ഉറക്കത്തിൽ നിന്ന് എണീറ്റു. അവർ രണ്ടാളും വീടിന്റെ അകത്തു കയറി

എഡ്ഗർ എരിയുന്ന മനസ്സിൽ ചെറിയ പുഞ്ചിരി പടർത്തി ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്നെ മനസ്സിൽ അയ്യോ

ജെസ്സി സംശയത്തോടെ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇല്ല

എഡ്ഗർ -നീ ആരാണെന്ന് എന്ന് അറിയോ

ജെസ്സി -ജെസ്സി എന്നാണ് പേര് അത് ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു തന്നത് ആണ്

എഡ്ഗർ -അതെ നീ ജെസ്സി ഞാൻ നിന്റെ ഫ്രണ്ട് എഡ്ഗർ

ജെസ്സി -ഫ്രണ്ട് എന്ന് പറയുമ്പോൾ

എഡ്ഗർ -ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്

ജെസ്സി -ഞാൻ എഡ്ഗറിന്റെ കൂടെ അണ്ണോ താമസം

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എത്ര നാൾ ആയി ഞാൻ എഡ്ഗറിന്റെ കൂടെ

എഡ്ഗർ -അത് കൂറേ ആയി. നമുക്ക് സംസാരിച്ചു നിൽക്കാൻ സമയം ഇല്ല പെട്ടെന്ന് റെഡി അപ്പ്

ജെസ്സി -നമ്മൾ എങ്ങോട്ടാ പോവുമെന്നെ

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ വീക്കൺഡ് അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ

ജെസ്സി -എവിടെ

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ എസ്റ്റേറ്റിൽ

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇപ്പോൾ യാത്ര ചെയ്യാൻ ഉള്ള മൂഡ് ഇല്ല. തലയിൽ ആകെ മൊത്തം ഒരു വിങ്ങൽ ആണ്

എഡ്ഗർ -ഇതൊക്കെ മാറാൻ വേണ്ടിയാ നമ്മൾ അവിടേക്ക് പോവുന്നു

ജെസ്സി -അവിടെ എന്താ കാണാൻ ഉള്ളൂ

എഡ്ഗർ -അവിടെ കാണാനെ ഒള്ളൂ

ജെസ്സി -നമുക്ക് പിന്നെ എപ്പോഴെങ്കിലും പോയാൽ പോരെ

എഡ്ഗർ -ആ അത് കൊള്ളാം. ജെസ്സി തന്നെ അല്ലെ അവിടെ പോവാം എന്ന് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ നമ്മൾ എല്ലാം നേരത്തെ പ്ലാൻ ചെയ്തത് അല്ലെ. അതിന് വേണ്ടി ഞാൻ ലീവ് എടുത്തു

ജെസ്സി -എന്നാൽ മാറ്റണ്ട

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് അറിയാം ജെസ്സിക്ക് പോവാൻ താല്പര്യം ഇല്ല എന്ന് പക്ഷെ നമ്മൾ കുറച്ചു നാൾ ഇവിടെന്ന് മാറി നിന്നെ പറു

ജെസ്സി -ഒക്കെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഉറപ്പ് തരുന്നു ജെസ്സി അവിടെ എത്തിയാൽ ഈ വേദനയും മടുപ്പും ഒക്കെ മാറും

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ -വാ നമുക്ക് പെട്ടന്ന് തന്നെ പോണം

അങ്ങനെ ജെസ്സി പോയി സാധനങ്ങൾ പാക്ക് ചെയ്തു. ഈ സമയം എഡ്ഗർ വിലയിന്റേ സാധനങ്ങൾ എല്ലാം ഒരു മുറിയിൽ മാറ്റി എന്നിട്ട് അത് പൂട്ടി താക്കോൽ ഒരു സ്ഥലത്ത് ഒളിപ്പിച്ചു

ജെസ്സി -എഡി

എഡ്ഗർ -ആ ജെസ്സി വിളിച്ചോ

ജെസ്സി -ഞാൻ എഡി എന്നലെ വിളിക്കാൻ

എഡ്ഗർ എന്ത് പറയണം എന്ന് അറിയാതെ വിഷമിച്ചു

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി - ഞാൻ സാധനം ഒക്കെ പാക്ക് ചെയ്യൂ

എഡ്ഗർ - ഇത്ര പെട്ടെന്നോ

ജെസ്സി - എഡി അല്ലെ പഠഞ്ഞെ സമയം ഒട്ടും കളയരുത്

എഡ്ഗർ - ഞാൻ എന്റെ ഒന്നും പാക്ക് ചെയ്തട്ട് ഇല്ല

ജെസ്സി - ആ ലെഫ്റ്റ് സൈഡിൽ ഉള്ള മുറി അല്ലെ എഡിയുടെ

എഡ്ഗർ - അതെ

ജെസ്സി - എന്നാൽ എല്ലാം ഞാൻ പാക്ക് ചെയ്യു കഴിഞ്ഞു

അങ്ങനെ അവർ പെട്ടി എല്ലാം എടുത്ത് കാറിൽ കേറ്റി യാത്ര തുടന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ ഷോൾഡറിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു. ജെസ്സി വിചാരിച്ചത് എഡ്ഗർ അവളുടെ ബോയ്ഫ്രണ്ട് ആണ് എന്നാണ്

ജെസ്സി - നമ്മുടെ വീട്ടിൽ ഒരു ഫോട്ടോയിൽ നമ്മുടെ ഒപ്പം ഒരാൾ ഉണ്ടായില്ലേ അത് ആരാണ്

എഡ്ഗർ ഒന്ന് പേടിച്ച് തപ്പി തടഞ്ഞ് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ - അത് എന്റെ ബോസ്സ്

ജെസ്സി - എവിടെയോ കണ്ടു മറന്ന പോലെ

എഡ്ഗർ - ഇടക്ക് വീട്ടിൽ വരാറ് ഉണ്ട്

ജെസ്സി - ആ അതായിരിക്കും കണ്ടാ പോലെ. എനിക്ക് ശെരിക്കും എന്താ പറ്റിയെ

എഡ്ഗർ - എന്ത് പറ്റാൻ എനിക്ക് പ്രേതകിച്ചു ഒന്നും തോന്നുന്നില്ല പഴയത് പോലെ തന്നെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി അവന്റെ കൈയിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു എന്നിട്ട് തല വെച്ച് കിടന്നു. പച്ചപ്പ് നിറഞ്ഞ വഴിയമ്പലം ആണ് അവരുടെ യാത്ര നല്ല തണുപ്പും പൊടിമഴയും കണ്ടു അവർ യാത്ര തുടർന്നു. ജെസ്സി പുറത്തെ കാഴ്ചകൾ കണ്ടു ചിരിക്കുന്നത് എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം പകർന്നു അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി അവർ അകത്തു കയറി

ജെസ്സി - ഇവിടെ നമ്മൾ മാത്രം ഒള്ളൂ

എഡ്ഗർ - അതെ

ജെസ്സി -എന്തായാലും നല്ല സ്ഥലം

എഡ്ഗർ -അതെ ജെസ്സി വേണമെങ്കിൽ ഒന്ന് ചുറ്റികറങ്ങിക്കോ

ജെസ്സി -ശെരി

ജെസ്സി ആ എസ്റ്റേറ്റ് ഒന്ന് ശെരിക്കും നോക്കി വളരെ വലുത് ആണ്. എസ്റ്റേറ്റിനോട് ചേർന്ന് ഒരു പുന്തോട്ടം ഉണ്ട് ജെസ്സി അവിടെക്ക് നടന്നു തണുപ്പ് കാരണം അവൾ കൈകൾ കൂട്ടിഉറച്ച് ചൂട് പകർന്നു. ഈ സമയം എഡ്ഗർ ലെഗ്ജ് ഒക്കെ മുകളിൽ വെച്ചു. ജെസ്സി ആ പുന്തോട്ടത്തിന് നടുവിലൂടെ നടന്നു. പലതരം പൂക്കൾ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു അതിന്റെ ഗന്ധം അവൾക്ക് പുതിയ ഒരു ഉണർവ് നൽകി. ജെസ്സി ഓരോ ചെടിയുടെ ഇലകളിൽ കൂടി കൈ ഓടിച്ചു ആ തണുത്ത മഞ്ഞുതുള്ളികൾ അവൾക്ക് മനസ്സിൽ കുളിർമ്മ നൽകി. പിന്നെ കതിനു ഇമ്പം ഉള്ള കിളികളുടെ പാട്ടും. അവൾ എല്ലാ വേദനയും മറന്ന് അവിടെ നടന്നു. കുറച്ചു നടന്ന് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടെ രണ്ട് ഊഞ്ഞാൽ കണ്ടു അതിൽ ഒരണ്ണത്തിൽ അവൾ ഇരുന്നു. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ അടച്ച് ഊഞ്ഞാൽ പതിയെ ആടാൻ തുടങ്ങി. ഈ സമയം എഡ്ഗർ അവിടെക്ക് വന്നു. എഡ്ഗർ വരുന്ന ശബ്ദം കെട്ട് ജെസ്സി കണ്ണ് തുറന്നു. അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ വരവേറ്റു. എഡ്ഗർ ഒരു കപ്പ് ജെസ്സിക്ക് നീട്ടി അത് അവൾ വാങ്ങി പിന്നെ എഡ്ഗറിനോട് അപ്പുറത്ത് ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -എങ്ങനെ ഉണ്ട് സ്ഥലം

ജെസ്സി -ഞാൻ വിചാരിച്ചതിനേക്കാൾ ഭംഗിയുണ്ട്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ജെസ്സിക്ക് ഇഷ്ടം ആവും എന്ന്

ജെസ്സി -നല്ല ശാന്തമായ സ്ഥലം. ചുറ്റിനും പച്ചപ്പ് പിന്നെ കിളികളുടെ പാട്ടും

എഡ്ഗർ -ഇത് മാത്രം അല്ല ഇനിയും ഉണ്ട് കാണാൻ പലതും

ജെസ്സി -നമ്മൾ ഇവിടെ മുൻപ് വന്നിട്ടുണ്ടോ

ആ ചോദ്യം എഡിഗറിനെ ചെറുതായി വേദനിപ്പിച്ചു കാരണം പപ്പാക്കും മമ്മിക്കും ഒരു സർപ്രൈസ് കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി ആണ് എഡ്ഗർ ഈ എസ്റ്റേറ്റ് വാങ്ങിയത്. ഇപ്പോൾ കൂടെ പപ്പാ ഇല്ലാത്തത് അവനെ വിഷമിപ്പിച്ചു

ജെസ്സി -എന്ത് പറ്റി മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല

എഡ്ഗർ പെട്ടന്ന് തന്നെ വിഷമം മറന്ന് ഒരു പുഞ്ചിരി മുഖത്ത് പടർത്തി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി നമ്മൾ ഇവിടെ ആദ്യമായാണ് വരുന്നത്

ജെസ്സി -മ്മ്

അവർ പരസ്പരം സംസാരിച്ച് ആ കാഴ്ച കൂടിച്ചു

എഡ്ഗർ -വാ അകത്ത് പോവാം മഞ്ഞു കൂടണ്ട്

അവർ അകത്തേക്ക് പോയി ജെസ്സി എഡിയുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് കപ്പ് വാങ്ങി

ജെസ്സി -അടുക്കള എവിടെയാ

എഡ്ഗർ -വാ കാണിച്ചു തരാം

എഡ്ഗർ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു പിന്നാലെ ജെസ്സിയും

ജെസ്സി -ഈ എസ്റ്റേറ്റ് എന്നാ വാങ്ങിയേ

എഡ്ഗർ -ഒരു ആഴ്ച ആയിക്കാണും

ജെസ്സി -ഓ അതാണ് വ്യത്തിയായി ഇരിക്കുന്നേ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് സഹായത്തിന് ആരെക്കിലും വെക്കണോ

ജെസ്സി -വേണ്ട നമ്മൾ രണ്ട് പേർ ഇല്ല

എഡ്ഗർ -അതാ നല്ലത്. പിന്നെ ജെസ്സി വെറുതെ കഷ്ടപ്പെണ്ടണ്ടോ എന്ന് കരുതി പറഞ്ഞതാ

ജെസ്സി -എഡിയുടെ കാര്യം നോക്കാൻ ഞാൻ ഉണ്ട്. അത് പോലെ എന്റെ കാര്യം നോക്കാൻ എഡിയും ഉണ്ടാവില്ലേ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -രാത്രി എന്താ ഉണ്ടാക്കേണ്ട

എഡ്ഗർ -ഇന്ന് നമുക്ക് ഫ്രൂട്ട്സ് കഴിക്കാം. ഞാൻ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ മറന്നു

ജെസ്സി -അത് സാരം ഇല്ല. ഇന്ന് ഫ്രൂട്ട്സ് ആക്കാം

എഡ്ഗർ -പ്രശ്നം എന്തെന്ന് വെച്ചാൽ ടൂണിലേക്ക് നല്ല ദൂരം ഉണ്ട്

ജെസ്സി -അത് ഞാനും ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു

എഡ്ഗർ -നാളെ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് പോയി സാധനം വാങ്ങാം

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -എസ്റ്റേറ്റിന്റെ അകം കണ്ടില്ലല്ലോ. പോയി ഒന്ന് ചുറ്റി കറങ്ങൂ എന്നിട്ട് ഏത് റൂം വേണം എന്ന് തീരുമാനിക്കൂ

ജെസ്സി എഡ്ഗർ പറഞ്ഞത് പോലെ നടക്കാൻ തുടങ്ങി. പുറത്തെ പോലെ തന്നെ അകത്തും ഒരുപാട് സ്ഥലം ഉണ്ട്. ജെസ്സി മുകളിൽ ഒരുപാട് മുറിയിൽ കയറി. അങ്ങനെ ജെസ്സിക്ക് ഒരു മുറി ഇഷ്ടം ആയി. വലിയ ഒരു മുറി ആയിരുന്നു അത്. പിന്നെ വലിയ ഒരു കട്ടിലും, ഷെൽഫ് നിറയെ ബുക്കും, അപ്പുറത്ത് ഡ്രസ്സ് വെക്കാനുള്ള ഷെൽഫിയും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൾ നടന്ന് ജനലിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു ആ പർപ്പിൾ കളർ കർട്ടൻ മാറ്റി. അഴിക്കൾ ഇല്ലാത്ത പൂർണ്ണമായും ചില്ലി മാത്രം ഉള്ള ജനൽ ആയിരുന്നു അത്. ജെസ്സി ജനൽ തുറന്നു ആ ജനലിനോട് ചേർന്ന് ഒരു ബാൽക്കണി ഉണ്ടായിരുന്നു പിന്നെ ഒരു സോഫയും ടീപോയും. ജെസ്സി ആ സോഫയിൽ ഇരുന്നു. നല്ല സോഫ്റ്റ് ആയിരുന്നു അത്. ജെസ്സി തനിക്ക് നേരെ ഉള്ള ആ കാടിന്റെ ഭംഗി ആസ്വാത്തിച്ചു അവിടെ കുറച്ചു ദൂരെ അവൾ ഒരു അരുവി കണ്ടു. ഭൂമിയിൽ ഉള്ള സ്വർഗം കാടാണ് എന്ന് ജെസ്സി തിരിച്ച് അറിഞ്ഞു. ജെസ്സി താഴെ പോയി എഡ്ഗറിനെ വിളിച്ചു

ജെസ്സി-എഡി മുകളിൽ ഒരു റൂം ഉണ്ട് എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആയി

എഡ്ഗർ -നിക്ക് ലക്കേജ് ഹാളിൽ ഇരിക്കാ ഞാൻ എടുത്തിട്ട് വരാം

എഡ്ഗർ ഹാളിലേക്ക് പോയി ഒരു ബാഗ് എടുത്തു മറ്റേത് എടുക്കാൻ പോയപ്പോൾ ജെസ്സി സമ്മതിച്ചില്ല അവൾ അത് എടുത്തു. ജെസ്സി മുന്നിൽ നടന്ന് വഴി കാട്ടി. അങ്ങനെ അവർ റൂമിൽ എത്തി ജെസ്സിയുടെ ബാഗ് അവിടെ വെച്ച് എഡി അവന്റെ ബാഗ് എടുത്ത് പുറത്തേക്ക് പോവാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി-എഡി ഇതാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞാ റൂം

ജെസ്സി എഡിയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് ബാഗ് വാങ്ങി

ജെസ്സി -എഡി ഇഷ്ടപ്പെടാത്തത് കൊണ്ട് അണ്ണോ പോവാൻ തുടങ്ങിയെ. എഡിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലെങ്കിൽ വേറെ റൂം നോക്കാം

എഡ്ഗർ -ഏയ്ക്ക് എനിക്ക് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല ജെസ്സി കുറച്ചു നേരം ഒറ്റക്ക് ഇരുന്ന് മനസ്സ് റിലാക്സ് ആക്കട്ടെ എന്ന് കരുതി

ജെസ്സി-അതൊന്നും ഇപ്പോൾ കുഴപ്പം ഇല്ല. ഞാൻ ഫുളി റിലാക്സിഡ് ആണ്

ജെസ്സി എഡിയുടെ ബാഗ് തുറന്ന് ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഷെൽഫിൽ വെച്ചു അത് കഴിഞ്ഞ് അവളുടെയും വെച്ചു

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ആയി. എഡ്ഗർ കുളിച്ച് ഒരു ഒരു ബനിയനും ഷോർട്സും ഇട്ടു. ജെസ്സി കുളിച്ച് ഒരു സ്ലിപ്പ്സ് ഗൗൺ ഇട്ടു മുട്ട് വരെ അതിന് ഇറക്കം ഒള്ളു

ജെസ്സി -വല്ലാത്ത തണുപ്പ്

എഡ്ഗർ -എനിക്കും

ജെസ്സി -കുറച്ചു ഡ്രസ്സ് വാങ്ങണം. എന്റെ ഡ്രസ്സ് മൊത്തം ഇറക്കം കുറഞ്ഞതാ

എഡ്ഗർ -മ്മ് വാങ്ങാം

അവർ രാത്രി ആപ്പിൾ മുറിച്ച് കഴിച്ചു പിന്നെ മുന്തിരി ജ്യൂസും കുടിച്ചു. അവർ വാതിലുകൾ ഒക്കെ പൂട്ടി മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ എത്തി. ജെസ്സി കട്ടിലിൽ കിടന്നു. എഡ്ഗർ അവിടെ ഉണ്ടായ ഒരു സോഫയിൽ ഇരുന്ന് മൊബൈൽ കുത്തി കൊണ്ടിരുന്നു

ജെസ്സി -കിടക്കുന്നില്ലേ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി കിടന്നോ. ഞാൻ വന്നോളാം

ജെസ്സി -നമ്മൾ എന്തിനാ ഇവിടെ വന്നേ

എഡ്ഗർ മൊബൈലിൽ നിന്ന് കണ്ണ് എടുത്ത് ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് ഒരു ചേയ്ഞ്ചിനു വേണ്ടി

ജെസ്സി -എന്നിട്ടാണോ എന്നെ ഒറ്റക്ക് ആക്കി ഒരു മൊബൈൽ കളി

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ

ജെസ്സി -എഡി ഒന്നും പറയണ്ട. ആ ഫോൺ താഴെ വെച്ച് വന്ന് കിടന്നേ

ജെസ്സിയുടെ കൂടെ കിടക്കാൻ ചമ്മൽ ആയിട്ടാണ് എഡ്ഗർ ഫോണിൽ കുത്തി കളിച്ചത്. എഡ്ഗർ വന്ന് കട്ടിലിൽ കിടന്നു

ജെസ്സി -ഇനി ആ ഫോൺ ഞാൻ പറയുമ്പോൾ മാത്രം തൊട്ടാൽ മതി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ഒരു സൈഡിൽ മാറി കിടന്നു എഡിയുടെ അടുത്ത് ജെസ്സി വന്ന് കിടന്നു അവളുടെ മൂല നന്നായി അവന്റെ ദേഹത്ത് ഞെരിഞ്ഞു അവൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു(എഡി തന്റെ പുരുഷൻ ആണെന്ന് വിചാരിച്ച് ആണ് ജെസ്സി അങ്ങനെ ചെയ്തത്). എഡ്ഗറിന് നീങ്ങി കിടക്കണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ ഡോക്ടറുടെ വാക്കുകൾ ഓർത്ത് അവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ എഡ്ഗർ നേരത്തെ എണീറ്റു. അവൻ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് തിരുമ്മി ജെസ്സിയെ നോക്കി. എഡിയുടെ ദേഹത്ത് പറ്റിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുകയാണ് ജെസ്സി. അവൻ മമ്മിയെ അവന്റെ ദേഹത്ത് നിന്ന് വേർപെടുത്തി. ജെസ്സിയുടെ ഗൗൺ മുകളിലേക്ക് നന്നായി കേറിയിരുന്നു ആ വെളുത്ത തുട കാണാൻ നല്ല ഭംഗി ആയിരുന്നു. എഡി വേഗം തന്നെ ഗൗൺ നേരെ ആക്കി പുതപ്പ് പുതച്ചു കൊടുത്തു കൊടുത്തു.എഡ്ഗർ പോയി കുളിച്ച് പല്ല് തേച്ച് അവൻ അടുക്കളയിൽ പോയി ബ്രഡ് റോസ്റ്റ് ചെയ്യതു പിന്നെ ചായയും ഉണ്ടാക്കി. എഡ്ഗർ റൂമിൽ തിരിച്ചു വന്ന് ജെസ്സിയെ തട്ടി വിളിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി അവളുടെ രണ്ട് കൈകളും ഉയർത്തി. ആ രോമം ഇല്ലാത്ത കക്ഷം എഡി നല്ലത് പോലെ കണ്ടു

എഡ്ഗർ -ഗുഡ് മോർണിംഗ്

ജെസ്സി -ഗുഡ് മോർണിംഗ്. എഡി എപ്പോ എണീറ്റു

എഡ്ഗർ -കുറച്ചു നേരം ആയി. ആ മുഖം ഒന്ന് കഴുകി വാ

ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് മുഖം ഒന്ന് കഴുകി. കഴുകുമ്പോൾ വെള്ളം ഗൗണിലും വീണു അത് അവളുടെ മൂല വടിവ് എടുത്ത് കാട്ടി. ജെസ്സി തിരികെ വന്നു

ജെസ്സി -എഡി റെഡി അയ്യോ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇപ്പോ തന്നെ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാക്കാം

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഒന്നും ഉണ്ടാകേണ്ട. ഒക്കെ ഞാൻ ഉണ്ടാക്കിട്ടുണ്ട്. സാധനങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -വേഗം പല്ല് തേച്ച് വാ ഞാൻ താഴെ ഉണ്ടാവും

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് താഴെക്ക് പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി പല്ല് തേച്ച് വന്നു. അവർ ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ് കഴിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി പോയി കുളിക്ക് നമുക്ക് പുറത്ത് പോവാൻ ഉള്ളത് അല്ലെല്ല

ജെസ്സി-മ്മ്

ജെസ്സി മുകളിൽ പോയി കുളിച്ചു.അവൾ കുളി കഴിഞ്ഞു വന്ന് പാൻറി ഇട്ടു ബ്രായുടെ കൊളുത്ത് ഇടാൻ അവൾ എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും സാധിച്ചില്ല. അവൾ അവസാനം എഡിയെ വിളിച്ചു

ജെസ്സി-എഡി

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വിളി കേട്ട് റൂമിന്റെ അകത്തു കയറി. ജെസ്സിയെ അടിവസ്ത്രത്തിൽ കണ്ടപ്പോൾ എഡ്ഗർ തിരിച്ചു നടന്നു.അത് ജെസ്സി കണ്ടു

ജെസ്സി-എഡി എങ്ങോട്ടാ പോവുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയ്തിട്ട് വാ ഞാൻ താഴെ ഉണ്ടാവും

ജെസ്സി-ബ്രായുടെ കൊളുത്ത് ഇടാൻ പറ്റുന്നില്ല അതാ വിളിച്ചു. ഒന്ന് ഇട്ട് തരോ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് ബ്രാ ഇട്ട് എന്നിട്ട് തിരിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സ്ക്ക് എഡ്ഗറിന്റെ പോക്ക് വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ പോയി കഴിഞ്ഞ് അവൾ ഒരു പിങ്ക് ബനിയനും പിന്നെ തുട വരെ ഉള്ള ജീൻസിന്റെ നിക്കറും ഇട്ട് പുറത്ത് ഇറങ്ങി. അവൾ നേരെ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് പോയി സോഫയിൽ ഇരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡിയും റെഡി ആയി അവർ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി

അങ്ങനെ അവർ ഒരു സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ എത്തി ആവിശ്യമായ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങി അത് കാറിന് പുറകിൽ വെച്ചു

എഡ്ഗർ -ഇനി ജെസ്സിക്ക് കുറച്ചു ഡ്രസ്സ് എടുക്കണ്ട

ജെസ്സി-എനിക്ക് മാത്രം അല്ല എഡിക്കും എടുത്തോ നല്ല തണുപ്പ് അല്ലെ അവുടെ

അങ്ങനെ അവർ ഒരു ഷോപ്പിംഗ് മാളിൽ കയറി ആദ്യം എഡിക്ക് മൂന്ന് ട്രാക്ക് സൂയ്റ്റ് വാങ്ങി. അത് കഴിഞ്ഞ് അവർ ജെസ്സിക്ക് എടുക്കാൻ പോയി. ജെസ്സിക്ക് നല്ല ബോഡിഫിറ്റ് ആയാ ട്രാക്ക് സൂയ്റ്റ് എടുത്തു അത് കഴിഞ്ഞ് എഡിയോട് ജെസ്സി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-എനിക്ക് കുറച്ചു ഇന്നർ വേണം. അവുടെ കുറച്ചേ ഒള്ളൂ

എഡ്ഗർ -എന്താ വേണ്ടേ എന്ന് വെച്ചാൽ എടുത്തോ

അങ്ങനെ അവർ ഇന്നേഴ്സ് എടുക്കാൻ പോയി. ജെസ്സി അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഓരോ ഇന്നാറും എഡി കാണിച്ചു അവൻ സമ്മതം മൂളുന്നത് അവൾ വാങ്ങി

ജെസ്സി-എഡി നമുക്ക് രണ്ട് ജാക്കറ്റ് വാങ്ങണം

എഡ്ഗർ -ശരിയാ

അങ്ങനെ അവർ രണ്ട് ജാക്കറ്റും വാങ്ങി എസ്റ്റേറ്റിലേക്ക് തിരിച്ചു. പോകും വഴി ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈയിൽ ചുറ്റിപിടിച്ചു കിടന്നു. മമ്മി തന്നോട് അമിതമായി ഇടപാഴാക്കുന്നത്തിൽ എഡ്ഗറിന് വിഷമം തോന്നി. പക്ഷെ ജെസ്സി ഇത്രക്ക് അടുത്ത കാരണം അവളുടെ സൗന്ദര്യം എത്രത്തോളം ഉണ്ടെന്ന് എഡ്ഗറിന് മനസ്സിലായി

അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി. കാറിൽ നിന്ന് എല്ലാ സാധനങ്ങളും എടുത്ത് അവർ അകത്ത് കയറി. ഭക്ഷണ സാധനങ്ങൾ അടുക്കളയിൽ വെച്ചു.

ജെസ്സി-എഡിക്ക് ഓറഞ്ച് ജ്യൂസ് തരട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി പെട്ടന്ന് തന്നെ കുറച്ച് ഓറഞ്ചും വെള്ളവും പഞ്ചാസാരയും മിക്സിയിൽ ഇട്ട് അടിച്ചു. അത് രണ്ടു ഗ്ലാസിൽ ആക്കി ഒരണ്ണം എഡിക്കും മറ്റേത് ജെസ്സിയും കുടിച്ചു. ജ്യൂസ് കുടച്ച് കഴിഞ്ഞ് എഡി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ആ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഒന്ന് ഇട്ട് നോക്കിക്കോ

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -പാകം അല്ലെങ്കിൽ തിരിച്ചു കൊടുക്കാം

ജെസ്സി-മ്മ്. ഞാൻ പോയി ഇട്ട് നോക്കട്ടെ

ജെസ്സി മുകളിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് നോക്കി എല്ലാം കറക്റ്റ് ആണ് എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി. എന്നിട്ട് ജെസ്സി തിരിച്ചു വന്നു

ജെസ്സി-എനിക്ക് എന്താ എഡി പ്രശ്നം

എഡ്ഗർ പെട്ടന്ന് ആലോചിച്ച് ഒരു കഥ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ.ജെസ്സി കുറച്ചു നാൾ മുൻപ് ഒന്ന് വീണ്ടു. അതിൽ പിന്നെ ഇങ്ങനെ

ജെസ്സി ഒന്ന് വിഷമിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഇനി ഞാൻ പഴയത് പോലെ ആവില്ലേ

എഡ്ഗർ -വിഷമിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല എല്ലാം ശരി ആവും

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ എന്ത് കാര്യത്തിനും ഞാൻ ഉണ്ടാവും

എഡിയുടെ വാക്കുകൾ അവൾക്ക് സന്തോഷം പകർന്നു. ജെസ്സി ഓടി വന്ന് എഡിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പെട്ടെന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ച കാരണം ജെസ്സിയുടെ മൂല പൂർണ്ണമായും എഡിയുടെ മേൽ അമർന്നു. പക്ഷെ മമ്മിയോട് ഉള്ള അവന്റെ കരുതൽ കൊണ്ട് അവൻ തിരിച്ചും ആലിംഗനം ചെയ്തു. ജെസ്സി എഡിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി.

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി വിഷമിക്കണ്ട എല്ലാം ശരി ആവും ഞാൻ ഉണ്ട് കൂടെ

ജെസ്സി-ഞാൻ എഡിക്ക് ഒരു ഭാരം ആയി അല്ലേ

എഡ്ഗർ -അങ്ങനെ ഒന്നും പറയല്ലേ. ഇനി കരഞ്ഞാൽ ഞാനും കരയും

ജെസ്സി-മ്മ്

അവർ പരസ്പരം അടർന്നു മാറി. എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് ആ കണ്ണുനീര് തുടച്ചു

എഡ്ഗർ -ഈ സുന്ദരമായ മുഖം ഒരിക്കലും കണ്ണുനീര് കൊണ്ട് നിറയുകക്കരുത്

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -വാ നമുക്ക് വേറെ എന്തെങ്കിലും സംസാരിക്കാം

ജെസ്സി മുഖം കഴുകി എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി-എനിക്ക് എത്ര വയസ്സ് ആയി

എഡ്ഗർ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു കൃത്യം വയസ്സ് പറഞ്ഞാൽ പണി കിട്ടും പിന്നെ എന്റെ വയസ്സു ചോദിച്ചാലും പണിയാണ് തൽകാലം മമ്മിയുടെ വയസ്സ് കുറച്ചും

എന്റെ കൂട്ടിയും പറയാം. പിന്നെ മമ്മിയെ കണ്ടാൽ അധികം പ്രായവും തോന്നില്ല

ജെസ്സി -എന്താ ഇത്ര ആലോചിക്കുന്നേ

എഡ്ഗർ -ആ ഇപ്പോ പറയാം. ജെസ്സിക്ക് 32 വയസ്സ് ഉണ്ട്

ജെസ്സി -എഡിക്കോ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് 27

ജെസ്സി -നമ്മൾ തമ്മിൽ 5 വയസ് വ്യത്യാസം ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -പിന്നെ നമ്മുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞോ

എഡ്ഗർ ഒന്ന് തെറ്റി

എഡ്ഗർ -കല്യാണമോ

ജെസ്സി -അതെ

എഡ്ഗർ -നമ്മളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല

ജെസ്സി -കൂറേ വർഷം ആയില്ലേ നമ്മൾ ഒരുമിച്ച് ജീവിക്കുന്നു

എഡ്ഗർ -അത് ശെരിയാ പക്ഷെ കല്യാണത്തെ പറ്റി നമ്മൾ ആലോചിച്ചിട്ടില്ല

ജെസ്സി -എന്നാൽ കുറച്ചു കഴിയട്ടെ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -നമ്മൾ എങ്ങനെയോ കണ്ടു മുട്ടിയെ

ജെസ്സിയുടെ ഓരോ ചോദ്യങ്ങളും എഡ്ഗറിനെ വല്ലാതെ കുഴപ്പിച്ചു പക്ഷെ ജെസ്സി വളരെ താല്പര്യത്തോടെ ചോദിച്ചത് കൊണ്ട് വിഷമിപ്പിക്കാൻ തോന്നിയില്ല. പിന്നെ ഡോക്ടറിന്റെ വാക്കുകൾ അവനെ പറയാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയെ ഞാൻ കാണുന്നത് എന്റെ ഫ്രണ്ട് വഴി ആണ്.എനിക്ക് ഒരു ഡ്രസ്സ് ഡിസൈൻ ചെയ്യാൻ ജെസ്സിയെ റെക്കമ്മെന്റ് ചെയ്തതും അവൻ തന്നെയാണ്

ജെസ്സി-എന്നിട്ട്

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് ആ ഡ്രസ്സ് ഇഷ്ടം ആയി പിന്നെ നമ്മൾ ഫ്രണ്ട്സ് ആയി.പിന്നെ യാദൃച്ഛികമായി നമ്മൾ പല സ്ഥലത്തും കണ്ട് മുട്ടി അത് നമ്മുടെ ബന്ധത്തെ വളർത്തി.അവസാനം ഒരുമിച്ച് ജീവിക്കാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി-ആരുടെ ഐഡിയ ആണ് ഈ ലിവിങ് ടുഗെതർ

എഡ്ഗർ -അത് ജെസ്സിയുടെ ഐഡിയ തന്നെ ആണ്

ജെസ്സി-മ്മ്

അങ്ങനെ സമയം കടന്നു പോയി വൈകുന്നേരം ആയി അവർ കുളിച്ചു എഡ്ഗർ ഒരു ട്രാക്ക് സൂയ്റ്റും ഷർട്ടും ഇട്ടു ജെസ്സി ഒരു ട്രാക്ക് സൂയുറ്റും ബനിയനും ഇട്ടു. രാത്രി കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ച് അവർ കടന്നു. ജെസ്സി അവന്റെ മേലെ ചാരി കിടന്നു ആ മൂല നന്നായി അവന്റെ മേത്ത് അമർന്നു. ജെസ്സി പതിയെ ഒരു കൈ അവന്റെ കുണ്ണ ഇരിക്കുന്ന ഭാഗത്തു വെച്ചു. എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഞെട്ടി പെട്ടന്ന് തന്നെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു അത് കണ്ട് ജെസ്സി ഒന്ന് പേടിച്ച്

ജെസ്സി-എന്താ എന്ത് പറ്റി

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി-എന്താ അവിടെ വല്ല വേദനയും ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല

ജെസ്സി-സോറി ചോദിക്കാതെ അങ്ങനെ ചെയ്തതിന്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇപ്പോൾ ആ മൂഡിൽ അല്ല

ജെസ്സി-ഇന്ന് നമ്മുടെ കഥ കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ മൂഡ് ആയി പോയി

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് ഇത് വേറെ ഒരു ദിവസം ചെയ്യാം

ജെസ്സി -എന്നോട് നീങ്ങി കിടക്കാൻ പറയരുത് എനിക്ക് എഡിയുടെ ചൂട്പറ്റി കിടക്കണം

എഡ്ഗറിന് എന്ത് പറയണം എന്ന് അറിയാത്ത അവസ്ഥയായി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സിക്ക് എഡ്ഗറിന്റെ വാക്ക് സന്തോഷം പകർന്നു അവൾ എഡിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു. അവർ ഉറങ്ങി പിറ്റേന്ന് രാവിലെ അവർ ഒരുമിച്ച് എണീറ്റു എന്നിട്ട് ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി അത് കഴിച്ചു

ജെസ്സി -നമുക്ക് ഈ സ്ഥലം ഒക്കെ ഒന്ന് ചുറ്റി കണ്ടാലോ

എഡ്ഗർ -പോവാം പക്ഷെ പുറത്ത് കാട് ആണ്

ജെസ്സി -അതൊക്കെ അല്ലെ കാണണ്ടേ

എഡ്ഗർ -പോവാം

ജെസ്സിക്ക് സന്തോഷം ആയി അവൾ ഓടി വന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ശെരി. എന്നാ നമുക്ക് കുളിച്ചിട്ട് പോകാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഞാനും കുളിക്കട്ടെ

അങ്ങനെ ജെസ്സിയും എഡ്ഗറും കുളിക്കാൻ പോയി. അവർ രണ്ട് കുളിമുറികളിൽ ആയി കുളിച്ചു കുളി കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ഒരു ടർക്കി എടുത്തു വന്നു. ഈ സമയം ജെസ്സിയും കുളി കഴിഞ്ഞ് വന്നു ജെസ്സിയും ഒരു ടർക്കി ആണ് ഉടുത്തത് മുട്ട് വരെ നീളം ഉള്ളൂ. അവർ പരസ്പരം മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. എഡ്ഗർ ആദ്യമായാണ് ജെസ്സിയെ അങ്ങനെ കാണുന്നത് ആ കാഴ്ചയിൽ എല്ലാം മറന്ന് അവൻ നിന്ന് പോയി. ജെസ്സി ഒന്ന് കൈ തട്ടി അവനെ വിളിച്ചു

ജെസ്സി -ഹലോ. എന്താണ് പ്രതിമയെ പോലെ നിൽക്കുന്നെ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -ഇങ്ങു വാ ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് തരാം

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയ്തോ ഞാൻ മാറിയേക്കാം

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞു തിരിച്ചു നടന്നു ജെസ്സി അവന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു. പെട്ടന്ന് ഉള്ള എഡ്ഗറിന്റെ വരവ് അവരെ രണ്ട് പേരെയും ബെഡിൽ വീഴുത്തി. എഡ്ഗർ ജെസ്സി മേത്തു കിടന്നു അവർ രണ്ട് പേരും കണ്ണുകൾ നോക്കി. ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ കുറച്ചു ദൂരമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഈ ഒരു നിമിഷം അവർക്ക് എതിർക്കാൻ സാധിച്ചില്ല പ്രതേകിച്ചു എഡിയ്ക്ക്. ജെസ്സി മുഖം ഉയർത്തുമ്പോൾ എഡി താനെ മുഖം താഴുത്താൻ തുടങ്ങി. അവസാനം അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ കെട്ടിപ്പുണർന്നു. ആ നിമിഷം എഡ്ഗറിന് മമ്മിയുടെ ചുണ്ട് നുണയാൻ അല്ലാതെ വേറെ ഒന്നിനും സാധിച്ചില്ല. എഡ്ഗറിന്റെ ജീവിതത്തിലെ ആദ്യത്തെ

ചുംബനം അത് മമ്മിയായിട്ട് ആണെങ്കിൽ പോലും അവൻ നന്നായി ആസ്വാതിച്ചു.അൽപ്പം കഴിഞ്ഞ് സ്വാബോധം വന്നപ്പോൾ എഡ്ഗർ ചുണ്ട് പിൻവലിച്ചു എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ മേത്ത് നിന്ന് എണ്ണീറ്റു. ജെസ്സിയുടെ മേത്തു നിന്ന് എണ്ണീറ്റപ്പോൾ എഡ്ഗറിന്റെ ടർക്കി അഴിഞ്ഞ് വീണു. കുറച്ചു രോമം ഉള്ള മകന്റെ കുണ്ണ ജെസ്സി കണ്ടു. എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ടർക്കി ഉടുത്തു

ജെസ്സി -സോററി

എഡ്ഗർ -അത് കുഴപ്പം ഇല്ല

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ ഡ്രസ്സ് ഒരു പച്ച ബനിയനും ഒരു കറുത്ത നിക്കറും എടുത്തു കൊടുത്തു

ജെസ്സി -ഇത് ഇട്ടോ

എഡ്ഗർ -അത് വാങ്ങി

ജെസ്സി -ഇവിടെ നിന്ന് മാറിയാൽ മതി. ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് നിന്നോളാം. ഇങ്ങനെ ഒരു നണാക്കാരൻ.പിന്നെ കുറച്ചു കാര്യത്തിനു മാത്രമെ നാണം ഒള്ളൂ

ജെസ്സി ഒന്ന് ആക്കി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ അത് വാങ്ങി ഇട്ടു ഈ സമയം ജെസ്സി ഒരു ഇളം പച്ച സ്ലീവ്ലെസ്സ് ബനിയൻ ഇട്ടു.ഇറക്കം ഇത്തിരി കുറഞ്ഞ ബനിയൻ ആണ്. അത് ജെസ്സിയുടെ പൊക്കിളിന്റെ മുകളിൽ വരെ ഇറക്കം ഒള്ളു വട നന്നായി കാണാം. പിന്നെ ഒരു കറുത്ത മുട്ടു വരെ ഉള്ള ഒരു പാവായും ഉടുത്തു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വേഷം കണ്ട് നോക്കി നിന്നു പോയി. ഇതിനും മുൻപ് ജെസ്സി ഈ വേഷത്തിൽ കണ്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇന്ന് അവൾക്ക് ഒരു പ്രത്യേക ഭംഗി തോന്നി. അവൻ ഒരു നിമിഷം ജെസ്സി വേറെ ഒരു സ്ത്രീ ആയിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് വിചാരിച്ചു

ജെസ്സി -നമ്മുടെ ഡ്രസ്സ് നല്ല മാച്ച് അല്ലെ

എഡ്ഗർ -അതെ. ട്രാക്ക് സൂയ്ട്ട് വാങ്ങിട്ട്

ജെസ്സി -ആ ഇപ്പോ ഇത് ഇട്ട് പോയില്ലേ. മാറ്റണോ

അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സി ബനിയൻ ഊരി. ഒരു പച്ച ബ്രയിൽ തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുല എഡി കണ്ടു അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കണ്ണ് മാറ്റി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -വേണ്ട ഇത് തന്നെ മതി വേഗം ഇട് നമുക്ക് പോവാം

ജെസ്സി -ഇത്ര നേരം എനിക്ക് ആയിരുന്നു ദീർഘി ഇപ്പോ എഡിക്ക് അയ്യോ

ജെസ്സി ആ ബനിയൻ ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവർ എസ്റ്റേറ്റിനു പുറത്ത് ഇറങ്ങി സൈഡിൽ ഉള്ള വഴി കാട്ടിലേക്ക് നടന്നു

ജെസ്സി -ഈ വഴി ആരെങ്കിലും പോവാൻ ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -പോവാൻ ഉണ്ടാവും വഴി ഒക്കെ വെട്ടി ഇട്ടേണ്ടല്ലോ

ജെസ്സി -ഈ ചുറ്റുവട്ടത്ത് ആരും ഇല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല

ജെസ്സി -ഞാനും എഡിയും മാത്രം.ഓ സൂപ്പർ

എഡ്ഗർ -അതെ. സൂക്ഷിച്ചു നടക്ക്

ജെസ്സി -അല്ല ഇവിടെ വരെ വന്നിട്ട് ഞാൻ മാത്രം ഓടിപ്പോയാൽ എങ്ങനെയാ

ജെസ്സി വന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ അവളുടെ കൈ കോർത്ത് പിടിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ സ്പർശനം എഡ്ഗറിന് ഇതു വരെ കിട്ടാത്ത ഒരു സുഖം നൽകി. അവർ ആ കൈകൾ കോർത്ത് പിടിച്ചു കാമുകി കാമുകൻ മാരെ പോലെ അവിടെ കാടിന്റെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു നടന്നു. എഡ്ഗർ ആദ്യമായാണ് ഇത് പോലെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ കൂടെ നടക്കുന്നത്

ജെസ്സി -നല്ല ഭംഗി ഉള്ള സ്ഥലം അല്ലെ

എഡ്ഗർ -അതെ നല്ല പച്ചപ്പ്

ജെസ്സി -ഇപ്പോ വീട്ടിൽ ഇരുന്നേൽ ഈ കാഴ്ച കാണാൻ പറ്റോ

എഡ്ഗർ -അത് ശെരിയാ. ജെസ്സി പറഞ്ഞത് കൊണ്ട് നല്ല കാഴ്ച കാണാൻ പറ്റി

ജെസ്സി -എന്തോ ഒരു ഒച്ച കേൾക്കുന്നില്ലേ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ

ജെസ്സി -വെള്ളം ഒഴുകുന്നത് അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ എന്ന് തോന്നുന്നു

ജെസ്സി ആ ശബ്ദത്തിന് പിറകെ ഓടി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി പയ്യെ ഓട്

ജെസ്സി -ഒന്ന് വേഗം വാ എന്താ എഡി

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ പിറകെ ഓടി. അങ്ങനെ അവർ കുറച്ചു നീങ്ങി വെള്ളച്ചാട്ടത്തോടൊപ്പം ഒരു അരുവി കണ്ടു

ജെസ്സി -വൗ എന്ത് ഭംഗി ആണല്ലേ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -കണ്ടിട്ട് ഇറങ്ങി കുളിക്കാൻ തോന്നുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് സ്വിമ്മിംഗ് അറിയാ

ജെസ്സി -ഇല്ല

എഡ്ഗർ -എന്നാ വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങേണ്ട

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇറങ്ങുന്നില്ല. എഡിക്ക് സ്വിമ്മിംഗ് അറിയാ

എഡ്ഗർ -അറിയാം

ജെസ്സി -എന്നെ ഒന്ന് പഠിപ്പിക്കണം

എഡ്ഗർ -സ്വിമ്മിംഗ് ഒക്കെ പഠിച്ചുട്ട് എന്തിനാ

ജെസ്സി -സ്വിമ്മിംഗ് പഠിച്ചുട്ട് ഓയമ്പിക്സിനു പോവാൻ അല്ല. സ്വിമ്മിംഗ് ചെയ്താൽ ബോഡിക്ക് നല്ല എക്സർസൈസ് ആണ്. പിന്നെ നല്ല ഷേയ്പ്പും ഉണ്ടാവും. ഇതൊക്കെ എഡിക്കും അറിയാവുന്നെ കാര്യം അല്ലെ ഞാൻ നിർബന്ധിക്കുന്നില്ല എഡിയുടെ ഇഷ്ടം

എഡ്ഗർ -അയ്യേ പിണങ്ങളല്ലേ ഞാൻ ഒരു തമാശ പറഞ്ഞത് അല്ലെ

ജെസ്സി -എഡി ഞാൻ പറയുന്നത് ചെയ്യാതെ ഇരിക്കരുത് എനിക്ക് അത് നല്ല വിഷമം ആവും

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി വിഷമിക്കണ്ട. ജെസ്സി എന്ത് പറഞ്ഞാലും ഞാൻ ചെയ്യാം പോരെ

ജെസ്സി -മതി ഈ വാക്കുകൾ മാത്രം മതി. പിന്നെ എഡി എന്ത് പറഞ്ഞാലും ഞാൻ അനുസരിക്കും

എഡ്ഗർ -അത് എനിക്ക് അറിയാം

ജെസ്സി ആ അരുവിയുടെ അടുത്ത് ഉള്ള ഒരു പാറയിൽ കയറി എന്നിട്ട് കയ്ക്ക് അരുവിയിൽ മുക്കി. ആ തണുത്ത വെള്ളം അവക്ക് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു

ജെസ്സി -എഡി വെള്ളത്തിനു നല്ല തണുപ്പ്. ഒന്ന് മുങ്ങി കുളിച്ചാൽ അടിപൊളി ആയിരിക്കും

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി മുഖം കഴുകാൻ വേണ്ടി ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു വെള്ളം എടുത്തു പക്ഷെ ജെസ്സിയുടെ ബാലൻസ് തെറ്റി വെള്ളത്തിൽ വീണു. എഡ്ഗർ ഓടി വന്ന് ചാടാൻ പോയി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി വേഗം പൊങ്ങി എഡ്ഗറിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു. പേടിച്ചാ എഡ്ഗറിന്റെ മുഖം പെട്ടന്ന് സന്തോഷം ആയി

ജെസ്സി -എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല. നെഞ്ച് വരെ വെള്ളം ഉള്ളു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ പേടിച്ചു പോയി

ജെസ്സി -എഡി ഇറങ്ങേണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല

ജെസ്സി -ഞാൻ കുറച്ചു നേരം വെള്ളത്തിൽ കിടന്നോട്ടെ

എഡ്ഗർ -കിടന്നോ പക്ഷെ ദൂരെ പോവണ്ടോ കേട്ടോ

ജെസ്സി -ശെരി

ജെസ്സി അവിടെ കിടന്നു കളിച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ നന്നായി നോക്കി. ബനിയൻ നന്നായി നനഞ്ഞു ഇപ്പോൾ ബ്രാ നന്നായി കാണാം. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ മുങ്ങികുളി ആസ്വദിച്ചു നിന്നു. അവൻ പയ്യെ പയ്യെ ആ ശരീരം ആസ്വാവതിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇടക്ക് ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു അവനും ചിരിച്ചു. അങ്ങനെ ജെസ്സി വെള്ളത്തിൽ നിന്ന് മുകളിൽ കയറി. ജെസ്സിയുടെ മേത്ത് നിന്ന് വെള്ളം തുള്ളികൾ ആയി വീഴാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -നല്ല സുഖം ആണ് ഈ വെള്ളത്തിൽ കിടക്കാൻ

എഡ്ഗർ -അത് ഈ സന്തോഷം കണ്ടാൽ അറിയാം

ജെസ്സി-ഞാൻ ഈ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് പിഴിയട്ടെ

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് ആ ബനിയൻ ഊരി പിഴിഞ്ഞു.പച്ച ബ്രാ ഇട്ട് നിൽക്കുന്ന ജെസ്സിയെ എഡ്ഗർ ഇടകണ്ണ് ഇട്ട് നോക്കി. ജെസ്സി ബനിയൻ പിഴിഞ്ഞ് കഴിഞ്ഞ് അത് എഡ്ഗറിന് നീട്ടി

ജെസ്സി-എഡി ഇത് ഒന്ന് പിടിച്ചേ

എഡ്ഗർ അത് വാങ്ങി ജെസ്സിയെ നോക്കി. ആ വെളുത്ത മുലച്ചാല് വെള്ളം കൊണ്ട് നന്നായി നന്നായി . ജെസ്സി തലമുടി ഒന്ന് കോന്തി വെള്ളം കളഞ്ഞു. അടുത്ത് ആയി ജെസ്സി ബ്രാ ഊരി. അത് കണ്ട് എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഞെട്ടി. അവൻ ആ മുല ശ്രദ്ധിച്ചു നല്ല ഷേപ്പുണ്ട് പോരാത്തതിന് നല്ല വെളുപ്പും പിന്നെ മുല ഞെട്ട് ആണെങ്കിൽ കൂർത്ത ഇരിക്കുന്നു. അവൻ ആ കാഴ്ച കണ്ട് മതി മറന്നു പോയി. പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൻ ആ മായ ലോകത്ത് നിന്ന് തിരികെ വന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി എന്താ ചെയ്യുന്നേ ആരേലും കാണും

ജെസ്സി -അതിന് ഇവിടെ നമ്മൾ മാത്രമേ ഒള്ളൂ പിന്നെ എഡി കണ്ടുവെച്ച് എന്താ

എഡ്ഗർ -വേഗം ഈ ബനിയൻ ഇട്ടേ

ജെസ്സി-ഈ എഡി ഒരു കാര്യം ഇങ്ങു താ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് ആ ബനിയൻ വാങ്ങി എന്നിട്ട് അത് ഇട്ടു.എന്നിട്ട് എഡിക്ക് ആ ബ്രാ നീട്ടി

ജെസ്സി-എഡി ഇത് പോക്കറ്റിൽ ഇട്ടേ

എഡ്ഗർ -അത് ഇടാൻ പാടില്ലേ

ജെസ്സി-അത് നന്നായ്ക്കൂ ഇനി അത് ഇട്ടാൽ ശെരിയാവില്ല

എഡ്ഗർ -ശെരി

അടുത്തത് ആയി ജെസ്സി പാവം ഊരി പിഴിഞ്ഞു. ഒരു കറുത്ത പാൻറിയാണ് ജെസ്സി ധരിച്ചത്. പാവം പിഴിഞ്ഞ് കളഞ്ഞ് ജെസ്സി പാൻറി ഊരി.എഡ്ഗർ ആ വടിച്ചാ പൂറ് നോക്കി നിന്നു. ജെസ്സി ആ പാൻറി എഡ്ഗർഗറിനു നീട്ടി അവൻ അത് വാങ്ങി. എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സിൽ പുതിയ ഒരു വികാരം മുളപൊട്ടുകയായിരുന്നു.മേൽ തുടയ്ക്കാത്തത് കൊണ്ട് ജെസ്സിയുടെ ഡ്രസ്സ് നന്നായിരുന്നു. ബനിയൻ ആണെങ്കിൽ നന്നായി ദേഹത്തോട് ഒട്ടി ഇരുന്നു പിന്നെ മുലകണ്ണി നന്നായി കൂർത്തത് നിന്നു.

ജെസ്സി-എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നെ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

അവർ പോകാൻ തുടങ്ങി ആ സമയം മഴ പെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അവർ ഓടി ഒരു മരത്തിന്റെ അടിയിൽ നിന്നു. മഴ കൊണ്ട് രണ്ട് ആളും തണുത്ത് വിറയ്ച്ചു. അവർ രണ്ട് ആളും ശെരിക്കും നനഞ്ഞു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്ന് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവളുടെ മൂല അവന്റെ മേൽ നന്നായി അമർന്നു. തണുപ്പും പിന്നെ കണ്ടാ കാഴ്ചയും എഡ്ഗറിനെ കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ പ്രരിപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ട് ഒരു കൈ അവളുടെ കൂണ്ടിൽ വെച്ചു.അങ്ങനെ മഴയുടെ ശക്തി കുറഞ്ഞ് കുറഞ്ഞ് ഇല്ലാതെ ആയി. അവർ അപ്പോഴും കെട്ടിപ്പുണർന്ന് നിൽക്കുകയാണ്. അല്പനേരം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-എഡി മഴ കുറഞ്ഞു നമുക്ക് പോയല്ലോ

എഡ്ഗർ -ആ മഴ നിന്നല്ലോ വാ പോവാം

അങ്ങനെ അവർ ആലിംഗനത്തിൽ നിന്ന് വേർപെട്ടു. ജെസ്സി ഒരു കൈ എഡിയുടെ കൈയിൽ കോർത്ത് അവർ നടന്നു

ജെസ്സി-മര്യാദക്ക് എന്റെ കൂടെ ആ അരുവിയിൽ ഇറങ്ങാൻ പാടില്ലേ

എഡ്ഗർ -ഇറങ്ങാൻ

ജെസ്സി-എഡി കൂടി ഉണ്ടായേൽ നല്ല രസം അയ്യേനെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അവർ വീട് ലക്ഷ്യം ആക്കി നടന്നു പോകും വഴി ജെസ്സിയുടെ കാലിൽ ഒരു മുള്ള് കുത്തി കേറി ഇത്തിരി ചോര വന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി കാല് വേദന ഉണ്ടോ

ജെസ്സി-ഏയ് എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല

എഡ്ഗർ -വാ ഞാൻ എടുക്കാം

ജെസ്സി-അത് ഒന്നും വേണ്ടാ

എഡ്ഗർ -വേണം

അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ജെസ്സിയിലെ രണ്ട് കൈകൊണ്ട് വാരി എടുത്തു എന്നിട്ട് നടന്നു. ജെസ്സി ആണെങ്കിൽ എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്ത് തന്നെ നോക്കി. ജെസ്സി പാർനി ഒന്നും ഇടാത്ത കാരണം അവളുടെ ചന്ദ്രിയിൽ ആണ് എഡ്ഗറിന്റെ ഒരു കൈ.

ജെസ്സി -താഴെ ഇറക്ക് എഡി ഞാൻ നടന്നോളാം

എഡ്ഗർ -ഇനി കുറച്ചു കൂടി അല്ലെ ഒള്ളു

ജെസ്സി -കുറെ നേരം ആയില്ലേ എന്നെ എടുത്ത് നടക്കുന്നു

എഡ്ഗർ -അതിന് എന്താ

ജെസ്സി -എനിക്ക് ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -മിണ്ടാതെ ഇരിക്ക് പെണ്ണേ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്ത് തന്നെ നോക്കി അവന്റെ കൈയറിങ്ങ് അവളെ നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെടുത്തി. അങ്ങനെ അവർ വീട്ടിൽ എത്തി അവർ നേരെ റൂമിൽ ചെന്നു

ജെസ്സി -ബെഡിൽ കിടത്തണ്ട മേൽ ആകെ നനഞ്ഞു ഇരിക്കാ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ആദ്യം ഈ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് മാറ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിക്ക് ഒരു ടർക്കി എടുത്ത് കൊടുത്തു. ജെസ്സി അവളുടെ ഡ്രസ്സ് ഊരി നശയായി എഡ്ഗറിന്റെ മുന്നിൽ നിന്നു. അത് അവന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു പ്രകമ്പനം സൃഷ്ടിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ കൂർത്ത മുല അവനെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു. അധികം നേരം അവിടെ നിന്നാൽ ശരി ആവില്ലെന്ന് മനസ്സിലായ എഡ്ഗർ ജെസ്സി ഊരിയ ഡ്രസ്സ് എടുത്തു

ജെസ്സി -നിക്ക് എഡി ഒന്ന് തോർത്തിയിട്ട് പോ. മേൽ അപ്പിടി നനഞ്ഞെക്ക

എഡ്ഗർ -ഞാൻ തോർത്തിക്കോളാം

ജെസ്സി -ദേ എഡി കളിക്കാതെ തോർത്താൻ നോക്ക്. അല്ലെങ്കിൽ എഡി എനിക്ക് തോർത്തി താ ഞാൻ തോർത്തിയാൽ വെള്ളം പോവില്ല

ജെസ്സി അവളുടെ തോർത്ത് എഡ്ഗറിനു നീട്ടി അവന് അത് വാങ്ങേണ്ടി വന്നു. എഡ്ഗർ തോർത്ത് എടുത്ത് ആദ്യം ജെസ്സിയുടെ നെഞ്ച് തുടച്ചു. പിന്നെ ആ മുല തുടച്ചു. എഡിയുടെ കൈ ടർക്കി കൊണ്ട് ആണെങ്കിലും തോട്ടത് ജെസ്സിക്ക് സന്തോഷം പകർന്നു. അരക്കു മുകളിൽ തുടച്ച് കഴിഞ്ഞ് എഡി താഴെ പോയി ജെസ്സിയുടെ പുറം കാലും ഒക്കെ തുടച്ചു

ജെസ്സി-എഡിക്ക് ഞാൻ തോർത്തി തരാം

ജെസ്സി എഡിയുടെ ബനിയൻ അഴിച്ചു. എന്നിട്ട് നിക്കാറും അഴിച്ചു(എഡി ആയിക്കാൻ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിലും അവൾ അഴിച്ചു)അവസാനം പാൻറിയും അഴിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയായി ഇരിക്കുകയാണ്. ജെസ്സി അത് കണ്ട് ഒന്ന് അമ്പരന്നു പിന്നെ സന്തോഷിച്ചു അത് അവൾക്ക് ആണല്ലോ എന്ന് ഓർത്ത്

ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഇതിനാണോ ഇത്ര നാണിച്ചേ

എഡ്ഗർ ചമ്മിയ ഭാവത്തിൽ ചിരിച്ചു

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മേൽ തുടച്ചു. പിന്നെ താഴെ പോയി കുണ്ണ തുടച്ചു. ആദ്യമായി ഒരു പെണ്ണ് അതിൽ തൊട്ടു അത് സ്വന്തം മമ്മിയാണ് എന്ന് ഓർത്ത് അവൻ വിഷമം ആയി. പക്ഷെ മമ്മിയുടെ കൈ അതിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ നല്ല സുഖവും തോന്നി. അങ്ങനെ മേൽ ഒക്കെ തുടച്ച് കഴിഞ്ഞ്

ജെസ്സി-അയ്യോ നമ്മൾ തല തോർത്താൻ മറന്നു

എഡ്ഗർ -ശെരിയാ

അങ്ങനെ അവർ തല തോർത്തി.ജെസ്സി ടർക്കി എടുത്ത് മുലക്ക് മീതെ കെട്ടി. എഡ്ഗർ ടർക്കി അരയിലും കെട്ടി

ജെസ്സി-ഇപ്പൊ ഡ്രസ്സ് ഇടണ്ടോ

എഡ്ഗർ -അതെന്താ

ജെസ്സി-എഡിയെ ഇങ്ങനെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗിയാ

എഡ്ഗർ ജെസ്സി മമ്മിയാണെന്നാ കാര്യം മറന്ന് ജെസ്സി തന്റെ കാമുകി ആണെന്ന് തീരുമാനിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയെ കാണാനും നല്ല ഭംഗിയാ

ജെസ്സി-ഭംഗി മാത്രം ഉണ്ടായിട്ട് കാര്യം ഇല്ലാലോ

ജെസ്സി തനിക്ക് ഒരു കളി വേണം എന്ന് ഇൻഡയറക്റ്റ് ആയി പറഞ്ഞു അത് എഡ്ഗറിന് മനസ്സിലായി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി വാ നമുക്ക് ഹാളിൽ പോവാം

ജെസ്സി -പോവാം ആദ്യം ആവി പിടിക്കാം

എഡ്ഗർ -ശെരിയാ ഇനി പനി ഒക്കെ വന്നാൽ പണി നടക്കില്ല

എഡ്ഗറിന്റെ വാക്ക് കേട്ട് ജെസ്സി ഒന്ന് സന്തോഷിച്ചു. എഡി അത് തന്നെ വിചാരിക്കണേ എന്ന് അവൾ പ്രാർത്ഥിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ എടുക്കട്ടേ

ജെസ്സി -അതിന് എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല

എഡ്ഗർ -അത് പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സിയെ പൊക്കി എന്നിട്ട് അടുക്കളയിൽ പോയി ജെസ്സിയെ താഴെ ഇറക്കി

ജെസ്സി -കാലിൽ ചെറിയ മുറിവ് പറ്റി എന്ന് പറഞ്ഞ് അല്ലെ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ കാട്ടുന്നെ

എഡ്ഗർ -പിന്നെ ചോര ഒക്കെ വന്നില്ലേ. നമുക്ക് നമ്മൾ മാത്രം അല്ലെ ഒള്ളു

ജെസ്സി -കല്യാണത്തിന് മുൻപ് നിങ്ങൾ ആണുങ്ങൾ ഇങ്ങനെയാ. കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ ഒരു സ്നേഹവും ഉണ്ടാകില്ല

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞില്ലല്ലോ അപ്പൊ എത്ര വേണം എങ്കിലും തരാം

ജെസ്സി -അപ്പൊ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ എന്നെ ഇങ്ങനെ സ്നേഹിക്കില്ലേ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ സ്നേഹിക്കാതെ ഇരിക്കോ എന്റെ ജെസ്സി

ജെസ്സി -ഇതിന് മാറ്റം ഇല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഇനി മാറ്റം വന്നാൽ ജെസ്സി സമ്മതിക്കോ

ജെസ്സി -എന്നെ വെറുത്താൽ ഞാൻ എഡിയേം കൊല്ലും ഞാനും ചാവു

എഡ്ഗർ -അമ്മോ. വേണ്ടത് മനസ്സിൽ വേണ്ടാട്ടോ

ജെസ്സി -ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞത് അല്ലെ എഡി

ജെസ്സി വെള്ളം തിളപ്പിച്ചു അവർ രണ്ട് പേരും ആവി പിടിച്ചു. അങ്ങനെ രാത്രിയായി എഡ്ഗർ കുളി കഴിഞ്ഞ് ടീവി കണ്ടു. ജെസ്സി കുളി കഴിഞ്ഞ് റൂമിൽ വന്ന് അവൾ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു

ഇന്ന് എഡിയെ വളയ്ച്ച് കളിപ്പിക്കണം. ഇനി എനോട് ഒരു താല്പര്യം തോന്നിട്ടുണ്ട്. എന്ത് വലിയ കുണ്ണയാ എഡിയെ അത് കേറിയാൽ എന്ത് സുഖം ആയിരിക്കും. എന്റെ ഭാഗ്യം എഡിയെ പോലെ ഒരുത്തനെ കിട്ടിയത്. പക്ഷെ ആ വിൽപവർ സമ്മതിക്കണം എന്നെ പോലെ ഒരു പെണ്ണിനെ അടുത്ത് കിട്ടിട്ട് അനാവശ്യമായി ഒന്ന് തൊട്ടിട്ടില്ല. പക്ഷെ എത്ര വിൽപവർ ഉണ്ടെങ്കിലും ഇന്ന് എഡി വീഴും അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ വീഴും. ദൈവമേ ഒന്ന് കൂടെ നിന്നേക്കണേ. കുറച്ച് സെക്സി ആയി ഡ്രസ്സ് ചെയ്യാം. പകുതി ഞാൻ ചെയ്യാണ്ട് ബാക്കി പകുതി കർത്താവെ എഡിയെ കൊണ്ട് തോന്നിപ്പിക്കണേ

ജെസ്സി ഒരു സ്ലിപ്പെസ്റ്റ് ഷർട്ട് ഇട്ടു. ഫ്രണ്ടിൽ ഒരു ബട്ടൺ തുറന്ന് ഇട്ടു. പിന്നെ രണ്ടു മൂന്നു ബട്ടൺ ഇട്ട് ഷർട്ടിന്റെ ബാക്കി കെട്ടിവെച്ചു

ജെസ്സി -അയ്യോ ബ്രാ ഇടാൻ മറന്നു സാരം ഇല്ല രാത്രി കുറച്ചു പണി കുറഞ്ഞു കിട്ടും. ഈ മുലകണ്ണി ഒന്ന് കൂർത്തു നിന്നാൽ നല്ല രസം ഉണ്ടാവും.

ജെസ്സി എഡി അവളെ കളിക്കുന്നത് മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു. അവളുടെ മുല കണ്ണി വലുത് ആയി. അടുത്തത് ആയി അവൾ കൈ ഒന്ന് പൊക്കി നോക്കി രോമം ഒന്നും ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി

ജെസ്സി -യെസ് ഇത് കൊള്ളാം. ഇനി പാൻറി ഇടണോ. അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാ

ജെസ്സി ഒരു ഷോർട്സ് എടുത്ത് ഇട്ടു. പിന്നെ മുടി മുകളിലേക്ക് ആയി കെട്ടി. ഒരു ചുവന്ന ലിപ്സ്റ്റിക് കൊണ്ട് ചുണ്ട് ചുവപ്പിച്ചു പിന്നെ സ്പ്രൈ എടുത്ത് മേൽ അസകാലം പൂശി

ജെസ്സി -ഇത് മതി. പൊന്ന് മോനെ എഡി ഇന്ന് നീ എന്റെ കാലിൻ അടിയിൽ ആയിരിക്കും

ജെസ്സി ഹാളിൽ എഡിയെ ലക്ഷ്യം ആക്കി നടന്നു. ഹാളിൽ വന്നാ ജെസ്സിയെ കണ്ട് എഡിഗറിന്റെ കണ്ണ് തള്ളി. ജെസ്സി എഡിഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്ന് ഇരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ മുല ചാലും ആ കമ്പി നോട്ടവും കണ്ട് എഡിഗറിന്റെ വികാരങ്ങൾ ഉണരാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു

എഡ്ഗർ -ഇന്ന് ജെസ്സിയെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗി ഉണ്ട്

ജെസ്സി മനസ്സിൽ സന്തോഷിച്ചു പക്ഷെ പുറത്ത് കാണിച്ചില്ല

ജെസ്സി -ഏയ് ഇല്ലല്ലോ എനിക്ക് പ്രതേകിച്ച് ഒരു മാറ്റവും തോന്നുന്നില്ല

അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സി അടുക്കളയിൽ പോയി. എഡ്ഗർ വേഗം ടീവി ഓഫ് ചെയ്തു എന്നിട്ട് അടുക്കളയിൽ പോയി. അവിടെ തിരിഞ്ഞ് നിന്ന് ജോലി ചെയ്യുന്ന അവന്റെ മമ്മിയെ അവൻ കണ്ടു. ആ വെളുത്ത പുറകു വശം അവന് നല്ല ഇഷ്ടം തോന്നി. പിന്നെ തള്ളി നിൽക്കുന്ന ആ ചന്തികളും എല്ലാം അവനെ കാമാസക്തിയിൽ ആക്കി. ഇനി പിടിച്ചു നിൽക്കണം എങ്കിൽ ഞാൻ ഒരു പുരുഷൻ അല്ലായിരിക്കണം എന്ന് എഡിക്ക് തോന്നി. അവൻ നേരെ ചെന്ന് ജെസ്സി ഇടുപ്പിൽ കൂടി ചുറ്റിപിടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ കൈ ഇടുപ്പിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് സുഖം തോന്നി. അവൾ അവനെ കളിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -വിട് എഡി ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ നിന്നു വെച്ച് വല്ല കുഴപ്പം ഉണ്ടോ

ജെസ്സി -എഡി തമാശ കളിക്കാതെ വിട്

അതും പറഞ്ഞു ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈ വീടിച്ചു

ജെസ്സി -എഡി പോയി ഹാളിൽ ഇരിക്ക് ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാക്കാം

ജെസ്സി പറഞ്ഞത് കേട്ട് എഡ്ഗർ വിഷമത്തോടെ ഹാളിൽ പോയി അവൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു മമ്മി എത്ര തവണ എന്നെ വളയ്ക്കാൻ നോക്കിയതാ അപ്പോയോക്കെ ഞാൻ ബന്ധം ആലോചിച്ച് ഇരുന്നു എല്ലാം എന്റെ തെറ്റ് ആണ്. ഇന്ന് മമ്മിയെ കാണാൻ എന്ത് ഭംഗിയാ ഇന്ന് മമ്മിയെ കിട്ടിയാൽ പൊളിക്കാമായിരുന്നു

അങ്ങനെ ജെസ്സി ഭക്ഷണമായി വന്നു. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മൂല ചാലിൽ നോക്കി ജെസ്സി അത് കണ്ടു. അവൾക്ക് സന്തോഷം ആയെങ്കിലും അവൾ എഡ്ഗറിനെ കളിപ്പിക്കാൻ നോക്കി

ജെസ്സി ദേഷ്യം അഭിനയിച്ച് ഷിർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഇട്ടു

ജെസ്സി -എഡി എന്താ സ്ത്രീകളെ കാണാത്ത പോലെ

എഡ്ഗർ ഒന്ന് ചമ്മിയും പേടിച്ചും പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ

ജെസ്സി -ഒന്നും പറയാണ്ട വേഗം കഴിക്കാൻ നോക്ക്

അതും പറഞ്ഞ് അവർ പിന്നെയും കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ഇടക്ക് ഒളികണ്ണിട്ട് എഡിയുടെ പേടി ശ്രദ്ധിച്ചു. അവൾ എഡിയോട് മനസ്സിൽ ക്ഷമ പറഞ്ഞു. അപ്പോഴേക്കു പേടി ഒക്കെ ഉണ്ട് ജെസ്സി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

അങ്ങനെ ജെസ്സി ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് റൂമിൽ പോയി. എഡ്ഗർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ആലോചിച്ചു. പോയി ഒരു സോറി പറയാം ആ പ്രശ്നം തീരാണെങ്കിൽ തീരട്ടെ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും ഒരു കളിയാ പോയെ. എഡ്ഗർ സ്വയം പഴിച്ചു കൊണ്ട് റൂമിൽ കേറി. അവൻ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. എഡ്ഗർ തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ജെസ്സിയെ നോക്കി ഒന്ന് തൊടാൻ അവൻ കൈ ഉയർത്തിയെങ്കിലും പക്ഷെ അവൻ തൊട്ടില്ല. എഡ്ഗർ മാപ്പ് പറയാൻ വേണ്ടി ജെസ്സിയെ വിളിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല. എഡ്ഗർ വിളിച്ചത് അവൾ കേട്ടു പക്ഷെ ഉറങ്ങിയത് പോലെ അഭിനയിച്ചു. എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു നാളെ കാല് പിടിച്ചിട്ട് ആണെങ്കിലും പ്രശ്നം സോൾവ് ആക്കണം. എഡ്ഗർ കിടന്നു കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി എഡിയെ നോക്കി ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -സോറി എഡി ഞാൻ തമാശക്ക് ചെയ്തതാ. എഡി ഇത്ര നാളും എന്ന് കളിപ്പിച്ചത് അല്ലെ. അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാ എഡി ഇന്ന് എന്ന് ഒരുപാട് ആഗ്രഹിച്ചത് അല്ലെ ഞാൻ ആയി എതിർ നിൽക്കട്ടെ

ജെസ്സി ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ എഡിയുടെ വയറിൽ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് എഡിയുടെ ചുണ്ടിൽ അത്ത് ചുംബിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിന്റെ നനവും വയറ്റിൽ ഭാരവും തോന്നി എഡി കണ്ണു തുറന്നു. കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ തന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരി തൂവി നിൽക്കുന്ന ജെസ്സിയെ ആണ് കണ്ടത്

ജെസ്സി -സോറി എഡി

എഡി -എന്തിന്

ജെസ്സി -നേരത്തെ കുറച്ച് ഹർഷ് ആയി സംസാരിച്ചതിന്

എഡി -ജെസ്സി എന്തിന് സോറി പറയണം ഞാൻ അല്ലെ അനാവശ്യമായി നോക്കിയെ

ജെസ്സി -ഞാൻ അപ്പോ ഒരു തമാശക്ക് കാണിച്ചതാ. ഒന്നും മനസ്സിൽ വയ്ക്കല്ലേ

എഡി -ഞാൻ അതൊക്കെ അപ്പോയെ മറന്നു

ജെസ്സി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എഡിയുടെ കവിളിൽ തലോടി

എഡി-ജെസ്സിക്ക് ആവിശ്യം ഉള്ള സമയത്ത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു ഒന്നും തന്നില്ല

ജെസ്സി -അതൊന്നും സാരം ഇല്ല. ഇനി പരസ്പരം സോറി പറഞ്ഞ് ഇരുന്നാൽ മതിയോ

ജെസ്സിയുടെ ആ വാക്കുകൾ എഡിയുടെ ഉള്ളിലെ പുരുഷനെ ഉണർത്തി. അവൻ മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു താൻ ഇപ്പോൾ ശരീരം പങ്കിടാൻ പോകുന്നത് സ്വന്തം മമ്മിയുടെ ഒപ്പം ആണ്. ഇനി മമ്മിയുടെ ഓർമ്മ വന്നാൽ ഇത് ഓർത്ത് അവൾ വിഷമിക്കും എന്ന് അവന് തോന്നി

പെട്ടന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു ബുദ്ധി തോന്നി അവൻ പോയി ഫോണിലെ ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി വെച്ചു. ഇനി മമ്മിക്ക് ഓർമ്മ വന്നാൽ താൻ ഭലം പ്രയോഗിച്ച് അല്ല ഇത് ചെയ്യുന്നത് ഒരു തെളിവ് ആവും അല്ലോ. ഇനി വരുന്നിടത് വെച്ച് കാണാം

ജെസ്സി-എന്തിനാ ഈ ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി വെക്കുന്നെ

എഡ്ഗർ പെട്ടന്ന് ഒന്ന് ആലോചിച്ചു പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അതോ ഇത് നമ്മുടെ സ്വകാര്യം നിമിഷം അല്ലെ.നമുക്ക് എന്നും ഇത് ഓർത്ത് ഇരിക്കാൻ വേണ്ടി ആണ്

ജെസ്സി-അത് വെണ്ണോ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയെ ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കില്ല എന്ന് പേടിച്ച് അണ്ണോ

ജെസ്സി-അതൊന്നും അല്ല

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ ഓഫ് ചെയ്യാം

ജെസ്സി-വേണ്ട. എഡി പറഞ്ഞതാ ശെരി നമ്മൾക്ക് പ്രായം ആവുമ്പോൾ ഇത് ഒക്കെ ഒന്ന് ഓർത്ത് എടുക്കാം

എഡ്ഗർ ബെഡിൽ വന്ന് ഇരുന്നു. ജെസ്സി ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഓരോന്നായി അഴിച്ചു. ഷർട്ട് ഊരി താഴെ ഇട്ടു. ആ രണ്ട് മുലകൾ എഡ്ഗറിനെ നോക്കി. ജെസ്സി എഡിയുടെ ഒരു കൈ എടുത്ത് അവളുടെ മുലയിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി-അത് ശെരി ഞാൻ മാത്രം ഡ്രസ്സ് ഊരിയാൽ മതിയോ

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ ഊരാം

എഡ്ഗർ അവന്റെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം അഴിച്ചു അത് പോലെ ജെസ്സിയും അവളുടെ ഡ്രസ്സ് അഴിച്ചു. അവർ പരസ്പരം അവരുടെ നഗ്നരൂപം നോക്കി.

ജെസ്സി -പെട്ടെന്ന് ഇങ്ങനെ കണ്ടപ്പോൾ എവിടെന് തുടങ്ങണം എന്ന് ഒരു കൺഫ്യൂഷൻ

എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എഡ്ഗർ -നമുക്ക് ആദ്യം ചുണ്ടുകൾ നുളഞ്ഞു തുടങ്ങാം

ജെസ്സി -ശെരിയാ. പിന്നെ കോണ്ടം ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ലല്ലോ ജെസ്സി

ജെസ്സി -അത് സാരം ഇല്ല അകത്ത് ഒഴിക്കാതെ ഇരുന്നാൽ മതി

എഡ്ഗർ -ശെരി

ജെസ്സി -എഡിക്ക് ഇപ്പോൾ കുട്ടികൾ വെണ്ണോ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് വേണം എന്ന് തോന്നുമ്പോൾ മതി അതൊക്കെ

ജെസ്സി -ശെരി. പക്ഷെ നാളെ തന്നെ ഒരു പാക്കറ്റ് കോണ്ടം വാങ്ങണം പിന്നെ കുറച്ചു പിൽസും

എഡ്ഗർ -നാളെ നമ്മൾ ഒരുമിച്ച് പോയി വാങ്ങുന്നു

ജെസ്സി -മ്മ്. മതി വർത്തമാനം പറഞ്ഞത്

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞു എഡിയെ ബെഡിൽ തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവന്റെ മേൽ കേറി ഇരുന്നു. ജെസ്സി ഒരു വിരൽ കൊണ്ട് എഡിയുടെ ചുണ്ടിൽ തലോടി. രണ്ട് ആളുടെയും ശരീരത്തിൽ കാമം നിറഞ്ഞു. ജെസ്സി അവളുടെ മുഖം എഡിയുടെ മുഖത്ത് അടുപ്പിച്ചു പതിയെ ആ ചുണ്ടുകൾ കൂട്ടി മുട്ടി. രണ്ട് പേരുടെയും ചുണ്ടുകളിൽ നനവ് പടരാൻ തുടങ്ങി. സ്വന്തം മകനെ ആണ് ചുംബിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയാത്ത ജെസ്സി. സ്വന്തം മമ്മിയെ ഒരു കാമുകിയെ പോലെ ചുംബിക്കുന്ന എഡ്ഗർ

അവർ ബന്ധങ്ങളുടെ കെട്ട്പാടുകൾ ബന്ദിച്ചു ഒന്നായി. ജെസ്സി മകന്റെ ചുണ്ട് നന്നായി ചപ്പി വലിച്ചു എഡ്ഗർ അത് പോലെ തന്നെ മമ്മിയുടെ ചുണ്ടും ചപ്പി. ആ ചുംബനം അവസാനിച്ചത് ശ്വാസം എടുക്കാൻ വേണ്ടി ആയിരുന്നു. അവർ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി പരസ്പരം നോക്കി ചിരിച്ചു

ജെസ്സി-ഇത് പോലെ ഒരു ചുംബനം ആണ് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചത്

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ ആഗ്രഹം സാധിക്കാൻ അല്ലെ ഞാൻ ഉള്ളെ

ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എഡിയുടെ ചുണ്ട് പിന്നെയും നുണഞ്ഞു. ഈ പ്രാവിശ്യം അവർ നാക്കുകൾ കൂടി നുണഞ്ഞു. ഏത് ഒരു കമിതാക്കൾ ചുംബിക്കും പോലെ അവർ ചുംബിച്ചു. ഇത്തവണ അവർ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തുമ്പോൾ കാമം മാത്രമായിരുന്നു അവരുടെ മുഖത്ത്

ജെസ്സി എഡിയുടെ നെഞ്ചിൽ ചുംബിച്ചു അവന്റെ മൂല കണ്ണിയിൽ അവൾ വെറുതെ ചപ്പി പിന്നെ നാവുകൊണ്ട് അത് നുണഞ്ഞു. എഡ്ഗറിന് അത് വല്ലാത്ത സുഖം തോന്നി. ജെസ്സി അത് പോലെ മറ്റേ മൂല കണ്ണിയും നുണഞ്ഞു. ജെസ്സി ഓരോ തവണ അവന്റെ മൂല കണ്ണി നുണയുമ്പോഴും അവളുടെ മൂല അവന്റെ ദേഹത്ത് ഉരഞ്ഞു. ജെസ്സി പിന്നെയും താഴെ പോയി അവന്റെ കുണ്ണ സ്പർശിച്ചു. അവൾ കൈ കൊണ്ട് ആ വലിയ കുണ്ണ ചുറ്റിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-എഡി എന്ന് വലിയതാ ഈ കുണ്ണ

എഡി-എന്തെ ജെസ്സിക്ക് ഇഷ്ടം ആയില്ലേ

ജെസ്സി-പിന്നെ ഇഷ്ടം ആവാതെ ഇരിക്കോ. ഏത് ഒരു പെണ്ണിന്റെ ആഗ്രഹം ആണ് ഇത് പോലെ ഒരു കുണ്ണ

എഡി-ജെസ്സിയെ എന്നും ഞാൻ സുഖിപ്പിക്കാം

ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് മൂഖം അടുപ്പിച്ചു. എഡിയുടെ കുണ്ണ കൈയിൽ പിടിച്ച് ജെസ്സി ഒരു കമ്പി നോട്ടും നോക്കി.ആ നോട്ടുത്തിൽ തന്നെ എഡി പകുതിയും മഴങ്ങി. ജെസ്സി അവളുടെ നാവ് പുറത്ത് ഇട്ട് ഒന്ന് നക്കി. ആദ്യമായാണ് എഡിഗറിന്റെ കുണ്ണയിൽ ഒരു സ്ത്രീയുടെ നാവ് പതിയുന്നത്. ജെസ്സിയുടെ നനഞ്ഞ നാവ് അവന് നല്ലപോലെ തണുപ്പ് പകർന്നു. ആദ്യം തന്നെ ജെസ്സി എഡിയുടെ കുണ്ണ മുഴുവൻ ചപ്പി നനച്ചു. പിന്നെ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തൊലി നീക്കി അതും ചപ്പി. കുണ്ണയുടെ അകത്ത് നഞ്ഞപ്പോൾ എഡി മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു കുറച്ചു കൂടി നേരത്തെ ഇത് ചെയ്യാമാൻ എന്നു

ജെസ്സി എഡിയുടെ നനഞ്ഞ കുണ്ണ മുഴുവൻ ആയി വായിൽ ആക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി എഡിയുടെ കുണ്ണ തോലിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ ചപ്പി. ഒരു സ്ത്രീക്ക് മാത്രം തരാൻ പറ്റുന്ന ആ സുഖം എഡ്ഗർ വേണ്ടുവോളം അറിഞ്ഞു. എഡ്ഗർ തല ഉയർത്തി ജെസ്സിയെ നോക്കി. അവൾ നല്ലത് പോലെ ആ കുണ്ണ ചപ്പുകയായിരുന്നു. എഡ്ഗർ അവളുടെ തലമുടിയുടെ കെട്ട് അഴിച്ചു. ആ കറുത്ത ഇടതൂർന്ന മുടി അഴിഞ്ഞു വീഴുന്നത് കാണാൻ തന്നെ നല്ല ഭംഗി ആയിരുന്നു അത് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പതിച്ചപ്പോൾ അവന് സുഖം തോന്നി

അഴിഞ്ഞു വീണാ മുടി കാരണം ജെസ്സിക്ക് നന്നായി ഊമ്പാൻ സാധിച്ചില്ല അവൾ കൈ കൊണ്ട് മുഖത്ത് വീഴുന്ന മുടി മാറ്റാൻ തുടങ്ങി. അത് കണ്ട് എഡ്ഗർ രണ്ട് കൈയും ഉപയോഗിച്ച് ജെസ്സിയുടെ മുടി കൂട്ടി പിടിച്ചു. ജെസ്സി തല ഉയർത്തി ഒന്ന് ചെറുതായി പുഞ്ചിരിച്ചു

ജെസ്സി അതിവേഗം എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി സ്പീഡ് കൂട്ടുന്നത് അനുസരിച്ച് എഡ്ഗറിന് സുഖം കൂടി. അല്പം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി കുണ്ണയിൽ നിന്ന് വായ് എടുത്തു. ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മി നീര് ആ കുണ്ണയിൽ നന്നായി നിറഞ്ഞിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഷീണിച്ചോ

ജെസ്സി -ചെറിയ ഷീണം ഉണ്ട് കുറച്ചു നാൾ ആയില്ലേ ഇതൊക്കെ ചെയ്തട്ട്

എഡ്ഗർ -സ്റ്റാമിന കൂട്ടിക്കോ ഇനി തൊട്ട് എന്നും ഷീണിക്കാൻ ഉള്ളതാ

എഡ്ഗറിന്റെ സംസാരം കേട്ട് ജെസ്സിക്ക് ചെറിയ നാണവും സന്തോഷവും ഒക്കെ തോന്നി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി എന്നെ ഇത്ര നേരം സുഖിപ്പിച്ചില്ലേ. ഇനി ജെസ്സിയെ ഞാൻ സുഖിപ്പിക്കാം

ജെസ്സി -മ്മ്

ജെസ്സിയെ ബെഡിൽ കിടത്തി എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ പുറിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി. പുറിന്റെ അടുത്ത് എത്തി അവൻ ഒന്ന് ആഞ്ഞു മണത്തു. ആ വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധം അവനെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു. അവൻ നാവ് പുറത്തേക്ക് ഇട്ട് ജെസ്സിയുടെ പുറിൽ തൊട്ടു. എഡിയുടെ നാവ് പതിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ജെസ്സി ഒന്ന് പീടഞ്ഞു. എഡ്ഗർ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ മമ്മിയുടെ പുറ്റ് നക്കി. ജെസ്സി മകന്റെ പ്രവർത്തി സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ ബെഡിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് ഓരോ തവണ പുറിൽ പതിയുമ്പോൾ ജെസ്സി ഉച്ചത്തിൽ നിലവിളിക്കാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് എഡി. എന്റെ എഡി നന്നായി ചപ്പ് നിർത്തല്ലോടാ

ജെസ്സിയുടെ വാക്കുകൾ എഡ്ഗറിന് കൂടുതൽ ഊർജം നൽകി അവൻ ഐസ്ക്രീം നുണയുന്നത് പോലെ ജെസ്സിയുടെ പുറ്റ് നക്കി

ജെസ്സി -എഡി കുറച്ചു കൂടി ചപ്പ്. എന്നെ മൊത്തം നക്കി തിന്ന്

ജെസ്സി സുഖം സഹിക്കാ വയ്യാതെ ബെഡിൽ നിന്ന് കൈ എടുത്ത് അവന്റെ തലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ പുറിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു

ജെസ്സി-എഡി കുറച്ചു കൂടി ചപ്പ് എനിക്ക് വരാൻ ആയി

എഡ്ഗർ പിന്നെയും സ്പീഡിൽ നക്കി. ഒരിക്കലും കിട്ടാത്ത സുഖത്തിൽ ജെസ്സി ബെഡിൽ കിടന്ന് പിടഞ്ഞു. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ അടച്ച് ബെഡിൽ കിടന്നു അവളുടെ പാൽ അരുവിക്ക് അധികം നേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ സാധിച്ചില്ല അത് ധാരയായി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. ഒരു തുള്ളി പോലും ബെഡിൽ വീഴാതെ മുഴുവൻ എഡ്ഗർ കൂടിച്ച് ഇറക്കി. പാൽ ഒഴുകി തീർന്നപ്പോൾ ജെസ്സി കണ്ണുകൾ തുറന്നു ഒരു ആയിരം പൂർണ്ണ ചന്ദ്രൻറെ കിരണം ഉണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ മുഖത്ത്

ജെസ്സി-ഇങ്ങു വാ

ജെസ്സി എഡിയെ വിളിച്ചു. എഡി ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ നിന്ന് മുഖം ഉയർത്തി അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്നു. എഡ്ഗർ അടുത്ത് എത്തിയതും ജെസ്സി അവളുടെ ചുണ്ട് അവൻറെ ചുണ്ടിൽ കോർത്തു നുണഞ്ഞു. അവർ ചുണ്ടും നാവുമാറി മാറി ചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ഈ ഒരു നിമിഷം എഡ്ഗർ മകൻ ആണെന്ന് അറിഞ്ഞാൽ പോലും ജെസ്സിക്ക് ആ ചുംബനം നിർത്താൻ സാധിക്കില്ല അത്രത്തോളം അവൾ ആ നിമിഷം ആസ്വദിച്ചിരുന്നു

കൂറേ നേരത്തെ ചുംബത്തിന് ഒടുവിൽ അവർ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി. ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ നോക്കി

ജെസ്സി-എഡി എന്നെ സുഖിപ്പിച്ച് കൊന്നല്ലോ

എഡ്ഗർ-ജെസ്സിക്ക് സന്തോഷം ആയില്ലേ

ജെസ്സി-മ്മ്. ഏത് പെണ്ണും ആഗ്രഹിക്കുന്ന കാര്യം ആണ് എഡി തന്നത്

എഡ്ഗർ-അതിന് പരുപാടി കഴിഞ്ഞില്ല

ജെസ്സി-വാ സമയം കളയണ്ട

എഡ്ഗർ-എനിക്ക് കുറച്ചു മൂല കുടിക്കണം

ജെസ്സി-അതിനേക്കാ എഡി.കുടിച്ചോ എത്ര വേണമെങ്കിലും കുടിച്ചോ

ജെസ്സി എഡിയുടെ മുഖം അവളുടെ മൂലയിൽ അടുപ്പിച്ചു.എന്നിട്ട് ഒരു മൂല വായിൽ വെച്ച് കൊടുത്തു. വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് അവൻ കൂടിച്ച ആ മൂല അവൻ പിന്നെയും ലഭിച്ചു.എഡ്ഗർ ജെസ്സി വായിൽ വെച്ച് തന്നാ മൂല നന്നായി ചപ്പി ഇടക്ക് ജെസ്സിയുടെ മൂലകണ്ണി ഒന്ന് ചെറുതായി കടിച്ചു. ജെസ്സിക്ക് അത് സുഖം പകർന്നു അവൾ എഡ്ഗറിൻറെ തലമുടിയിൽ തടവി അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. കുറച്ചു നേരം അവൻ മൂല ചപ്പി എന്നിട്ട് ഒരു കൈ എടുത്ത് ചപ്പാത്ത ആ മൂലയിൽ വെച്ചു. എഡ്ഗറിൻറെ കൈ മൂലയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സി ഒന്ന് മൂളി പോയി.

അവൻ ആദ്യം ആ മൂലയിൽ ഒന്ന് കൈ ഓടിച്ചു പിന്നെ പതിയെ അമർത്താൻ തുടങ്ങി.ജെസ്സി പിന്നെയും സുഖത്തിൽ ഓരോന്ന് വിളിച്ച് പറയാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -അങ്ങനെ തന്നെ നന്നായി ചപ്പ്. എന്റെ മൂല പിച്ച്.ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്

ജെസ്സിയുടെ ഓരോ കാമം നിറഞ്ഞ വാക്കുകൾ അവന്റെ പൗരുഷം കൂട്ടി. അവൻ ചപ്പാലിന്റെയും പിച്ച്ലിന്റെയും സ്പീഡ് കൂട്ടി. ജെസ്സി എഡിയുടെ പൗരുഷത്തിന് അടിമയായി മാറി. എഡിയുടെ കൈ പ്രയോഗത്തിൽ ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത മൂല ചുവക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അത് ഒന്നും അറിയാതെ മകനെ അവളിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു

കുറച്ചു നേരത്തെ ചപ്പാലിനു ഒടുവിൽ എഡ്ഗർ മുഖം ഉയർത്തി ജെസ്സിയെ നോക്കി. അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ച് ഇരിക്കുകയാണ്. എഡ്ഗറിന് ആ കാമം കലർന്ന മുഖം ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആയി

എഡ്ഗർ അടുത്തതായി പിച്ച് കിടന്നുകൊണ്ടിരുന്ന മൂല വായിൽ ആക്കി നുണഞ്ഞു. ഇത്രയും നേരം ഞെരിഞ്ഞ് അമർന്ന ആ മൂല എഡിയുടെ നാവ് കൊണ്ട് നനഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി. അവൾ എഡിയുടെ മറ്റേ കൈ എടുത്ത് മറ്റേ മൂലയിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി -എഡി പിച്ച്. നന്നായി പിച്ച്

എഡി ജെസ്സി പറഞ്ഞത് പോലെ നന്നായി പിച്ച്. ഇടക്ക് ആ മൂലക്കണ്ണി ഒന്ന് ഞെരുകയും ചെയ്തു. ജെസ്സി അവനെ ചേർത്തു പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ നാവ് കൊണ്ട് ആ മൂലയിൽ ചിത്രം വരയ്ച്ചു. അങ്ങനെ കൂറേ നേരത്തെ പിച്ച്ലിനും ചപ്പാലിനും ഒടുവിൽ ജെസ്സിയുടെ രണ്ട് മൂലയും ആപ്പിൾ പോലെ ചുവന്നു

എഡ്ഗർ -ഇനി കേറ്റട്ടെ

ജെസ്സി -മ്മ്

ജെസ്സിയെ ഡോഗ് സ്റ്റൈലിൽ എഡ്ഗർ നിർത്തി എന്നിട്ട് അവൻ അവളുടെ മലദ്വാരത്തിൽ നാക്ക് കടത്തി ഒന്ന് നാക്ക്. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ സാവധാനം അടയിച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ പ്രവർത്തി ആസ്വാദിച്ചു. എഡ്ഗർ നല്ല പോലെ അവിടം വൃത്തി ആക്കി.ആ ചന്തിയിൽ അവന്റെ നാവ് പോവാത്ത ഒരു സ്ഥലവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവന്റെ നാവ് മലദ്വാരത്തിൽ കയറിയപ്പോ ഇത്രയും സുഖം ഇനി അവന്റെ കുണ്ണ കേറിയല്ലോ ജെസ്സി ഒന്ന് ആലോചിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ കേറ്റാൻ പോവാ

ജെസ്സി-ആ വേഗം കേറ്റ്

ജെസ്സി കാമത്തോടെ പറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ അവന്റെ കുണ്ണ കൈയിൽ എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ പൂറ്റിൽ വെച്ചു പതിയെ തള്ളി. പക്ഷെ കേറാൻ കുറച്ചു പാട് ആയിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് വേദന ഉണ്ടോ

ജെസ്സി -ഏയ് എഡി കേറ്റിക്കൊ. നിന്റെ കുണ്ണ കുറച്ചു വലുതാ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഞാൻ കേറ്റാണ് വേദന ഉണ്ടെങ്കിൽ പറഞ്ഞാൽ മതി

എഡ്ഗർ പതിയെ ശക്തി കൂട്ടി അവന്റെ കുണ്ണ തള്ളി. ജെസ്സിയുടെ ഒരു നിലവിളിയോട് ആ കുണ്ണ അകത്ത് കയറി

എഡ്ഗർ -വേദനിച്ചോ

ജെസ്സി -സാരം ഇല്ല എഡി

എഡി ജെസ്സിയുടെ മുതുകിൽ രണ്ട് കൈയും വെച്ച് പതുക്കെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി പയ്യെ പയ്യെ ഒച്ച വെക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ കേറ്റുന്നതിന് ഇടക്ക് ജെസ്സിയുടെ ചന്തിയിൽ പയ്യെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അത് അവൾക്ക് സുഖം നൽകി

ജെസ്സി -ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് അങ്ങനെ തന്നെ എഡി നന്നായി അടിക്ക് അടിച്ചുപൊളിക്ക്

എഡ്ഗർ നല്ല പോലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ ആ വലിയ കുണ്ണ ജെസ്സിയുടെ പൂറ്റിൽ ഒരു ശൂലം പോലെ തറയ്ച്ചു കൊണ്ടിരിന്നു. ഇത് വരെ കിട്ടിയതിനെക്കാൾ സുഖം അവൾക്ക് ഇപ്പോൾ കിട്ടി. എഡി നിർത്താതെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത ചന്തി ചുവക്കാൻ തുടങ്ങി. അവരുടെ ദേഹങ്ങൾ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന ശബ്ദവും പിന്നെ ജെസ്സിയുടെ നിലവിളിയും ആ റൂമിൽ മുഴുവൻ പ്രതിഭലിച്ചു. എഡ്ഗർ പതിയെ അവശതയിലേക്കും പിന്നെ അവനു വരാറും ആയി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി എനിക്ക് വരാറ് ആയി

ജെസ്സി -അകത്ത് ഒഴിക്കലൈ എനിക്ക് അത് മുഴുവൻ കുടിക്കണം

എഡ്ഗർ അടിയുടെ സ്പീഡ് കുറയ്ച്ചു എന്നിട്ട് ആ കുണ്ണ ഊരി. ജെസ്സി തിരിഞ്ഞ് നിന്ന് ആ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഓരോ ചപ്പാലിലും അവന്റെ പാൽ അരുവി തുറന്നു. ഒരു കടൽ തിരമാല പോലെ ആ പാൽ

അവളുടെ വായിൽ തെറിച്ച്. ജെസ്സിക്ക് വായ് നിറയെ അവൻ പാൽ നൽകി. അവൾ അത് കുടിച്ച് ഇറക്കി എഡ്ഗറിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു. തന്റെ പാൽ കുടിച്ച് നിൽക്കുന്ന മമ്മിയെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗി ആയിരുന്നു. ജെസ്സി പിന്നെയും അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി അവസാന പാൽ തുള്ളിയും കുടിച്ചു. എഡ്ഗർ ബെഡിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് ക്യാമറ ഓഫ് ചെയ്തു. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എല്ലാം കിട്ടിയില്ലേ

എഡ്ഗർ -വ്യക്തമായി കിട്ടിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -എഡി എന്നെ സുഖിപ്പിച്ച് കൊന്നല്ലോ

എഡ്ഗർ -എന്നെയും

ജെസ്സി -കുറച്ചു നേരത്തെ കൂടേണ്ടതായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -എന്തയാലും സാരം ഇല്ല. സമയം ഇനിയും ഉണ്ടല്ലോ

എഡ്ഗർ -അതെ

അവർ ആ കട്ടിലിൽ നഗ്നരായി കിടന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ ദേഹത്ത് പറ്റിച്ചേർന്ന് കിടന്നു

ജെസ്സി -ഈ കട്ടിലിൽ എഡിയുടെ ഒപ്പം ഒരു തുണി പോലും ഇല്ലാതെ കിടക്കാൻ ഞാൻ കുറെ ആശിച്ചു

എഡ്ഗർ -ആ ആശ നടന്നില്ലേ. ഇനി അത് എന്നും നടക്കും പോരെ

ജെസ്സി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -മതി

അങ്ങനെ അവർ കട്ടിലിൽ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് കിടന്നു സ്വന്തം മകന്റെ ഒപ്പം ഒരു ഉടുതുണി പോലും ഇല്ലാതെ. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ഓർമ്മകൾ ഒരിക്കലും തിരിച്ചു വരല്ലേ എന്ന് ആശിച്ചു കിടന്നു

അങ്ങനെ പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഒരു ആറ് മണിയായി കിളികൾ നല്ല മധുരമായ ശബ്ദത്തിൽ സൂര്യനെ വരവേറ്റു. അവരുടെ ആ മധുരമായ സംഗീതം ജെസ്സിയെ ഉണർത്തി. അവൾ കണ്ണുകൾ പതിയെ തുറന്നു. എഡ്ഗർ മയക്കത്തിൽ ആണ്. ജെസ്സി അവന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് എണീറ്റു. ആ രണ്ട് മുലകൾ ചെറിയ

അട്ടാത്തോടെ അവളോടൊപ്പം ഉയർന്നു . ജെസ്സി കട്ടിലിന്റെ അവിടെ തലോണ നെടുകെ വെച്ച് അതിൽ ചാരി ഇരുന്നു.

എന്നിട്ട് അവൾ മയങ്ങി കിടക്കുന്ന എഡിയെ നോക്കി. തന്റെ പുരുഷന്റെ ആ ഭംഗി അവൾ ആസ്വാതിച്ചു. അവൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ നെറ്റിയിൽ തടവി. ആ ഇടതൂർന്ന മുടി അവൾക്ക് ചെറിയ ഇക്കിളി പകർന്നു. ജെസ്സി അടുത്തത് ആയി അവന്റെ കൂണ്ണയിൽ നോക്കി. ഇപ്പോൾ അത് ചെറുതാണ്. അവളെ ഇന്നലെ സുഖിപ്പിച്ചു ആ കൂണ്ണ ആർത്തിയോടെ അവൾ നോക്കി. ജെസ്സി എഡിയുടെ നെറ്റിയിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ട് എഡിയുടെ ചെവിയുടെ അടുത്ത് പോയി പതുക്കെ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-എണീക്ക് എഡി

ഒന്ന് രണ്ട് തവണ അവൾ വിളിച്ചപ്പോൾ എഡ്ഗർ ഒന്ന് അനങ്ങി. പതുക്കെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു. അവനെ ഒരു മന്ദാഹാസത്തോട് ജെസ്സി വരവേറ്റു. മൂന്നിൽ ചിരി തൂകി നഗ്നയായി ഇരിക്കുന്ന മമ്മിയെ അവൻ കണ്ടു. എഡ്ഗർ എണീറ്റ് കട്ടിലിൽ ചാരി ഇരുന്നു

ജെസ്സി-ഗുഡ് മോർണിംഗ്

എഡ്ഗർ -ഗുഡ് മോർണിംഗ്. ജെസ്സി എപ്പോ എണീറ്റു

ജെസ്സി -അൽപ്പം മുൻപ്. എന്ത് ഉറക്കം ആണ് എഡി

എഡ്ഗർ -നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു

ജെസ്സി -മ്മ്. പക്ഷെ എനിക്ക് ക്ഷീണം ഇല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് വെറുതെ കുനിഞ്ഞ് ഇരുന്നാൽ പോരെ ബാക്കി പണി ഞാൻ അല്ലെ എടുത്തേ

അത് കേട്ടപ്പോൾ ചെറിയ ചമ്മലും നാണവും ഒക്കെ ജെസ്സിക്ക് വന്നു

ജെസ്സി -എഡിക്ക് സ്റ്റാമിന ഇല്ല അതാ ക്ഷീണം

എഡ്ഗർ -എന്റേ സ്റ്റാമിന ഇന്നലെ കണ്ടത് അല്ലെ

ജെസ്സി പിന്നെയും ചമ്മി. അവൾ വിഷയം മാറ്റാൻ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -വാ നമുക്ക് ആ ബാൽക്കണിയിൽ ഇരിക്കാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് ഇടുട്ടെ

ജെസ്സി -അതൊന്നും വേണ്ടാ

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡിയുടെ കൈപിടിച്ച് വലിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഡ്രസ്സ് വേണ്ടകിൽ വേണ്ടോ. നമുക്ക് ഈ പുതപ്പ് പുതയ്ക്കാം

എഡ്ഗർ ആ പുതപ്പ് എടുത്തു എന്നിട്ട് രണ്ട് ആളും ആ പുതപ്പിന്റെ അകത്ത് കേറി എഡ്ഗർ ഒരു കൈ ജെസ്സിയുടെ ഇടുപ്പിലൂടെ ഇട്ട് അവനിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ ദേഹത്ത് ചേർന്നു. അവർ ആ സോഫയിൽ ഇരുന്നു. പുറത്ത് നല്ല ചുവന്ന സൂര്യനും കിളികളും കാറ്റും ഒക്കെ അവർ ആസ്വാദിച്ചു. ജെസ്സിക്ക് എഡ്ഗറിന്റെ ചുട്ട് പറ്റിയപ്പോൾ മുലകണ്ണി കൂർത്തു അത് പോലെ തന്നെ എഡിയുടെ കുണ്ണയും കമ്പിയായി. രണ്ട് ആളുടെയും ദേഹത്ത് അത് സ്പർശിച്ചു. അവർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അതിനെ കൈകാര്യം ചെയ്തു

ജെസ്സി -എഡിയുടെ കൂടെ ഇങ്ങനെ ഇരിക്കാൻ എന്ത് രസം

എഡ്ഗർ -മ്മ് കൂടെ ഇരിക്കാൻ മാത്രമേ രസം ഒള്ളൂ

ജെസ്സി നാണത്തിൽ തല താഴ്ത്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇപ്പോ അടുത്ത് ഇരുന്നാൽ മതി. രാത്രി ബാക്കി ചെയ്യാം

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മറുപടി കേട്ട് ചിരിച്ചു

എഡ്ഗർ -വാ വല്ലതും ഉണ്ടാക്കണ്ട

ജെസ്സി -ഉണ്ടാക്കാം എന്റെ എഡി. കുറച്ചു നേരം ഇങ്ങനെ ചേർന്ന് ഇരിക്കാൻ പാടില്ലേ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് പോവണം എന്ന് ഇല്ല. ജെസ്സിക്ക് വിശപ്പ് ഉണ്ടാവും എന്ന് വിചാരിച്ചു

ജെസ്സി -രാത്രി വയറ് നിറയെ പാൽ കുടിപ്പിച്ചിട്ട്

എഡ്ഗർ -വേണം എന്ന് ജെസ്സി തന്നെ അല്ലെ പറഞ്ഞു. പിന്നെ എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു പാൽ

ജെസ്സി -എന്റെ എഡി നല്ല രുചി ആയിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ഇനി തൊട്ട് അത് ജെസ്സിക്ക് ഉള്ളത് അല്ലെ

ജെസ്സി -മ്. അതെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ആ ഫോൺ ഒന്ന് എടുക്കട്ടെ

ജെസ്സി -ശെരിയാ ഇന്നലത്തെ ആ യുദ്ധം ഒന്ന് കാണാലോ

എഡ്ഗർ പുതപ്പ് മാറ്റി പോയി ഫോൺ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. ജെസ്സി പുതപ്പ് തുറന്ന് എഡിയെ അതിനുള്ളിൽ കയറ്റി

എഡ്ഗർ -ഇവിടെ ഇരുന്ന് കാണണോ അതോ ബെഡിൽ കിടന്ന് കാണണോ

ജെസ്സി -ബെഡിൽ കിടക്കാം അതാ നല്ലത്

അങ്ങനെ അവർ പുതപ്പ് മാറ്റി അകത്ത് കയറി കട്ടിലിൽ കിടന്നു. എഡ്ഗർ ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി

എഡ്ഗർ -നമുക്ക് കുറച്ചു ഫോട്ടോ എടുത്തല്ലോ

ജെസ്സി -നൂഡ് ആയിട്ടുള്ള ഫോട്ടോ അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി നാണത്തോടെ സമ്മതം മൂളി

എഡ്ഗർ -അയ്യെ ജെസ്സിക്ക് നാണം അയ്യോ

ജെസ്സി -അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -മ്മ്. എന്നാൽ ജെസ്സി തന്നെ ഫോട്ടോ എടുക്ക്

എഡ്ഗർ ഫോൺ ജെസ്സിക്ക് നീട്ടി അവൾ അത് വാങ്ങി. ജെസ്സി ഒരു കൈ എഡിയുടെ കുണ്ണയിൽ വെച്ച് കുറച്ച് ഫോട്ടോ എടുത്തു.

ജെസ്സി -എഡി വാ എന്റെ മുല കുടിക്ക്. അതിന്റെ കുറച്ചു ഫോട്ടോ എടുക്കാം

എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം ആയി മമ്മി തന്നെ ഫോട്ടോ എടുത്താൽ ഓർമ്മ വന്നാലും അത് ഗുണം ചെയ്യും എന്ന് എഡ്ഗറിന് അറിയാം. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് വന്ന് ആ മുല വായിൽ ആക്കി.എഡ്ഗർ മുല ചപ്പുന്നതും നാക്കുന്നതും ഒക്കെ എടുത്തു

ജെസ്സി -എഡി ഇനി എടുക്ക്

ജെസ്സി ഫോൺ എഡിക്ക് കൊടുത്തു അവൻ അത് വാങ്ങി. ജെസ്സി കുനിഞ്ഞ് അവന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി എന്നിട്ട് അവനോട് ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ അതിന്റെ ഫോട്ടോ എടുത്തു. അത് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി നാക്ക് പുറത്ത് ഇട്ട് കുണ്ണയിൽ നക്കി അതും എഡ്ഗർ ഫോട്ടോ എടുത്തു

എഡ്ഗർ -ഇത്രേം നേരം ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ നാണം ആയിരുന്നു. എടുത്തപ്പോയോ ഒരു നാണവും ഇല്ല

ജെസ്സി-ഞാൻ എന്തിന് നാണിക്കണം. എന്നെ കെട്ടാൻ പോവുന്നാ ചെക്കന്റെ കൂടെ അല്ലെ ഫോട്ടോ എടുത്തേ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഞാൻ ഒന്ന് കളിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞത് അല്ലെ

ജെസ്സി -എഡി ഒരുപാട് കളിപ്പിക്കാൻ നിൽക്കണ്ടോ. വലുണ്ട് മൂച്ച് എടുത്താൽ എന്നെ തൊടാൻ സമ്മതിക്കല്ല

എഡ്ഗർ ഒന്ന് പേടിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ദേ ആവിശ്യമില്ലാത്ത തീരുമാനം ഒന്നും എടുക്കണ്ടോട്ടോ

ജെസ്സി ഒന്ന് കിണുങ്ങി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഞാൻ ഒന്ന് ആലോചിക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -ആലോചിച്ചോ പക്ഷെ കടുത്ത തീരുമാനം എടുക്കരുത്

ജെസ്സി -നോക്കട്ടെ. ആ വീഡിയോ ഇട് എഡി

എഡ്ഗർ ആ വീഡിയോ പ്ലേ ചെയ്തു. അവർ രണ്ട് ആളും അത് ആസ്വാതിച്ച് കണ്ടു.ആ വീഡിയോ കാണുമ്പോൾ രണ്ട് ആൾക്കും കാമം അലതല്ലാൻ തുടങ്ങി. ആ വീഡിയോ കണ്ട് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി എഡിയുടെ മുഖം തിരിച്ച് അവന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് ചേർത്തു. അവർ രണ്ട് പേരും അത് നുണയാൻ തുടങ്ങി. അവർ പല്ല് തേക്കാത്ത കാര്യം പോലും ഓർത്തില്ല. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കീഴ് ചുണ്ടും മേൽ ചുണ്ടും നന്നായി ഊമ്പി വലിച്ചു. പിന്നെ നാവ് അവന്റെ വായുടെ അകത്ത് കടത്തി അവിടം നുണഞ്ഞു. അങ്ങനെ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി. പരസ്പരം ഒരു പുഞ്ചിരി പകർന്നു

ജെസ്സി -അയ്യോ നമ്മൾ പല്ല് തേച്ചില്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല. ജെസ്സി അല്ലെ ഉമ്മ വെച്ചേ

ജെസ്സി -ആ വീഡിയോ കണ്ടപ്പോൾ എഡിയുടെ ചുണ്ട് നുണയണം എന്ന് തോന്നി

എഡ്ഗർ -അത് സാരം ഇല്ല ഇനി എപ്പോ നമുക്ക് നുണയാം

ജെസ്സി സന്തോഷത്തോടെ മുളി

എഡ്ഗർ -വാ നമുക്ക് ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കാം

ജെസ്സി -എഡിയുടെ കൂടെ ഇരുന്ന് അത് മറന്നു

അവർ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് ഇന്നലെ അഴിച്ചു ഇട്ടാ ഡ്രസ്സ് തപ്പി.

താഴെ ചുരുണ്ട് അത് കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. എഡ്ഗർ ഒരു ഷോർട്സ് എടുത്ത് ഇട്ടു. ജെസ്സി ആ ഷർട്ട് മാത്രം ഇട്ടു. ജെസ്സിയുടെ മൂല ഷർട്ടിൽ നന്നായി തള്ളി നിൽക്കുകയാണ് പിന്നെ രണ്ട് ബട്ടൺ ഇട്ടിട്ടില്ല അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് എഡി നോക്കി. ഇത്രയും നേരം മമ്മിയുടെ നഗ്നശരീരത്തിൽ കണ്ടത് അണക്കിലും. ആ ഷർട്ടിന്റെ ഉള്ളിൽ കൂടി കാണുന്ന ജെസ്സിയുടെ ശരീരഭാഗങ്ങൾ അവനെ കൂടുതൽ ആകർഷിച്ചു

ജെസ്സി -വാ എഡി പോവാം

ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു. പോകും വഴി ജെസ്സി അവന്റെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി -എഡിയുടെ കൈ ഇവിടെ വെക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് നല്ല സുഖമാ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ ഈ വളഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ഇടുപ്പ് എനിക്കും ഇഷ്ടമാ

അവർ താഴെ അടുക്കളയിൽ പോയി ജെസ്സി എഡിയോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്ത് വേണം എഡി കഴിക്കാൻ

എഡ്ഗർ -ബ്രഡ് റോസ്റ്റ്, ഒരു ഓംപ്ലേറ്റ് പിന്നെ ഓറഞ്ച് ജ്യൂസും

ജെസ്സി -ശെരി എഡി. എഡി പോയി പല്ല് തേക്ക് തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ എല്ലാം ഉണ്ടാവും

എഡ്ഗർ -വാ നമ്മുക്ക് പല്ല് തേക്കാം

ജെസ്സി -ഞാൻ ഉണ്ടാക്കിട്ട് തേച്ചോളം

എഡ്ഗർ -വാ പെണ്ണേ കളിക്കാതെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു അവൾ അവന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വന്ന് പതിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ മുലകൾ അവന്റെ ദേഹത്ത് അമർന്നു

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് ഒരുമിച്ചു കഴിച്ചാൽ പോരെ

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ എടുത്ത് പൊക്കി

ജെസ്സി -എന്താണ് എടുത്ത് പൊക്കിട്ട് പണി എന്നെ താഴെ ഇടോ

എഡ്ഗർ -നീ ഈ കയ്യിൽ എന്നും സുരക്ഷിതയായിരിക്കും

ജെസ്സി രണ്ട് കൈയും കൊണ്ട് എഡ്ഗറിനെ ചുറ്റിപിടിച്ചു. ഓരോ അടിയും എഡ്ഗർ വെക്കുമ്പോൾ ജെസ്സി അവന്റെ മുഖത്ത് തന്നെ നോക്കി. തനിക്കു കിട്ടാവുന്നതിൽ വെച്ച് നല്ല കാമുകൻ ആണ് എഡി എന്ന് അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. മുകളിൽ എത്തി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ താഴെ ഇറക്കി. അവർ നേരെ ബാത്റൂമിൽ പോയി ജെസ്സി രണ്ട് ബ്രഷിലും പേസ്റ്റ് തേച്ച് ഒരു ബ്രഷ് എഡിക്ക് കൊടുത്തു. അവൻ അത് വാങ്ങി എന്നിട്ട് അവർ രണ്ട് പേരും പല്ല് തേച്ചു

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് കുളിച്ച് ഫ്രഷ് ആയിട്ട്. എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാക്കിയാൽ പോരെ

ജെസ്സി -മതി

എഡ്ഗർ -വാ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് കുളിക്കാം

ജെസ്സി സന്തോഷത്തോടെ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ശെരി. ഞാൻ പോയി ടർക്കി എടുത്ത് കൊണ്ട് വരാം

ജെസ്സി വേഗം പോയി രണ്ട് ടർക്കി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. അവൾ എഡിയുടെ അടുത്ത് പോയി എന്നിട്ട് കുനിഞ്ഞ് അവന്റെ ഷോർട്സ് ഊരി. ആ ഷോർട്സ് ഊരിയപ്പോൾ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ ജെസ്സിയെ തൂറിച്ചു നോക്കി. ജെസ്സി അതിൽ ഒന്ന് പതുക്കെ തഴുകി എന്നിട്ട് എണീറ്റ് അവളുടെ ഷർട്ട് ഊരി. കൂർത്ത മുലകണ്ണിയോടെ ജെസ്സി അവന്റെ മുന്നിൽ നിന്നു. അവർ ഷവാറിന്റെ അടിയിൽ പോയി നിന്നു. എഡ്ഗർ ഷവർ ഓൺ ആക്കി. ആ തണുത്ത വെള്ളതുള്ളികൾ അവരുടെ ദേഹത്ത് ഒരു മഴ പോലെ പെയ്യാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മുഖത്തേക്ക് വീണ മുടി മാറ്റി. എന്നിട്ട് മമ്മിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ആ മുഖം വെള്ളതുള്ളികൾ കൊണ്ട് നനഞ്ഞിരുന്നു അവളുടെ ചുണ്ടിലും അത് ഉണ്ടായിരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ മുഖം കണ്ടാൽ അറിയാം അവൾക്ക് ഒരു ചൂട്ചുംബനം വേണമേന്ന് . എഡ്ഗർ അത് മനസ്സിലാക്കി അവന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ കോർത്തു. എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അവൾ ആ ചുണ്ട് ഊമ്പി വലിച്ചു. ആ വെള്ളത്തിന്റെ തണുപ്പും പിന്നെ മകന്റെ ചുംബനത്തിന്റെ ചൂടും അവളെ വേറെ ഒരു തലത്തിൽ

എത്തിച്ചു.കുറെ നേരം അവർ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം നുണഞ്ഞു ഒടുവിൽ അവർ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി. എഡ്ഗർ ആ ഷവർ ഓഫ് ആക്കി അവരുടെ ദേഹത്ത് നിന്ന് വെള്ളം തൂങ്ങി തൂങ്ങിയായി വീഴാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി സോപ്പ് എടുത്തു എന്നിട്ട് എഡിയോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി-ഞാൻ സോപ്പ് തേച്ച് തരട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി എഡിയോട് ആ സെറാമിക്സിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു എഡ്ഗർ ഇരുന്നു. ജെസ്സി സോപ്പ് കൈയിൽ എടുത്ത് ആദ്യം എഡിയുടെ നെഞ്ചിൽ തേച്ചു.അവന്റെ ആ വലിയ നെഞ്ചിൽ അവൾ കൈകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു

എഡ്ഗർ -നെഞ്ചിലെ രോമം വടിക്കണം

ജെസ്സി -അത് വേണ്ടാ പുരുഷന്മാർക്ക് നെഞ്ചിലൊക്കെ രോമം വേണം എനിക്ക് അത് വലിയ ഇഷ്ടമാ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് ഇഷ്ടം ആണെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ വടിക്കുന്നില്ല

ജെസ്സി-അപ്പോ പിന്നെ വടിക്കോ

എഡ്ഗർ -ഇനി കുറച്ചു നാൾ കഴിയുമ്പോൾ ബിസിനസ് കാര്യത്തിനോക്കെ പോകേണ്ടത് അല്ലെ അപ്പോൾ അതൊക്കെ ഒരു ബുദ്ധിമുട്ട് ആവും

ജെസ്സി-അപ്പോ ഞാൻ വടിച്ചു തരാം. ഇപ്പോ എനിക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള പോലെ നടക്കണം

എഡ്ഗർ -സമ്മതിച്ചു. പിന്നെ ജെസ്സിയുടെ രോമങ്ങൾ വാടിക്കണം

ജെസ്സി -എന്റെ എഡി കുറച്ചു കൂടി വരട്ടെ. വരുമ്പോൾ എനിക്ക് വടിച്ചു തന്നാൽ മതി. അല്പ ബിസിനസ്കാരന് കാമുകിടെ രോമം വടിക്കാൻ സമയം ഉണ്ടാവോ

എഡ്ഗർ -എത്ര സമയം ഇല്ലെങ്കിലും ജെസ്സി വേണ്ടത് ഒക്കെ ഞാൻ തരും

ജെസ്സി -മ്മ്

ജെസ്സി താഴെ പോയി എഡിയുടെ തുടയിലും തുടഇടുകിലും സോപ്പ് തേച്ചു. അടുത്തതായി അവന്റെ കുണ്ണ കൈയിൽ ആക്കി സോപ്പ് തേച്ചു. എന്നിട്ട് ആ തൊലിനീക്കി അതിലും തേച്ചു. അങ്ങനെ അവന്റെ ദേഹത്ത് ഒക്കെ സോപ്പ് തേച്ചു എന്നിട്ട് കഴുകി കളഞ്ഞു. ജെസ്സി ഷാംപൂ കൈയിൽ എടുത്ത് എഡിയുടെ തലയിൽ തേച്ചു എന്നിട്ട് കൈകൊണ്ട് നന്നായി മസ്സാജ് ചെയ്തു കൊണ്ടുത്തു. ജെസ്സിയുടെ കൈകൾ തലയിൽ ഓടി നടന്നപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് നല്ല ആശ്വാസവും സുഖവും തോന്നി. അങ്ങനെ അതും കഴുകി കളഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഇനി ജെസ്സി ഇരിക്ക് ഞാൻ തേച്ച് തരാം

ജെസ്സി എഡ്ഗർ പറഞ്ഞത് പോലെ അവിടെ ഇരുന്നു. അവൻ കൈയിൽ സോപ്പ് കൊണ്ട് പതപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ മൂലയിൽ തേച്ചു. അവന്റെ കൈകൾ മൂലയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി. അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ച് അവന്റെ സ്പർശനം ആസ്വദിച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ എല്ലാ ശരീരം ഭാഗത്തും സോപ്പ് തേച്ചു. എന്നിട്ട് കഴുകി അടുത്തത് ആയി അവൻ കുറച്ചു ഷാംപൂ കൈയിൽ എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ തലയിൽ തേച്ചു. അവൻ നന്നായി ആ മൂടിയിൽ അത് പുരട്ടി. പുരട്ടി കഴിഞ്ഞ് അവൻ കൈയിൽ നോക്കിയപ്പോൾ മമ്മിയുടെ മൂടി കുറച്ച് ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൻ വിഷമത്തോടെ ജെസ്സിയോട് ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ മൂടി കൊഴിയണ്ടോ

ജെസ്സി -ചെറുതായിട്ട്

എഡ്ഗർ -എന്നിട്ട് എന്താ പറയാഞ്ഞെ

ജെസ്സി -എഡിയോട് പറഞ്ഞിട്ട് എന്തിനാ എഡിക്ക് മുടിടെ കാര്യം വല്ലതും അറിയോ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് അറിയില്ല പക്ഷെ ഈ മുടി കൊഴിച്ചിൽ ഞാൻ മാറ്റം

ജെസ്സി -എങ്ങനെ

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് യൂട്യൂബിൽ നോക്കാം

ജെസ്സി -വാ നമ്മുടെ തല നനഞ്ഞ് ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങിട്ട് കൂറേ നേരം ആയി

ജെസ്സി അവിടെ നിന്നും ടർക്കി എടുത്ത് എഡ്ഗറിന്റെ തല തോർത്തി എന്നിട്ട് ദേഹവും തോർത്തി. എന്നിട്ട് തോർത്ത് ഉടുത്ത് കൊടുത്തു. എഡ്ഗർ ഒരു ടർക്കി എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ മുടിയും ദേഹവും തുടച്ചു എന്നിട്ട് ഒരു മുല കച്ച എടുത്ത് കൊടുത്തു. അവർ റൂമിലേക്ക് നടന്നു എഡ്ഗർ ഫോൺ എടുത്ത് ക്യാമറ ഓൺ. ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ വന്ന് അവന്റെ അടുത്ത് ചേർന്ന് നിന്ന് കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് ഒരു പുഞ്ചിരിയും തൂകി. അങ്ങനെ ഫോട്ടോ എടുത്ത് കഴിഞ്ഞ് അവർ രണ്ട് ആളും ബെഡിൽ പരസ്പരം നോക്കി കിടന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് സന്തോഷം അല്ലെ

ജെസ്സി -അതെ. എഡിക്കും സന്തോഷം അല്ലെ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -എഡി ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചോട്ടെ

എഡ്ഗർ -ചോദിക്ക്

ജെസ്സി -ഞാൻ എഡിയെ ഇച്ചായ എന്ന് വിളിച്ചോട്ടെ

ജെസ്സിയുടെ ആ വാക്കുകൾ എഡ്ഗറിന് ഒരായിരം സന്തോഷം നൽകി എന്നാലും പെട്ടെന്ന് എന്താ ഇത്ര മാറ്റം എന്ന് അറിയാൻ അവൻ ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -അത് എന്താ പെട്ടെന്ന് ഒരു ഇച്ചായ വിളി

ജെസ്സി -അത് എഡി എന്ന് വിളിക്കുമ്പോൾ നമ്മൾ തമ്മിൽ ഒരു അകലം ഫീൽ ചെയ്യുന്നു. എനിക്ക് ഒരു വാക്ക് കൊണ്ട് പോലും എഡിയുടെ അടുത്ത് നിന്ന് അകലാൻ സാധിക്കില്ല

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -പിന്നെ നമ്മുടെ മിസ് കെട്ട് കഴിഞ്ഞാലും ഞാൻ അങ്ങനെ തന്നെ അല്ലെ വിളിക്കേണ്ടേ. പിന്നെ ഭർത്താവിനെ പേര് വിളിക്കുന്നത് ശരി അല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -മ്മ് ജെസ്സി ഇച്ചായന് വിളിച്ചോ. പിന്നെ ഞാൻ ഇപ്പോഴും ജെസ്സിയുടെ ഭർത്താവ് ആയിട്ടില്ല

ജെസ്സി -ഞാൻ അങ്ങനെ സങ്കല്പിച്ച് കഴിഞ്ഞു ഇനി അത് മാറ്റാൻ സാധിക്കില്ല

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി നമ്മുടെ കല്യാണം നടത്താൻ തോന്നണ്ടോ

ജെസ്സി -കല്യാണം ഇച്ചായന് ഇഷ്ടം ഉള്ളപ്പോൾ മതി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -അയ്യോ സമയം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല എഡിക്ക് അല്പ ഇച്ചായന് വിശക്കുന്നില്ലേ

ജെസ്സിയുടെ ആ വിളി എഡ്ഗറിന് പുതിയ ഒരു അനുഭവം നൽകി. സന്തോഷത്തോടെ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -വിശപ്പ് ഒക്കെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -ഞാൻ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് മാറട്ടെ

ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് ഷെൽഫ് തുറന്നു ഒരു ബ്ലാക്ക് പാൻറിയും ഒരു ബ്ലോക്ക് ബ്രായും എടുത്തു. അവൾ പാൻറി ഇട്ടു. ബ്രായുടെ രണ്ട് വള്ളിയും അവൾ ഇട്ടു എന്നിട്ട് എഡിയെ വിളിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഈ ഹൂക്ക് ഒന്ന് ഇട്ടേ

എഡ്ഗർ കാട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് ജെസ്സിക്ക് ഹൂക്ക് ഇട്ട് കൊടുത്തു. അത് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി ഒരു ബ്ലാക്ക് ട്രാക്ക് സൂയിട്ടും ഒരു സ്ലീവ്ലെസ്സ് ചുവന്ന ബനിയനും ഇട്ടു. പിന്നെ മുടി മുകളിലേക്ക് കെട്ടി വെച്ചു

ജെസ്സി -എനിക്ക് കുറച്ചു മേക്കപ്പ് ഐറ്റംസ് വാങ്ങണം

എഡ്ഗർ -വാങ്ങാം

ജെസ്സി പതിയെ താഴെക്ക് നടന്നു

എഡ്ഗർ -നിക്ക് ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ പയ്യെ വന്നാൽ മതി

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് താഴെ പോയി. എഡ്ഗർ ടർക്കി ഒക്കെ ഒന്ന് മാറ്റി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് താഴെ ചെന്നു അവിടെ എഡിക്ക് ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി ജെസ്സി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. എഡിയെ കണ്ടതും ജെസ്സി കസേരയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു

എഡ്ഗർ -ഇത്ര പെട്ടന്ന് ഉണ്ടാക്കിയോ

ജെസ്സി -ബ്രഡ് റോസ്റ്റ്, ഓംപ്ലേറ്റ് പിന്നെ ഓറഞ്ച് ജ്യൂസ് ഉണ്ടാക്കാൻ ഒരുപാട് നേരം വേണല്ലോ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിനോട് കസേരയിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു എഡ്ഗർ ഇരുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി പ്ലേറ്റ് എടുക്ക് എന്നിട്ട് ഇരിക്ക്

ജെസ്സി എഡിയുടെ മടിയിൽ ഇരുന്നു

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇവിടെ ഇരുന്നാൽ കുഴപ്പം ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -എന്ത് കുഴപ്പം

ജെസ്സി ഒരു ബ്രഡ് എടുത്ത് എഡ്ഗറിന്റെ വായിൽ വെച്ചു. അവൻ കുറച്ചു കടിച്ചു അത് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി അതിന്റെ ബാക്കി കഴിച്ചു. അങ്ങനെ ജെസ്സി ഓരോന്നും എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അതിന്റെ ബാക്കി ജെസ്സി കഴിച്ചു. അവൾ തന്റെ എച്ചിലിൽ തിന്നുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് ഇതിലും നല്ല ഒരു പെണ്ണിനെ കിട്ടില്ല എന്ന് മനസ്സിലായി. ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി പാത്രം

അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് പോയി കഴുകി. എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് തിരിച്ചു വന്നു

എഡ്ഗർ -കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ നമുക്ക് പുറത്തു പോയല്ലോ

ജെസ്സി-എന്തിന്

എഡ്ഗർ -കുറച്ചു ഷോപ്പിംഗ് പിന്നെ ഒരു സിനിമ കാണാം , ബീച്ച് വരെ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് രാത്രി വരും

ജെസ്സി വളരെ സന്തോഷത്തോടെ ചിരിച്ചു അവന്റെ കൂടെ കടലിൽ കൂടി കൈകോർത്ത് നടക്കാം, ഒരു ഐസ്ക്രീം രണ്ട് ആൾക്കും നുണയാം എന്ന് ഒക്കെ അവൾ ഓർത്തു

അങ്ങനെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അവർ റെഡി ആയി. എഡ്ഗർ ഒരു ഷർട്ടും ജീൻസും ഇട്ടു. ജെസ്സി ഒരു ഇറക്കം കുറഞ്ഞ ബനിയനും ഒരു ചെറിയ പാവായും ഇട്ടു. ബനിയൻ അവളുടെ വടയ്ക്ക് മുകളിൽ വരെ ഒള്ളു പിന്നെ ആ മുല വെട്ട് നന്നായി കാണാം. പാവായ ആണെങ്കിൽ തുട വരെ ഒള്ളു. അവൾ പതിയെ നടന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് എത്തി

ജെസ്സി-പോവാം

എഡ്ഗർ -വേണമെങ്കിൽ ഒരു ജോഡി ഡ്രസ്സ് എടുത്തോ

ജെസ്സി-കടലിൽ ഇറങ്ങാനാണോ

എഡ്ഗർ -ഇനി എങ്ങനും ഇറങ്ങാൻ തോന്നിയാൽ വേറെ ഉടുക്കണ്ട

ജെസ്സി-മ്മ്. ഇച്ചായന്റെയും ഇപ്പോൾ എടുത്ത് കൊണ്ട് വരാം

ജെസ്സി മുകളിൽ പോയി അവർക്ക് ഉള്ള ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. അവർ അങ്ങനെ ആ എസ്റ്റേറ്റ് ഒക്കെ പൂട്ടി. കാറിന്റെ അകത്ത് കയറി ഡ്രസ്സ് എടുത്താ കവർ ബാക്ക് സീറ്റിൽ വെച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -നമുക്ക് എവിടെയാ ആദ്യം പോണ്ടേ

ജെസ്സി -എവിടെ ഒക്കെ പോകാൻ പ്ലാൻ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് ജിം എക്കിപ്പമെന്റസ്

വേണം അതിന് ഓർഡർ കൊടുക്കണം. കുറച്ചു നാൾ ആയി ബോഡി ഒക്കെ ശ്രദ്ധിച്ചിട്ട്

ജെസ്സി -ആവിശ്യത്തിന് ഉള്ള സാധനം നമ്മുടെ സിറ്റിയിൽ ഉള്ള വീട്ടിൽ ഉണ്ടല്ലോ

എഡ്ഗർ -അത് അവിടെ അല്ലെ. ഇനി അവിടെ പോണം അത് എടുക്കണം അത് ശെരി ആവില്ല പോരാത്തതിന് നല്ല ദൂരവും

ജെസ്സി -ശെരിയാ ഇച്ചായൻ അവിടെ പോയാൽ ഞാൻ ഇവിടെ ഒറ്റക്ക്. അത് വേണ്ടോ നമുക്ക് പുതിയത് വാങ്ങാം

എഡ്ഗർ -അത് ഒന്ന് വന്നിട്ട് വേണം ബോഡി ഒന്ന് സെറ്റ് ആക്കാൻ

ജെസ്സി -മ്മ് ഫിറ്റ്നസ് നോക്ക് രാത്രി എന്നെ കൊല്ലരുത്

ജെസ്സി ചെറു പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അതിന് ഞാൻ മാത്രം അല്ലല്ലോ എന്റെ കൂടെ ജെസ്സിയും ഉണ്ടല്ലോ

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇല്ല. എനിക്ക് ഇത് ഒന്നും ശീലം ഇല്ല

എഡ്ഗർ -ദേ പെണ്ണേ കളിക്കല്ലേ. ഇപ്പോ തന്നെ ഞാൻ കുറച്ചു നാൾ പിടിച്ച് കളിച്ചാൽ ആ മൂല അങ്ങ് തൃങ്ങും. എനിക്കെ ഷേപ്പ് ഉള്ള മൂലയാ ഇഷ്ടം

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഞാൻ ചെയ്യാം. ഇച്ചായന് വേണ്ടി ഈ മൂലയും ബോഡിയും നല്ല ഷേപ്പ് ആകാം

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ നെറ്റിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്റെ പെണ്ണ് സുന്ദരി ആയി കാണാൻ അല്ലെ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ മനസ്സിൽ വിചാരിക്കുന്ന പോലെ ഞാൻ ആവും തീർച്ച. ഇനി ബാക്കി പ്ലാൻ പറ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് ആവിശ്യമായ മേക്കപ്പ് അപ്പ് സെറ്റ് വാങ്ങുന്നു, പിന്നെ കുറച്ചു ഡ്രസ്സ്, പിന്നെ ഉച്ചക്ക് ഒരു സിനിമ, വൈകുന്നേരം ബീച്ചിൽ പോകുന്നു, പിന്നെ ഒരു കാൻഡിൽ റൈറ്റ് ഡിന്നറും

ജെസ്സി -സൂപ്പർ

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡിയുടെ നെറ്റിയിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു. എണീട്ട് അവർ യാത്ര തുടർന്നു. എഡ്ഗർ വണ്ടിയിൽ ഒരു ലോവ് സോങ്ങ് വെച്ചു. ജെസ്സി എഡിയുടെ ഷോൾഡറിൽ തല വെച്ച് ആ പാട്ട് ആസ്വാദിച്ചു. അങ്ങനെ അവരുടെ യാത്ര ആ പച്ചപ്പ് നിറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് നിന്നും സിറ്റിയിലേക്ക് എത്തി. അവർ അവിടെ ഉള്ള ജിമ്മിന്റെ കടയിൽ കയറി. എഡ്ഗറിന് സെയിൽസ്മാൻ ഓരോന്നായി കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ നമുക്ക് ഇവിടെ ഒരു കോമ്പോ ഓഫർ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -എന്താണ്

സെയിൽസ്മാൻ - അത് സാർ വെയ്റ്റ് ട്രെയിനിങ് കോപ്ക്ട് കിറ്റ് ആണ് ഇത്. ഇതിന്റെ പ്രതേകത എന്താണു വെച്ചാൽ നമുക്ക് വെയ്റ്റ് മാത്രം അല്ലെ പിന്നെ പുൾ ആപ്പും അടിക്കാം

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

സെയിൽസ്മാൻ -ഈ കോമ്പോ ഫോറിൽ ഉള്ളത് ആണ് ട്രഡ്മിലും,സ്റെപ്പറും പിന്നെ ഒരു ക്രോസ്സ് ട്രെയിൻറും ഇത് സാറിനും സാറിന്റെ വൈഫിനും ഉപയോഗിക്കാം

അത് കേട്ടപ്പോൾ രണ്ട് ആൾക്കും സന്തോഷം ആയി. ജെസ്സി ഈ സമയം അവളുടെ കൈകൾ എഡ്ഗറിന്റെ കൈകളിൽ ചേർത്തു

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഇത് മൂന്നും എറൗണ്ട് 3 ലക്ഷം വരും

എഡ്ഗർ -മ്മ്

സെയിൽസ്മാൻ -ഇത് എല്ലാം ലേറ്റസ്റ്റ് എക്യുഐപിമെന്റസ് ആണ് അതാ ഇത്രയും വില

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഇതിന്റെ ഒപ്പം ഒരു 100kg dumbbell സെറ്റ് ഫ്രീ ആണ്

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ ഞാൻ എടുത്തോളം

സെയിൽസ്മാൻ -വരു സാർ

സെയിൽസ്മാൻ എഡ്ഗറിനെ ക്യാഷ് കൗണ്ടറിൽ കൊണ്ട് പോയി

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ക്യാഷ് അണ്ണോ അതോ കാർഡ് അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -കാർഡ്

എഡ്ഗറിന്റെ കാർഡ് അവർ ഉറച്ചു എന്നിട്ട് പൈസ എടുത്തു

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഇത് രണ്ട് ദിവസത്തിനുള്ളിൽ തരാം

സെയിൽസ്മാൻ ഒരു ഫോം എടുത്ത് എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഇത് ഒന്ന് പിൻ ചെയ്യൂ

എഡ്ഗർ അത് പിൻ ചെയ്തു എന്നിട്ട് തിരിച്ചു കൊടുത്തു.സെയിൽസ്മാൻ അത് വാങ്ങി എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന് ഒരു കാർഡ് കൊടുത്തു

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഈ കാർഡ് അപ്പുറത്തുള്ള മാളിൽ കൊടുത്താൽ വർക്ക്ൗട്ട് ഡ്രസ്സും പിന്നെ ഗ്ലോവ്സും 50% ഓഫ് ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

സെയിൽസ്മാൻ -അപ്പോ രണ്ട് ദിവസത്തിനുള്ളിൽ തരാം

അതും പറഞ്ഞു ആ സെയിൽസ്മാൻ ബിൽ കൊടുത്തു അത് വാങ്ങി അവർ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. എഡ്ഗർ വണ്ടി എടുത്ത് മാളിലേക്ക് കേറ്റി അവിടെ പാർക്ക് ചെയ്തു. അവർ രണ്ടും കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി. ജെസ്സി അവളുടെ കൈ എഡിയുടെ കൈയിൽ കോർത്തു. അവർ മാളിൽ കയറി

എഡ്ഗർ -വാ ജെസ്സി ആദ്യം എടുക്കാം

ജെസ്സി -മ്

അവർ ഒരു ലേഡീസ് ഷോപ്പിൽ പോയി. അവർ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്ത് കയറി നേരെ ഒരു സെയിൽസ്‌ഗേളിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -ഗുഡ് മോർണിംഗ് സാർ

എഡ്ഗർ -ഗുഡ് മോർണിംഗ്.

ജെസ്സി എഡിയോടായി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -സാരി എടുത്താൽ പോരെ

എഡ്ഗർ -മതി കുറച്ചു നാൾ ആയി ജെസ്സിയെ സാരിയിൽ കണ്ടിട്ട്

ജെസ്സി -മ്. സാരി എടുക്കാം

അവർ സംസാരിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി സെയിൽസ്‌ഗേളിനോട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -സാരി സെക്ഷൻ എവിടെയാ

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -അത് മുകളിൽ ആണ് മാം. വരു ഞാൻ കൊണ്ട് പോവാം

ജെസ്സി -ഒക്കെ

ആ സെയിൽസ്‌ഗേൾ അവരെ മുകളിൽ കൊണ്ട് പോയി

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -മാം ഏത് ടൈപ്പ് സാരി ആണ് വേണ്ടത് മോഡേൺ ഉണ്ട് പിന്നെ ട്രാൻഷൻസും

ജെസ്സി-മോഡേൺ എടുത്തോ

സെയിൽസ്‌ഗേൾ കുറച്ചു ട്രാൻസ്‌പേരൻ്റ് സാരി എടുത്ത് ജെസ്സിക്ക് നീട്ടി

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -മാം ഈ ബ്ലാക്ക് സാരി മ്യൂമിന് നന്നായി ചേരും

ജെസ്സി-ഇതിന്റേ ബ്ലൗസ്

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -മാം ഏത് ടൈപ്പ് ആണ് വേണ്ടത് ഫുൾ സ്ലീവ് ഉണ്ട് പിന്നെ സ്ലീവ്ലെസ്സും

ജെസ്സി-സ്ലീവ്ലെസ്സ് എടുക്ക്

സെയിൽസ്‌ഗേൾ ജെസ്സി പറഞ്ഞത് പോലെ അത് എടുത്തു

സെയിൽസ്‌ഗേൾ-മാം വേണമെങ്കിൽ ഒരു ഇട്ട് നോക്കിക്കോ ട്രയൽ റൂം ആ ലെഫ്റ്റ് കോർണറിൽ ഉണ്ട്

സെയിൽസ്‌ഗേൾ അവരെ ട്രയൽ റൂമിന്റേ അടുത്ത് കൊണ്ട് പോയി. ജെസ്സി അതും വാങ്ങി അകത്ത് കയറി. അല്പം കഴിഞ്ഞ് വാതിൽ തുറന്നു. ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ അവൾ എഡ്ഗറിനെ നോക്കി

കറുത്ത ട്രാൻസ്‌പറൻ്റ് സാരി ആയത് കൊണ്ട് ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത ശരീരം നന്നായി കാണാൻ പറ്റും. പിന്നെ ബ്ലൗസ് കുറച്ചു നെറ്റ് ഉള്ളത് ആണ് അത് കൊണ്ട് മൂല ചാലും നന്നായി കാണാം

ജെസ്സി പതിയെ എഡിയുടെ അടുത്ത് വന്നു

ജെസ്സി -എങ്ങനെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -നന്നായിട്ടുണ്ട്

സെയിൽസ്ഗേൾ -മാം ഇത് പാക്ക് ചെയ്യട്ടെ

ജെസ്സി -മ്

സെയിൽസ്ഗേൾ -പിന്നെ വേറെ വല്ലതും നോക്കുന്നുണ്ടോ

ജെസ്സി -ഇതിന്റെ കളർ ചേഞ്ച് ഒരു പർപിൾ സാരി ഇല്ലെ അതും പാക്ക് ചെയ്യ്തോ

സെയിൽസ്ഗേൾ -ഒക്കെ മാം

ജെസ്സി ആ റൂമിൽ കേറി സാരി അഴിച്ച് പഴയ ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് വന്നു. സെയിൽസ്ഗേൾ അത് വാങ്ങി എന്നിട്ട് പാക്ക് ചെയ്ത് അവർക്ക് കൊടുത്തു. അവർ അത് വാങ്ങി പൈസ കൊടുത്ത് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി

എഡ്ഗർ -പെട്ടന്ന് എന്താ സാരിയോട് ഒരു ഇഷ്ടം

ജെസ്സി കുറച്ചു നാണത്തിൽ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -അത് പിന്നെ കല്യാണം കഴിയുമ്പോൾ സാരി വേണ്ടേ

എഡ്ഗർ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -മ്മ്. അധികം വൈകാതെ ഇത് ഉടുക്കാം

ജെസ്സി സന്തോഷത്തോടെ എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ ചുറ്റിപിടിച്ചു

ജെസ്സി -ഞാൻ അതിന് വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയാണ്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഇനി അടുത്തത് എങ്ങോട്ടാ

എഡ്ഗർ -ഇനി വർക്ക് ഔട്ട് ഡ്രസ്സ് വാങ്ങിക്കാം

ജെസ്സി -മ്മ്

അവർ നേരെ ആ കടയിൽ പോയി. എഡ്ഗർ മൂന്നു ബനിയനും മൂന്ന് പാൻറും വാങ്ങി. ജെസ്സിക്കും മൂന്ന് ഷോർട്സും ബനിയനും വാങ്ങി. പിന്നെ കൈയിൽ ഇടാൻ ഉള്ള ഗ്ലൗസും രണ്ടാൾക്കും വാങ്ങി. എന്നിട്ട് അവർ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി.

എഡ്ഗർ -ഇനി ജെസ്സിക്ക് മേക്കപ്പ് സെറ്റ് വാങ്ങണ്ട

ജെസ്സി -വാങ്ങണം

അങ്ങനെ അവർ ഒരു കടയിൽ പോയി മേക്കപ്പ് സെറ്റ് വാങ്ങി

എഡ്ഗർ -നമുക്ക് സിനിമ കാണാൻ പോയല്ലോ

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് ഡ്രസ്സ് എടുത്തില്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് പിന്നെ എടുക്കാം. ഇപ്പോ തന്നെ കൂറേ സാധനം കൈയിൽ ഉണ്ട് അത് തൂക്കി പിടിച്ച് പോവുന്നത് പണിയാ

ജെസ്സി -എന്നാൽ നമുക്ക് പോവാം

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. അപ്പോഴാണ് എഡ്ഗർ അത് കാണുന്നത് തന്റെ കൂട്ടുകാരൻ ഷോൺ എതിരെ വരുന്നത്. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഒന്ന് അവിടേക്ക് നിൽക്ക്. ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

ജെസ്സി -എന്തിനാ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇപ്പോ തന്നെ വരാം

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ആ കവർ ഇങ്ങു താ ഞാൻ പിടിക്കാം

എഡ്ഗർ ജെസ്സിക്ക് കവർ കൊടുത്തു എന്നിട്ട് ഷോണിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു

ഷോൺ -എഡി കണ്ടിട്ട് കൂറേ നാൾ ആയല്ലോ

എഡ്ഗർ -നിനക്ക് എന്തൊക്കെ ഉണ്ട്

ഷോൺ -എനിക്ക് പ്രേതകിച്ചു ഒന്നും ഇല്ല. മമ്മിക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -കുഴപ്പം ഇല്ല

ഷോൺ -കൂടെ വന്നേണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല

ഷോൺ -ഞാൻ നിന്നെ കൂറേ വിളിച്ചല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഫോൺ അധികം യൂസ് ചെയ്യാറില്ല

ഷോൺ -മ്മ്

എഡ്ഗർ -നീ എന്തിനാ വന്നേ

ഷോൺ -ഒരു ഫ്രണ്ട് ഇവിടെ വരാൻ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ. എന്നാൽ നീ പൊക്കോ

ഷോൺ -ശരി ഡാ. പിന്നെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ ആ എസ്റ്റേറ്റിൽ വരുന്നുണ്ട്

എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഞെട്ടി പക്ഷെ അവൻ അത് പുറത്തു കാട്ടിയില്ല

എഡ്ഗർ -ആ നീ എപ്പോ വേണമെങ്കിലും വന്നോ

ഷോൺ -ശെരി ഞാൻ പോട്ടെ അവൻ അവിടെ പോസ്റ്റ് അയ്യേണ്ടാവും

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

അങ്ങനെ ഷോൺ അവിടെ നിന്നും പോയി എഡി ആശ്വാസം ആയി. എന്നാലും അവൻ എസ്റ്റേറ്റിൽ വരും എന്ന് ഓർത്ത് ചെറിയ ഭയവും ഉണ്ട്. എഡ്ഗർ അതൊന്നും മുഖത്ത് കട്ടാതെ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് പോയി കവർ വാങ്ങി

എഡ്ഗർ -വാ ജെസ്സി പോവാം

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എവിടെയാ പോയെ

എഡ്ഗർ -ഏയ് നമ്മുടെ വണ്ടിയിലെ അവിടെ കുറച്ചു ആൾക്കാർ കൂടി നിൽക്കണ്ടാർന്നു അവരെ മാറ്റാൻ പോയതാ

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ കാറിൽ കയറി കവർ ഒക്കെ ബാക്കിൽ വെച്ചു. കാർ എടുത്തു നേരെ ഒരു സിനിമ തീയറ്ററിൽ എത്തി.അവിടെ അവർ തിരക്ക് കുറവ് ഉള്ള ഒരു സിനിമക്ക് കയറി. ഏറ്റവും ബാക്കിൽ ഒരു മൂലയിൽ ആയിരുന്നു അവരുടെ സീറ്റ്. അങ്ങനെ സിനിമ തുടങ്ങി ജെസ്സി അതിൽ ലയിച്ച് ഇരുന്നു. എഡ്ഗർ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഷൂവിന്റെ ലയിസ് ടൈറ്റ് ചെയ്യാൻ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു. അവൻ ടൈറ്റ് ചെയ്യുമ്പോൾ ജെസ്സിയുടെ ആ വെണ്ണ കാലിൽ നോക്കി.അവൻ നേരെ ഇരുന്ന് ഒരു കൈ ജെസ്സിയുടെ തുടയിൽ വെച്ചു. ജെസ്സി ചെറിയ നാണത്തോടെ എഡിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു. എഡ്ഗർ പതിയെ കൈ അകത്തേക്ക് നീക്കി ജെസ്സിയുടെ പാൻറി താഴ്ത്തി. ജെസ്സി വേണ്ടാ എന്നാ മുഖഭാവത്തോടെ എഡ്ഗറിനെ നോക്കി. എഡ്ഗർ കൈ പിൻവലിച്ചു എന്നിട്ട് സിനിമയിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു

അങ്ങനെ ഇന്റർവെൽ ആയി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് കഴിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും വെണ്ണോ

ജെസ്സി -ജെസ്സി വേണ്ട

എഡ്ഗർ -എന്നാ കൂടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും വാങ്ങാം

ജെസ്സി - മ്

എഡ്ഗർ അവിടെ നിന്നും പോയി എന്നിട്ട് രണ്ട് പോപ്കോണും പെപ്സിയും വാങ്ങി. ഒരു പോപ്കോൺ ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു

ജെസ്സി - ഞാൻ വേണ്ടത് പറഞ്ഞത് അല്ലെ

എഡ്ഗർ - സിനിമ ഒക്കെ കാണുമ്പോൾ ഒരു പോപ്കോൺ കഴിക്കണം

ജെസ്സി - മ്

അങ്ങനെ അവർ പോപ്കോണും പെപ്സിയും ഒക്കെ കഴിച്ച് സിനിമയിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു. ജെസ്സി മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു നേരത്തെ എതിർത്തത് ശെരിയായില്ല എഡിക്ക് വിഷമം ആയി കാണും. ആരും അടുത്ത് ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് അല്ലെ അവിടെ തൊട്ടേ. ഇനി ആൾ ഉണ്ടായാലും എന്താ എന്നെ കാമുകൻ അല്ലെ നേരത്തെ ചെയ്തത് മോശം ആയി. ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ പുറ്റിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി - പാൻറി ഉരാനോ

എഡ്ഗർ - മ്

ജെസ്സി പാൻറി ഊരി. എഡ്ഗർ അത് വാങ്ങി അവന്റെ പോക്കറ്റിൽ ഇട്ടു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ആ പുറ്റിൽ പതിയെ തലോടി ജെസ്സിക്ക് നന്നായി സുഖിച്ചു അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചു. എഡ്ഗർ പിന്നെയും അവിടെ തലോടി എന്നിട്ട് അവന്റെ വിരൽ ആ പുറ്റിൽ കയറ്റി. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ തുറന്ന് ഒരു കമ്പി ചിരിയും ആയി അവനെ നോക്കി. എഡ്ഗർ വിരൽ കേറ്റുകയും ഇറക്കുകയും ചെയ്യാൻ ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സി രണ്ട് കാലും രണ്ട് സൈഡിൽ നീക്കി അവന്റെ കൈപ്രയോഗത്തിൽ ഇരുന്നു. എഡ്ഗറിന്റെ കൂറേ നേരം വിരൽ ഇട്ട് ജെസ്സിയെ

സുഖിപ്പിച്ചു അവസാനം അവൾക്ക് വരാൻ ആയപ്പോൾ അവൾ നിർത്താൻ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-മതി ഇച്ചായ എനിക്ക് ഇപ്പോ വരും

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി-വാ നമുക്ക് വാഷ്റൂം വരെ പോവാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ വെഷ്റൂമിലേക്ക് നടന്നു ലേഡീസ് ടോയ്ലറ്റ് ആയപ്പോൾ ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു അകത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി എനിട്ട് ഒരേണ്ണത്തിൽ കയറി വാതിൽ അടച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഇത് ലേഡീസ് ടോയ്ലറ്റ് അല്ലെ

ജെസ്സി-അതെ

എഡ്ഗർ -ആരെങ്കിലും കണ്ടല്ലോ

ജെസ്സി-ഇപ്പോ ആരും വരില്ല

ജെസ്സി അവളുടെ ബനിയൻ പൊക്കി എനിട്ട് ബ്രാ താഴ്ത്തി. എഡ്ഗറിന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി-ഇനി പറ ഇപ്പോ ഇവിടന്ന് പോണ്ണോ

എഡ്ഗർ -വേണ്ടാ

എഡ്ഗർ രണ്ട് കൈയും അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ച് അമർത്താൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി അവന്റെ കൈപ്രയോഗം നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളുടെ മൂലകണ്ണി കൂർത്ത വരാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ ആ മൂലകണ്ണി ചെറുതായി ഞെരിടി. ജെസ്സി പതിയെ ശീൽകാരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി-ഇച്ചായ അങ്ങനെ തന്നെ നന്നായി പിച്ച്

എഡ്ഗർ നന്നായി തന്നെ പിച്ച് അവന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലയെ നന്നായി കശക്കി ഉടച്ചു. ജെസ്സി സുഖം കൊണ്ട് അർത്ത് വിളിച്ചു

എഡ്ഗർ പതിയെ അവന്റെ മുഖം ആ മൂലയിൽ ചേർത്തു ഒന്ന് അഞ്ചു മണത്തു. എഡ്ഗറിന്റെ ചൂട് ശാസ്വം ജെസ്സിയുടെ മൂലയിൽ നന്നായി തട്ടി. അവൾ അവന്റെ മുഖം കുറച്ചു കൂടി അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ നാവ് പുറത്ത് ഇട്ട് ആ മൂല നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ ആദ്യം തന്നെ ആ മൂലവെട്ടിൽ നന്നായി നക്കി. ജെസ്സി മകന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ സുഖിച്ചു നിന്നു. എഡ്ഗർ പതിയെ അവന്റെ മുഖം ഒരു മൂലയിൽ വെച്ച് ആ മൂല കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ ഒരു മൂല നന്നായി ചപ്പികുടിച്ചു ഇടക്ക് അവളുടെ മൂലകണ്ണിയും ചപ്പി. അങ്ങനെ ഒരു മൂല അവൻ ആസ്വദിച്ച് കുടിച്ചു. എഡ്ഗർ അടുത്ത മൂലയിൽ വായിൽ ആക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് ആ മൂലയിൽ പതിയുമ്പോൾ ജെസ്സി നന്നായി സുഖിച്ചു. അങ്ങനെ രണ്ട് മൂലയും നന്നായി കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ മുഖം ഉയർത്തി ജെസ്സിയെ നോക്കി. ജെസ്സി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എഡ്ഗറിനെ നോക്കി

അവർ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ച് ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി.മേൽ ചുണ്ടും കീഴ് ചുണ്ടും അവർ നന്നായി ഊമ്പി വലിച്ചു. അങ്ങനെ കുറെ നേരം അവർ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു. ഇടക്ക് അവർ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി എന്നിട്ട് നാക്ക് പുറത്ത് ഇട്ട് അത് തഴുകാൻ തുടങ്ങി. അവർ ഉമ്മിനീര് പരസ്പരം കൈമാറി. രണ്ട് പേരും ഒന്ന് വേർത്തു കുളിച്ചു. അവർ മുഖം വേർപെടുത്തി പരസ്പരം നോക്കി. ജെസ്സി ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ എഡ്ഗറിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു.എഡ്ഗർ ഒരു വിരൽ ജെസ്സിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി അവളുടെ പൂവിൽ തൊട്ടു. ജെസ്സി ഒരു വിറയലോടെ അത് ആസ്വദിച്ചു.

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൈ വിടിച്ചു. എന്നിട്ട് അവൻ മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് അവളുടെ പാവാട പൊക്കി. ആ പൂറ് ചെറിയ പാലും വിയർപ്പും കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരുന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ പാവാടയിൽ നിന്ന് മാറ്റി എന്നിട്ട് അവൾ അത് പൊക്കി പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ ആ നനഞ്ഞ പൂറിൽ നാക്ക് കടത്തി നക്കി. ആ വിയർപ്പും പാലും ചേർന്ന മിശ്രിതം അവന് നല്ല രുചി പകർന്നു. അവൻ ആവേശത്തോടെ ആ പൂറ് നക്കി. ജെസ്സി സുഖം കൊണ്ട് പാവാടയിൽ മുറുകി പിടിച്ചു

ജെസ്സി-ഇച്ചായ എന്റെ പൊന്നെ നല്ല സുഖം ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ നല്ല പോലെ ആസ്വദിച്ച് മമ്മിയുടെ പൂറ് നക്കി. അവന്റെ നാവ് ആ പൂറിൽ ചിത്രം വരച്ചു. നക്കി നക്കി എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ വിറയർപ്പും ആ ചെറുപ്പാൽ തുള്ളികളും വടിച്ചു. ഇപ്പോൾ ആ പൂറിൽ എഡ്ഗറിന്റെ ഉമ്മിനീര് മാത്രമേ ഒള്ളൂ. എഡ്ഗർ പിന്നെയും ശക്തിയിൽ ആ പൂറ് നക്കി അങ്ങനെ ജെസ്സിയുടെ പാൽ അവന്റെ മുഖത്ത് തെറിച്ചു. അവൻ അത് നാവ് കൊണ്ട് വടിച്ചു എടുത്തു പിന്നെ ആ പൂറ് നന്നായി നക്കി വൃത്തിയാക്കി. എഡ്ഗർ മുകളിൽ വന്നു അവർ രണ്ട് ആളും വിയർത്ത് കുളിച്ചിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി അവശതയായോ

ജെസ്സി-കുറച്ച്

എഡ്ഗർ -എന്നാൽ നമുക്ക് പോയാലോ

ജെസ്സി-ഏയ് ഇച്ചായന്റെ കുണ്ണ കൂടി കേറണം

ജെസ്സി കുനിഞ്ഞ് മകന്റെ ജീൻസ് താഴ്തി എന്നിട്ട് ഇന്നാറും താഴ്തി ആ കുലച്ച കുണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം ആക്കി. അവൾ അത് പഴേ അടിച്ചു. എഡ്ഗർ ആ ബാത്റൂമിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു. ജെസ്സി നാവ് പുറത്ത് ഇട്ട് ആ കുണ്ണ നക്കാൻ തുടങ്ങി. മമ്മിയുടെ നാവ് കുണ്ണയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ അതിന് കുറച്ചു കൂടി ഭലം വെച്ചു. ജെസ്സി വളരെ ആർത്തിയിൽ ആ കുണ്ണ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ആദ്യം അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തുമ്പ് നക്കി. കുണ്ണയുടെ തുമ്പിൽ നനവ് അനുഭവപ്പെട്ടപ്പോൾ അവന് നല്ല സുഖം

തോന്നി. ജെസ്സി മകന്റെ കുണ്ണ നല്ല പോലെ വായിൽ ആക്കി നൂണയാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അതി വേഗം തല മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.

എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയിൽ ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മിനീർ നിറഞ്ഞു. മമ്മിയുടെ ചുണ്ടും നാവു കുമ്പിട്ട് കുണ്ണയിൽ സ്പർശിക്കുമ്പോൾ അവൻ എന്തെന്നില്ലാത്ത സുഖം തോന്നി അവൻ ജെസ്സിയോട് നന്നായി ഊമ്പാൻ പറഞ്ഞു. എഡ്ഗറിന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ജെസ്സി പിന്നെയും ഊമ്പലിന്റെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. എഡ്ഗർ പരമാവധി പാൽ ചിറ്റാതെ നോക്കി അവസാനം വരും എന്ന് ആയപ്പോൾ ജെസ്സിയോട് ഊമ്പാൻ നിർത്താൻ പറഞ്ഞു. ജെസ്സി എണീറ്റു എഡ്ഗർ ടോയ്ലറ്റ് പേപ്പർ എടുത്ത് ആ ടോയ്ലറ്റ് സീറ്റ് കവർ തുടച്ചു. ജെസ്സി അവിടെ കൈ വെച്ച് കുനിഞ്ഞ് നിന്നു എഡ്ഗർ അവന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ എടുത്ത് മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി പതിയെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സി മകന്റെ കുണ്ണ കേറിയപ്പോൾ ശീൽകാരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്

എഡ്ഗർ പതിയെ തന്നെ അടിച്ചു അടിക്കുന്നതിന്റെ ഇടക്ക് അവൻ ജെസ്സിയുടെ മുലയിലും പിചികൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിക്ക് മകന്റെ കുണ്ണ കേറുന്നതും അവന്റെ പിചിച്ചാലും ഒക്കെ അയ്യപ്പോൾ വല്ലാത്ത സുഖം തോന്നി. എഡ്ഗർ പതിയെ കേറുന്നതിന്റെ സ്പീഡ് കൂട്ടി അവന്റെ ഓരോ അടിയും അവളുടെ ചന്തിയിൽ മൂട്ടാൻ തുടങ്ങി അതിന്റെ ശബ്ദം ആ ബാത്രൂം മുഴുവൻ മുഴങ്ങി. എഡ്ഗർ നല്ല പോലെ പോലെ പിചിനും അടിക്കാനും തുടങ്ങി ജെസ്സി അത് അനുസരിച്ച് നിലവിളിക്കാനും തുടങ്ങി. അങ്ങനെ കുറെ നേരത്തെ അടിയ്ക്ക് ശേഷം എഡ്ഗറിന് വരാൻ ആയി അവൻ കുണ്ണ മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്ന് ഊരി. ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ കുനിഞ്ഞ് നിന്ന് അവന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അധികം നേരം വേണ്ടി വന്നില്ല എഡ്ഗർ അവന്റെ പാൽ അരുവി ജെസ്സിയുടെ വായിൽ നിറച്ചു അത് അവൾ കുടിച്ച് ഇറക്കി. അങ്ങനെ എഡ്ഗർ ഡ്രസ്സ് നേരെ ആക്കി , ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈയിൽ നിന്ന് പാൻറി വാങ്ങി എന്നിട്ട് അത് ധരിച്ചു പിന്നെ ഡ്രസ്സും നേരെ ആക്കി അവർ പരസ്പരം നോക്കി.

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ വേർത്തുകുളിച്ചല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ മാത്രം അല്ല ജെസ്സിയും വെറുത്തിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -വാ നമുക്ക് മുഖം ഒക്കെ കഴുകി ഫ്രഷ് ആവാം

ജെസ്സിയും എഡ്ഗറും ബാത്റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി അവർ നേരെ വാഷ് ബായിസനിൽ എത്തി മുഖം ഒക്കെ കഴുകി

ജെസ്സി -പോവാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി ആദ്യം പുറത്ത് ഇറങ്ങി ആരും അവിടെ ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി അവൾ എഡ്ഗറിനെ വിളിച്ചു അങ്ങനെ എഡ്ഗർ പുറത്ത് ഇറങ്ങി

ജെസ്സി -നേരത്തെ ഒരു ആവേശത്തിന് അകത്ത് കേറീതാ ഭാഗ്യത്തിന് ആരും പുറത്ത് ഉണ്ടായില്ല

എഡ്ഗർ -ഇവിടെ ഇപ്പോ ആരു കണ്ടാലും കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല. ഈ സിനിമക്ക് കാപ്പിൽസ് ആണ് ഉള്ളത് അവരും ഇത് പോലെ ഒക്കെ ചെയ്യുന്നതാ

അത് കേട്ട് ജെസ്സി ഒന്ന് ചിരിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഇനി നമ്മക്ക് വല്ലതും കഴിക്കാൻ പോവാം

ജെസ്സി -അതെ

അവർ അങ്ങനെ കാനിന്റെ അടുത്ത് എത്തി കാർ തുറന്ന് അകത്തു കയറി ac ഓൺ ആക്കി

ജെസ്സി -ഇപ്പോഴാ ഒന്ന് ആശ്വാസം അയ്യേ

എഡ്ഗർ -അതെ വല്ലാതെ വിയർത്ത് ഇരിക്കാ

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് വിശക്കാനേടാ

ജെസ്സി -ഉവ്വാ എഡ്ഡിക്കോ

എഡ്ഗർ -എനിക്കും വിശക്കാണ്

ജെസ്സി -എന്നാ നമുക്ക് ഒരു ഹോട്ടലിൽ പോവാം

എഡ്ഗർ -അതെ

അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം വിശ്രമിച്ചു കഴിഞ്ഞ് അവർ അവിടെ നിന്നും പോയി. അവർ പോകുന്ന വഴിക്ക് ഒരു ആൾ ഒഴിഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് എഡ്ഗർ വണ്ടി നിർത്തി

ജെസ്സി -എന്ത് പറ്റി ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -വണ്ടിക്ക് വല്ല കംപ്ലയിന്റ് ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല ജെസ്സി ഞാൻ വിചാരിച്ചു ഈ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഒന്ന് മാറ്റം എന്ന്. ഡ്രസ്സിന് ആണെങ്കിൽ വല്ലാത്ത വിയപ്പ് മണവും

ജെസ്സി -അതെ. മാറുന്ന സമയത്ത് ആരെങ്കിലും വരോ

എഡ്ഗർ -വിൻഡോക്ക് ബ്ലാക്ക് ഫിലിം ആയത് കൊണ്ട് സൈഡിൽ നിന്ന് കാണാൻ പറ്റില്ല

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -എന്തായാലും ജെസ്സി ഡ്രസ്സ് എടുക്ക്

ജെസ്സി എഡ്ഗർ പറഞ്ഞത് പോലെ പുറകിൽ നിന്ന് അവർ കരുതി വെച്ച ഡ്രസ്സ് എടുത്തു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ആദ്യം ഡ്രസ്സ് ഇടാം അത് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി ഇട്ടാൽ മതി.

എഡ്ഗർ ആ കവർ തുറന്ന് അവന്റെ ഡ്രസ്സ് എടുത്തു. എഡ്ഗർ ആദ്യം തന്നെ ജീൻസ് ഊരി പിന്നെ ഇന്നറും ഊരി എന്നിട്ട് പുതിയത് ധരിച്ചു അത് കഴിഞ്ഞ് ഷർട്ടും ഊരി പുതിയത് ഇട്ടു

എഡ്ഗർ -ഇനി ജെസ്സി ഇട്ടോ

ജെസ്സി ആ കവർ തുറന്ന് ഒരു ക്രീം കളർ സോളിഡ് സ്ലിപ് ഡ്രസ്സ് എടുത്തു. ജെസ്സി അവളുടെ പാവായ ഊരി പിന്നെ പാൻറിയും എന്നിട്ട് ബനിയനും ബ്രായും ഊരി പൂർണ്ണ നഗ്നയായി. അവൾ പെട്ടന്ന് തന്നെ ബ്രായും പാൻറിയും എടുത്തു പക്ഷെ പെട്ടന്ന് എടുത്ത കാരണം അത് താഴെ പോയി

എഡ്ഗർ -എന്റെ പൊന്ന് ജെസ്സി പതിയെ മതി

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് അത് പറയാം. എന്റെ ശരീരം ഇച്ചായൻ അല്ലാതെ വേറെ ആരും കാണുന്നത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല. അത് കൊണ്ട് ഇത്ര ദീർഘി

മമ്മിയുടെ ആ വാക്കുകൾ എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം പകർന്നു. ഈ ബന്ധം ഒരിക്കലും നശിക്കരുത് എന്ന് എഡ്ഗർ ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഈ സമയം ജെസ്സി അവളുടെ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു എന്നിട്ട് അഴിച്ച എല്ലാ ഡ്രസ്സും മടക്കി കവറിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി-പോവാം

എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ജെസ്സിയെ നോക്കി

എഡ്ഗർ -ഇത്ര പെട്ടെന്ന് ഇട്ട് കഴിഞ്ഞോ

ജെസ്സി-ഉവ്വ.ഇട്ടും കഴിഞ്ഞു പിന്നെ ഊരിയ ഡ്രസ്സ് മടക്കിയും വെച്ചു

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ എന്താ ആലോചിച്ചേ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി-എന്നാൽ ഞാൻ പറയട്ടെ എന്താ ആലോചിച്ചെന്ന്

എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് പേടിച്ചു

എഡ്ഗർ -മ്മ്. പറ

ജെസ്സി-എന്നെ കുറിച്ച് അല്ലെ

എഡ്ഗർ ഒന്ന് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മറുപടി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അതെ എങ്ങനെ മനസ്സിലായി

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ എന്റെ വിചാരം മാത്രംമല്ലേ ഒള്ളു

എഡ്ഗർ -മ്മ് ശെരി. നമുക്ക് പോവാം

അങ്ങനെ അവർ ഒരു ഹോട്ടൽ ലക്ഷ്യമാക്കി പോയി. അൽപ്പം നീങ്ങി അവർ ഒരു ac ഹോട്ടൽ കണ്ടു അവർ അവിടെ കാർ നിർത്തി. അവർ അകത്തു കയറി. നല്ല തിരക്ക് ഉള്ള ഹോട്ടൽ ആയിരുന്നു അത് അവർ അതിൽ കൂടി പോയാ ഒരു സപ്പ്ളയറോട് ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഇവിടെ പ്രൈവറ്റ് ആയ സ്പേസ് ഒന്നും ഇല്ലെല്ല

സപ്പ്ളയർ -സാർ നേരെ പോയാൽ ഫാമിലി റൂം ഉണ്ട്

എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും അവിടെ പോയി ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു തിരിച്ചു വന്നു കാറിൽ കയറി.

എഡ്ഗർ -ഇനി നമുക്ക് ബീച്ചിൽ പോവാം

ജെസ്സി-മ്മ്

ജെസ്സി സന്തോഷത്തോടെ എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ തലയിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ച് കാർ സ്റ്റാർട്ട് ആക്കി. അങ്ങനെ അവർ ബീച്ചിൽ എത്തി കാറിൽ നിന്ന് പുറത്ത് ഇറങ്ങി. നല്ല വെയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു ബീച്ചിൽ

എഡ്ഗർ -നല്ല വെയിൽ ഉണ്ടല്ലേ

ജെസ്സി -അതെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

എഡ്ഗർ അവിടെ അടുത്ത് കൂടെ വിടുന്ന ഭായിയുടെ അടുത്ത് പോയി എന്നിട്ട് അയാളുടെ കൈയിൽ നിന്ന് ഒരു കൂടെ വാങ്ങി തിരിച്ചു വന്നു

എഡ്ഗർ -ഇനി പോവാം

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ ആ കൂടെ നിവർത്തി ജെസ്സി അതിന്റെ അകത്തു കയറി അങ്ങനെ അവർ ആൾ അനക്കം കുറഞ്ഞ ഒരു സ്ഥലത്ത് ഇരുന്ന് തിരമാലകളുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്ത് രസം എങ്ങനെ ഇച്ചായന്റെ കൂടെ ഇരിക്കാൻ

എഡ്ഗർ -ആ രസം ഇനി എന്നും ഉണ്ടാവില്ലേ

ജെസ്സി ഒന്ന് ചിരിച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മടിയിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു. ജെസ്സി ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ മുടിയിൽ തഴുകി കൊണ്ടിരിന്നു. ജെസ്സിയുടെ തലോടൽ അവൻ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. അടുത്തത് ആയി എഡ്ഗറിന്റെ നെറ്റിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു പിന്നെ അവന്റെ ചുണ്ടിലും ചുംബിച്ചു.

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എനിക്ക് ഒരു ഐസ്ക്രീം വേണം

എഡ്ഗർ -കോൺ മതിയോ

ജെസ്സി -മതി

എഡ്ഗർ പോയി ഒരു കോൺ ഐസ്ക്രീം വാങ്ങി വന്നു എന്നിട്ട് അത് ജെസ്സിക്ക് നൽകി അവൾ അത് വാങ്ങി അത് തുറന്നു

ജെസ്സി-വാ ഇച്ചായ നമുക്ക് ഇത് കഴിക്കാം

എഡ്ഗർ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അത് സമ്മതിച്ചു

അങ്ങനെ ജെസ്സി അത് തുറന്നു. ജെസ്സി ഒരു സൈഡിൽ നക്കി എഡ്ഗർ മറ്റേ സൈഡിലും. ജെസ്സി എന്നിട്ട് ഐസ്ക്രീം തിരിച്ചു പിടിച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗർ നക്കിയാ ഭാഗം അവളും ജെസ്സി നക്കിയാ ഭാഗം എഡ്ഗറും നുണഞ്ഞു. അങ്ങനെ ഐസ്ക്രീം

അവർ കഴിച്ചു. രണ്ടു ആളുടെ മുഖത്തും ഐസ്ക്രീം ആയിരുന്നു. ജെസ്സി എഡിയുടെ മുഖത്ത് നിന്ന് അത് നക്കി എടുത്തു എഡ്ഗർ അത് പോലെ മമ്മിയുടെ മുഖത്തും നക്കി. എന്നിട്ട് രണ്ട് ആളും മുഖം അടുപ്പിച്ച് ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു. രണ്ട് ആളുടെ ചുണ്ടിലും ഐസ്ക്രീമിന്റെ മധുരം ഉണ്ടായിരുന്നു അത് കൊണ്ട് അവർ നല്ല ആവേശത്തോടെ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു. അവർ പരസ്പരം കിഴ് ചുണ്ടും മേൽ ചുണ്ടും മാറി മാറി നുണഞ്ഞു. അങ്ങനെ കുറെ നേരത്തെ ചുംബനത്തിന് ഒടുവിൽ അവർ ചുണ്ട് വേർപെടുത്തി. എന്നിട്ട് എഡ്ഗർ പഴയത് പോലെ മമ്മിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു കൂറേ നേരം അവർ അങ്ങനെ ഇരുന്നു. അവസാനം വെയിൽ കുറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -വാ നമുക്ക് തിരമാലയുടെ അടുത്ത് പോവാം

ജെസ്സി സന്തോഷപൂർവ്വം പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-അതെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മടിയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു രണ്ട് ആളും ദേഹത്ത് പറ്റിയ മണ്ണ് തട്ടി കളഞ്ഞു എന്നിട്ട് ആ കൂട അവിയുടെ വെച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ ജീൻസ് ഒന്ന് കേറ്റി വെച്ചു. അവർ രണ്ട് ആളും തിരമാലയുടെ അടുത്ത് എത്തി. ആദ്യം തന്നെ

അവരുടെ കാലുകൾ നനഞ്ഞു പിന്നെ അവർ കുറച്ചു കൂടി മൂന്നിൽ കയറി അപ്പോൾ ഒരു വലിയ തിരമാല വന്ന് അവരെ മുഴുവൻ നനച്ചു

ജെസ്സി-ആകെ നനഞ്ഞല്ലോ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -അത് കുഴപ്പം ഇല്ല

ജെസ്സി-ഇനി മാറാൻ ഡ്രസ്സും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -അത് ഒന്നും കുഴപ്പം ഇല്ല. ഇപ്പോൾ ഇത് എൻജോയ് ചെയ്യ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് കുറച്ചു കൂടി നടന്നു പിന്നെയും അവരെ നനച്ചു കൊണ്ട് ഒരു തിരമാല വന്നു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഈ ഷർട്ട് ഒന്ന് ഊരിട്ട് വരാം

ജെസ്സി-അത് നേരത്തെ ഊരിയാൽ പോരായിരുന്നോ

എഡ്ഗർ -മതിയായിരുന്നു. ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം ഒരുപാട് ദൂരെക്ക് പോവരുത്

ജെസ്സി-മ്മ്

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ ഷർട്ട് ഊരാൻ പോയി എന്നിട്ട് അത് ഊരി തിരിച്ചു വന്നു. എഡ്ഗർ അപ്പോഴാണ് ജെസ്സിയെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് ആ ക്രീം കളർ ഡ്രസ്സ് നന്നായി നനഞ്ഞു ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നന്നായി ഒട്ടിഇരിക്കുകയാണ് പിന്നെ ബ്രായും പാന്റിയും നന്നായി കാണാം. എഡ്ഗർ അടുത്ത് വന്ന് അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു. ജെസ്സി സന്തോഷത്തോടെ അത് ആസ്വദിച്ചു. അങ്ങനെ അവർ കൂറേ നേരം അവിടെ വെള്ളത്തിൽ കുളിച്ചു എന്നിട്ട് സൺസെറ്റ് കണ്ട് അവർ അവിടെ വെച്ച സാധനവും എടുത്ത് കാറിന്റെ അടുത്ത് പോയി എഡ്ഗർ കേറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ജെസ്സി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഞാൻ ടർക്കി എടുത്തിട്ടുണ്ട്. മേൽ തുടച്ചിട്ട് കേറാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി ബാക്കിലെ ഡോർ തുറന്ന് ടർക്കി എടുത്ത് ഒരണ്ണം എഡിക്കും ഒരണ്ണം അവളും എടുത്തു. അങ്ങനെ അവർ ശരീരം നന്നായി തുടച്ചു കാറിന്റെ അകത്തു കയറി യാത്ര തുടങ്ങി

ജെസ്സി -ഒരു ജോഡി ഡ്രസ്സും കൂടി എടുക്കുന്നു

എഡ്ഗർ -തിയേറ്ററിലെ കാര്യം നമ്മൾ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ലല്ലോ

ജെസ്സി ഒന്ന് നാണത്താൽ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -അതെ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് വിശക്കാനേടോ

ജെസ്സി -ഇനി അവിടെ ചെന്നിട്ട് കഴിക്കാം. പുറത്തെ ഫുഡ് ഒക്കെ അലമ്പ് ആണ്

എഡ്ഗർ -അതെ ജെസ്സി ഉണ്ടാക്കുന്നതിന് ഒരു പ്രതേക ടേസ്റ്റ് ആണ്

ജെസ്സി -അയ്യോ ഇന്ന് എനിക്ക് ഒന്നിനും വയ്യാ

എഡ്ഗർ -പിന്നെ എന്ത് ഉണ്ടാക്കും

ജെസ്സി -ഞാൻ വേണമെങ്കിൽ ഫ്രൂട്ട്സ് കട്ട് ചെയ്തു തരും

എഡ്ഗർ -ശരി ഫ്രൂട്ട്സ് എങ്കിൽ ഫ്രൂട്ട്സ്

അങ്ങനെ അവർ യാത്ര തുടർന്നു. ജെസ്സി ഷീം കാരണം ഒന്ന് ചെറുതായി മഴങ്ങി. അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി. എഡ്ഗർ കാർ ഓഫ് ചെയ്ത് ജെസ്സിയെ തട്ടി വിളിച്ചു. ജെസ്സി മഴക്കത്തിൽ നിന്ന് എണീറ്റു

എഡ്ഗർ -വാ ഇറങ്ങാം

ജെസ്സി അവളുടെ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് തിരുമ്മി കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി. എഡ്ഗർ ബാക്ക് ഡോർ തുറന്ന് കവർ ഒക്കെ എടുത്തു ജെസ്സി അതിൽ നിന്ന് കുറച്ചു വാങ്ങി. അവർ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തു കയറി. കവർ ഒക്കെ സെറ്റിയിൽ വെച്ച് അവർ രണ്ട് ആളും മുഖം കഴുകാൻ പോയി. അങ്ങനെ മുഖം ഒക്കെ കഴുകി അവർ തിരിച്ചു വന്നു. ജെസ്സി ആ മുഷിഞ്ഞ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്ത് വാഷിംഗ് മെഷീനിൽ ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവൾ ഉടുത്ത ഡ്രസ്സും അതിൽ ഇട്ട് നഗ്നയായി. എന്നിട്ട് അവൾ എഡ്ഗറിനെ അവിടേക്ക് വിളിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ആ ജെസ്സി

അവൻ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് വന്നു. ജെസ്സി അവന്റെ ഷർട്ടും ജീൻസും ഇന്നറും ഊരി അതിൽ ഇട്ടു

ജെസ്സി -വാ ഇച്ചായ നമുക്ക് ഒന്ന് കുളിക്കാം ഈ ഷീം ഒക്കെ ഒന്ന് മാറട്ടെ

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും മുകളിലെ ബാത്റൂമിൽ പോയി. ഷാവർ ഓൺ ആക്കി ജെസ്സി എഡിയുടെ നെഞ്ചിൽ ചേർന്ന് നിന്നു

ജെസ്സി -താക്സ് ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -എന്തിന്

ജെസ്സി -എനിക്ക് നല്ല ഒരു ദിവസം നൽകിയതിന്

എഡ്ഗർ -അതിന് നന്ദി ഒന്നും പറയണ്ട ജെസ്സി ഉള്ളത് കൊണ്ടാ ഇത്ര മനോഹരം അയ്യേ

അവർ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് നുണയാൻ തുടങ്ങി. മമ്മിയുടെ ചുണ്ടിന്റെ രുചി അവൻ നല്ല പോലെ ആസ്വദിച്ചു. അവർ നിർത്താതെ കൂറേ നേരം അങ്ങനെ ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ട് കുളി കഴിഞ്ഞ് മേൽ ഒക്കെ തോർത്തി അവർ റൂമിലേക്ക് ഇറങ്ങി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന് ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് കൊടുത്തു. അവൻ അത് വാങ്ങി ധരിച്ചു. അത് പോലെ തന്നെ ജെസ്സിയും ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചു. അവർ രണ്ട് പേരും താഴെ ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കാൻ പോയി.

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ചപ്പാത്തിയും ഉരുളകിഴങ്ങ് കറിയും ഉണ്ടാക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അവർ അടുക്കളയിൽ പോയി ജെസ്സി ഗോതമ്പ് പൊടി എടുത്തു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി പൊടിയിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ചാൽ മതി. ഞാൻ കുഴച്ചോളാം

ജെസ്സി -എന്നാൽ ഞാൻ ഉരുളകിഴങ്ങ് നന്നാക്കാം

ജെസ്സി ഗോതമ്പ് പൊടിയിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ചു എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു അവൻ അത് വാങ്ങി കുഴക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ഈ സമയം ഉരുളകിഴങ്ങ് നന്നാക്കി പുഴുങ്ങാൻ വെള്ളത്തിൽ ഇട്ടു അത് കഴിഞ്ഞ് അവൾ വന്ന് എഡ്ഗറിനെ കേട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ പ്രവർത്തിയിൽ സുഖിച്ചു. ജെസ്സി അവളുടെ ഒരു കൈ താഴെക്ക് കൊണ്ട് വന്ന്

അവന്റെ ട്രാക്ക് സൂയ്‌ട്ടിന്റെ അകത്ത് കേറ്റി അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ കൈ പതിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അത് വലുത് അവൻ തുടങ്ങി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഫുഡ് കഴിച്ചത് പോരെ

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എന്ത് പറി

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല നമുക്ക് ഫുഡ് കഴിഞ്ഞത് ചെയ്യാം. പിന്നെ എനിക്ക് ഒരു അത്യാവിശ്യാ കാര്യവും പറയാൻ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -എന്ത് കാര്യം

എഡ്ഗർ -അത് കിടക്കാൻ നേരം പറയാം

എഡ്ഗറിന്റെ കഴുത്തിൽ ഒരു ഉമ്മയും കൂടി വെച്ച് അവൾ കൈ എടുത്തു.

എഡ്ഗർ മാവ് കുഴച്ച് കഴിഞ്ഞ് അത് ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു. ജെസ്സി അത് വാങ്ങി ചുട്ടു പിന്നെ കറിയും വെച്ചു. എന്നിട്ട് അവർ രണ്ട് ആളും അത് എടുത്ത് ഹാളിൽ പോയി. എഡ്ഗർ ഒരു കസേരയിൽ ഇരുന്നു. ജെസ്സി അവന്റെ മടിയിലും ഇരുന്നു. അവൾ നാലു ചപ്പാത്തി പ്ലേറ്റിൽ ഇട്ടു പിന്നെ കറിയും ഒഴിച്ചു. അവൾ ഒരു ചപ്പാത്തി കീറി കറിയിൽ മുക്കി എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു അവൻ അത് മുഴുവൻ കഴിച്ചു

ജെസ്സി ഒന്ന് ചിണ്ടുങ്ങി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എന്തിനാ മുഴുവനും തിന്നേ

എഡ്ഗർ -സോറി നല്ല വിശപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു

ജെസ്സി -ഇനി തരുന്നതിന്റെ ബാക്കി എനിക്ക് വേണം

എഡ്ഗർ -മ്. സോറി മോളെ

ജെസ്സി -സാരം ഇല്ല ഇച്ചായ

ജെസ്സി പിന്നെയും ചപ്പാത്തി കൊടുത്തു അവൻ കഴിച്ച് അതിന്റെ ബാക്കി അവൾക്കും കൊടുത്തു. അങ്ങനെ അവർ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു എന്നിട്ട് പാത്രം ഒക്കെ കഴുകി വെച്ച് റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അങ്ങനെ അവർ രണ്ട് പേരും കട്ടിലിൽ കിടന്നു

എഡ്ഗർ -എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ഇന്ന്

ജെസ്സി -നല്ല ഒരു ദിവസം എന്ത് കൊണ്ടും. എഡിയോട് ഒപ്പം കുറച്ചു നേരം യാത്ര ചെയ്യാൻ പറ്റി. പിന്നെ പുറത്ത് ഒരുമിച്ച് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പറ്റി. ഒന്നിച്ച് ബീച്ചിൽ കുളിക്കാൻ പറ്റി. പിന്നെ നന്നായി സൂവിക്കാനും പറ്റി

എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എന്തോ പറയാൻ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്

എഡ്ഗർ -അത് പറയാം. അതിന് മുമ്പ് കുറച്ചു കാര്യം ചെയ്യേണ്ട

എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈ എടുത്ത് മമ്മിയുടെ മൂലയിൽ വെച്ചു. അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ കൈ മകന്റെ മുകളിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് അമർത്തി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മുകളിൽ കേറി എന്നിട്ട് രണ്ട് കൈയും അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ച് ഒന്ന് അമർത്തി. ജെസ്സി അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ മുഖം താഴ്ത്തി ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിൽ അവന്റെ ചുണ്ട് ചേർത്തു. പതിയെ അവർ നുണയാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ചുംബിക്കുന്നതിന്റെ ഇടക്ക് അവളുടെ നാക്ക് മകന്റെ വായിൽ തള്ളി കേറ്റി. എഡ്ഗർ ചുണ്ട് കൊണ്ട് അത് നന്നായി ചപ്പി പിന്നെ നാക്ക് കൊണ്ട് അത് നന്നായി ഉമ്പുകയും ചെയ്തു. എഡ്ഗർ ആ രണ്ട് മൂലയും നന്നായി ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സി ചുംബനം നിർത്തി അവന്റെ പ്രവർത്തി ആസ്വദിച്ചു.

എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ ആ കൂർത്ത മൂല കണ്ണി ഞെരടി. ജെസ്സി കട്ടിലിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ പിന്നെയും പിന്നെയും മമ്മിയുടെ ആ സോഫ്റ്റ് മൂല അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിക്ക് പതിയെ ഒച്ചവെക്കാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി - അമർത്ത് നന്നായി അമർത്ത് എന്നിട്ട് ഊമ്പി കുടിക്കൂ

എഡ്ഗർ പിന്നെയും ആ മൂല അമർത്തി മമ്മിയെ സുഖിപ്പിച്ചു. ഈ സമയം ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് ഒരു കൈ എടുത്തു എന്നിട്ട് മകന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. മമ്മിയുടെ കൈ കൂണ്ണയിൽ പതിച്ചപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് നല്ല സുഖം തോന്നി. ജെസ്സി അവന്റെ കൂണ്ണ പതിയെ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ ആ സുഖത്തിൽ പിടിച്ചിന്റെ സ്പീഡ് കുറച്ചു. ജെസ്സി പതിയെ ആ കൂണ്ണ അവളുടെ വയറിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ കൂണ്ണ ജെസ്സിയുടെ മൃതുമലമായ ശരീരത്തിൽ ഉറഞ്ഞപ്പോൾ രണ്ടാൾക്കും സുഖം തോന്നി

എഡ്ഗർ അടുത്തത് ആയി രണ്ട് മൂല കണ്ണിയും മാറി മാറി നക്കി എന്നിട്ട് ചുണ്ട് കൊണ്ട് അത് കടിച്ചു വലിച്ചു. ജെസ്സി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു കിടന്നു. ചുണ്ട് പകുതി കടിച്ചു കിടക്കുന്ന ജെസ്സിയെ കാണാൻ ഒരു പ്രതേക ഭംഗിയായിരുന്നു. എഡ്ഗർ ഒരു മൂലകണ്ണി പൂർണ്ണമായും വായിൽ ആക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സിയുടെ മൂലയുടെ വലിപ്പം കൂടുകയാണ് എന്ന് അവന് മനസ്സിലായി. പപ്പാ പോലും മമ്മിയെ ഇത്രയും സുഖിപ്പിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് അവൻ ഓർത്തു. എഡ്ഗർ ഒരു മൂലകുടിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അടുത്തതും കുടിച്ചു. അങ്ങനെ രണ്ട് മൂലയും എഡ്ഗർ നന്നായി കുടിച്ചു. അവന്റെ ഉമ്മിനീര് അതിൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു. ജെസ്സി അത് കൈയിൽ എടുത്ത് നക്കി

ജെസ്സി -ഇച്ചായന്റെ ഉമ്മിനീരിന് നല്ല രുചിയ

എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ജെസ്സിയുടെ കൈ ഉയർത്തി ചെറു രോമത്തോടെ ഉള്ള ആ കക്ഷം അവന് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൻ അവിടെക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു. മകന്റെ ചൂട് ശ്വാസം കക്ഷത്ത് പതിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ കക്ഷത്ത് ഒന്ന് ആഞ്ഞു മണത്തു. ആ വിയർപ്പിന്റെ മണം അവന് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എഡ്ഗർ നാവ് പുറത്ത് ഇട്ട് ആ കക്ഷത്തിൽ നക്കി. മമ്മിയുടെ കക്ഷത്തിന്റെ ഉപ്പ് രസം അവൻ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. മമ്മിയുടെ കക്ഷം നക്കുമ്പോൾ ആ കുഞ്ഞു രോമങ്ങൾ അവന്റെ നാവിൽ കുത്തി കൊണ്ടു അവന്

അത് നന്നായി സുഖിച്ചു. മകന്റെ നാവ് കക്ഷത്ത് നനവ് പകർന്നപ്പോൾ ജെസ്സിയും എല്ലാം മറന്ന് കിടന്നു. എഡ്ഗർ അങ്ങനെ രണ്ട് കക്ഷവും നന്നായി വൃത്തിയാക്കി എന്നിട്ട് അവൻ പതിയെ താഴെ പോയി

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വടയ്ക്ക് മുകളിൽ ചുംബിച്ചു അത് അവൾക്ക് നല്ല സുഖം പകർന്നു. ജെസ്സി അവളുടെ കൈകൾ മകന്റെ തലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് അത് നന്നായി തഴുകി എഡ്ഗർ നാവ് ജെസ്സിയുടെ വടയിൽ കടത്തി ഒന്ന് ചുറ്റി. ജെസ്സിയുടെ വയറ് ഒന്ന് വിറച്ചു. എഡ്ഗർ പിന്നെയും ആ വടയിൽ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിക്ക് ആണെങ്കിൽ അടിവയറ്റിൽ ഐസ്കട്ടുകൾ വീഴുന്ന സുഖമായിരുന്നു. എഡ്ഗർ കുറച്ചു നേരം ആ വട ആസ്വദിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞ് അവൻ താഴെ പോയി

ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ അവൻ നാവ് കടത്തി. അവളുടെ ചെറുതായി ഒലിച്ച പാൽ അവൻ നക്കി എടുത്തു. ജെസ്സി കാല് നന്നായി അകത്തി എന്നിട്ട് അവന്റെ തല കൂടുതൽ അതിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ ആ പൂറ് സവധനം നക്കി. ഓരോ തവണ അവന്റെ നാവ് പൂറിൽ ഉരയുമ്പോഴും അവൾ സ്വർഗം കണ്ടു. ജെസ്സി സുഖം

കൊണ്ട് പിന്നെയും പിന്നെയും എഡ്ഗറിനെ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു അവൻ അത് കൊണ്ട് ആ പൂറ് നന്നായി നക്കി. ഓരോ തവണ നക്കുമ്പോഴും എഡ്ഗറിന്റെ ചൂട് ശ്വാസം അതിൽ നന്നായി പതിഞ്ഞു. മകന്റെ നാവിന്റെ നനവും ശ്വാസത്തിന്റെ ചൂടും അവളുടെ കണ്ണുകൾ അടുപ്പിച്ചു. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ അടച്ച് മകന്റെ പ്രവർത്തി ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അടിയിൽ എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് കടക്കാത്ത ഒരു ഭാഗവും ജെസ്സിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അങ്ങനെ എഡ്ഗർ നക്കലിന്റെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. ജെസ്സി ബെഡിൽ അമർത്തി പിടിച്ച് കിടന്നു. അധികം നേരം കാത്തു നിൽക്കേണ്ടി വന്നില്ല. ജെസ്സിയുടെ പാൽ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് തെറിച്ചു. എഡ്ഗർ അത് ആർത്തിയോടെ കുടിച്ചു. എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ ബാക്കി ഉണ്ടായിരുന്നതും നക്കി എടുത്തു

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ എടുത്ത് അവളുടെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ആവിശ്യപ്പെട്ടു

ജെസ്സി -അടീക്ക് ഇച്ചായ

അത് കേട്ട് എഡ്ഗർ പതിയെ അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ തന്നെ നോക്കി കിടന്നു. ഓരോ തവണ അവന്റെ കുണ്ണ കേറുമ്പോഴും അവൾ നന്നായി സുഖിച്ചു. എഡ്ഗർ പതിയെ പതിയെ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി അത് അനുസരിച്ച് ജെസ്സിയുടെ മുഖഭാവങ്ങൾ മാറാൻ തുടങ്ങി പിന്നെ അവൾ ഒച്ചവെക്കാനും തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ദേഹത്ത് മുട്ടുന്നതും പിന്നെ അവളുടെ നിലവിളിയും ആ റൂം മുഴുവൻ നിറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ പൂർ നന്നായി അടിച്ചു പൊളിച്ചു എന്നിട്ട് അവൻ വരാറായപ്പോൾ അടിനിർത്തി. എഡ്ഗർ കുണ്ണ ഊരി

ജെസ്സി എണീറ്റ് മകന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. ആദ്യം അതിന്റെ തൊലി നീക്കി എന്നിട്ട് മുകളിൽ നക്കി. എഡ്ഗർ പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മമ്മിയുടെ തല തടവി. ജെസ്സി പിന്നെയും അത് നക്കികൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗറിന് എന്താനില്ലാത്ത സുഖം തോന്നി. ജെസ്സി അടുത്തത് ആയി അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ നക്കി. അവളുടെ ഉമ്മിനീർ ആ കുണ്ണ മുഴുവൻ നിറഞ്ഞു. അടുത്തത് ആയി ജെസ്സി കുണ്ണ വായിൽ ഇട്ട് ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. അവൾ വേഗം തന്നെ തല മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. എഡ്ഗറിന് മമ്മിയുടെ ഉമ്പലിൽ വല്ലാത്ത സുഖം. ജെസ്സി എഡിയുടെ അമൃതം കിട്ടാൻ വേണ്ടി നന്നായി ഊമ്പി. അവളുടെ പരിശ്രമത്തിന് ഒടുവിൽ അവന്റെ പാൽ ചിറ്റി. അത് അവൾക്ക് വായ് നിറയെ കിട്ടി അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കുടിച്ച് ഇറക്കി

എന്നിട്ട് കട്ടിലിൽ അവർ കിടന്നു. ജെസ്സി അവന്റെ അടുത്ത് നീങ്ങി നെഞ്ചിൽ കൈ വെച്ച് കിടന്നു. ജെസ്സി ചെറുതായി എഡ്ഗറിന്റെ നെഞ്ചിൽ തടവി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ

ജെസ്സി -ഉവ്വാ. എന്താ അത്

എഡ്ഗർ -അത് നമ്മുടെ കല്യാണ കാര്യം ആണ്

ജെസ്സി സന്തോഷത്തോടെ എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ വെച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എന്ന്

എഡ്ഗർ -എത്രയും പെട്ടെന്ന്. ഇനി ഇത് വെച്ച് താമസിപ്പിക്കണ്ട

ജെസ്സി -അതെ

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ കല്യാണം വലിയ രീതിയിൽ ഉണ്ടാവില്ല

ജെസ്സി -എഡിക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ള പോലെ വെച്ചോ എന്തായാലും എനിക്ക് സമ്മതം ആണ്

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ ശരീരത്തിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു സ്വന്തം മകന്റെ ഭാര്യ ആവാൻ പോകുന്നത് അറിയാതെ അവർ അവോനോട് പറ്റി ചേർന്ന് കിടന്നു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ നെറ്റിൽ ചുംബിച്ചു. അവർ രണ്ട് ആളും കിടന്ന് ഉറങ്ങി

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ രണ്ട് പേരും വൈകി ആണ് എണീറ്റത്. അവർ ബാത്റൂമിൽ ഒക്കെ പോയി മുഖം ഒക്കെ കഴുകി ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് താഴെ വന്ന് ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്ന് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -നമ്മുടെ കല്യാണം എപ്പോഴാ

എഡ്ഗർ -അത് ഈ ആഴ്ച തന്നെ നടത്താം

ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു. അങ്ങനെ അവർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോഴാണ് എഡ്ഗറിന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചത്

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ ഇവിടെ ഇരിക്കാൻ ഞാൻ പോയി എടുക്കാം

എഡ്ഗർ വേണ്ട എന്ന് പറയും മുമ്പ് ജെസ്സി പോയി അത് എടുത്ത് സംസാരിച്ചു. സംസാരിച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -ആരാണ്

ജെസ്സി -അത് ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്ന് ആണ്

എഡ്ഗർ ഇനി ഒരിക്കലും ജെസ്സിയെ അവിടെ കൊണ്ട് പോകരുതെന്ന് അവൻ തീരുമാനിച്ചത് ആയിരുന്നു

ജെസ്സി -ഹലോ ഇച്ചായ. എന്താ ആലോചിക്കുന്നെ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -ഇനി കുറച്ചു നേരം കൂടി ഒളളൂ. വാ പെട്ടന്ന് ഫുഡ് കഴിക്കാം

ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ പിടിച്ച് കസേരയിൽ ഇരുത്തി എന്നിട്ട് അവൻ ഭക്ഷണം വാരി കൊടുത്തു എഡ്ഗർ മനസ്സിലല്ല മനസ്സോടെ അത് കഴിച്ചു. ഇനി ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയാൽ ജെസ്സി പഴയത് ഒക്കെ ഓർമ്മ വരുമോ എന്ന് അവൻ പേടിച്ചു

ജെസ്സി പെട്ടന്ന് തന്നെ ഭക്ഷണം ഓരോന്നായി എഡ്ഗറിന് വാരി കൊടുത്തു അവൻ അത് കഴിച്ചു. പിന്നെ എഡ്ഗർ കഴിച്ചതിന്റെ ബാക്കി ജെസ്സിയും കഴിച്ചു. അങ്ങനെ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി പാത്രം എടുത്തു നടന്നു പോകും വഴി അവൾ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ പെട്ടന്ന് കുളിക്ക്. ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും പാത്രം കഴുകി

എഡ്ഗർ ഒന്ന് മൂളി. ജെസ്സി അടുക്കളയിൽ പോയി പാത്രം ഒക്കെ കഴുകി തിരിച്ചു വന്നു. എഡ്ഗർ ഇപ്പോഴും അവിടെ തന്നെ ഇരിക്കുകയാണ്

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ ഇത് വരെ കുളിക്കാൻ പോയില്ലേ

എഡ്ഗർ അത് ഒന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഹോസ്പിറ്റലിലെ കാര്യം ഓർത്ത് ഇരിക്കുകയാണ്. ജെസ്സി അടുത്ത് വന്ന് കൈ കൊണ്ട് ഒന്ന് തട്ടി വിളിച്ചു

ജെസ്സി-ഹലോ

എഡ്ഗർ പെട്ടന്ന് ഞെട്ടി ഉണർന്നു

ജെസ്സി-എന്തു പറ്റി ഇത്ര ആലോചന

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി-എന്തെ കുളിക്കാൻ പോവാഞ്ഞേ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി-ഞാൻ ഇല്ലത്തത് കൊണ്ട് അല്ലെ. ഈ ഇച്ചായന്റെ ഒരു കാര്യം

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ പിടിച്ച് വലിച്ചു എന്നിട്ട് മുകളിലത്തെ ബാത്റൂമിൽ കൊണ്ട് പോയി. ജെസ്സി രണ്ട് ആളുടെയും ഡ്രസ്സ് ഊരി. എന്നിട്ട് അവർ ഷവറിന്റെ അടിയിൽ നിന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ കെട്ടിപിടിച്ച് നിന്നു. അൽപ്പം നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ജെസ്സിക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത് അവൾ പെട്ടന്ന് തന്നെ എഡ്ഗറിന്റെയും അവളുടെയിൻ ദേഹത്ത് സോപ്പ് തേച്ച് കഴുകി. അങ്ങനെ രണ്ട് ആളും ഒരു ടർക്കി ചുറ്റി അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. ജെസ്സി പെട്ടന്ന് തന്നെ ഒരു തേപ്പ് പെട്ടി എടുത്ത് എഡ്ഗറിന്റെ ഷർട്ടും ജീൻസും തേച്ചു. എഡ്ഗർ അത് വാങ്ങി ധരിച്ചു. ജെസ്സി ഒരു ചുവന്ന മിനി സ്കെർട്ട് ധരിച്ചു ഒരു

ചുവന്ന ലിപ് സ്റ്റിക്ക് എടുത്ത് ചുണ്ടിൽ നന്നായി തേച്ചു. പിന്നെ കറുത്ത ഐലൈനാർ കൊണ്ട് കണ്ണ് എഴുതി. പിന്നെ ഐ ലക്ഷസ് കൊണ്ട് കണ്ണിപിലിയും കറുപ്പിച്ചു. ഇത് ഒക്കെ ചെയ്ത് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി തിരിഞ്ഞ് എഡ്ഗറിനെ നോക്കി

ജെസ്സി -എങ്ങനെ ഉണ്ട് ഇച്ചായ

ജെസ്സിയുടെ ആ പുതിയ രൂപം കണ്ട് എഡ്ഗർ ഞെട്ടി. ആ കറുത്ത മാൻപെടാ കണ്ണുകൾ എഡ്ഗറിനെ ആകർഷിച്ചു. പിന്നെ ആരെയും കൊതിപ്പിക്കുന്ന ആ തത്തമ്മ ചുണ്ടും അവനെ അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ജെസ്സിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു. ജെസ്സി മുഖം ഉയർത്തി എഡ്ഗറിനോട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ നമുക്ക് പോവാം ഇനി നിന്നാൽ വൈകും

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്ന് വരട്ടെ. ഇച്ചായന് വേണ്ടത് ഞാൻ തരുന്നൂണ്ട്

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ചു. എഡ്ഗർ അത് ചെറുതായി തടവി

ജെസ്സി -ഇച്ചായ വാ പോകാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി പോകുന്നതിനു മുൻപ് ആ ഉയർത്തി സ്പ്രൈ അടിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ആ കക്ഷത്തിൽ സ്പ്രൈയുടെ മണം നിറഞ്ഞു. ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. അങ്ങനെ അവർ കാറിൽ കയറി യാത്ര തുടങ്ങി. എഡ്ഗറിന്റെ മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ട് ജെസ്സി ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്ത് പറ്റി ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുകയാണല്ലോ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല

ജെസ്സി -ഞാൻ പറയട്ടെ എന്താ പ്രശ്നം എന്ന്

എഡ്ഗർ ഒന്ന് മൂളി

ജെസ്സി -മെഡിസിൻ കഴിക്കാത്തത് കൊണ്ട് അല്ലെ. ഇങ്ങനെ ടെൻഷൻ

എഡ്ഗർ തൽകാലം വിഷയം അത് ആക്കാം എന്ന് തീരുമാനിച്ചു

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ അത് ഓർത്ത് പേടിക്കണ്ട. ഡോക്ടർ ചോദിച്ചാൽ ഞാൻ കഴിക്കാൻ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞാളാം

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ ആ ചുവന്ന ചുണ്ടിന്റെ പാട് എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ പതിഞ്ഞു. ജെസ്സി അത് ടവൽ കൊണ്ട് തുടച്ചു

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് വേറെ ഒരു കാര്യം കൂടി പറയാൻ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -എന്താ

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടർ ഇത്ര നാളത്തെ ജീവിതം എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് ചോദിച്ചാൽ. നമ്മുടെ സെക്സ് ലൈഫ് ഒന്നും പറയണ്ട

ജെസ്സി-അത് എന്താ

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ നമ്മുടെ പേഴ്സണൽ കാര്യം അല്ലെ അത് മറ്റ് ഒരാളെയും ഷെയർ ചെയ്യുന്നത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല

ജെസ്സി-ശരി ഡോക്ടർ ഇനി അതെ പറ്റി ചോദിച്ചാലും ഞാൻ പറയില്ല പോരെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. പിന്നെ ഒരു കാര്യം കൂടി

ജെസ്സി-എന്താ

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടറുടെ അടുത്ത് എന്നെ കുറിച്ച് പറയുമ്പോൾ ഇച്ചായ എന്ന് വിളിക്കണ്ട എഡ്ഗർ എന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി

ജെസ്സി-അത് എന്തിനാ

എഡ്ഗർ -അത് ഞാൻ പിന്നെ പറയാം

ജെസ്സി-ശരി ഇച്ചായ

എഡ്ഗറിന്റെ കുറച്ചു സമയാനം ആയി. ഇനി അവൻ പറഞ്ഞത് പോലേ ജെസ്സി ചെയ്യാൻ അവൻ ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അങ്ങനെ അവർ ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി. ഡോക്ടർ പറഞ്ഞ സമയത്ത് എത്തിയത് കൊണ്ട് അവർക്ക് നേരിട്ട് കേറാൻ പറ്റി. അവർ ഡോക്ടറുടെ റൂമിൽ കയറിയതും അവരെ ഒരു പുഞ്ചിരി കൊണ്ട് മെറിന വരവേറ്റു

മെറിന -ഇരിക്കുക

മെറിന പറഞ്ഞത് പോലെ അവർ രണ്ട് പേരും അവിടെ ഇരുന്നു

മെറിന -പിന്നെ എങ്ങനെ ഒക്കെ ഉണ്ട് ജെസ്സി

ജെസ്സി -സുഖം. ഡോക്ടർക്കോ

മെറിന -സുഖം. അന്ന് കണ്ടത് പോലെ അല്ലല്ലോ ആളെ ആകെ മാറി

ജെസ്സി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -അത് എഡ്ഗർ എന്നെ നന്നായി നോക്കുന്നുണ്ട്

മെറിന -മ്മ്. ഗ്രേറ്റ് പിന്നെ മരുന്ന് ഒക്കെ കഴിക്കാൻ ഇല്ലെ

എഡ്ഗർ -ഉപ്പാ ഡോക്ടർ

മെറിന -ഗുഡ്

മെറിന കസേരയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു

മെറിന -ജെസ്സി എന്റെ കൂടെ വരൂ

മെറിന പറഞ്ഞത് പോലെ ജെസ്സി എണീറ്റു എന്നിട്ട് ആ റൂമിനോട് ചേർന്നുള്ള വേറെ റൂമിൽ അവർ രണ്ട് പേരും പോയി. എഡ്ഗർ ആ കസേരയിൽ ഇരുന്ന് ടെൻഷൻ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു അരമണിക്കൂർ അവർ പുറത്ത് ഇറങ്ങി

മെറിന -ജെസ്സിക്ക് ഇന്ത്യവുമെന്റ് ഉണ്ട്

അത് കേട്ട് എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഞെട്ടി. മെറിന തുടർന്നു

മെറിന -ഇനി ആ പഴയ മരുന്ന് കഴിക്കണ്ട ഞാൻ പുതിയത് തരാം

എഡ്ഗർ ഒന്ന് മുളി

മെറിന -എന്നാൽ നിങ്ങൾ പോയ്ക്കോ

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും അവിടെ നിന്ന് മരുന്നും വാങ്ങി ഇറങ്ങി. കാറിൽ കയറി യാത്ര തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ പേടിച്ച് പേടിച്ച് ജെസ്സിയോട് ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് പഴയത് വല്ലതും ഓർമ്മ വന്നോ

ജെസ്സി -എന്തെ

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടർ പറഞ്ഞില്ലേ ഇന്ത്യവുമെന്റ് ഉണ്ടെന്ന്

ജെസ്സി -അതോ. റൂമിൽ ഞങ്ങൾ മെഡിക്കേഷൻ ചെയ്യുന്നു. അപ്പോൾ മെറിന ചോദിച്ച ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം പറയാൻ പറ്റി പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ഒന്നും ഓർമ്മയില്ല

ജെസ്സിയുടെ ആ വാക്കുകൾ കേട്ട് എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം ആയി. അവൻ പുഞ്ചിരിച്ചു

ജെസ്സി -എന്താ എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം

എഡ്ഗർ ഒന്ന് പതറി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അത് ജെസ്സിക്ക് ഇന്ത്യവുമെന്റ് ഉണ്ടല്ലോ എന്ന് ഓർത്ത

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി നേരെ റൂമിൽ കേറി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ കട്ടിലിൽ തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവനും കിടന്നു. ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിൽ അവൻ വിരൽ കൊണ്ട് തഴുകി. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ അടച്ച് എഡ്ഗറിന്റെ പ്രവർത്തി ആസ്വദിച്ചു. എഡ്ഗർ പതിയെ വിരൽ മാറ്റി അവന്റെ ചുണ്ട് ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്തു. ആ ചുവന്ന ചുണ്ട് അവൻ നന്നായി നുണഞ്ഞു ലിപ്സ്റ്റിക്കിന്റെ രുചിയും മമ്മിയുടെ ഉമ്മിനീരും അവൻ നല്ല മധുരം പകർന്നു. അവൻ മേൽ ചുണ്ടും മാറി മാറി ഊമ്പി. ജെസ്സി ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എനിക്ക് പല വാഗ്ദാനങ്ങളും തന്നിട്ടുണ്ടിരുന്നു എന്തെങ്കിലും ഓർമ്മ ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -എന്താണ്

ജെസ്സി -പറയാം

ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് ഉടുത്തിരുന്ന ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഊരി. എഡ്ഗർ കട്ടിലിൽ കിടന്ന് ജെസ്സിയുടെ നഗ്നത ആസ്വാദിച്ചു. ജെസ്സി വേഗം തന്നെ ഒരു ട്രാക്ക് സൂയിട്ടും ബനിയനും ധരിച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനെ നോക്കി

ജെസ്സി -ആദ്യം എന്നെ നീന്താൽ പഠിപ്പിക്ക്

എഡ്ഗർ -അതാനോ

ജെസ്സി -അതെ

ജെസ്സി എഡിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവനെ എണീപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് അവന്റെ ഷർട്ടും ബനിയനും ഊരി. ഇടാൻ ഉള്ള ഡ്രസ്സ് കൊടുത്തു എഡ്ഗർ അത് വാങ്ങി ധരിച്ചു

ജെസ്സി -പോവാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഒരു ടർക്കി എടുത്തോ മേൽ തുടക്കാൻ

ജെസ്സി -ശരി ഇച്ചായ

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും അവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി നേരെ അരുവിയിലേക്ക് പോയി. അവർ അവിടെ എത്തി ജെസ്സി അവളുടെ ബനിയനും ട്രാക്ക് സൂയിട്ടും ഊരി എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനോട് ഡ്രസ്സ് ഊരാൻ ആവിശ്യപ്പെട്ടു അവനും ഊരി. അവർ രണ്ട് പേരും അരുവിയിൽ ഇറങ്ങി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെയും കൂട്ടി കുറച്ചു മുന്നിൽ നടന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി എന്റെ കൈയിൽ കിടക്ക്

എഡ്ഗർ രണ്ട് കൈയും മുന്നിലേക്ക് നിവർത്തി ജെസ്സി അതിൽ കിടന്നു

എഡ്ഗർ -ഇനി പതിയെ കൈയും കാലും ഒരുമിച്ച് ഇട്ട് അടിക്ക്

ജെസ്സി എഡ്ഗർ പറഞ്ഞത് പോലെ ചെയ്തു. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ കൈ പിൻവലിച്ചു ജെസ്സി പതിയെ നീന്താൻ തുടങ്ങി പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ മുങ്ങാനും തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ പോയി ജെസ്സിയെ പൊക്കി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ലല്ലോ

ജെസ്സി -ഇല്ല

എഡ്ഗർ -ഇങ്ങനെ പതിയെ നീന്തിയാൽ മതി

ജെസ്സി -മ്

ജെസ്സി പിന്നെയും പിന്നെയും കുറച്ചു നീന്തി. അവൾ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു അവരുടെ തല മാത്രം ആണ് വെള്ളത്തിൽ പൊങ്ങി കിടക്കുന്നത്. ജെസ്സി അടുത്ത് വന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് ചേർത്ത് നന്നായി ഊമ്പി വലിച്ചു. അവർ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി ഉമ്മിനീരും കൈമാറി. കുറച്ചു നേരം കൂടി കഴിഞ്ഞ് അവർ അരുവിയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് നന്നായി തോർത്തി അവർ തിരിച്ച് എസ്റ്റേറ്റിൽ പോയി

ജെസ്സി -നമുക്ക് കുറച്ചു പണി ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -എന്ത് പണി

ജെസ്സി -അതൊക്കെ ഉണ്ട് വരുമ്പോൾ ആ തുമ്പയും എടുത്തോ

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ ജെസ്സി പറഞ്ഞത് പോലെ തുമ്പയും എടുത്ത് പിന്നാലെ പോയി. പൂന്തോട്ടത്തിന്റെ അറ്റത്ത് എത്തിയപ്പോൾ ജെസ്സി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇവിടെ കുഴിക്ക്

എഡ്ഗർ -എന്തിനാ

ജെസ്സി -പറയുന്നത് കേൾക്ക്. പിന്നെ പതിയെ കുഴിച്ചാൽ

എഡ്ഗർ - മ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സി പറഞ്ഞത് പോലെ പതിയെ കുഴിച്ചു അപ്പോൾ അവർക്ക് അവിടെ നിന്ന് മഞ്ഞൾ കിട്ടി. ജെസ്സി അത് ഓരോന്നായി വലിച്ച് എടുത്തു

ജെസ്സി -നമുക്ക് ഇന്ന് മഞ്ഞൾ തേച്ച് കുളിക്കാം എഡി

എഡ്ഗർ -ഇത് വേണമെങ്കിൽ പുറത്ത് നിന്ന് വങ്ങാമായിരുന്നു

ജെസ്സി -എന്റെ എഡി ഇത് ഫ്രഷ് സാധനം ആണ്. പിന്നെ ജിമ്മിൽ പോയി ഒക്കെ വർക്ക് ഓട്ട് ചെയ്യുന്നതിലും നല്ലത് തുമ്പ എടുത്ത് കിളക്കുന്നതാ

എഡ്ഗർ -മതി കളിയാക്കിത്

അവർ രണ്ട് ആളും നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി ആ മഞ്ഞൾ മുഴുവൻ കഴുകി അതിലെ ചെളി ഒക്കെ കളഞ്ഞു. അത് വെള്ളത്തിൽ ഇട്ട് ഒന്ന് പുഴുങ്ങി

ജെസ്സി -ഇനി ആണ് പണി

എഡ്ഗർ -എന്താ

ജെസ്സി -ഇത് ഒന്ന് അരച്ച് എടുക്കണം

എഡ്ഗർ -മ്. ഞാനും സഹായിക്കാം

അങ്ങനെ അവർ അത് അമ്മിയിൽ വെച്ച് അരച്ചു. കുറച്ച് പ്ലേറ്റിൽ എടുത്ത് അവർ മുകളിൽ പോയി. ജെസ്സി പ്ലേറ്റ് അവിടെ വെച്ച് ഡ്രസ്സ് ഊരി എഡ്ഗറും ഊരി

ജെസ്സി-ആദ്യം നമ്മുടെ രോമം ഒക്കെ വടിക്കാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

എഡ്ഗർ ഒരു ഷേവിങ് സെറ്റ് എടുത്തു എന്നിട്ട് അവർ രണ്ട് പേരും ബാത്റൂമിൽ കയറി. ആദ്യം എഡ്ഗറിന്റെ രോമം എല്ലാം ജെസ്സി വടിച്ചു. പിന്നെ എഡ്ഗർ ആദ്യം ഹെയർ റൂമുവൽ ക്രീം അവളുടെ കക്ഷത് തേച്ചു. എന്നിട്ട് പതിയെ വടിച്ചു. വടിച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ആ കക്ഷത്തിൽ ഒന്ന് വിരൽ ഓടിച്ചു എന്നിട്ട് മുഖം അടുപ്പിച്ച് ഒന്ന് മണക്കുകയും ചെയ്യൂത്. എഡ്ഗറിന്റെ ചൂട് ശ്വാസം കക്ഷത്തിൽ തട്ടിയപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ ഈ കക്ഷം കാണാൻ എന്തു ഭംഗിയാ

ജെസ്സി-അത്രക്ക് ഭംഗി ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -കണ്ടിട്ട് നക്കി തിന്നാൻ തോന്നുന്നു

ജെസ്സി-രാത്രി എന്താണ് വെച്ചാൽ ചെയ്യ്തോ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

എഡ്ഗർ അടുത്തതായി മമ്മിയുടെ പുറിൽ ക്രീം തേച്ചു അത് വടിച്ചു. അവിടെ അവൻ മുഖം അടുപ്പിച്ച് ഒന്ന് നക്കി

ജെസ്സി-രാത്രി പോരെ ഈ പരക്രമം

എഡ്ഗർ -രോമം പോയപ്പോൾ നല്ല സ്മൂത്ത്

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൈയിലെയും കാലിലെയും രോമവും വടിച്ചു. എന്നിട്ട് കഴുകി. ജെസ്സി പോയി പ്ലേറ്റ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു.

എഡ്ഗർ -എന്റെ മുഖത്ത് പുരട്ടരുത്

ജെസ്സി -മ്മ്

ജെസ്സി അവന്റെ നെഞ്ചിലും കൈയിലും പുറകിലും മഞ്ഞൾ പുരട്ടി പിന്നെ കുനിഞ്ഞ് കാലിലും കുണ്ണയിലും ഒക്കെ പുരട്ടി. എഡ്ഗർ മഞ്ഞൾ എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ മുഖത്ത് നന്നായി പുരട്ടി പിന്നെ കൈയിലും പുരട്ടി. ജെസ്സിയുടെ ദേഹത്ത് നിന്ന് രോമം ഒക്കെ പോയത് കൊണ്ട് പുരട്ടാൻ നല്ല രസം ആയിരുന്നു. എഡ്ഗർ അടുത്തത് ആയി ജെസ്സിയുടെ മുലയിൽ നന്നായി പുരട്ടി പിന്നെ അവളുടെ ഇടുപ്പിലും വയറിലും നന്നായി തേച്ചു. പിന്നെ താഴെ പോയി പൂറിലും തുടയിലും കാലിലും തേച്ചു. അവർ എന്നിട്ട് അത് ഉണങ്ങാൻ വേണ്ടി കാത്തിരുന്നു. എഡ്ഗർ ഈ സമയം പുറത്ത് പോയി ഫോൺ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്ന് ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു

എഡ്ഗർ -നമ്മൾ ആദ്യമായി മഞ്ഞൾ ഇട്ട് കുളിക്കുകയല്ലേ അതിന്റെ കുറച്ചു ഫോട്ടോ എടുക്കാം

ജെസ്സി -മ്മ്

ജെസ്സി അവന്റെ അടുത്ത് ചേർന്ന് നിന്നു എന്നിട്ട് കൂറേ ഫോട്ടോ എടുത്തു. എന്നിട്ട് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അവർ അത് കഴുകി കളഞ്ഞു. ജെസ്സി ഒരു ടർക്കി കൊണ്ട് മുലകുഴി ചുറ്റി പിന്നെ വേറെ ഒരു ടർക്കി തലയിലും ചുറ്റി. അവർ ബാത്റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി. ജെസ്സി നേരെ കണ്ണാടിയുടെ മൂന്നിൽ ചെന്ന് തലയിലെ ടർക്കി അഴിച്ചു എന്നിട്ട് ഹീറ്റർ കൊണ്ട് വെള്ളം ഉണക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ പിന്നിൽ നിന്ന് വന്ന് ജെസ്സിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തിയിൽ അമർന്നു. ജെസ്സി മകന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ സുഖിച്ചു. എഡ്ഗർ കൈ ഉയർത്തി മുലക്ക് മീതെ കെട്ടിയാ ആ കെട്ട് അഴിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ ടർക്കി അഴിഞ്ഞ് താഴെ വീണു. അവൾ ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണ നഗ്നയാണ് അവൻ ഒരു കൈ മുലയിൽ

വെച്ചു പതിയെ അമർത്തി. ജെസ്സി ആ ഹീറ്റർ മേശയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനെ കട്ടിലിൽ തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവന്റെ മുകളിൽ അവൾ കിടന്നു. ജെസ്സി ഒരു കൈ ടർക്കിക്ക് മുകളിൽ വെച്ച് മകന്റെ കുണ്ണ തടവി

ജെസ്സി -നമ്മുടെ കല്യാണം എന്നാ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -വളരെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ നടത്താം

ജെസ്സി -ഇച്ചായന്റെ മിന്ന് ഈ കഴുത്തിൽ കേറുന്നത് വരെ എനിക്ക് ഒരു ആശ്വാസം ഇല്ല

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ എനിക്ക് അറിയില്ലേ

ജെസ്സി -കല്യാണത്തിന് ആളുകൾ വേണ്ടാ പക്ഷെ നമ്മുടെ ഈ വീടും. പിന്നെ മുറിയും നന്നായി അലങ്കരിക്കണം

എഡ്ഗർ -ശെരി

ജെസ്സി -പിന്നെ മണിയറ വേറെ റൂമിൽ മതി

എഡ്ഗർ -അതെന്താ

ജെസ്സി -നമ്മൾ പുതിയ ജീവിതം തുടങ്ങാൻ പോവുകയല്ലേ അപ്പോൾ പുതിയ റൂമിൽ നിന്ന് തന്നെ തുടങ്ങാം

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ ഇഷ്ടം പോലെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മുഖത്ത് ചാടിയ മുടി മാറ്റി. അവൻ ആലോചിച്ചു പണ്ട് ഉള്ളത്തിലും ഭംഗിയും ചുറുചുറുക്കും മമ്മിക്ക് ഉണ്ട് അത് എന്റെ സ്വാദിനം കൊണ്ട് തന്നെ ആണ്. എഡ്ഗർ ആലോചിക്കുന്നത് കണ്ട് ജെസ്സി ചോദിച്ചു

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ എന്താ ആലോചിക്കുന്നേ

എഡ്ഗർ -കല്യാണത്തിന്റെ ഓരോ കാര്യങ്ങൾ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ നെറ്റിൽ ഒരു ഉമ്മ നൽകി

ജെസ്സി-ഇപ്പോ എന്റെ ഇച്ചായൻ അത് ഓർത്ത് തലപുണ്ണാക്കണ്ട

ജെസ്സി ടർക്കിക്ക് മുകളിൽ നിന്ന് കൈ മാറ്റി എന്നിട്ട് ആ ടർക്കി അഴിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ മമ്മിക്ക് വേണ്ടി കുലച്ചു നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ അത് കൈകൾ ആക്കി പതിയെ തടവി

ജെസ്സി-എഡിടെ കുണ്ണ ഈ ഇടയായി കുറച്ചു വലുത് അയ്യോ എന്ന് സംശയം

എഡ്ഗർ -എന്റെ മാത്രം അല്ല ജെസ്സിയുടെയും എല്ലാം വലുത് ആയി

ജെസ്സി ഒരു കള്ളചിരി ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് അവൾ താഴെക്ക് പോയി. ഒരു കൈ കൊണ്ട് കുണ്ണപിടിച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനെ നോക്കി കുണ്ണ നക്കി. എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഉയർന്നു എന്നിട്ട് കുണ്ണയിൽ വീണ ജെസ്സിയുടെ മുടി അവൻ കൈ കൊണ്ട് ചുരുട്ടി പിടിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഓരോ തവണ കുണ്ണ ഉമ്പുമ്പോൾ എന്ത് സുഖം അണ്ണേനോ

ജെസ്സി -അത് എനിക്ക് അറിയാം അത് കൊണ്ട് അല്ലെ ഞാൻ സ്ഥിരം ഇത് ചെയ്യുന്നത്

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ പിന്നെയും വായിൽ ആക്കി നുണഞ്ഞു. അവൻ കണ്ണുകൾ അടച്ച് മമ്മിയുടെ ഊമ്പൽ ആസ്വദിച്ചു. ജെസ്സി മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും അതിവേഗം തല ചലിപ്പിച്ചു അവളുടെ വായുടെ അറ്റത്തു വരെ അവന്റെ കുണ്ണ കേറി. അവൾ കൂറേ നേരം അങ്ങനെ കുണ്ണ ഊമ്പി. അവസാനം അവൾ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് വായ് എടുത്തു. ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മിനീര് ആ കുണ്ണയിൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു അവൾ ഒന്ന് ശ്വാസം എടുത്ത് ആ കുണ്ണ നക്കി. അവളുടെ തന്നെ ഉമ്മിനീര് അവൾ നക്കി എടുത്തു. അവന്റെ പൂടയില്ലാത്ത കുണ്ണ അവൾക്ക് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. കുറച്ചു നേരം കൂടി അവൾ കുണ്ണ ഊമ്പി എന്നിട്ട് പിന്നെയും അവന്റെ മേത്ത് അവൾ കേറി. ജെസ്സി നാക്ക് പുറത്ത് ഇട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടിൽ കൊണ്ടിരിന്നു. എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടിൽ ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മിനീര് നിറഞ്ഞു. അവൾ അവളുടെ നാവ് എഡ്ഗറിന്റെ വായുടെ ഉള്ളിൽ കടത്തി എന്നിട്ട് അവന്റെ നാവിൽ അത് ചേർത്തു. അവർ പരസ്പരം മത്സരിച്ച് നാവുകൾ നുണഞ്ഞു എന്നിട്ട്

രണ്ട് പേരും ഉമ്മിനീര് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും കൈമാറി. ചുംബനം കഴിഞ്ഞ ശേഷം ജെസ്സി മുഖം ഉയർത്തി എഡ്ഗറിനെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് അവൾ അവന്റെ വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ ചുംബിച്ചു. ഒരു രോമം പോലും ഇല്ലാത്ത ആ നെഞ്ചിൽ അവൾ ചുംബനം ചുംബനം കൊണ്ട് നിറച്ചു. ജെസ്സി അടുത്തതായി എഡ്ഗറിന്റെ മൂലകണ്ണി നക്കി പിന്നെ അത് ചെറുതായി കടിച്ച് വലിച്ചു. എഡ്ഗർ എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ അവൻ കണ്ണുകൾ അടച്ച് കിടന്നു. ജെസ്സി അവന്റെ മൂലകണ്ണി മാറി മാറി ചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. അവസാനം അവൾ അവന്റെ ദേഹത്ത് നിന്ന് ഇറങ്ങി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് കിടന്നു

എഡ്ഗർ പതിയെ ജെസ്സിയുടെ മേത്ത് കേറി അവളുടെ ചുണ്ട് ആദ്യം തന്നെ നുണഞ്ഞു. ഓരോ തവണ അവർ ചുണ്ട് നുണയുമ്പോഴും അവർ കൂടുതൽ കൂടുതൽ സുഖം അനുഭവിക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ മൂല രണ്ട് കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു പതിയെ അമർത്തി ജെസ്സി കണ്ണുകൾ അടച്ച് മകന്റെ പ്രവർത്തി ആസ്വദിച്ചു. എഡ്ഗർ മുഖം അടുപ്പിച്ച് ഒരു മൂല വായിൽ ആക്കി നുണഞ്ഞു മറ്റേ മൂല പതിയെ അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ മൂലകണ്ണി എഡ്ഗറിന്റെ ഓരോ സ്പർശനത്തിലും ഭലം വെച്ചു. അവൾ രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും എഡ്ഗറിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ പുറത്ത് കൈ കൊണ്ട് ചെറുതായി തടവി. എഡ്ഗർ മൂല നന്നായി ഊമ്പി ഇടക്ക് ആ മൂലകണ്ണി ഒന്ന് കടിക്കുകയും ചെയ്തു. അങ്ങനെ ഒരു മൂല മതിയാക്കി എഡ്ഗർ അടുത്തതിൽ ചപ്പി. അങ്ങനെ കുറെ നേരം മൂല ചപ്പിയും പിച്ഛിയും ജെസ്സിയെ എഡ്ഗർ സുഖിപ്പിച്ചു

അടുത്തതായി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ഒരു കൈ ഉയർത്തി അതിൽ മുഖം അടുപ്പിച്ചു. ആ കക്ഷതിൽ നിന്ന് നല്ല മണം വന്നു. എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ നാവിട്ട് ആ കക്ഷം നുണഞ്ഞു. ആ ക്ലീൻ ആ കക്ഷം നക്കാൻ നല്ല രസം ആയിരുന്നു. അവൻ കൂടുതൽ ആർത്തിയിൽ മമ്മിയുടെ കക്ഷം നക്കി. കക്ഷത്ത് നനവ് പടർന്നപ്പോൾ ജെസ്സി നല്ല പോലെ സുഖിച്ചു. കുറച്ചു നേരം നക്കി കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ അടുത്ത കക്ഷവും അത് പോലെ നക്കി വൃത്തിയാക്കി

അവൻ പതിയെ താഴെ പോയി ജെസ്സിയുടെ കുഴിഞ്ഞ വടയുടെ അടുത്ത് എത്തി എന്നിട്ട് നാവ് ആ വടയുടെ അകത്ത് കയറ്റി. എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് കടന്നതും ജെസ്സിയുടെ വയറ് കിടന്ന് വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ ആ വടയിൽ നാവ് പിന്നെയും കയറ്റി എന്നിട്ട് ഒന്ന് കറക്കി. ജെസ്സി സുഖത്തിൽ ഒന്ന് ഇളകി

എഡ്ഗർ പിന്നെയും താഴെ പോയി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ മുഖം അടുപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ പൂറിൽ എത്തിയപ്പോൾ തന്നെ ജെസ്സി കാലുകൾ അകത്തി. എഡ്ഗർ ആദ്യം തന്നെ പൂറ് നന്നായി മണത്തു ജെസ്സിയുടെ പൂറിന്റെ മണം അവനെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ നാവ് കടത്തി ജെസ്സിയുടെ പൂറ് നുണഞ്ഞു. ഒരു തരി രോമം ഇല്ലാത്ത ആ പൂറ് എഡ്ഗറിന് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു അവൻ അത് നന്നായി നക്കാൻ തുടങ്ങി. മകന്റെ നാവ് ജെസ്സിക്ക് നല്ലപോലെ സുഖം പകർന്നു. അവൾ എഡ്ഗറിന്റെ നന്നായി അവളുടെ പൂറിൽ അടുപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ നിർത്താതെ തന്നെ മമ്മിയുടെ പൂറ് നക്കി. അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലും അവൻ നാവ് കടത്തി അവിടെ ഉഴുതു മറച്ചു. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി മകനു വേണ്ടി കാത്ത് വെച്ചാ പാൽ അവനു നൽകി. എഡ്ഗർ അത് സന്തോഷത്തോടെ അത് കുടിച്ച് ഇറക്കി. പാൽ പോയാ സുഖത്തിൽ ജെസ്സി ഒന്ന് ഉറക്കെ ചിരിച്ചു.

എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി എന്നിട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ സുഖം കൊണ്ട് അലറി വിളിക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗറിന്റെ അടിയുടെ ശബ്ദവും ജെസ്സിയുടെ നിലവിളിയും ആ റൂമിൽ മുഴങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ പതിയെ തന്നെ കുണ്ണ കേറ്റി ഓരോ തവണ കുണ്ണ കേറുമ്പോഴും ജെസ്സി ബെഡിൽ മുറുകെ പിടിപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ കുണ്ണ കേറുന്നത് അനുസരിച്ച് ജെസ്സിയുടെ ചന്ദിയിൽ കൈ കൊണ്ട് അടിക്കുകയും ചെയ്തു. അത് അവൾക്ക് നല്ല സുഖം നൽകി പിന്നെ അവളുടെ ചന്ദി ചുവക്കുവാനും തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ നല്ല സ്പീഡിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സി അത് അനുസരിച്ച് നിലവിളിയും കൂട്ടി. എഡ്ഗർ അവന് വരാൻ ആയപ്പോൾ കുണ്ണ ഊരി. കുണ്ണ ഊരിയപ്പോഴേക്കും ജെസ്സി എണീറ്റ് വായ് തുറന്ന് അവന്റെ കുണ്ണയുടെ അടിയിൽ വന്നു. എഡ്ഗർ ഒരു കൈ മമ്മിയുടെ തലയിൽ പിടിച്ച്

കുണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു പിന്നെ മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് അവൻ കുണ്ണ കുലുക്കി. അല്പം നേരം കഴിഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ണ ജെസ്സിയുടെ വായിൽ പാൽ നിറച്ചു അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അത് കുടിച്ചിറക്കി എന്നിട്ട് അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പാലും കവർന്ന് എടുത്തു. അവൾ എണീറ്റ് എഡ്ഗറിന്റെ കൈ വിരലുകൾ ചപ്പി അതും ഊമ്പി എടുത്തു

ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ കട്ടിലിൽ തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവന്റെ മുകളിൽ അവൾ കിടന്നു. ജെസ്സിയുടെ മൂല അവന്റെ നെഞ്ചിൽ നന്നായി അമർന്നു. എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്താണ്

ജെസ്സി -നമ്മുടെ കല്യാണത്തിന് എനിക്ക് കുറച്ചു പ്ലാൻ ഒക്കെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -എന്ത് പ്ലാൻ.. കേൾക്കട്ടെ

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ പറഞ്ഞത് പോലെ കല്യാണത്തിന് നമ്മൾ രണ്ടാളും മതി

എഡ്ഗർ -മ്മ്മ്മ.... പിന്നെ

ജെസ്സി -നല്ല ഒരു ഫോട്ടോഗ്രാഫർ വേണം

എഡ്ഗർ -സമ്മതിച്ചു... ഒരോന്നായി പറയാതെ എല്ലാം ഒരുമിച്ച് പറ

ജെസ്സി -പിന്നെ ഈ വീട് ഫുൾ അലങ്കരിക്കണം , പിന്നെ നമ്മുടെ മണിയാറയും

എഡ്ഗർ -ഇതൊക്കെ ഞാൻ ഏറ്റെടുക്കും

ജെസ്സി -പിന്നെ മണിയാറക്ക് ഈ റൂം വേണ്ട

എഡ്ഗർ -അതെന്താ

ജെസ്സി -പുതിയ ഒരു ജീവിതം തുടങ്ങാൻ പോവുകയല്ലേ നമ്മൾ അപ്പോൾ പുതിയ ഒരു റൂമിൽ തന്നെ കിടക്കാം

എഡ്ഗർ -എല്ലാം ജെസ്സിയുടെ ഇഷ്ടം പോലെ ഞാൻ ചെയ്യും

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഐ ലവ് യു

എഡ്ഗർ -ഐ ലവ് യു ടൂ

ജെസ്സി ഒരു ചുടു ചുംബനം എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടിൽ നൽകി എന്നിട്ട് കിടക്കയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു. ജെസ്സി ഒരു നിക്കറും ബനിയനും ധരിച്ചു പിന്നെ എഡ്ഗർ ഒരു ബനിയനും ട്രാക്ക് സൂയ്റ്റും ധരിച്ചു. അവർ താഴെ പോയി ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി കഴിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ നമുക്ക് ഒന്ന് ഉറങ്ങിയാലോ

എഡ്ഗർ -അതെ വല്ലാത്ത ഷീണം

അങ്ങനെ അവർ റൂമിൽ പോയി കിടന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിനോട് ചേർന്ന് തന്നെ കിടന്നു എന്നിട്ട് ഒരു കൈകൊണ്ട് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവർ പതിയെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വാഴുതി വീണു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ഒരു സ്വപ്നം കാണാൻ തുടങ്ങി അത് അവരുടെ കല്യാണവും പിന്നിട് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവുന്നതും ഒക്കെ ആയിരുന്നു. പക്ഷെ എല്ലാ സ്വപ്നം പോലെ അത്ര നല്ല അവസാനം ആയിരുന്നില്ല അവനും ലഭിച്ചത്. അവന്റെ സ്വപ്നത്തിന്റെ അവസാനം ജെസ്സി എല്ലാം മനസിലാക്കുകയും പിന്നെ അവൾ ആത്മഹത്യാ ചെയ്യുന്നത് ആയിരുന്നു അത് കണ്ട് കഴിഞ്ഞതും അവൻ ഞെട്ടി ഉണർന്നു. എഡ്ഗർ ആകെ വിയർത്ത് കുളിച്ചിരുന്നു അവൻ ആദ്യം തന്നെ നോക്കിയത് അവനോട് പറ്റി ചേർന്ന് കിടക്കുന്ന മമ്മിയെ ആണ്. അവൻ അവളുടെ കൈ ചെറുതായി വേർപെടുത്തി

എന്നിട്ട് മമ്മിയുടെ തലയിൽ തടവാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി നല്ല ഉറക്കം ആണ് എഡ്ഗർ അത് കൊണ്ട് ജെസ്സിയുടെ മുഖത്ത് നോക്കി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -മമ്മി എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം ഞാൻ ചെയ്തത് വളരെ വലിയ തെറ്റാണ്. പക്ഷെ ആ തെറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് മുൻപ് ഞാൻ ഒരു തവണ ഒഴിഞ്ഞ് മാറാൻ ശ്രമിച്ചതാണ് അപ്പോഴൊക്കെ മമ്മി തന്നെയാണ് എന്നെ ഓരോന്നിനും പ്രരിപ്പിച്ചത്. ഇനി എനിക്ക് അതിൽ നിന്ന് ഒക്കെ പുറത്ത് വരാൻ സാധിക്കില്ല കാരണം ഞാൻ ഇപ്പോൾ മമ്മിയെ സ്നേഹിക്കുന്നു ഈ ലോകത്ത് എന്തിനെക്കാളും ഉപരി. മമ്മി ഒരിക്കൽ സത്യം ഒക്കെ അറിയും അന്ന് എന്നെ വെറുക്കുരുത് എനിക്ക് അത് സഹിക്കില്ല

അതും പറഞ്ഞു എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മ നൽകി. അവൻ ചെറുതായി കരയാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ രണ്ട് കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ ധാരയായി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ അവന്റെ മനസ്സ് മന്ത്രിച്ചു

ഇനി ഇപ്പോൾ പശ്ചാത്തപ്പിച്ചിട്ട് കാര്യം ഇല്ല ഒരു കരുത്തുറ്റ മനസ്സ് ആണ് വേണ്ടത് എന്ത് വന്നാലും താങ്ങാൻ കഴിയുന്ന മനസ്സ്

അവൻ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു ഇനി എന്ത് വന്നാലും എന്റെ നിലപാടിൽ ഉറച്ചു തന്നെ നിൽക്കണം. മമ്മി തന്നെ ആയിരിക്കും എന്റെ ഭാര്യ. എന്റെ ജീവിത അവസാനം വരെ

അവൻ പിന്നെയും കിടന്നു പക്ഷെ ഉറങ്ങിയില്ല അവൻ മമ്മിയെ തന്നെ നോക്കി കിടന്നു. അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ ജെസ്സി ഉണർന്നു. അവൾ കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ തന്നെ നോക്കി കിടക്കുന്ന എഡിയെ ആണ് അവൾ കണ്ടത്. അവൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എപ്പോ എണീറ്റു

എഡ്ഗർ -കുറച്ചു നേരം ആയി

ജെസ്സി -എണീറ്റപ്പോൾ എന്നെയും വിളിക്കാമായിരുന്നില്ലേ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി നല്ല ഉറക്കം ആയിരുന്നു

ജെസ്സി -നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു അതാ

എഡ്ഗർ -അത് സാരം ഇല്ല.. പിന്നെ ഉറങ്ങുന്ന ജെസ്സിയെ കാണാൻ ഒരു പ്രതേക ഭംഗിയാ

ജെസ്സി -ഒന്ന് പോ ഇച്ചായ കളിയക്കാതെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ എന്തിനാ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കളിയാക്കുന്നു

ജെസ്സി -ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞത് അല്ലെ

അവർ കുറച്ചു നേരം കണ്ണും കണ്ണും നോക്കി പ്രേമ പരവശരായി ഇരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി കണ്ണ് എടുത്ത് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -സമയം ഒരുപാട് ആയി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഞാൻ ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കട്ടെ

അവൾ അതും പറഞ്ഞ് കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് കണ്ണാടി നോക്കി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ നേരെ ഇട്ടു എന്നിട്ട് ആ മുടി ഒന്ന് മുകളിലേക്ക് കെട്ടി

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഞാൻ താഴെ ഉണ്ടാവും

എഡ്ഗർ -ശരി ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

ജെസ്സി നേരെ താഴെക്ക് പോയി അപ്പോഴാണ് എഡ്ഗറിന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചത് എഡ്ഗർ അത് എടുത്തു

എഡ്ഗർ -ഹലോ

സെയിൽസ്മാൻ -ഹലോ എഡ്ഗർ വില്യം അല്ലെ

എഡ്ഗർ -അതെ

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഇത് അർനോൽഡ് ജിമ്മിൽ നിന്ന് ആണ്

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ നാളെ കൃത്യം 8:00 മണിക്ക് ഞങ്ങൾ ഡെലിവറി ചെയ്യും

എഡ്ഗർ -കൃത്യം സമയത്ത് തന്നെ വരും അല്ലോ

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ടൈമിംഗിൽ ഞങ്ങൾ പക്ഷ്ചേൽ ആണ്

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

സെയിൽസ്മാൻ -സാർ ഇത് ഒക്കെ വെക്കാൻ ഉള്ള സ്ഥലം ഒന്ന് സെറ്റ് ആക്കിക്കോ

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

സെയിൽസ്മാൻ -നാളെ സാർ പറയുന്ന സ്ഥലത്ത് അത് ഞങ്ങൾ വെക്കും

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ ബൈ

സെയിൽസ്മാൻ -ബൈ സാർ

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു എന്നിട്ട് അവൻ ജെസ്സിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. ജെസ്സി താഴെ അടുക്കളയിൽ പൊരിഞ്ഞ ജോലിയിൽ ആയിരുന്നു. എഡ്ഗർ അവിടെ വന്ന് ജെസ്സിയെ വിളിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഒരു 10 മിനിറ്റ് ഇപ്പോ എല്ലാം റെഡി ആവും

എഡ്ഗർ -അതിനല്ല ഞാൻ വന്നേ

ജെസ്സി -പിന്നെ

എഡ്ഗർ -ആ സെയിൽസ്മാൻ വിളിച്ചെണ്ടാർന്നു

ജെസ്സി -ഏത് ജിമ്മിന്റേയോ

എഡ്ഗർ -അത് തന്നെ

ജെസ്സി -നാളെ വരോ അതൊക്കെ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ രാവിലെ തന്നെ വരും

ജെസ്സി -എത്ര മണിക്ക്

എഡ്ഗർ -8:00 മണിക്ക്

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -ഒരു റൂം റെഡി ആക്കണം

ജെസ്സി -മുകളിൽ നമ്മുടെ മുറിക്കു അടുത്ത് ഒരു വലിയ റൂം ഉണ്ട് അവിടെ വെച്ചാൽ പോരെ

എഡ്ഗർ -എന്നാ അവിടെ വെക്കാം

ജെസ്സി -ഈ ഭക്ഷണം ഒന്ന് ഉണ്ടാക്കിട്ട് അവിടെ ഒന്ന് അടിച്ചു തുടയ്ക്കണം

എഡ്ഗർ -ഒരു സെർവെന്റ് ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ജെസ്സി ഒരുപാട് പാട് പെടുന്നുണ്ട്

ജെസ്സി -എന്റെ ഇച്ചായൻ വേണ്ടി എനിക്ക് ഇത്രയും ചെയ്യാൻ പറയുന്നുള്ളൂ എന്നാ വിഷമം ആണ് എനിക്ക്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ പോയി കുളിക്ക് എന്നിട്ട് ടീവി കുറച്ചു നേരം ഇരുന്ന് കാണ്ട്. ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും എല്ലാം ശെരിയാക്കാം

എഡ്ഗർ -ഞാൻ കൂടി സഹായിക്കട്ടെ

ജെസ്സി -തൽകാലം സഹായം ഒന്നും വേണ്ട. വേണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ അറിയിക്കാം

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ പോയി കുളിച്ചു റെഡിയായി. ജെസ്സി ഈ സമയം ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി പിന്നെ മുറിയും തുടച്ചു. അവൾ കുളി കഴിഞ്ഞ് വന്നപ്പോൾ എഡ്ഗർ ദീവി കണ്ട് കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ അവന്റെ അടുത്ത് വന്ന് ഇരുന്നു

ജെസ്സി -ഹലോ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ഹാ ജെസ്സി

ജെസ്സി അവളുടെ കൈ എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ കോർത്തു എന്നിട്ട് അവന്റെ ഷോൾഡറിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാൽ ജെസ്സി ചെയ്യോ

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ കല്യാണത്തിനുള്ള ഡ്രസ്സ് ജെസ്സി ഡിസൈൻ ചെയ്യാണം

ജെസ്സി -ഞാൻ കുറച്ചു നാൾ ആയില്ലേ അത് ഒക്കെ ചെയ്തിട്ട്

എഡ്ഗർ -കുറെ നാൾ ആയി ചെയ്തിട്ട്. അത് കൊണ്ടാ ജെസ്സി തന്നെ ചെയ്യണം എന്ന് പറഞ്ഞെ

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് എന്റെ മേൽ ഇത്ര കോൺഫിഡൻസ് ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞാൻ ചെയ്യാം

എഡ്ഗർ -മ് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ അടിപൊളി ആയിരിക്കണം

ജെസ്സി -അത് ഞാൻ ഏറ്റു

എഡ്ഗർ -കല്യാണത്തിന് തലേ ദിവസവും നമുക്ക് ഒരു ഫോട്ടോഷൂട്ട് വെക്കാം

ജെസ്സി -അതെ നമ്മുടെ കല്യാണം എന്നും ഓർത്തിരിക്കാൻ പാകത്തിന് വേണം നടത്താൻ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ ഓർത്തു. സ്വന്തം മമ്മിയുടെയും എൻറെയും കല്യാണം അതിന് ഡ്രസ്സ് ഡിസൈൻ ചെയ്യുന്നത് എൻറെ മമ്മിയും. എന്തിരു ഭാഗ്യവൻ ആണ് ഞാൻ

അങ്ങനെ അവർ കുറച്ചു നേരം ടീവി കണ്ടു എന്നിട്ട്. ഒരു പത്ത് മണി ആയപ്പോൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു എന്നിട്ട് അവർ കിടന്നു. പിറ്റേന്ന് ഒരു 7:00 മണി ആയപ്പോൾ അവർ എണീറ്റു എന്നിട്ട് പല്ല് ഒക്കെ തേച്ച് എഡ്ഗർ ജിം എക്സ്പ്രെസിമെന്ററിയായി കാത്തിരുന്നു ജെസ്സി ഈ സമയം അടുക്കളയിൽ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ടിരുന്നു . കൃത്യം 8:00 മണി ആയപ്പോൾ അവർ വന്നു. രണ്ട് മൂന്നു പേർ ഉണ്ടായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ചേട്ടാ എല്ലാ സാധനവും മുകളിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയിക്കോ

ചേട്ടൻ -ശെരി സാർ

എഡ്ഗർ മൂന്നിൽ നിന്ന് വഴി കാട്ടി അവർ കൊണ്ട് വന്ന സാധനം ഒക്കെ അവിടെ വെച്ചു

ചേട്ടൻ -സാർ ഗൈഡൻസ് ബുക്ക് ഇതാ

ആ ചേട്ടൻ ഗൈഡൻസ് ബുക്ക് എഡ്ഗറിനു നീട്ടി അവൻ അത് വാങ്ങി. പോകാൻ നേരം എഡ്ഗർ അവർക്ക് ഒരു 2000 രൂപ നൽകി

ചേട്ടൻ -അയ്യോ സാർ ഇത് ഒന്നും വേണ്ടാ കമ്പനി ആവിശ്യത്തിനു പൈസ തന്നിട്ടുണ്ട്

എഡ്ഗർ -അത് സാരം ഇല്ല ഇത് വെച്ചോളൂ. നിങ്ങൾ അത് മുകളിൽ വെച്ചില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ശെരിക്കും പാട് പെട്ടെന്നെ

എഡ്ഗർ നീട്ടിയ പൈസ അയാൾ വാങ്ങി

ചേട്ടൻ -താക്ക് യൂ സാർ

എഡ്ഗർ -ഒക്കെ

അവർ അതും പറഞ്ഞ് പോയി.എഡ്ഗർ നേരെ അടുക്കളയിൽ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് പോയി

ജെസ്സി -അവർ പോയോ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ ഇപ്പോ പോയുളൂ

ജെസ്സി -മ്മ്. ഭക്ഷണം റെഡി ആയി ഇച്ചായൻ ഹാളിലേക്ക് പൊക്കോ ഞാൻ ഇപ്പോ ഇത് എടുത്ത് കൊണ്ട് വരാം

എഡ്ഗർ നേരെ ഹാളിലേക്ക് പോയി ജെസ്സി അപ്പോഴേക്കും കാസോളും പിന്നെ ഒരു ബൗൾ കറിയും ആയി ഹാളിൽ എത്തി. അത് ടേബിളിൽ വെച്ച് ജെസ്സി അത് ഒരു പത്രത്തിലേക്ക് പകർത്തി എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ മടിയിൽ കേറി അവൾ ഇരുന്നു. അവൾ അപ്പം മുറിച്ച് കറിയിൽ മുക്കി എഡ്ഗറിന്റെ വായിൽ വെച്ച് കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അതിന്റെ ബാക്കി അവളും കഴിച്ചു

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് ഇപ്പോൾ ജെസ്സി തനിയെ കഴിക്കുന്നത് ഇഷ്ടം അല്ല ജെസ്സി വാരി തരുന്നത് ആണ് ഇഷ്ടം

ജെസ്സി -എനിക്ക് ഇച്ചായന് വാരി തരാൻ എന്ത് ഇഷ്ടം. പിന്നെ ഇച്ചായൻ കഴിച്ചതിന്റെ ബാക്കി കഴിക്കാനും

എഡ്ഗർ -എന്നെ ആവിശ്യം ഇല്ലാത്ത ശീലം പഠിപ്പിക്കുകയാണ് നീ

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് ഞാൻ എന്നും വാരി തന്നാൽ പോരെ

എഡ്ഗർ -മതി

അങ്ങനെ ജെസ്സിയും എഡ്ഗറും ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു എന്നിട്ട് മുകളിലേക്ക് പോയി. എഡ്ഗർ റൂം തുറന്ന് കൊണ്ട് വന്ന സാധനം ഒക്കെ ജെസ്സിയെ കാട്ടി

എഡ്ഗർ -എങ്ങനെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -സംഭവം ഒക്കെ നന്നായിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ ഇച്ചായൻ ഇത് ഒക്കെ എല്ലാ ദിവസവും ചെയ്യോ

എഡ്ഗർ -അത് എന്താടി നിനക്ക് ഒരു സംശയം

ജെസ്സി -ഏത്ത് പൊതുവെ പിള്ളേർ അങ്ങനെയൊ രണ്ട് ദിവസം ചെയ്യും മര്യാദക്ക്

എഡ്ഗർ ജെസ്സി അവനിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ജെസ്സി അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ചേർന്നു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ വെറും വാക്ക് പറയോടി

ജെസ്സി ഒന്ന് പേടിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഇല്ല

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് അവരുടെ റൂമിൽ പോയി. റൂമിൽ എത്തിയപ്പോൾ എഡ്ഗർ ഡ്രസ്സ് ഊരി. നേരത്തെ വാങ്ങിയാ ഡ്രസ്സ് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു. എഡ്ഗർ ഊരുന്നതിന്റെ ഒപ്പം ജെസ്സിയും ഊരി അവൾ ബനിയനും ഷോർട്സും ഇട്ടു. അവസാനം രണ്ട് പേരും കൈയിൽ ഗ്ലൂസും ഇട്ടു എന്നിട്ട് മറ്റേ റൂമിൽ പോയി. എഡ്ഗർ ഡമ്പൽ സെറ്റ് പൊട്ടിച്ച് അത് കണക്റ്റ് ചെയ്ത് ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു അവൾ അത് വാങ്ങി. എഡ്ഗർ എന്നിട്ട് യൂട്യൂബിൽ നോക്കി ഓരോ വർക്ക്ഔട്ട് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം ആ വർക്ക്ഔട്ട് രണ്ട് ആളും ചെയ്തു. പിന്നെ എഡ്ഗർ ട്രഡ്മിൽ ഓൺ ആക്കി ജെസ്സിയോട് ഓടാൻ പറഞ്ഞു. ജെസ്സി അതിൽ കേറി നിന്ന് ഓടാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യമായി ചെയ്യുന്നത് കൊണ്ട് എഡ്ഗർ സ്പീഡ് കുറച്ചാണ് ഇട്ടത്. ജെസ്സി പതിയെ ഓടി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ ഓടുന്നത് അനുസരിച്ച് അവളുടെ മൂല കിടന്ന് ചാടാനും തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ അത് ആസ്വദിച്ച് കൊണ്ട് ക്രോസ്സ് ട്രെയ്നിൽ വർക്ക്ഔട്ട് ചെയ്തു. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം അവർ നന്നായി വർക്ക്ഔട്ട് ചെയ്തു അവരുടെ ശരീരം നന്നായി വിയർത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങനെ കൂറേ നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ വർക്ക്ഔട്ട് നിർത്തി. എഡ്ഗർ ബനിയൻ ഊരി എന്നിട്ട് താഴെ ഇരുന്നു. ജെസ്സിയും ബനിയൻ ഊരി അവന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു

എഡ്ഗർ -അവശത അയ്യോടി

ജെസ്സി-മ്മ്. ഇങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്യാറിലല്ലോ

എഡ്ഗർ -കുറച്ചു ദിവസം കഴിയുമ്പോൾ ശെരിയാവും

ജെസ്സി-മ്മ്. ഇച്ചായ ഈ ബ്രായുടെ കൊളുത്ത് ഒന്ന് അഴിച്ചെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ബ്രായുടെ കൊളുത്ത് അഴിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്തെടി

ജെസ്സി -ഇപ്പോഴാ ആശ്വാസം അയ്യേ. ഇത്രം നേരം ഒരു വിയപ്പ് മുട്ടൽ ആയിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ബ്രാ ഇട്ടിട്ട് ചെയ്യാൻ പറുന്നില്ലേ

ജെസ്സി -ഇല്ല. നല്ല ടൈറ്റ് തോന്നുന്നു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ നിനക്ക് കുറച്ച് സ്പോർട്സ് ബ്രാ വാങ്ങി തരാം

ജെസ്സി -അതാ നല്ലത് അന്ന് ആണെങ്കിൽ അത് വാങ്ങാനും മറന്നു

എഡ്ഗർ കൈ എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ വെച്ച് പതിയെ തലോടി

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ആകെ വിയർത്ത് ഇരിക്ക വെറുതെ കൈ ചീത്ത ആക്കണ്ട

എഡ്ഗർ -നിന്റെ വിയർപ്പ് അല്ലേ അത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം

ജെസ്സി -ഇച്ചായന്റെ ഒരു കാര്യം

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വിയർത്ത വയറിൽ പിന്നെയും തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു

ജെസ്സി -എനിക്ക് കുറച്ചു സാധനം വാങ്ങണം

എഡ്ഗർ -എന്താ

ജെസ്സി -ഡ്രോയിങ് പെൻസിൽ വാങ്ങണം പിന്നെ പേപ്പറും

എഡ്ഗർ -എന്തിന്

ജെസ്സി -കല്യാണ ഡ്രെസ്സിന്ററെ റഫ് സ്കെച്ച് വരയ്ക്കാൻ

എഡ്ഗർ -അതിന് ലാപ്പിൽ ഡിസൈൻ ചെയ്താൽ പോരെ

ജെസ്സി -കുറച്ചു നാൾ ആയില്ലേ പെൻസിൽ ഒക്കെ എടുത്തിട്ട്

എഡ്ഗർ -ഓ. വാങ്ങി തരാം

ജെസ്സി ഒന്ന് മടിച്ച് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -പിന്നെ

എഡ്ഗർ -എന്താ ജെസ്സി പറ

ജെസ്സി -അത് പിന്നെ ഓർണമെന്റ്സ് ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് അനുസരിച്ച് ഡിസൈൻ വരയ്ക്കാമായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി അത് ഓർത്ത് വിഷമിക്കണ്ട ഓർണമെന്റ്സ് ഒക്കെ ഇവിടെ ഉണ്ട്. കുളി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ എടുത്ത് തരാം

ജെസ്സി -മ്മ്. അതൊക്കെ നേരത്തെ വാങ്ങിയോ

അത് ഒക്കെ കർന്നാവന്മാർ മുമ്പേ തന്നിട്ടുണ്ട് എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അതെ

അവർ കുറച്ചു നേരം കൂടി അവിടെ ഇരുന്നു

ജെസ്സി -അതെ വിയർപ്പ് ഒക്കെ പോയി ഇപ്പോഴാണെങ്കിൽ ദേഹം ഒക്കെ ഒട്ടുന്നു നമുക്ക് പോയി കുളിച്ചാലോ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും അവിടെ നിന്ന് എണീറ്റു നേരെ റൂമിൽ പോയി എന്നിട്ട് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഊരി കുളിച്ചു. കുളി കഴിഞ്ഞ് അവർ പുറത്ത് ഇറങ്ങി

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇപ്പോൾ വരാം

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ വേറെ ഒരു റൂമിൽ പോയി വീട്ടിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് വന്ന ആഭരണപ്പെട്ടി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു

എഡ്ഗർ -ഇതാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞ ഓർണമെന്റ്സ്

എഡ്ഗർ അത് ജെസ്സിക്ക് നീട്ടി അവൾ അത് രണ്ട് കൈയും നീട്ടി സ്വീകരിച്ചു

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇത് തുറന്നോട്ടെ

എഡ്ഗർ -അതിനേക്കാ ഇനി ഇത് ജെസ്സിക്ക് ഉള്ളത് ആണ്

ജെസ്സി ആ ആഭരണപ്പെട്ടി തുറന്നു. അവൾക്ക് അത് വലിയ ഇഷ്ടം ആയി. അവൾ ഓരോന്നായി അത് പുറത്തേക്ക് എടുത്തു

ജെസ്സി -ഇത് മൊത്തം എത്ര പവൻ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -ഒരു നൂറ് പവൻ മുകളിൽ കാണും

എഡ്ഗർ അതിൽ നിന്ന് ഒരു മാല എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ കഴുത്തിൽ വെച്ചു. പണ്ട് അവൾ തന്നെ അണിഞ്ഞ സ്വർണം ആണെന്ന് പോലും അറിയാതെ അവൾ കഴുത്ത് നീട്ടി.ആ അണിഞ്ഞ ശേഷം ജെസ്സി എഡ്ഗറിനോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എങ്ങനെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -നന്നായിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇത് മുഴുവൻ കഴിഞ്ഞോട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്. എനിക്കും ജെസ്സി ഇത് അണിയുന്നത് കാണണം

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ -അന്ന് വാങ്ങിയ ആ സാരി ഇട്ടിട്ട് ഇത് ഇട്

ജെസ്സി -ശെരി ഇച്ചായ

ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഷെൽഫിൽ നിന്ന് ആ കറുത്ത ട്രാൻസ്പേരൻ്റ് സാരി എടുത്ത് ഇട്ടു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഈ ആഭാരണം ഇടാൻ ഒന്ന് സഹായിച്ചേ

എഡ്ഗർ -മ്

ജെസ്സി അവൾ അറിഞ്ഞിരുന്ന കമ്മലും പിന്നെ മാലയും ഊരി. എഡ്ഗർ അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു ജിമിക്സി കമ്മൽ എടുത്ത് മമ്മിയുടെ കാതിൽ അണിഞ്ഞു എന്നിട്ട്

ആ കമ്മലിൽ ചെറുതായി ഒന്ന് തട്ടി. ആ കമ്മൽ ജെസ്സിയുടെ കാതിൽ അടി കളിക്കുന്നത് കാണാൻ തന്നെ നല്ല ഭംഗിയായിരുന്നു

ജെസ്സി -എങ്ങനെ ഉണ്ട് ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -നന്നായിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -ഇനി ഇച്ചായന് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഒരു മാല എടുത്തേ

എഡ്ഗർ അതിൽ നിന്ന് അവന് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഒരു മാല എടുത്തു

എഡ്ഗർ -ഇത് മതിയോ

ജെസ്സി -മതി

എഡ്ഗർ ആ മാല ജെസ്സിയുടെ നഗ്നമായ കഴുത്തിൽ അണിഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -വേറെ മാല കൂടി അണിയിക്കാണോ

ജെസ്സി -ഒരണ്ണം മതി. നമുക്ക് മാറ്റി മാറ്റി ഇടലോ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി അടുത്തായി രണ്ട് കൈയിലും മൂന്ന് നാലു വള ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവൾ രണ്ട് കൈയും കുലിക്കി

എഡ്ഗർ -കിടൂ

എഡ്ഗർ അടുത്തത് ആയി ആ പെട്ടിയിൽ നിന്ന് ഒരു അരഞ്ഞാണം എടുത്തു

എഡ്ഗർ -ഇതും കൂടി ഇടട്ടെ

ജെസ്സി ചെറിയ നാണത്തോടെ തല കുലുക്കി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ സാരി ചെറുതായി മാറ്റി അരഞ്ഞാണം ഇട്ട് കൊടുത്തു

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ ആ വയറ് കാണാൻ നല്ല ചന്തം ഉണ്ട്

ജെസ്സി -ശെരിയാ

എഡ്ഗർ അടുത്തതായി രണ്ട് സ്വർണ്ണ പാദസരം എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ കാലുകളിൽ അണിഞ്ഞു. ആ വെളുത്ത കാലുകളിൽ ആ സ്വർണ്ണ പാദസരം നന്നായി തിളങ്ങി നിന്നു. എഡ്ഗർ രണ്ട് മിഞ്ചി എടുത്ത് രണ്ട് കാൽ വിരലിലും അണിഞ്ഞു

ജെസ്സി -തീർന്നോ എന്ന് ഒരുക്കി

എഡ്ഗർ -ഇല്ല. ഒരണ്ണം കൂടി ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ പെട്ടിയിൽ നിന്ന് ഒരു നെറ്റി ചുട്ടി എടുത്ത് ജെസ്സിയുടെ തലയിൽ വെച്ചു. ഇപ്പോൾ ജെസ്സിയെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗിയാണ്. ജെസ്സിയുടെ ശരീരത്തിന്റെ എല്ലാ ഭാഗത്തും ഇപ്പോൾ സ്വർണ്ണം ഉണ്ട്. എഡ്ഗറിന് ജെസ്സിയെ ആ വേഷത്തിൽ കണ്ടിട്ട് കണ്ണ് എടുക്കാൻ തോന്നിയില്ല

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ കണ്ട് കഴിഞ്ഞില്ലേ

എഡ്ഗർ -എന്റെ പെണ്ണേ നിന്നെ കാണാൻ ഇപ്പോൾ ഒടുക്കത്തെ ഭംഗിയാ

ജെസ്സി -ആണോ എന്നാൽ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ

ജെസ്സി തിരിഞ്ഞു നിന്ന് കണ്ണാടിയിൽ അവളുടെ ഭംഗി നോക്കി. ജെസ്സിക്ക് തന്നെ അവളിൽ നിന്ന് കണ്ണ് എടുക്കാൻ തോന്നിയില്ല. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് വന്ന് അവളുടെ വയറിൽ കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ കെട്ടിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ ആ അരഞ്ഞാണം ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ ഉരഞ്ഞു അത് അവൾക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി

എഡ്ഗർ -നിന്നെ ഇങ്ങനെ കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് സഹിക്കുന്നില്ല

ജെസ്സി -അത് ഇച്ചായന്റെ മുഖം കണ്ടാൽ അറിയാം

എഡ്ഗർ -എന്ത് സുഖമാ നിന്നെ ഇങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇച്ചായന്റെ അല്ലേ. എന്നെ എന്ത് വേണമെങ്കിലും ചെയ്യ്തോ

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യയില്ല

നമ്മുടെ ആദ്യരാത്രി നീ ഇത് പോലെ അണിഞ്ഞു വരണം

ജെസ്സി -വരാം ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ നിന്ന് കൈ എടുത്തു എന്നിട്ട് അവൻ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. ജെസ്സി അണിഞ്ഞ ആഭരങ്ങൾ ഓരോന്നായി അഴിച്ച് പെട്ടിയിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി -നമുക്ക് ആ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ പോയല്ലോ

എഡ്ഗർ -മ്

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന് ഒരു ഷർട്ടും ജീൻസും എടുത്ത് എന്നിട്ട് അത് തേച്ചു. കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്ന എഡ്ഗറുടെ അവൾ എണീപ്പിച്ചു

ജെസ്സി -മതി മോനെ കിടന്നത്

എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു. ഈ സമയം ജെസ്സി ചുണ്ടിൽ ലിപ്സ്റ്റിക്കും പിന്നെ കണ്ണും എഴുതി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ആ അരത്താണം അഴികണ്ടാർന്നു

ജെസ്സി -എന്തെ. അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ

എഡ്ഗർ -ഈ സാരീയിൽ അരത്താണം കാണാൻ നല്ല രസം ആയിരുന്നു

ജെസ്സി -എന്നാ ഇപ്പോ ഇടാം

എഡ്ഗർ -വേണ്ടോ

ജെസ്സി -അത് സാരം ഇല്ല ഇച്ചായ

ജെസ്സി ആ പെട്ടി തുറന്ന് അരത്താണം എടുത്തു എന്നിട്ട് അത് എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു അവൻ അത് വാങ്ങി ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ അണിഞ്ഞു. ട്രാൻസ്പിരന്റ് സാരീ ആയത് കൊണ്ട് ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത വയറ് നന്നായി കാണാം ഇപ്പോൾ അരത്താണം കൂടി ആയപ്പോൾ ആ വയറിന്റെ ഭംഗി പിന്നെയും കൂടി. എഡ്ഗർ ആ അരത്താണം ഇട്ട് കഴിഞ്ഞ് ആ വയറിൽ ചെറുതായി ഒന്ന് തഴുകി. എഡ്ഗറിന്റെ വിരലുകൾ അവൾക്ക് ഇക്കിളി പകർന്നു. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എനിക്ക് ഇക്കിളി ആവുന്നു

എഡ്ഗർ താഴെ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -തൊടുമ്പോൾ ഒക്കെ ഇക്കിളി ആയാൽ എങ്ങനെ ശെരി ആവും

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഇപ്പോ നമ്മൾ ഒരു സ്ഥലം വരെ പോവല്ലേ

എഡ്ഗർ -അതിന്

ജെസ്സി -പോയിട്ട് വന്നിട്ട് ഞാൻ കിടന്നു തരാം അപ്പോ തലോടോ പിച്ച്ചോ എന്താന്ന് വെച്ചാ ആയിക്കോ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഇപ്പോ നമുക്ക് പോവാം. വന്നിട്ട് എന്തായാലും തരാം പോരെ

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ട് അവന്റെ കവിളിൽ പതിഞ്ഞ ചുണ്ടിന്റെ പാട് അവൾ തുടച്ചു കളഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇനി പോവാം

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിൽ അവളുടെ കൈ കോർത്ത് പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് അവർ താഴെ പോയി വണ്ടിയിൽ കയറി. പോകും വഴി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ചു. സാരീയിലൂടെ കാണുന്ന ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത വയറ് എഡ്ഗറിന് ശെരിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് വയറിന്റെ അവിടെ ഉള്ള സാരീ മാറ്റി. ജെസ്സി ഒന്ന് ചിണ്ടുങ്ങി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഞാൻ പറഞ്ഞത് അല്ലേ. എല്ലാം വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ തൊടുമ്പിള്ള അത് ഒന്ന് കൺ കുളിർക്കേ കണ്ടോട്ടെ

ജെസ്സി -അതിന് ഇത് കാണാത്തത് ഒന്നും അല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -കാണാത്തത് ഒന്നും അല്ല. പക്ഷെ ഈ സാരിയിൽ കാണാൻ പ്രത്യേക ചന്ദ്രമാ

ജെസ്സി -ഞാൻ ആയിട്ട് എതിർ നിൽക്കിനില്ല. പക്ഷെ മുഴുവൻ ശ്രദ്ധ ഇതിലേക്ക് പോകരുത്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ ഒരു കടയിൽ എത്തി അകത്തു കയറി

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -ഹലോ മാം ഹലോ സാർ

ജെസ്സി -ഹലോ

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -എന്താ മാം വേണ്ടത്

ജെസ്സി -ഇവിടെ സ്പോർട്സ് ബ്രാ ഉണ്ടോ

സെയിൽസ്‌ഗേൾ -ഉണ്ട് മാം

സെയിൽസ്‌ഗേൾ അവർക്ക് പല മോഡലിൽ ഉള്ള സ്പോർട്സ് ബ്രാ കാണിച്ചു കൊടുത്തു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ശബ്ദം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എന്താ എടുക്കണ്ട

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ ആ സ്പോർട്സ് ബ്രാ എടുത്ത് നോക്കി. ക്രിസ്റ്റ് ക്രോസ്സ് ഉള്ള സ്പോർട്സ് ബ്രാ എഡ്ഗറിന് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു അവൻ അത് മൂന്നു കളർ എടുത്ത് ബ്ലാക്ക് , പിങ്ക് , ബ്ലൂ

എഡ്ഗർ -ഇത് പോരെ ജെസ്സി

ജെസ്സി -മതി

സെയിൽസ്മേൻ -മാം ഇനി ഷോർട്സോ ട്രാക്ക് സൂയിട്ടോ വെണ്ണോ

ജെസ്സി -വേണ്ടാ ഇത് മാത്രം മതി

അങ്ങനെ അവർ അത് വാങ്ങി അവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി നേരെ ഡ്രാവിങ് സാധനം വാങ്ങുന്ന കടയിൽ കേറി എന്നിട്ട് ജെസ്സിക്ക് ആവിശ്യമായ പെൻസിലും കളറും പേപ്പറും ഒക്കെ വാങ്ങി അവർ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു. പോകാൻ നേരം ജെസ്സി എഡ്ഗറിനോട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഞാൻ എടുക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. എടുത്തോ

എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ചാവി ജെസ്സിക്ക് നീട്ടി അവൾ അത് വാങ്ങി വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു. അങ്ങനെ കുറച്ചു പോയപ്പോൾ എഡ്ഗർ വണ്ടി ഒന്ന് നിർത്താൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് അവൻ അവിടെ ഇറങ്ങി ഒരു ആയുർവേദ കടയിൽ പോയി ഒരു സാധനം വാങ്ങി തിരിച്ച് വന്നു

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ ഇത്

എഡ്ഗർ -അതൊക്കെ ഉണ്ട് നീ ആദ്യം വണ്ടി എടുക്ക്

ജെസ്സി പിന്നെയും യാത്ര തുടർന്നു അങ്ങനെ കുറച്ചു ദൂരം പോയപ്പോൾ
ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ വലത്തേ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ വയറിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി -ഇപ്പോ സന്തോഷം ആയില്ലേ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വ

ജെസ്സി -എന്നെ അധികം ഇക്കിളി ആകരുത്

എഡ്ഗർ -മ്മ്. നീ നേരെ നോക്കി വണ്ടി ഓടിച്ചാൽ മാത്രം മതി

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ തഴുകാൻ. ജെസ്സിക്ക് നന്നായി ഇക്കിളി ആയെങ്കിലും അവൾ എതിർപ്പ് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. എഡ്ഗർ പിന്നെയും ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു അവന്റെ ഇടക്ക് അവളുടെ അരത്താണതിലും പതിഞ്ഞു അത് അവൾക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി. പതിയെ പതിയെ ജെസ്സിയുടെ മുഖഭാവം മാറാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മുഖം കാമം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വടയിൽ അവന്റെ വിരൽ ഇട്ട് കറക്കി കൊണ്ടിരിന്നു അത് അവൾക്ക് നന്നായി

സുഖം പകർന്നു അവൾ അറിയാതെ അൽപ്പം നേരം കണ്ണ് അടച്ചു പോയി

ജെസ്സി -ഇച്ചായ മതി

എഡ്ഗർ -അതെന്താ

ജെസ്സി -ഇനി വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് മതി എനിക്ക് സുഖം സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല

എഡ്ഗർ -ശെരി

എഡ്ഗർ കൈ പിൻവലിച്ചു ജെസ്സി പിന്നെ പഴയത് പോലെ ആയി. അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി സാധങ്ങൾ ഒക്കെ അകത്ത് വെച്ചു

ജെസ്സി -എന്താ ആ ആയുർവേദ കടയിൽ നിന്ന് വാങ്ങിച്ചേ

എഡ്ഗർ -അതോ. അത് ഒരു മരുന്ന് ആണ്

ജെസ്സി -എന്ത് മരുന്ന്

എഡ്ഗർ -അത് മുടി പുകക്കാൻ ഉള്ള മരുന്ന് ആണ്

ജെസ്സി -എന്റെ മുടി കൊഴിച്ചിൽ മാറ്റാൻ ഉള്ളത് അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -ഞാൻ കരുതി ഇച്ചായൻ അത് മറന്ന് കാണും എന്നാ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് അങ്ങനെ അത് മറക്കാൻ പറ്റോ. നിന്റെ നോക്കാനും സംരക്ഷിക്കാനും ഞാൻ അല്ലേ ഒള്ളൂ

ജെസ്സി -അതെ

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ തന്നെ ഒന്ന് ചെയ്യൂത് നോക്കാം

ജെസ്സി -മ്മ് ശെരി

എഡ്ഗർ അടുക്കളയിൽ പോയി ഒരു പത്രത്തിൽ അത് ഇട്ട് കുറച്ചു കനലും ഇട്ട് കൊണ്ട് വന്നു അങ്ങനെ ജെസ്സിയെ കസേരയിൽ ഇരുത്തി എഡ്ഗർ മുടിയിൽ പുക പകർന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈയറിങ്ങിൽ അവനോട് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം തോന്നി.

അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം പുക കൊണ്ട ശേഷം എഡ്ഗർ അത് അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് പോയി വെച്ചു. എന്നിട്ട് തിരിച്ചു വന്നു

എഡ്ഗർ -ആ മരുന്നിന് നല്ല മണം ഉണ്ടല്ലേ

ജെസ്സി -അതെ

എഡ്ഗർ -ആഴ്ചയിൽ മൂന്ന് നാല് പ്രാവീശ്യം ചെയ്താൽ മതി

ജെസ്സി -മ്

ജെസ്സി പിന്നെ അവൻ കാട്ടുന്ന സ്നേഹത്തിൽ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ. ഇച്ചായൻ കാട്ടുന്ന ഈ സ്നേഹത്തിന് തിരിച്ചു തരാൻ എന്ററെ ഭരണവും ഇല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -എന്താ മോളെ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയുന്നേ

ജെസ്സി ചെറുതായി കരയാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ ആശിച്ച് എന്നെ ഒന്ന് തൊട്ടപ്പോൾ ഞാൻ അത് എതിർത്തു

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് വന്ന് കണ്ണീർ തുടച്ചു

എഡ്ഗർ -അതിൽ ഒന്നും എനിക്ക് ഒരു വിഷമവും ഇല്ല

ജെസ്സി -എന്നാലും ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റ് അല്ലേ

എഡ്ഗർ -തെറ്റ് ചെയ്യുതത് ഞാൻ ആണ് ചോദിക്കാതെ ജെസ്സിയുടെ ശരീരത്തിൽ സ്പർശിച്ചത് ഞാൻ അല്ലേ

ജെസ്സി -ഞാൻ ചെയ്ത തെറ്റ് വെറുതെ ഇച്ചായൻ എൽക്കണ്ട

എഡ്ഗർ -ആ കേസ് വിട്ടേ വേറെ എന്തൊക്കെ ഉണ്ട് നമുക്ക് പറയാൻ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ കൈയിൽ പിടിച്ച് മുകളിൽ കൊണ്ട് പോയി. എന്നിട്ട് ജെസ്സി അവളുടെ സാരി അഴിച്ച് താഴെ ഇട്ടു.ഇപ്പോൾ ഒരു കറുത്ത ബ്ലൗസും കറുത്ത അടിപാവായും ആണ് ജെസ്സിയുടെ വേഷം. ജെസ്സി കട്ടിലിൽ കിടന്നു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ കൈ അവളുടെ വയറിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -എന്താണ്

ജെസ്സി -എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് ഒരു അമ്മയാവണം

എഡ്ഗർ -എന്താ ഇത്ര ധൃതി

ജെസ്സി -എനിക്ക് ഇച്ചായന്റെ കുഞ്ഞിന് ജന്മം നൽകണം. ഇനി വൈകിയാൽ ഇച്ചായനെ കൈവിട്ട് പോകുമോ എന്ന് ഒരു തോന്നൽ

എഡ്ഗർ -അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല ഞാൻ ഒരിക്കലും ജെസ്സിയെ വിട്ട് പോകില്ല

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ആ മരുന്ന് എടുത്ത് തരട്ടെ

ജെസ്സി -വേണ്ടോ

എഡ്ഗർ -അതെന്തേ

ജെസ്സി -എനിക്ക് ആ പഴയ കാലം ഒന്നും ഓർക്കേണ്ട. ഞാൻ ഈ പുതിയ ജീവിതത്തിൽ സന്തോഷവാതിയാണ്

എഡ്ഗറിന് മമ്മിയുടെ വാക്കുകൾ കേട്ട് സന്തോഷം ആയി. ജെസ്സി മുൻകൈ എടുത്ത് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയത് കൊണ്ടാണ് എഡ്ഗർ മരുന്ന് എടുക്കട്ടെ എന്ന് ചോദിച്ചത്. എഡ്ഗർ സന്തോഷം കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖം ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ വെച്ചു. അവന്റെ മുഖം വയറിൽ അമർന്നപ്പോൾ ജെസ്സി ഒന്ന് ഇളകി അത് പോലെ എഡ്ഗറിന്റെ ചുട്ട് ശ്വാസവും അവൾക്ക് സുഖം പകർന്നു. എഡ്ഗർ അവന്റെ നാക്ക് പുറത്ത് ഇട്ട് ജെസ്സിയുടെ വയറ് നക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ബെഡിൽ അമർത്തി

പിടിച്ച് കിടന്നു. എഡ്ഗർ പിന്നെയും മമ്മിയുടെ വയറ് നുണയാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് ഓരോ തവണ വയറിൽ പതിയുമ്പോഴും അവൾക്ക് നല്ല തണുപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു. അങ്ങനെ കുറെ നേരം എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ വയറ് നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങനെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അവൻ ജെസ്സിയുടെ വയറിൽ കൈ വെച്ച് അവളോടൊപ്പം കിടന്നു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -എന്താടീ

ജെസ്സി -നമ്മുടെ കല്യാണത്തിന് ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ വല്ലതും ചെയ്യ്തോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല. നാളെ ഒരു തൊട്ട് അന്വേഷിക്കണം

ജെസ്സി -മ്മ്. പെട്ടെന്ന് വേണം എല്ലാം പിടിപ്പത് പണി ഉണ്ടാവും

എഡ്ഗർ -അതെ ആരോ വിളിക്കുന്നില്ലെങ്കിലും തന്നെ ഉണ്ട് നല്ല പണി

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -ഇനി കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ ഉത്തരവാദിത്തം ഒക്കെ കൂടും അല്ലേടി

ജെസ്സി -അതിന് ഇച്ചായന് ആവിശ്യത്തിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം ഒക്കെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -നമുക്ക് ജനിക്കാൻ പോകുന്ന കുഞ്ഞിന് എന്ത് പേര് ഇടും

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ മനസ്സിൽ വല്ലതും ഉണ്ടോ

ജെസ്സി -ഞാൻ ആലോചിക്കുന്നില്ല

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഒരു അഞ്ചു പേര് നോക്കി വെച്ചോ

ജെസ്സി -അതെന്തിനാ

എഡ്ഗർ -ഒരു അഞ്ചു കുട്ടികൾ ഒക്കെ വേണ്ടേ

ജെസ്സി -അമ്മോ എന്നെ അപ്പോ വേറെ ജോലിക്ക് ഒന്നും വിടില്ലേ. ഇങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഞാൻ കട്ടിലിൽ തന്നെ കിടക്കേണ്ടി വരും

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഒരു തമാശ പറഞ്ഞത് അല്ലേ

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു

ജെസ്സി - ഇച്ചായൻ ആരാഞ്ഞതിന്റെ കൊതി കഴിഞ്ഞില്ലേ

എഡ്ഗർ - എന്തെ

ജെസ്സി - ഇനി ഇത് കല്യാണത്തിന് കണ്ടാൽ മതി

എഡ്ഗർ - ശെരി

ജെസ്സി ആ അരഞ്ഞാണം അഴിച്ചു എന്നിട്ട് അവർ രണ്ടു പേരും ഡ്രസ്സ് മാറി

ജെസ്സി - ഇച്ചായ ഞാൻ കുറച്ചു നേരം ഡിസൈൻ ഒന്ന് വരക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ - മ്

ജെസ്സി - ഞാൻ വിളിക്കുമ്പോൾ വന്നാൽ മതി

എഡ്ഗർ - ഒക്കെ

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ താഴെ പോയി ജെസ്സി ഈ സമയം പേപ്പർ എടുത്തു ഓരോന്ന് വരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ ജെസ്സി കുറച്ചു ഡിസൈൻ ഒക്കെ വരച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനെ വിളിച്ചു

ജെസ്സി - ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ - ആ വരച്ചു കഴിഞ്ഞോ

ജെസ്സി-ഉച്ചാ

അവൾ വരച്ച പടം ഒക്കെ എഡ്ഗറിന് കാട്ടി കൊടുത്തു

എഡ്ഗർ -നന്നായിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -പക്ഷെ എനിക്ക് ഒരു സുഖം ആയി തോന്നുന്നില്ല

എഡ്ഗർ -അത് കൂറേ നാൾ ആയില്ലേ ഇതൊക്കെ ഒന്ന് തൊട്ടിട്ട്. കല്യാണത്തിന്റെ കാര്യങ്ങൾ സെറ്റ് ആവുന്നത് വരെ ജെസ്സി ഓരോന്ന് വരച്ചോ

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ആയി അവർ കുളി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് ടീവി കണ്ട് കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മടിയിൽ കിടക്കുകയാണ് ജെസ്സി ഒരു കൈ കൊണ്ട് എഡ്ഗറിന്റെ മുടി തടവി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ഒരു കൈ എടുത്ത് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വെച്ചു

ജെസ്സി -കിടക്കാൻ നേരം പോരെ

എഡ്ഗർ -കുറച്ചു നേരം ഒന്ന് പിടിക്കടി

ജെസ്സി അവളുടെ കൈ എഡ്ഗറിന്റെ നിക്കാരിന്റെ ഉള്ളിൽ കേറ്റി എന്നിട്ട് അവന്റെ കുണ്ണ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു എഡ്ഗർ അത് സുഖിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ മടിയിൽ കിടന്നു. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞ് അവർ അവിടെ നിന്നും എണീറ്റ് എന്നിട്ട് അവർ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ച് നേരെ റൂമിൽ പോയി. അവർ രണ്ട് പേരും കട്ടിലിൽ കിടന്ന് പരസ്പരം മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ബനിയന്റെ വള്ളി താഴുതി ആ ഷോഡറിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. ജെസ്സി കണ്ണുകൾ സാവധാനം അടച്ച് കിടന്നു.

എഡ്ഗർ -എന്താടി നാണം അയ്യോ

ജെസ്സി കണ്ണുകൾ തുറന്ന് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എന്തിന്

എഡ്ഗർ -പിന്നെ കണ്ണുകൾ അടച്ചത് എന്തിനാ

ജെസ്സി -സുഖം കൊണ്ടാ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. നീ ആ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഒന്ന് ഊരിയെ

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും ഡ്രസ്സുകൾ ഊരി നഗ്നരായി

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മേൽ കേറി ഇരുന്നു എന്നിട്ട് തല താഴ്ത്തി എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് ചേർത്തു. അവർ പരസ്പരം ആണ് നുണയാൻ തുടങ്ങി. കിഴ് ചുണ്ടും മേൽ ചുണ്ടും അവർ മാറി മാറി നുണഞ്ഞു. ചുണ്ടുകൾ കുറച്ചു നേരം ഊമ്പി കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി അവളുടെ നാവ് പുറത്ത് ഇട്ടു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ട് അവൾ നാക്ക് കൊണ്ട് നക്കി. ജെസ്സിയുടെ നാക്ക് ചുണ്ടിൽ ഓടി നടന്നപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് നല്ല സുഖം അനുഭവപ്പെട്ടു. ജെസ്സി പിന്നെയും അവന്റെ ചുണ്ട് നക്കി വടിച്ചു. അടുത്തതായി ജെസ്സി അവളുടെ നാവ് എഡ്ഗറിന്റെ വായിൽ കയറ്റി എന്നിട്ട് അവന്റെ നാവ് നന്നായി നുണഞ്ഞു. നാവുകളുടെ സ്പർശം അവർക്ക് രണ്ടു പേർക്കും നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ജെസ്സി അവളുടെ ഉമ്മിനീര് എഡ്ഗറിന് കൈമാറി അത് പോലെ തന്നെ എഡ്ഗർ അവന്റെ ഉമ്മി നീരും ജെസ്സിക്ക് നൽകി. അങ്ങനെ ചുണ്ടും നാവും ഒക്കെ നുണഞ്ഞു കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ രണ്ട് കൈയും അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് അത് പതുക്കെ പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ

മൂല പതിയെ പിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു ജെസ്സി സുഖം കൊണ്ട് ഓരോന്ന് വിളിച്ചു പറയാൻ തുടങ്ങി

എഡ്ഗർ -മൂല ഒക്കെ വലുത് അയ്യലോടി

ജെസ്സി -പിന്നെ ആവാതെ ഇരിക്കോ അതുമാറി പിച്ച് അല്ലേ പിച്ചുനെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൂർത്ത നിൽക്കുന്ന മൂലകണ്ണികൾ ഞെരടൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ ഓരോ ഞെരടിലിലും അവൾ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. ആ കറുത്ത മൂല കണ്ണി എഡ്ഗർ നന്നായി ഞെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സി ആണെങ്കിൽ മൂഖം മുകളിൽ ഉയർത്തി ആ വേദനയും സുഖവും സഹിച്ചു. അങ്ങനെ മൂല കണ്ണി കുറെ നേരം ഉടച്ച് കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ഒരു മൂല വായിൽ ആക്കി. അത്രയും നേരം വേദന എടുത്ത ആ മൂലക്ക് നല്ല ആശ്വാസം തോന്നി. എഡ്ഗറിന്റെ ഉമിനരിന്റെ നനവ് അവളെ നന്നായി സുഖിപ്പിച്ചു ഇടക്ക് നാവ് കൊണ്ട് അവൻ മമ്മിയുടെ മൂലകണ്ണും നക്കി. എഡ്ഗർ മൂല മാറി മാറി ചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു എഡ്ഗറിന്റെ ഓരോ സ്പർശനവും ജെസ്സിയുടെ മൂലക്ക് നല്ല സുഖം നൽകി. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം മൂല കുടിച്ച ശേഷം ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കുലച്ച കുണ്ണയിൽ കേറി ഇരുന്നു എന്നിട്ട് അവൾ മുകളിലേക്ക് പൊങ്ങാനും താഴാനും തുടങ്ങി. ഓരോ തവണ താഴുമ്പോഴും എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ പൂർണ്ണമായും കേറി അത് അവൾക്ക് നല്ല സുഖം പകർന്നു. ജെസ്സി ഓരോ തവണ ഉയരുമ്പോൾ അവളുടെ മൂല കിടന്ന് കുലുങ്ങാൻ തുടങ്ങി അവൾ എഡ്ഗറിന്റെ രണ്ട് കൈയും എടുത്ത് അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ച് ആ കുലുക്കം നിർത്തി. എഡ്ഗർ പിന്നെയും ആ മൂല അമർത്താൻ തുടങ്ങി. അടിയിൽ കുണ്ണ കേറുന്ന സുഖവും മുകളിൽ മൂല അമരുന്ന സുഖവും ജെസ്സിയെ കാമപറവശയാക്കി. അങ്ങനെ കുറെ നേരത്തെ പോതിക്കൽ കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് വടി പോലെ നിൽക്കുന്ന മകന്റെ കുണ്ണ അവൾ വായിൽ ആക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സിയുടെ വായ് കുണ്ണയെ നല്ല പോലെ തണുപ്പിച്ചു. അവൻ മമ്മിയുടെ തലമുടി തടവി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സി നല്ല സ്പീഡിൽ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗറിന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ ഉമ്മിനീർ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം കുണ്ണ ഊമ്പി കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി വായ് കുണ്ണയിൽ നിന്ന് എടുത്തു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനെ ഒരു കമ്പി നോട്ടം

നോക്കി. ആ നോട്ടം എഡ്ഗറിനെ വല്ലാതെ സുഖിപ്പിച്ചു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ നോക്കി കൊണ്ട് തന്നെ ആ കുണ്ണ നക്കി. അവൾ അടിയിൽ നിന്ന് മുകളിലേക്ക് നല്ല പോലെ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗറിന് സുഖം സഹിക്കാൻ വയ്യാതെയായി.

ജെസ്സി കുറച്ചു നേരം കുണ്ണയുടെ പുറത്തു നക്കി എന്നിട്ട് അവന്റെ തൊലി താഴ്തി കുണ്ണയുടെ അകത്തും നക്കി. അങ്ങനെ നക്കിയാ ശേഷം അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ പരമാവധി സ്പീഡിൽ തന്നെ അടിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ അധിവേശം മുന്നോട്ടും താഴോട്ടു പോവാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം അടിച്ച ശേഷം എഡ്ഗറിന് പാൽ വരാൻ ആയി അത് അവന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് മനസ്സിലായി. അവൾ വേശം തന്നെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി അടിച്ചു. അങ്ങനെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ എഡ്ഗറിന്റെ പാൽ ജെസ്സിയുടെ വായിൽ അടിച്ചു കേറി അവൾ അത് ആർത്തിയോടെ കുടിച്ചിറക്കി.

എഡ്ഗറിന്റെ പാൽ കുടിച്ച ശേഷം ജെസ്സി അവന്റെ മുഖത്ത് ഇരുന്നു. എഡ്ഗർ അവന്റെ നാവ് പുറത്ത് ഇട്ട് മമ്മിയുടെ പൂർ നുണയാൻ തുടങ്ങി. നേരത്തെ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങിയാ ആ വേദന മകന്റെ നാവ് പതിഞ്ഞപ്പോൾ ഇല്ലാതെയായി. എഡ്ഗർ പിന്നെയും ആ പൂർ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സിക്ക് ആണെങ്കിൽ സുഖം കൊണ്ട് ഇരിക്കാൻ പറ്റാതെയായി. ഓരോ തവണ മമ്മിയുടെ പൂർ നുണയുമ്പോഴും അവന് നല്ല ടേസ്റ്റും സുഖവും തോന്നി അവൻ അത് കൊണ്ട് നിർത്താതെ നുണഞ്ഞു. അങ്ങനെ കുറെ നുണഞ്ഞു കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി അവളുടെ പാൽ എഡ്ഗറിന്റെ വായിൽ നിക്ഷേപിച്ചു. അവൻ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി

അങ്ങനെ രണ്ട് ആളും ആ കട്ടിലിൽ പറ്റിച്ചേർന്ന് കിടന്നു. ക്ഷീണം കൊണ്ട് അവർ പെട്ടെന്ന് ഉറങ്ങി. അങ്ങനെ രാത്രി ഒരു 11:50 അയപ്പോൾ അവരുടെ എസ്റ്റേറ്റിന്റെ ബെൽ ആരോ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ അത് കേട്ട് കണ്ണുകൾ തുറന്നു ജെസ്സി ക്ഷീണം കാരണം ഇത് ഒന്നും അറിഞ്ഞില്ല. എഡ്ഗർ അവന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ജെസ്സിയെ മാറ്റി അവൻ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് താഴെ കിടന്ന ഒരു നിക്കർ ഇട്ട് പാതി മയക്കത്തിൽ അവൻ താഴെക്കു നടന്നു. ഡോറിന്റെ അവിടെ എത്തി അവൻ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് തിരുമ്മി വാതിൽ തുറന്നു. ഒരു ഞെട്ടാലോടെയാണ് വന്നവരെ എഡ്ഗർ കണ്ടത് പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവന്റെ ഉറക്കം ഒക്കെ പോയി അതിൽ ഉപരി അവന്റെ മനസ്സിൽ പേടിയും ഉടെലെടുക്കാൻ തുടങ്ങി

എഡ്ഗർ വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തുള്ള ആളുകളെ കണ്ട് അവന്റെ കിളി പോയി നിൽക്കുകയാണ്. പുറത്ത് വേറെ ആരും അല്ല അവന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്സ് ആയാ ഷോണും , വിക്ടറും , പോളും ആണ്. എഡ്ഗറിന്റെ ഞെട്ടിയാ മുഖം കണ്ട് ഷോൺ വിക്ടറിനോടും പോളിനോടും പാളിനോടും പരഞ്ഞു

ഷോൺ -ഇവന് എന്താ ഇങ്ങനെ നിൽക്കുന്നേ

വിക്ടർ -ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അവൻ നമ്മളെ കാണുമ്പോൾ സർപ്രൈസ് ആവൂന്ന്

പോൾ -ശെരിയാ

ഷോൺ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു എന്നിട്ട് കൈ കൊണ്ട് അവനെ തട്ടി വിളിച്ചു

ഷോൺ -എഡി

പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൻ പൂർവ്വ സ്ഥിതിയിൽ വന്നു അവൻ ചെറുതായി ഭയന്നു പക്ഷെ അത് പുറത്തു കാട്ടിയില്ല ഉള്ളിനുള്ളിൽ ഭയം ഉണ്ടെങ്കിലും അവൻ കൂൾ ആയി സംസാരിച്ചു

എഡ്ഗർ -ആ ഷോൺ , വിക്ടർ , പോൾ എല്ലാരും ഉണ്ടല്ലോ

ഷോൺ -ഉവ്വാ എല്ലാരും ഉണ്ട്

വിക്ടർ -ഞങ്ങളെ കണ്ടപ്പോൾ നീ സർപ്രൈസ് ആയില്ലേ

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ അവരെ ആയിരം തെറി പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ അടുത്ത് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -മ്മ്

പോൾ -എടാ ഇത്ര വൈകിയത് ദേ ഈ വികി കാരണം ആണ്

വിക്ടറിനെ എല്ലാവരും ഷോർട്ട് ആയി വിളിക്കുന്നത് ആണ് വികി എന്ന്

ഷോൺ -അതോടൊപ്പം എപ്പോഴും ഇറങ്ങിയത് അങ്ങനെയോ ഇവൻ ഒറ്റ ഒറ്റയ്ക്കായി വെക്കിയോ

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു വെക്കിയത് നന്നായി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കളി മുടങ്ങിയെന്നെ

എഡ്ഗർ -കൂറേ കറങ്ങിയോ

പോൾ -വേറെ എന്തൊക്കെയോ വഴിയിൽ കൂടി പോയി ആകെ സീൻ ആയി

ഷോൺ -ഞാൻ ഇവനോട് പറഞ്ഞതാ നിന്നെ വിളിച്ച് ആ ലോക്കേഷൻ വാങ്ങാൻ അപ്പോൾ സർപ്രൈസ് പൊളിയും എന്ന് പറഞ്ഞ് ഇവൻ സമ്മതിച്ചില്ല

എഡ്ഗർ -എന്നിട്ട് എങ്ങനെ കണ്ടു പിടിച്ചു

വിക്ടി -അവസാനം ഉള്ള ചായക്കട മുഴുവൻ കേറി ഇറങ്ങി കണ്ടു പിടിച്ചു

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ഷോൺ -ഞങ്ങൾ നിന്റെ ഉറക്കം കളഞ്ഞോ

എഡ്ഗർ -അതൊന്നും സാരം ഇല്ല നിങ്ങളെ കാണാൻ പറ്റിയല്ലോ

പോൾ -നിന്നെ കണ്ടിട്ട് ഒരുപാട് നാൾ ആയില്ലേ അതാ ഞങ്ങൾ വന്നേ

എഡ്ഗർ -അതൊന്നും കുഴപ്പം ഇല്ലാ

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ ദേഷ്യം ഉണ്ടെങ്കിലും അവരെ വിഷമിപ്പിക്കണ്ട എന്ന് കരുതി

ഷോൺ -എന്നൊക്ക പറഞ്ഞാലും പൊളി സ്ഥലം ആണ്

വിക്സി -അത് ശെരിയാ

എഡ്ഗർ -ഇത് ഒരത് വന്നപ്പോൾ അങ്ങ മേടിച്ചു

പോൾ -ഇടക്ക് കൂടാൻ പറ്റിയ സ്ഥലം

ഷോൺ -നിന്നെ കണ്ട് നിന്ന് ചോദിക്കാൻ മറന്നു. ആന്റിക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -ആ ഓരോ ട്രീറ്റ്മെന്റ് നടന്ന് കൊണ്ടിരിക്കാ

വിക്സി -കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ലാ

ഷോൺ -നീ വിഷമിക്കണ്ട എല്ലാം ശരി ആവും

പോൾ -ഞങ്ങൾ എല്ലാരും ഉണ്ട് കൂടെ

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ ഓർത്തു നിങ്ങൾ ആരും വേണ്ട ഞാൻ ഒറ്റക്ക് മതി

എഡ്ഗർ -അയ്യോ സംസാരിച്ച് നിന്ന് സമയം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല. വാ റൂം കാണിച്ച് തരാം

ഷോൺ -എടാ ഒരു മിനിറ്റ് ആ ബാഗ് ഒന്ന് എടുക്കട്ടെ

പോൾ -വിക്രി ആ ബാഗ് പോയി എടുത്തേ

വിക്രി -ഞാൻ അല്ലേ കേറിയപ്പോൾ എടുത്ത് വെച്ചേ

ഷോൺ -അതെ. പക്ഷെ ഒള്ളു വഴിയും തെറ്റിച്ച് പാതിരയാക്കിയില്ലേ

പോൾ -അത് ശെരിയാ പോയി ബാഗ് എടുക്ക് ഒരു ശിക്ഷയായി കണ്ടാൽ മതി

വിക്രി -എനിക്ക് എടുക്കുന്നതിൽ ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഇല്ല. ഞാൻ എടുക്കും എല്ലാ ബാഗും എടുക്കും

അങ്ങനെ വിക്രി ബാഗ് എടുക്കാൻ പോയി. അവൻ വണ്ടിയിൽ നിന്ന് മൂന്ന് ബാഗ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു. ആ ബാഗ് കണ്ടപ്പോൾ അവർ മൂന്നു നാല് ദിവസം ഇവിടെ കാണും എന്ന് അവൻ മനസ്സിലായി. മൂന്നു നാല് ദിവസം കളി നടക്കില്ലല്ലോ എന്ന് ഓർത്ത് അവൻ വിഷമിച്ചു. അവർ അവരവരുടെ ബാഗുകൾ വാങ്ങി എനിട്ട് ഷോൺ പറഞ്ഞു

ഷോൺ -ഞങ്ങൾ ഒരു മൂന്ന് നാല് ദിവസം ഇവിടെ കാണും നിനക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ലല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ലടാ. വാ മുറി കാണിച്ച് തരാം

എഡ്ഗർ താഴെ ഉള്ള ഒരു മുറി കാണിച്ചു. മുറി കണ്ടാ പാടെ വിക്രി പോയി കിടന്നു

എഡ്ഗർ -കുളിച്ചിട്ട് ഒക്കെ കിടക്ക്

വിക്രി -കുളിച്ചിട്ടാ വന്നേ

എഡ്ഗർ -വാ നിങ്ങൾക്ക് വേറെ റൂം തരാം

ഷോൺ -ഇപ്പോ ഒന്നും വേണ്ടടാ

പോൾ -അത് ശെരിയാ. ഞങ്ങൾ ഇന്ന് ഇവിടെ കിടക്കാം

ഷോൺ -രാവിലെ ബാക്കി തീരുമാനിക്കാം

എഡ്ഗർ -ശെരി. എന്തെങ്കിലും ആവിശ്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നെ ഫോണിൽ വിളിച്ചാൽ മതി

പോൾ -ശെരിടാ

ഷോൺ -ഒന്ന് കുളിക്കണം

എഡ്ഗർ -ആ ഫ്രഷ് ആയിട്ട് കിടക്ക്. അപ്പോ ഗൂഡ് നൈറ്റ്

ഷോൺ -ഗൂഡ് മോർണിംഗ് ആയി എന്നാലും ഗൂഡ് നൈറ്റ്

അങ്ങനെ ഷോണും പോളും മുറിയിൽ കയറി. എഡ്ഗർ അവന്റെ മുകളിലേക്ക് കേറാൻ തുടങ്ങി ഓരോ സ്റ്റേപ്പ് കേറുമ്പോഴും അവന്റെ മനസ്സ് ആസ്വസ്ഥം ആവാൻ തുടങ്ങി. കല്യാണത്തിന്റെ വക്ക് വരെ എത്തിയിട്ട് അത് മുടങ്ങുമോ

എന്ന് വരെ അവൻ ആലോചിച്ചു. അവൻ റൂമിൽ കേറി അവിടെ ജെസ്സി നല്ല ഉറക്കം ആണ്. അവൻ കട്ടിലിൽ കിടന്നു എന്നിട്ട് സൈഡിലെ ലമ്പ് ലൈറ്റ് ഇട്ട് മമ്മിയെ നോക്കി. ആ വെളിച്ചത്തിൽ ജെസ്സിക്ക് നല്ല ഭംഗി തോന്നി. അവൻ ശബ്ദം കുറച്ച് അവളോടായി പറഞ്ഞു

"എന്റെ കൂട്ടുകാർ വന്നിട്ടുണ്ട് അവർ നമ്മുടെ ബന്ധം അറിഞ്ഞാൽ എന്ത് പറയും എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല. മമ്മി തന്നെ ആ ബന്ധം അറിഞ്ഞാൽ എങ്ങനെ

പ്രതികരിക്കും എന്ന് പോലും എനിക്ക് അറിയില്ല. പക്ഷെ നിങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ഈ ബന്ധം അറിഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് നല്ലൊരു ജീവിതം കിട്ടും പിന്നെ നല്ല ഒരു ഭാര്യയെയും. ഇല്ല നിങ്ങൾ ഒന്നും അറിയില്ല ആരും ഒന്നും അറിയില്ല. ജെസ്സി എന്റെതാ എന്റെത് മാത്രം. എന്നെ സ്നേഹിക്കാനും എന്റെ കുഞ്ഞിന് ജന്മം താരനും നീ വേണം എന്റെ ജീവിത അവസാനം വരെ നീ ഉണ്ടാവൂ എന്റെ ഭാര്യയായി"

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ ഒരപ്പിച്ചു ജീവൻ പോയാലും ആരും ഒന്നും അറിയിരുത് എന്ന് അവൻ എങ്ങനെ എല്ലാവരെയും കബളിപ്പിക്കാൻ എന്ന് മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു. അങ്ങനെ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു അവൻ ഉറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ജെസ്സി ആദ്യം എണീറ്റു. അവൾ കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ എഡ്ഗർ നല്ല ഉറക്കം ആണ്. അവൾ അവളുടെ തലമുടി എടുത്ത് എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്ത് വെച്ച് ഇക്കിളി ആക്കാൻ തുടങ്ങി. മുഖത്ത് ഇക്കിളി ആക്കിയപ്പോൾ എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഇളകി കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ തുറന്നു. അവനെ ഒരു നിറപുഞ്ചിരിയോടെ ജെസ്സി ആ പുതിയ ദിവസത്തിൽ വരവേറ്റു

ജെസ്സി -ഗുഡ് മോർണിംഗ് ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -ഗുഡ് മോർണിംഗ്

ജെസ്സി -ഇന്നലെ എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു

എഡ്ഗർ ഇന്നലെ കളിച്ചതും അവർ വന്നതും എല്ലാം ഓർത്ത് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -നന്നായിരുന്നു

ജെസ്സി -മ്മ് എനിക്കും തോന്നി

ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് മുടി കേട്ടി. അവൾ ഡ്രസ്സ് ഇടാൻ പോയപ്പോൾ ആണ് എഡ്ഗർ ഇന്നലെ കണ്ടു പിടിച്ച വഴി ഓർത്തെ. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ വിളിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഒന്ന് വന്നേ

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു. അടുത്ത് എത്തിയതും എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവന്റെ ദേഹത്ത് ഇട്ടു. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എന്താണ് ഇച്ചായ രാവിലെ തന്നെ

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന്റെ നിക്കറിന്റെ ഉള്ളിൽ കൈ ഇട്ട് അവന്റെ കുണ്ണ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ സുഖം കൊണ്ട് ഒന്ന് കണ്ണ് അടച്ചു പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൻ തിരിച്ചു വന്നു അവൻ ജെസ്സിയുടെ കൈ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് മാറ്റി. ജെസ്സി ഒന്ന് പേടിച്ച് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്ത് പറ്റി ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -പറ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -എന്റെ കുറച്ചു കൂട്ടുകാർ വന്നിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -എപ്പോൾ

എഡ്ഗർ -ഇന്നലെ ഒരു 12:00 മണി ആയിക്കാണും

ജെസ്സി -മ്മ്. പിന്നെ അവർ എത്ര പേർ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -മൂന്ന് പേർ

ജെസ്സി കുറച്ചു സന്തോഷത്തോടെ എഡ്ഗറിനോട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -അവർ എത്ര ദിവസം കാണും

എഡ്ഗർ -ഒരു മൂന്ന് നാല് ദിവസം കാണും

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ -സന്തോഷിക്കാൻ വരട്ടെ

ജെസ്സി -എന്നെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ അത് പോലെ കേൾക്കണം

ജെസ്സി -കേൾക്കാം ഇച്ചായൻ പറ

എഡ്ഗർ -ഒന്നാമത്തെ കാര്യം അവർ പോകും വരെ എന്നെ എഡി എന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി

ജെസ്സി -അത് എന്താ

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ നമ്മുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞില്ലല്ലോ

ജെസ്സി -എന്നായാലും ഞാൻ അങ്ങനെ അല്ലേ വിളിക്കണ്ടേ

എഡ്ഗർ -അതെ. പക്ഷെ നമ്മൾ നേരത്തെ തീരുമാനിച്ചത് അല്ലേ കല്യാണത്തിന് നമ്മൾ മാത്രം മതി എന്ന്. അവരെ അറിയിച്ചാൽ പിന്നെ എല്ലാവരെയും

വിളിക്കേണ്ടി വരും. നമ്മൾ രണ്ട് പേരും ആവുമ്പോൾ നമുക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ചെയ്യാം

ജെസ്സി-ശരിയാ ഞാൻ എഡിന് വിളിക്കാം

എഡ്ഗർ -പിന്നെ അവർ പോകുന്നത് വരെ കളി നടക്കില്ല

ജെസ്സിയുടെ മുഖം വാടി

എഡ്ഗർ -പിന്നെ അവരുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് എന്നെ ഒരു കാമുകിയുടെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിൽ പെരുമാറാൻ പാടില്ല

ജെസ്സി-അതൊക്കെ എന്തിനാ

എഡ്ഗർ -അവർ മൂന്ന് ചെറുപ്പക്കാർ അപ്പുറത്ത് ഉള്ളപ്പോൾ നമ്മൾ ചെയ്യുന്നത് ശരി അല്ലേ

ജെസ്സി-അയ്യോ ഞാൻ അത് ഓർത്തില്ല

എഡ്ഗർ -നമ്മൾ തമ്മിൽ എയ്ജ് ഡിഫറൻസ് ഉള്ളത് കൊണ്ട് ജെസ്സി കളിയാക്കി ആന്റി എന്നൊക്കെ വിളിക്കും അതൊന്നും മനസ്സിൽ വെക്കേണ്ട

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -അപ്പോ പറഞ്ഞത് ഓർമ്മ ഉണ്ടല്ലോ

ജെസ്സി-ഉവ്വാ

എഡ്ഗർ -വെറും നാല് ദിവസം സഹിച്ചാൽ മതി

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ -അവർ കാണാതെ നമുക്ക് പറ്റിയ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാം

ജെസ്സി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -മതി അതു മതി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി പതിയെ ഓരോന്ന് ഉണ്ടാക്കിയാൽ മതി വൈകി വന്നത് കൊണ്ട് അവർ പതിയെ എണീക്കൂ

ജെസ്സി -മ്

ജെസ്സി അവളുടെ മുഖം എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്തിന്റെ അടുത്ത് അടുപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് ചേർത്തു. അവർ പരസ്പരം ആ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവർ മേൽ ചുണ്ടും കിഴ് ചുണ്ടും ആസ്വദിച്ച് നുണഞ്ഞു. ജെസ്സി അവളുടെ നാവ് എഡ്ഗറിന്റെ വായിൽ കയറ്റി ഒന്ന് കറക്കി അവന്റെ ഉമ്മിനീര് നക്കി എടുത്തു. അങ്ങനെ ജെസ്സി അവളുടെ ചുണ്ടും നാവുപിൻവലിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായന്റെ ചുണ്ട് എപ്പോ നുണഞ്ഞാലും ഒരു പ്രതേക ടേസ്റ്റ് ആണ്

എഡ്ഗർ -അതെ. ചുണ്ടിന് മധുരം നൽകാൻ മറ്റൊരു ചുണ്ടിനെ സാധിക്കൂ

ജെസ്സി -അതെ. വാ പോയി പല്ല് തേക്കാം

അങ്ങനെ അവർ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു ജെസ്സി അവളുടെ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവർ നേരെ ബാത്റൂമിൽ പോയി പല്ല് ഒക്കെ തേച്ച് തിരിച്ചു വന്നു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഞാൻ പോയി എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാക്കാം

എഡ്ഗർ -ഞാനും സഹായിക്കാം

ജെസ്സി -വേണ്ടോ. എന്റെ എഡി മോൻ പോയി മസിൽ ഉണ്ടാക്ക്. കാഴ് കൊടുത്ത് വാങ്ങിയത് അല്ലേ

എഡ്ഗർ -നീ ഇല്ലാതെ അവിടെ ഒരു സുഖം ഇല്ല

ജെസ്സി -അത് ശരി നേരത്തെ എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞെ എന്ന് ഓർമ്മയില്ലേ

എഡ്ഗർ തല താഴ്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ

ജെസ്സി -അത് കൊണ്ട് മോൻ പോ

എഡ്ഗർ -ശെരി

അങ്ങനെ ജെസ്സി അടുക്കളയിലും എഡ്ഗർ വർക്ക് ഔട്ട് ചെയ്യാനും പോയി. അങ്ങനെ ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി ജെസ്സി മുകളിലേക്ക് കേറി വന്നു. അവൾ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു അവൻ ആകെ വിയർത്ത് കുളിച്ച് നിൽക്കുകയാണ് അവൾ അവനെ പോയി കെട്ടിപിടിച്ചു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഞാൻ ആകെ വിയർത്ത് കുളിച്ച് ഇരിക്ക

ജെസ്സി -അതൊന്നും സാരം ഇല്ല. ഞാൻ ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് എഡിക്ക് വിഷമം ഉണ്ടാവും എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം താഴെ വെച്ചാ ഞാൻ അത് ഓർത്തെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം അവർ അങ്ങനെ നിന്നു
എന്നിട്ട് അവർ റൂമിൽ പോയി. ജെസ്സി അവളുടെ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഊരി

ജെസ്സി -വാ കുളിക്കാം

എഡ്ഗർ -അവർ എങ്ങനും എണീറ്റാൽ

ജെസ്സി -അവർ എണീക്കില്ല. ഇനി ഇപ്പോൾ അവർ അറിഞ്ഞാലും എനിക്ക് ഒന്നും
ഇല്ല. എഡി വരണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വ

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ ഡ്രസ്സ് ഊരി അവളോടൊപ്പം ബാത്റൂമിൽ കയറി. എഡ്ഗർ
ബാത്ത് ടാബിൽ കിടന്നു അവന്റെ ദേഹത്ത് ജെസ്സിയും കിടന്നു. എന്നിട്ട് അതിൽ
വെള്ളം നിറച്ചു

ജെസ്സി -എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു സ്വപ്നം ഒള്ളു

എഡ്ഗർ -എന്താണ് അത്

ജെസ്സി -എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഇച്ചായന്റെ ഭാര്യ ആവുക

എഡ്ഗർ -ഈ കഴുത്തിൽ എന്റെ മിസ് കേറും വൈകാതെ

ജെസ്സി -ഞാനും എഡിയും നമ്മുടെ മക്കളും എന്ത് രസം ആയിരിക്കും അല്ലേ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലയിൽ വെച്ചു. എഡ്ഗർ അത് പതിയെ അമർത്തി

ജെസ്സി-ഇച്ചായന്റെ കൂട്ടുകാരുടെ പേര് എന്താ

എഡ്ഗർ - ഷോൺ , പോൾ , വിക്കി

ജെസ്സി-ഇവർ എല്ലാവരും കൂടെ പഠിച്ചത് അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -ഷോണും വിക്കിയും ഒപ്പം പഠിച്ചത് ആണ്. പിന്നെ പോളും ഞാനും ഒരുമിച്ച് ബിസിനസ് പഠിച്ചു. അവൻ ആണ് നമ്മുടെ ബിസിനസ് ഇപ്പോ നോക്കുന്നേ

ജെസ്സി-അവരുടെ കുടുംബം

എഡ്ഗർ -പോളിന്റെയും ഷോണിന്റെയും ഫാമിലി നാട്ടിൽ ആണ്

ജെസ്സി-അപ്പോ വിക്കിയോ

എഡ്ഗർ -അവന്റെ പരേന്ദ്രന് ഒക്കെ നേരത്തെ മരിച്ചു. അവൻ ഒറ്റക്ക് ആണ്

ജെസ്സി കുറച്ചു വിഷമത്തിൽ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-അണ്ണോ പാവം

എഡ്ഗർ -പാവമോ അവനോ

ജെസ്സി-അന്തെന്താ വിക്കി ഭീകരൻ അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -ആളു ഭയങ്കര സംസാര പ്രിയൻ ആണ്. പിന്നെ കൂറേ കുരുത്തകേടും ഉണ്ട്

ജെസ്സി -അത് പിന്നെ എഡിക്കും ഉണ്ടല്ലോ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യുന്നത്

ജെസ്സി -ഒന്നും ഇല്ല ഞാൻ ചുമ്മ പറഞ്ഞതാ

അങ്ങനെ അവർ കുറച്ചു നേരം കൂടി ആ വെള്ളത്തിൽ നഗ്നരായി കിടന്നു എന്നിട്ട് മേൽ ഒക്കെ കഴുകി മുറിയിൽ തിരിച്ച് എത്തി

ജെസ്സി -എഡി ഞാൻ ഇവരെ നേരത്തെ കണ്ടിട്ടുണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഇല്ല

ജെസ്സി -എന്നാ കുറച്ചു മേക്കപ്പ് ഒക്കെ ഇട്ട് ചെല്ലാം. ഫസ്റ്റ് ഇമ്പേർഷൻ കളയണ്ട

ജെസ്സി സെൽഫിൽ നിന്ന് ഒരു ലൈറ്റ് പച്ച പാവായും പിന്നെ പച്ച പാൻറിയും എടുത്തു. അവൾ അത് ധരിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഒരു വെള്ള ബ്രായും പിന്നെ വെളുത്ത ബനിയനും ഇട്ടു. പിന്നെ മുടി പിന്നി പുറകിലോട്ട് ഇട്ടു. എഡ്ഗർ ഈ സമയം ഒരു ട്രാക്ക് സൂയിട്ടും ബനിയനും ധരിച്ചു

എഡ്ഗർ -കുറച്ച് ഒക്കെ ഒരുങ്ങിയാൽ മതി. അധികം ആയാൽ അവർ ജാട ആണെന്ന് വിചാരിക്കും

ജെസ്സി -ശരിയാ ഞാൻ അത് ഓർത്തില്ല

എഡ്ഗർ (ഡസ്റ്റ് ഒക്കെ ഇട്ട് കഴിഞ്ഞ് അവർ താഴെക്ക് പോയി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഇവിടെ നിൽക്ക് ഞാൻ പോയി അവരെ വിളിക്കാം

ജെസ്സി -ശരി

എഡ്ഗർ അവരെ വിളിക്കാൻ അവരുടെ റൂമിന്റെ അടുത്ത് പോയി ഈ സമയം ജെസ്സി ഒന്നും കൂടി കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി ഒരൂങ്ങി. എഡ്ഗർ ചെന്ന് വാതിലിൽ മുട്ടി

എഡ്ഗർ -ഷോൺ

ഷോൺ -എടാ വാതിൽ പൂട്ടിയിട്ടില്ല

എഡ്ഗർ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തു കേറി

എഡ്ഗർ -ഡാ എണീറ്റാട്ട് കുറെ നേരം അയ്യോ

ഷോൺ -ഇല്ലടാ ഇപ്പോ എണീറ്റോള്ളൂ

എഡ്ഗർ -പോളും വിക്കിയും എന്തെ

ഷോൺ -അവർ വാഷ്റൂമിൽ ഉണ്ട് ഇപ്പോ വരും

എഡ്ഗർ -ഫുഡ് ആയേണ്ട്

ഷോൺ -അവർ വന്നിട്ട് കഴിക്കാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്. എടാ ഡിനിംഗ് ടേബിളിൽ വന്നാ മതി. ഞാൻ അവിടെ ഒന്ന് സെറ്റ് ആക്കട്ടെ

ഷോൺ -ശെരിടാ

എഡ്ഗർ തിരിച്ച് ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് പോയി

ജെസ്സി -അവർ എന്തെ

എഡ്ഗർ -അവർ ഇപ്പോ വരും. അപ്പോഴേക്കും നമുക്ക് ഇത് ഒക്കെ ഒന്ന് റെഡി ആക്കാ

ജെസ്സി-മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ ടേബിളിൽ എല്ലാം സെറ്റ് ചെയ്തു എന്നിട്ട് അവരെ കാത്തിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞ് അവർ മൂന്നു പേരും വന്നു. എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും എണീറ്റു

എഡ്ഗർ -ഇതാണ് ജെസ്സി

ഷോൺ -ഹലോ

ജെസ്സി -ഹായ്

അവർ ഓരോരുത്തരായി ജെസ്സിയെ പരിചയപ്പെട്ടു. കൂട്ടത്തിൽ വികിക്ക് ജെസ്സി കൂടുതൽ ഇഷ്ടം ആയി. കൂട്ടുകാരന്റെ മമ്മി എന്നതിലും ഉപരി അവൻ അവളോട് ഒരു പ്രതേക താല്പര്യം തോന്നി. അവൻ ആരും അറിയാതെ അവളുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിച്ചു. അങ്ങനെ അവർ ഓരോരോ വിശേഷങ്ങൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും പങ്കു വെച്ചു. കൂട്ടത്തിൽ നന്നായി സംസാരിക്കുന്നത് വികി ആണെങ്കിലും ജെസ്സിയുടെ സൗന്ദര്യത്തിൽ മയങ്ങിയത് കൊണ്ട് അവൻ കൂടുതൽ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല ജെസ്സി അത് ശ്രദ്ധിക്കുകയും ചെയ്തു. അങ്ങനെ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു. ജെസ്സി പാത്രങ്ങൾ എടുത്ത് അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് പോയി

എഡ്ഗർ -വാ ഈ സ്ഥലം ഒക്കെ ഒന്ന് ചുറ്റി കാണിച്ചു തരാം

പോൾ -അതെ

ഷോൺ -കുറച്ചു കൂടി നേരത്തെ കാണണമായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -അത് ശ്രദ്ധിയാ. എന്നാലും എല്ലാവരും വാ

വിക്സി -നിങ്ങളു നടന്നോ ഞാൻ എന്റെ ഫോൺ എടുത്തു കൊണ്ട് വരാം

എഡ്ഗർ -വൈകരുത്

വിക്സി -ഇല്ലാ

അവൻ മൂന്നു പേരും എസ്റ്റേറ്റിന്റെ പുറത്ത് ഇറങ്ങി.വിക്സി നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി അവിടെ പാത്രം കഴുകുകയായിരുന്നു ജെസ്സി. വിക്സി അവന്റെ കാമകണ്ണുകൾ കൊണ്ട് ജെസ്സിയെ നോക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത ശരീരം അവൻ നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു പിന്നെ നല്ല ഷേയ്പ്പ് ഉള്ള കുണ്ടിയും അവനെ അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അവൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി

വിക്സി -ഹലോ ആന്റി

ജെസ്സി -ആ വിക്സിയോ

വിക്സി -ആന്റി അവരുടെ കൂടെ പോവാത്തത് എന്തെ

ജെസ്സി -ഈ പാത്രം കഴുകണ്ട

വിക്സി-ആന്റിക്ക് അത് പിന്നെ ആയാലും ചെയ്യാം അല്ലോ

ജെസ്സി-എന്നെ ആന്റി എന്ന് ഒന്നും വിളിക്കണ്ട എനിക്ക് അതിനു മാത്രം പ്രായം ഒന്നും ഇല്ല

വിക്സി-സോറി ഞാൻ എന്താ വിളിക്കണ്ട

ജെസ്സി-എന്റെ പേര് വിളിച്ചാൽ മതി

വിക്സി-ഇനി തൊട്ട് അങ്ങനെ വിളിക്കാം

ജെസ്സി-ഓക്കേ

വിക്സി-നമുക്ക് അവരുടെ അടുത്ത് പോയാലോ

ജെസ്സി-ഇത് ഒന്ന് തീരട്ടെ

വിക്സി-അത് പിന്നെ ആയാലും ചെയ്യാം

വിക്സി അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു

ജെസ്സി-ഞാൻ കൈ ഒന്ന് കഴുകട്ടെ

വിക്സി-ഓ സോറി

വിക്സി ജെസ്സിയുടെ കൈ വിട്ടു അവൾ കൈ കഴുകി അത് ഒന്ന് തുടച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ കൂടെ പുറത്തു ഇറങ്ങി. പുറത്ത് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് വിക്സി അത് ശ്രദ്ധിച്ചത് പാത്രം കഴുകിയപ്പോൾ തെറിച്ച് വെള്ളം ജെസ്സിയുടെ ഡ്രസ്സിൽ നന്നായി

ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ വെളുത്ത ബനിയനിൽ ജെസ്സിയുടെ ബ്രായും പിന്നെ മൂല വെട്ടും ചെറുതായി കാണാം. വിക്കി അതും നോക്കി കുറേ വെള്ളം കുടിച്ചു. അങ്ങനെ കുറച്ചു നീങ്ങിയാപ്പോൾ അവർ മൂന്നു പേരും വരുന്നത് ജെസ്സിയും വിക്കിയും കണ്ടു

എഡ്ഗർ -എന്താടാ വൈകിയേ

വിക്കി -ഒന്നും ഇല്ലാ. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ജെസ്സി അവിടെ ഒറ്റക്ക് അപ്പോ ജെസ്സിയെയും കൂട്ടാം എന്ന് കരുതി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -നിങ്ങൾ പോക്കോ ഞാൻ വിക്കിയെ ചുറ്റി കാണിച്ചോളാം

എഡ്ഗർ -ശെരി. എന്നാൽ ഞങ്ങൾ പോവാ. പിന്നെ അധികം ദൂരം പോവണ്ട അവിടെ മൊത്തം ചെളിയാ

ജെസ്സി -ശെരി

അങ്ങനെ എഡ്ഗറും കൂട്ടുകാരും തിരിച്ച് എസ്റ്റേറ്റിലേക്ക് നടന്നു ജെസ്സിയും വിക്കിയും മുന്നോട്ടും നടന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടെ ചെളി കിടക്കുന്നത് അവർ കണ്ടു

ജെസ്സി -ഇവിടെ അപ്പിടി ചെളിയാ നമുക്ക് തിരിച്ചു പോയാലോ

വിക്കി -ഇവിടെ വരെ വന്നത് അല്ലേ. നമുക്ക് മുന്നോട്ട് പോവാം

ജെസ്സി -പക്ഷെ ചെളി അല്ലേ

വിക്സി -അതാനോ പ്രശ്നം ഇപ്പോ ശരി ആക്കി തരാം

വിക്സി അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സിയെ രണ്ട് കൈ കൊണ്ട് വാരി എടുത്തു. അവളുടെ രോമം ഇല്ലാത്ത വെളുത്ത തുടയിൽ അവന്റെ കൈ പതിഞ്ഞു. പെട്ടെന്ന് ഉണ്ടായ വിക്സിയുടെ പ്രവൃത്തിയിൽ എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ അവൾ പകച്ചു പോയി. വിക്സി ജെസ്സിയെ കൈയിൽ എടുത്തു കുറച്ചു ദൂരം നടന്നു എന്നിട്ട് ജെസ്സിയെ താഴെ ഇറക്കി. ജെസ്സിക്ക് ആണെങ്കിൽ തന്നെ വേറെ ഒരാൾ സ്പർശിച്ചതിന്റെ നാണം ഉള്ളിൽ നിറഞ്ഞു. അങ്ങനെ അവിടെ ചുറ്റി കറങ്ങി അവസാനം അരുവിയുടെ അടുത്ത് എത്തി. വിക്സി അവിടെ പോയി മുഖം ഒക്കെ കഴുകി എന്നിട്ട് കാലിൽ പറ്റിയ ചെളിയും കഴുകി

വിക്സി -ജെസ്സി വാ മുഖം ഒക്കെ കഴുകു നല്ല തണുപ്പ് ഉണ്ട്

ജെസ്സി ക്ഷീണം ഒക്കെ മാറ്റാം എന്ന് കരുതി അവിടെ ചെന്ന് മുഖം കഴുകി. ജെസ്സി കുനിഞ്ഞ് നിന്ന് മുഖം കഴുകിയത് കൊണ്ട് വിക്സി അവളുടെ വെളുത്ത മുല പകുതിയും കണ്ടു. അവന്റെ മനസ്സിൽ ജെസ്സിയോട് കാമത്തിന് ഉപരി ഒരു സ്നേഹം ഉടലെടുക്കാൻ തുടങ്ങി

വിക്സി -നിങ്ങൾ ഇവിടെ വരാൻ ഉണ്ടോ

ജെസ്സി -സമയം കിട്ടുമ്പോൾ ഒക്കെ വരും

വിക്സി -നല്ല സ്ഥലം ഒരു ശല്യവും ഇല്ലാതെ ശുദ്ധ വെള്ളത്തിൽ കുളിക്കാം

ജെസ്സി -അതെ

അങ്ങനെ മുഖം ഒക്കെ ശെരിക്കും കഴുകി കഴിഞ്ഞ് തിരിച്ച് അവിടെക്ക് നടന്നു. വിക്സി ചെളിയിൽ എത്തിയപ്പോൾ പിന്നെയും ജെസ്സിയെ കൈയിൽ എടുത്തു. അവളുടെ സൗന്ദര്യം അവനെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു. അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി വിക്സി കാല് ടാപ്പിൽ കഴുകിയാ ശേഷം അവർ രണ്ടാളും അകത്തു കയറി. അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ആയി

എഡ്ഗർ -നമുക്ക് ഇന്ന് പുറത്ത് ഒന്ന് കൂടിയാലോ

ഷോൺ -ഗ്രിൽ ഒക്കെ അടിച്ചു അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

പോൾ -കൂടാം

വിക്സി -നെറ്റ് വൈബ് ആക്കാം

എഡ്ഗർ -സാധനം ഒക്കെ പുറത്തു പോയി വാങ്ങാണ്ടി വരും

ഷോൺ -എന്നാ പെട്ടെന്ന് പോവാം വൈകുന്നേരം ആയാൽ ഇനി സാധനം കിട്ടി എന്ന് വരില്ല

വിക്സി -എന്നാൽ ഞങ്ങൾ പോയി വരാം എഡി ഇവിടെ നിൽക്ക്. വെറുതെ ജെസ്സിയെ ഒറ്റക്ക് ആകണ്ട

പോൾ -അത് ശരിയാ

എഡ്ഗർ -എന്നാ നിങ്ങൾ പോയി വാ

ഷോൺ -ശരി

അങ്ങനെ അവർ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ പോയി. അവരെ യാത്രയാക്കിയാ ശേഷം എഡ്ഗർ വാതിൽ അടച്ചു അകത്തേക്ക് ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് പോയി. അവളെ പിറകിൽ നിന്ന് കെട്ടിപിടിച്ച് അവൻ ഒന്ന് കറക്കി

ജെസ്സി-ഇച്ചായ അവർ അവിടെ ഇല്ലേ

എഡ്ഗർ -അവർ ടൗൺ വരെ പോയേക്കാ

ജെസ്സി-അപ്പോ പഴയത് പോലെ നമ്മൾ രണ്ടും

എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മേത്ത് കേറി കാല് കൊണ്ട് ലോക്ക് ഇട്ടു. എന്നിട്ട് അവന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് ചേർത്ത് ഊമ്പി വലിക്കാൻ. അവർ ചുണ്ട് ഊമ്പി കൊണ്ട് തന്നെ മുകളിൽ എത്തി. ജെസ്സിയെ കട്ടിലിലേക്ക് ഇട്ട് അവൻ ബനിയൻ ഊരി ജെസ്സി ഈ സമയം അവളുടെ ബനിയനും ഊരി. വെള്ള ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ അവളുടെ മൂല അവൻ അമർത്താൽ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ പ്രവർത്തി ആസ്വദിച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ബ്രാകപ്പ് താഴുതി രണ്ട് മൂലകളും അതിന്റെ മുകളിൽ തള്ളി നിന്നു. അവൻ വിരലു കൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകണ്ണി ഞെരടി. അവന്റെ വിരൽ സ്പർശം ഏറ്റാത്തും അവളുടെ മൂലകണ്ണി ഭലം വെച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ച് ആ മൂല ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി അവളുടെ കൈ അവന്റെ തലയിൽ വെച്ച് തടവി കൊണ്ടിരുന്നു

ജെസ്സി-ഇച്ചായ ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്

ജെസ്സി അവന്റെ ഊമ്പലിനു അനുസരിച്ച് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ മൂല നിർത്താതെ ഊമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ ശീൽകാരത്തിന് അത് അനുസരിച്ച് ശബ്ദം കൂടി.കമ്പിസ്റ്റോറിസ്.കോം അങ്ങനെ കുറേ നേരം മൂല കൂടിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൻ മുഖം മൂലയിൽ നിന്ന് എടുത്തു. എഡ്ഗറിന്റെ ഉമ്മിനീർ നിറഞ്ഞ ആ മൂലയിൽ അവൾ കൈ വെച്ച് തടവി എന്നിട്ട് അവന്റെ ഉമ്മിനീർ വയറിൽ ഒക്കെ തേച്ചു

ജെസ്സി-ഇച്ചായന്റെ ഉമ്മിനീരിന് ഒരു പ്രതേക തണുപ്പാ

എഡ്ഗർ -ഈ പെണ്ണിന്റെ ഒരു കാര്യം

ജെസ്സി ചെറുതായി ഒന്ന് മന്ദാഹസിച്ചു. എഡ്ഗർ തിരിച്ചും ഒന്ന് ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് താഴെ മമ്മിയുടെ പൂറ് തേടി താഴെ പോയി. അടിയിൽ എത്തി അവൻ ജെസ്സിയുടെ പാൻറി ഊരി എന്നിട്ട് പാവം മുകളിലേക്ക് ഇട്ടു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ മമ്മിയുടെ പൂറ് നക്കി. ജെസ്സി കാല് നന്നായി അകത്തി അവന്റെ തല പൂറിലേക്ക് കേറ്റി. ഓരോ തവണ എഡ്ഗർ ശ്വാസം എടുക്കുമ്പോഴും അവൾക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി. എഡ്ഗർ നന്നായി ആസ്വദിച്ച് മമ്മിയുടെ പൂറ് തിന്നു. അവന്റെ നാവ് അവളുടെ പൂറിന്റെ എല്ലാ ഭാഗത്തും ഓടി നടന്നു. അവന്റെ നാവ് പോയ സ്ഥലത്ത് എല്ലാം നല്ല സുഖവും തണുപ്പും അവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. എഡ്ഗർ സ്പീഡ് കൂട്ടി നക്കാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സി ആ ബെഡിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു. അവന്റെ നാവ് നിർത്താതെ തന്നെ മമ്മിയുടെ പൂറിൽ ഓടി നടന്നു. അവന്റെ നാവ് ചലിക്കുന്നത് അനുസരിച്ച് ജെസ്സിക്ക് സുഖം ഏറി വന്നു. അവസാനം അവന്റെ നാവിന്റെ മുന്നിൽ അവൾക്ക് തോൽക്കേണ്ടി വന്നു. ജെസ്സിയുടെ പാൽ അവനു നേരെ ചീറ്റാൻ തുടങ്ങി എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവന്റെ വായും നാക്കും ഉപയോഗിച്ച് അത് ഊമ്പി എടുത്തു

പാൽ മുഴുവൻ എഡ്ഗർ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് ചാടി എണീറ്റു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ ട്രാക്ക് സുയ്യും പാൻറിയും താഴ്തി

എഡ്ഗർ -എന്റെ ജെസ്സി പതിയെ മതി

ജെസ്സി -അവർ എപ്പോഴാ വരുന്നത് എന്ന് പറയാൻ പറ്റില്ല

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി രണ്ട് കൈ അവന്റെ തുടയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈ മമ്മിയുടെ തലയിൽ വെച്ച് ഉമ്പലിന്റെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി ഇടക്ക് അവളുടെ പല്ല് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഉറഞ്ഞു അത് അവൻ ചെറിയ വേദനയും സുഖവും ഒക്കെ നൽകി. കുറച്ചു നേരത്തെ ഊമ്പലിന് ഒടുവിൽ ജെസ്സി അവളുടെ വായ് കുണ്ണയിൽ നിന്ന് മാറ്റി എന്നിട്ട് മകന്റെ കുണ്ണ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സിയുടെ നാവ് എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയിൽ ഓടി നടന്നു അത് അവൻ നല്ലത് പോലെ സുഖം നൽകി. ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മിനീര് ആ കുണ്ണയിൽ

നിറഞ്ഞു ആ തണുപ്പും അവൻ സുഖം പകർന്നു. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം നക്കി കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -മതി ചപ്പിയത് എനിക്ക് വരാൻ ആയി

ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളുടെ മുഖം കുണ്ണയിൽ നിന്ന് മാറ്റി

ജെസ്സി -അണ്ണോ

ജെസ്സി താഴെ നിന്ന് എണീറ്റ് കട്ടിലിന്റെ മുകളിൽ കേറി കുനിഞ്ഞു നിന്നു എഡ്ഗർ അവന്റെ കുണ്ണ ജെസ്സിയുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി. മകന്റെ കുണ്ണ കേറിയതും അവൾക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നി. എഡ്ഗർ പതിയെ അവന്റെ കുണ്ണ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് അനുസരിച്ച് ജെസ്സി നിലവിളിക്കാനും. ഓരോ തവണ അവന്റെ കുണ്ണ കേറുമ്പോഴും അവരുടെ ശരീരം നന്നായി ഇടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ നിലവിളിയും പിന്നെ ശരീരം തട്ടുന്ന സൗണ്ടും ആ റൂമിൽ മുഴങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ പതിയെ പതിയെ സ്പീഡ് കൂട്ടി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനും മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ കേറാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി രണ്ട് കൈയും ബെഡിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈ മമ്മിയുടെ മുതുകിൽ നിന്ന് മാറ്റി അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു. മൂലയുടെ ചാഞ്ചട്ടം അതോടെ നിന്നു. എഡി കുണ്ണ കേറുന്നത് അനുസരിച്ച് ജെസ്സിയുടെ മൂല പീച്ചനും തുടങ്ങി. ജെസ്സിക്ക് അടിയിലും മുകളിലും തുല്യമായി സുഖം ലഭിച്ചു. അങ്ങനെ കുറെ നേരം ജെസ്സിയുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കേറിയിറങ്ങി എഡിക്ക് വരാൻ ആയപ്പോൾ അവൻ കുണ്ണ ഊരി. ജെസ്സി എഡിയുടെ കുണ്ണക്ക് താഴെ അവന്റെ പാലിനായി കാത്തിരുന്നു അധികം വൈകാതെ തന്നെ അവളുടെ വായ് നിറഞ്ഞു. ജെസ്സി അത് പെട്ടെന്ന് തന്നെ കുടിച്ച് ഇറക്കി എന്നിട്ട് സംതൃപ്തിയിൽ എഡിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു. അവനും തിരിച്ച് ചിരിച്ചു അവർ രണ്ട് ആളും ബെഡിൽ ഇരുന്നു

ജെസ്സി -അവർ ഇപ്പോ വരോ

എഡി -ഒരു രണ്ട് മണിക്കൂർ എടുക്കും

ജെസ്സി -അവർ വന്നപ്പോൾ നമ്മുടെ പ്രൈവസി പോയല്ലേ

എഡി-മ്മ്

ജെസ്സി കട്ടിലിൽ കിടന്നു എന്നിട്ട് എഡിയെ കൂടെ കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ മമ്മിയുടെ മേലെ കിടന്നു രണ്ട് ആളുടെയും ശരീരം നല്ല പോലെ മുട്ടി ഉറുമ്മി കിടന്നു. അങ്ങനെ അവരുടെ വണ്ടിയുടെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ജെസ്സിയും എഡിയും പെട്ടെന്ന് എണീറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെ താഴെ പോയി. എഡി വാതിൽ തുറന്നു അവർ സാധനങ്ങളുമായി അകത്ത് കയറി

എഡി-എന്താ ഇത്ര വൈകിയെ

ഷോൺ -സാധനം വാങ്ങാൻ കുറച്ചു കറങ്ങി

പോൾ -എന്തായാലും മുഴുവൻ സാധനം വാങ്ങിട്ടുണ്ട്

എഡി-മ്മ്

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ആയി. പുറത്ത് എല്ലാം അവർ സെറ്റ് ആകുകയായിരുന്നു

എഡി-ഇന്ന് നല്ല മഞ്ഞ ഉണ്ടല്ലോ

ഷോൺ -അതെ

വിക്സി-എന്തായാലും പരുപാടിക്ക് ഒരു ചെയിഞ്ഞും ഇല്ല

പോൾ -ഒക്കെ സാർ

എഡി -അവന്റെ ഒരു ആഗ്രഹം അല്ലേ നടക്കട്ടെ. ഇനി നല്ല ആർക്കും പനി പിടിക്കാതെ ഇരുന്നാൽ മതി

വിക്രി-ഈ ശരീരത്തിൽ പനി ഒന്നും പിടിക്കില്ല

എഡി-ശെരി

അങ്ങനെ എല്ലാം സെറ്റ് ആക്കി അവർ അവിടെ തീക്ക് ചുറ്റും ഇരുന്നു. വിക്രിയുടെ ശ്രദ്ധ ജെസ്സിയുടെ മേലെ ആയിരുന്നു. അവൾ കാണാതെ അവളുടെ സൗന്ദര്യം അവൻ ആസ്വാതിച്ചു.അങ്ങനെ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു. അവസാന വിറകും കത്തി തീരുമ്പോഴും അവന്റെ കണ്ണുകൾ ജെസ്സിയുടെ മേലെ ആയിരുന്നു. അങ്ങനെ പരുപാടി എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് അവർ കിടന്നു

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഒരു പത്ത് മണി ആയപ്പോൾ പോൾ എഡിയുടെ അടുത്ത് വന്നു

പോൾ -എടാ നമ്മുക്ക് ഇന്ന് ഒരാളെ കാണണം

എഡി-ആരെയാ

പോൾ -ബിസിനസ് based മീറ്റിംഗ് ആണ്. ഞാൻ നിന്നെ കൊണ്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു

എഡി-മ്മ്. എപ്പോഴ പോണ്ടേ

പോൾ -എത്രയും വേഗം

എഡി-മ്മ്. എടാ വിക്രി എന്തെ

പോൾ -അവൻ പനി ആയി കിടക്ക

എഡി -എനിക്ക് തോന്നി ഇന്നലെ എന്ത് ഷോ ആയിരുന്നു

പോൾ -അതെ

എഡി-ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

എഡി മുകളിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് മാറി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയോട് കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം പറഞ്ഞു അവൻ താഴെക്ക് വന്നു

എഡി-പോവാം

പോൾ -എടാ ഷോണും ഉണ്ട്. അവൻ ആരെയോ കാണണം എന്ന്

എഡി-മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ മൂന്നും പേരും അവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി. വിക്കിക്ക് പനി ആണെന്ന് അറിഞ്ഞ് ജെസ്സി അവന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി. അവൾ ബെഡിൽ ഇരുന്ന്

വിക്കിയുടെ നെറ്റിയിൽ കൈ വെച്ച് ചൂട് നോക്കി. ഈ സമയം അവൻ കണ്ണുകൾ തുറന്നു മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്ന ആളെ കണ്ട് അവൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. അവൻ ജെസ്സിയെ നന്നായി തന്നെ നോക്കി.ഒരു ക്രീം കളർ പാവായും ഒരു വെള്ള കളർ സ്ലീവ്ലെസ്സ് ബനിയനും ആണ് ജെസ്സിയുടെ വേഷം കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്നതിനാൽ ജെസ്സിയുടെ പാവായ ശെരിക്കും കയറി ആണ് ഇരിക്കുന്നത്. ആ വെളുത്ത തുട വിക്കി ആസ്വദിച്ച് നോക്കി

ജെസ്സി -പനി ഇപ്പോൾ എങ്ങനെ ഉണ്ട്

വിക്കി കണ്ണുകൾ അവളുടെ തുടയിൽ നിന്നും മാറ്റി ജെസ്സിയെ നോക്കി

വിക്കി -നല്ല പോലെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി-ഞാൻ ഒരു തുണി നനച്ച് വെക്കട്ടെ

വിക്സി-മ്മ്. അവരൊക്കെ എന്തെ

ജെസ്സി-അവർ ഒന്ന് പുറത്ത് പോയി

വിക്സി-മ്മ്

ജെസ്സി-ഞാൻ ഇപ്പോൾ തുണി കൊണ്ട് വരാം

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് അവിടെ നിന്നും എണീറ്റ് താഴെ പോയി വിക്സിക്ക് ജെസ്സിയുടെ ചന്ദി അടികളിക്കുന്നത് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു അവൾ എത്രയും വേഗം തിരിച്ച് വരണേ എന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ ജെസ്സി തിരിച്ച് വന്നു അവൾ കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് വിക്സിയുടെ നെറ്റിയിൽ നിന്ന് മുടി മാറ്റി ഈ സമയം അവൻ ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത കക്ഷം കണ്ട് മതിമറന്ന് പോയി. ഒരു തണുത്ത തുണി അവൾ നെറ്റിയിൽ വെച്ച് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഞാൻ കഞ്ഞി ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ട് ഉടൻ തന്നെ കൊണ്ട് വരാം

വിക്സി-മ്മ്

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് പോയി വിക്സി ഒരിക്കൽ കൂടി അവളുടെ പിൻ ആഴക് ആസ്വദിച്ചു. അവന്റെ മനസ്സിൽ ജെസ്സിയോടുള്ള വികാരങ്ങൾ വർധിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

"എന്നെ ആരും ഇത് വരെ ഇങ്ങനെ നോക്കിയിട്ടില്ല. എന്റെ ആരും അലഞ്ഞിട്ടും എന്ത് കരുതലോടെയാണ് ജെസ്സി എന്നെ നോക്കുന്നത്. പ്രായം ഉണ്ടെങ്കിലും ഇപ്പോഴും ജെസ്സിയെ കാണാൻ ചെറുപ്പം ആണ്. എന്റെ ഇഷ്ടം അവളോട് തുറന്ന് പറഞ്ഞല്ലോ. ഇനി എഡി അറിയുമ്പോൾ പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കുമോ. ജെസ്സി സമ്മതം മുളിയാൽ അവൻ സമ്മതിക്കുമായിരിക്കും. അങ്ങനെ നടന്നാൽ മതിയായിരുന്നു "

വികിക്ക് ജെസ്സി കാണാൻ തോന്നി. ആരും ഇല്ലാത്ത ഈ സമയം അവളോടൊപ്പം ചിലവായിക്കാനും പിന്നെ അവന്റെ സന്ദേശം തുറന്ന് വികി തീരുമാനിച്ചു. അവൻ നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി അവിടെ ജെസ്സി തിരക്കിട്ട പണിയിൽ ആയിരുന്നു. അവൻ അവിടെ മാറി നിന്ന് ജെസ്സിയെ ശ്രദ്ധിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ ബനിയനിൽ പല സ്ഥലങ്ങളിൽ വെള്ളം തെറിച്ചിട്ടുണ്ട് അത് കൊണ്ട് ബനിയൻ നന്നായി ഒട്ടിയാണ് ഇരിക്കുന്നത് പിന്നെ ബ്രായുടെ പാടുകൾ എടുത്ത് കാണുന്നുണ്ട്

ജെസ്സി -വികി ഇപ്പോൾ വന്നു

വികി പെട്ടെന്ന് നോട്ടം ഒക്കെ മാറ്റി പറഞ്ഞു

വികി -ഇപ്പോ വന്നോളൂ

ജെസ്സി -വയലിൽ കിടക്കാൻ മായിരുന്നില്ലേ

വികി -ഒന്ന് എണീറ്റപ്പോൾ ഷീണം ഒക്കെ മാറി

ജെസ്സി -കഞ്ഞി ഇപ്പോൾ തരാം

വികി -മ്

ജെസ്സി പിന്നെയും പണി തുടർന്നു. അവൾ പത്രം കഴുകി മുകളിലെ ഷെൽഫിൽ വെച്ചു. അത് വെക്കാൻ നേരം അവളുടെ ബനിയൻ നന്നായി ഉയർന്നു. ജെസ്സിയുടെ വട അവൻ നന്നായി കണ്ടു. ജെസ്സി അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ ജോലി തുടർന്നു. അവൾ നന്നായ്ക്കെ അവളുടെ ബനിയനിൽ തുടച്ചു. ഈ സമയം വികിയുടെ മനസ്സ് മന്ത്രിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു

"എന്ത് ഭംഗിയടാ അവളുടെ ശരീരം കാണാൻ. ആരും ഇല്ല ഇത് തന്നെ ആണ് നല്ല അവസരം ഒരു ഉമ്മ അങ്ങ് കൊടുക്ക് ബാക്കി ഒക്കെ അവൾ തന്നോളും. അവൾക്ക്

നിന്നെ ഇഷ്ടം ആണ് അത് കൊണ്ട് അല്ലേ അന്ന് എടുത്തപ്പോൾ ഒന്നും പറയാഞ്ഞെ പിന്നെ ആന്റി എന്ന് വിളിച്ചപ്പോൾ അത് വേണ്ട എന്നും പറഞ്ഞില്ലേ. ധൈര്യത്തോടെ ചെല്ലൂ "

വിക്സി മനസ്സ് തന്നാ ധൈര്യത്തിൽ ജെസ്സിയുടെ പുറകിൽ പോയി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവളെ തിരിച്ച് നിർത്തി ചുണ്ടിൽ ചുമ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് എല്ലാം നടന്നത് കൊണ്ട് ജെസ്സിക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാൻ സാധിച്ചില്ല. വിക്സി നിർത്താതെ തന്നെ ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ട് നുണഞ്ഞു അവൻ ഒരിക്കലും അനുഭവിക്കാത്ത സുഖവും സന്തോഷവും അവൻ അപ്പോൾ കിട്ടി. ജെസ്സി ചുണ്ടുകൾ മാറ്റി ഒരു വിധത്തിൽ വിക്സിയുടെ കൈയിൽ നിന്ന് രക്ഷപെട്ടു അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് ഓടി. വിക്സി ആകെ പേടിച്ചു പോയി അവനും പുറകെ ഓടി. ജെസ്സി വേഗം മുറി പൂട്ടി നിലത്ത് ഇരുന്ന് കരഞ്ഞു

വിക്സി പുറത്ത് നിന്നും പറഞ്ഞു

വിക്സി -ജെസ്സി സോറി എനിക്ക് അറിയാതെ പറ്റിയ തെറ്റ് ആണ്. എനിക്ക് തന്നെ ഇഷ്ടം ആണ് അത് പറയാൻ ആണ് വന്നത് പക്ഷേ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ആയി

വിക്സിയുടെ വാക്കുകൾ കേട്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് വിഷമം കൂടി അവൾ എഡി വരുന്നതും കാത്ത് അവിടെ കരഞ്ഞ് കൊണ്ടിരുന്നു ഇരുന്നു

ജെസ്സി ഇരുന്നിടത്തു നിന്ന് എണീറ്റ് ബാത്റൂമിൽ പോയി എന്നിട്ട് അവളുടെ ചുണ്ടും മുഖവും നന്നായി കഴുകി. എഡി ചുംബിക്കേണ്ട ചുണ്ടുകളിൽ വേറെ ആൾ ചുംബിച്ചതിൽ അവൾക്ക് നല്ല കുറ്റബോധവും വിഷമവും തോന്നി പോരാത്തതിന് എഡ്ഗർ ഇത് അറിഞ്ഞാൽ തന്നെ വെറുക്കുമോ എന്നാ ഭയവും. അങ്ങനെ രണ്ട് മണിക്കൂർ കടന്ന് പോയി ജെസ്സി കരഞ്ഞ് ആകെ അവശതയായി. വിക്സി റൂമിൽ ഇരുന്ന് വരാൻ പോകുന്ന പ്രശ്നത്തെ ഓർത്ത് പേടിച്ചു. അങ്ങനെ എഡിയും കൂട്ടരും അവിടെ വന്നു എല്ലാവരും ഡ്രസ്സ് മാറാൻ റൂമിലേക്ക് പോയി. എഡ്ഗർ മുകളിൽ എത്തി വാതിൽ തുറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷേ അകത്ത് നിന്ന് പൂട്ടിയത് കൊണ്ട് അവൻ തുറക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. എഡ്ഗർ കതകിൽ രണ്ട് തട്ട് തട്ടി ഈ സമയം ജെസ്സി എണീറ്റു. എഡ്ഗർ കതകിൽ തട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഇത് ഞാനാ വാതിൽ തുറക്ക്

ജെസ്സി ഒന്ന് ആലോചിച്ചു

"നടന്നത് പറയണോ. വേണ്ടാ അവരുടെ സൗഹൃദം ഞാൻ കാരണം നശിപ്പിക്കണ്ടോ"

അവൾ മുഖം ഒന്നും കൂടി കഴുകി വാതിൽ തുറന്നു എഡ്ഗർ അകത്തു കയറി എന്നിട്ട് നേരെ കട്ടിലിൽ കിടന്നു

ജെസ്സി -മീറ്റിംഗ് എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു

എഡി -പറയാം ഇങ്ങു അടുത്ത് വാ. വരുമ്പോൾ ആ കതാകും അടച്ചോ

ജെസ്സി കതക് അടച്ച് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു

എഡി -മീറ്റിംഗ് നന്നായി തന്നെ തീർന്നു

എഡ്ഗർ മമ്മിയെ വലിച്ചു അവന്റെ ദേഹത്തേക്ക് ഇട്ടു

എഡി -എന്താ എന്തു പറ്റി

ജെസ്സി -എന്തെ

എഡി -മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നു

ജെസ്സി -ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന്റെ ദേഹത്ത് നിന്ന് എണീറ്റു കൂടെ അവനും എണീറ്റു എന്തോ കാര്യം ആയി നടന്നിട്ടുണ്ട് എന്ന് എഡിക്ക് മനസ്സിലായി

എഡി -കാര്യം പറയൂ മനുഷ്യനെ പേടിപ്പിക്കാതെ

ജെസ്സി നടന്നത് പറയാൻ തീരുമാനിച്ചു
അവൾ തപ്പിതടഞ്ഞ് കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ തുടങ്ങി

ജെസ്സി -അത് പിന്നെ ആ വികി

എഡി -കാര്യം എന്താണ് എന്ന് തെളിച്ച് പറ

ജെസ്സി -ആ വികി എന്നെ ഉമ്മ വെച്ചു

എഡ്ഗറിന്റെ മുഖം ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നു

എഡി -അവൻ നിന്നെ ഉമ്മ വെച്ചെന്നോ

ജെസ്സി -അതെ ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ജോലി ചെയ്തായിരുന്നു പെട്ടെന്ന് എന്നെ കടന്ന് പിടിച്ച് ചുംബിക്കുകയായിരുന്നു

എഡ്ഗർ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ പ്രശ്നം ഒന്നും ഉണ്ടാക്കേണ്ട

എഡി -എന്ത് വേണം എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. നീ ഇവിടെ തന്നെ ഇരുന്നാൽ മതി

എഡ്ഗറിന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ജെസ്സി ആകെ ഭയന്നു. നടന്നത് പറയണ്ട എന്ന് വരെ അവൾക്ക് തോന്നി

എഡ്ഗർ റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വികി അടുത്ത് ചെന്നു. അവന്റെ വരവ് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ വികി കാര്യം മനസ്സിലായി

എഡി -എടാ എനിക്ക് വികിയും ആയി തന്നിച്ച് ഒന്ന് സംസാരിക്കണം

പോൾ -ശെരി ടാ

എഡിയുടെ സംസാരത്തിൽ എന്തോ ഗൗരവം ഉള്ള കാര്യം ആണെന്ന് അവർക്ക് മനസ്സിലായി അത് കൊണ്ട് കൂടുതൽ ചോദ്യം ചോദിക്കാതെ അവർ രണ്ടാളും അവിടെ നിന്ന് ഇറങ്ങി. അവർ ഇറങ്ങിയതും എഡി വാതിൽ അടച്ച് കൂറ്റി ഇട്ടു എന്നിട്ട് വിക്നിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. വിക്നി ആകെ ഭയന്ന് വിറച്ചു ആദ്യമയാണ് എഡിയെ ഇത്ര ദേഷ്യത്തിൽ അവൻ കാണുന്നത്

എഡി -നീ എന്താടാ എന്റെ മമ്മിയോട് ചെയ്തത്

വിക്നി -എല്ലാം പറയാം ആദ്യം നീ ഇവിടെ ഒന്ന് ഇരിക്ക്

എഡി -നീ എന്നെ ഇരുത്താൻ ഒന്നും നോക്കണ്ട

വിക്നി -എടാ പറ്റി പോയി. ഞാൻ അറിയാതെ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു

അത് കേട്ടതും എഡ്ഗർ അവന്റെ ചെക്കിടത്തു നല്ല ഒരു അടി കൊടുത്തു. അടി കൊണ്ടാ സ്ഥലത്ത് കൈ വെച്ച് വിക്നി പറഞ്ഞു

വിക്നി -എടാ ചെയ്തത് തെറ്റ് ആയി പോയി അത് എനിക്ക് അറിയാം

എഡി -നിന്നെ ഇവിടെ കേറ്റിയാത ഞാൻ ചെയ്തതാ തെറ്റ്

വിക്നി -എടാ എനിക്ക് മനസ്സിലാവും നിന്റെ മനസ്സികാവസ്ഥ പക്ഷേ ഞാൻ പറയുന്നത് നീ കേൾക്കണം

എഡി -നീ ഒരക്ഷരം പറയണ്ട

വിക്നി -എടാ എനിക്ക് നിന്റെ മമ്മിയെ ഇഷ്ടമാ അത് പറയാനാ ഞാൻ ചെന്നെ പക്ഷേ നടന്നത് വേറെ ഒന്നായി പോയി

എഡി-ചെറേ

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് വിക്ടോറിയയുടെ ഷർട്ടിന്റെ കോളറിൽ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് ഭിത്തിയിൽ ചേർത്ത് നിർത്തി

വിക്ടോ -എടാ ഞാൻ പറഞ്ഞത് നേരാ. എനിക്ക് നിന്റെ മമ്മിയെ ഇഷ്ടമാ. കല്യാണം കഴിക്കാൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ വിക്ടോറിയയുടെ കവിളിൽ ഒന്നും കൂടി പൊട്ടിച്ചു. സ്വന്തം പെണ്ണിനെ വേറെ ഒരുത്തന് കൊടുക്കാൻ ആരെങ്കിലും തയ്യാർ ആവോ

എഡ്ഗർ -നിന്റെ മമ്മി ജീവനോടെ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവളെ എനിക്ക് കെട്ടിച്ച് തരേണോ

വിക്ടോ -മരിച്ച് പോയ എന്റെ മമ്മിയെ വിട്ടേക്ക്

എഡ്ഗർ -അതെന്താടാ നിന്റെ മമ്മിയെ പറഞ്ഞപ്പോൾ നിനക്ക് നൊന്തോ

വിക്ടോ നിശബ്ദൻ ആയി നിന്നു

എഡ്ഗർ -എന്തായാലും നീ എന്റെ മമ്മിയോട് ചെയ്യുതത് ഞാൻ നിന്റെ മമ്മിയോട് ചെയ്യുതട്ടില്ലല്ലോ

വിക്ടോ -എടാ നീ പറഞ്ഞത് ശെരിയാ ഞാൻ ചെയ്യുതത് തെറ്റാ. അതിന് പ്രായശ്ചിത്തമായി ചെയ്യാൻ ഞാൻ തയ്യാർ ആണ്. ജെസ്സിയെ ഞാൻ കെട്ടാം പൊന്ന് പോലെ ഞാൻ നോക്കും. ഒരു കുറവും വരുത്തില്ല

എഡ്ഗർ വിക്ടോയെ താഴെക്ക് തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ഒരു ചവിട്ടും കൊടുത്തു

എഡ്ഗർ -നിന്റെ പെയ്യച്ച നോട്ടം എന്റെ മമ്മിയുടെ മേലേ വീണാൽ ഈ കണ്ണ് ഞാൻ എടുക്കും

വിക്ടി-എടാ ഞാൻ തമാശയുടെ പുറത്ത് അല്ല പറഞ്ഞു. ഞാൻ ശെരിക്കും ആഗ്രഹിക്കുന്നു നിന്റെ മമ്മിയെ എന്റെ ഭാര്യ ആക്കാൻ

എഡ്ഗർ -നീ ഇത് തന്നെ പറഞ്ഞ് കൊണ്ടിരുന്നാൽ എന്റെ കൈയുടെ ചുട്ട് ഇനിയും അറിയും അത് കൊണ്ട് ഉള്ളത് ഒക്കെ കെട്ടി പെറുക്കി ഇവിടെ നിന്ന് വീട്ടോ ഇപ്പോൾ തന്നെ

അതും പറഞ്ഞു എഡ്ഗർ നടന്നു. അവൻ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞ് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -പിന്നെ നീ ഇറങ്ങുന്നത് എന്റെ മനസ്സിൽ നിന്നും കൂടി ആണ്. ഇനി എന്റെ കണ്ണ് മുന്നിൽ നിന്നെ കണ്ട് പോകരുത്

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി. ഷോണും പോളും അവന്റെ അടുത്ത് വന്നു

ഷോൺ -എന്താടാ പറ്റിയെ അകത്ത് നല്ല ഒച്ചയും ബഹളവും കേട്ടല്ലോ

എഡി-അത് വിക്ടിയോട് തന്നെ ചോദിക്കൂ

എഡ്ഗറിന്റെ സംസാരം അവരെ ആകെ ഭയത്തിൽ ആക്കി അവർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ വിക്ടിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു എന്നിട്ട് നടന്നത് എല്ലാം വിക്ടിയിൽ നിന്ന് മനസ്സിലാക്കി. അവർ രണ്ട് പേരും തല കുനിച്ചു എഡിയുടെ അടുത്ത് വന്നു

പോൾ -എടാ ഞങ്ങൾ പോവാ

ഷോൺ -സോറി പറഞ്ഞാൽ തീരില്ല എന്ന് അറിയാം. എന്നാലും സോറി നിന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടിച്ചതിന്

പോൾ -ഇതോട് കൂടെ ഞങ്ങളും അവനും ആയുള്ളൂ ബന്ധം നിർത്താൻ പോവാ

ഷോൺ -ഞങ്ങൾ ഇപ്പോ തന്നെ ഇറങ്ങാ

അതും പറഞ്ഞ് അവർ റൂമിൽ പോയി ബാഗ് എടുത്ത് വന്നു

ഷോൺ -ഞങ്ങൾ പോവാ

വിക്സി-എനിക്ക് ഒന്ന് ജെസ്സിയുമായി സംസാരിക്കണം

അത് കേട്ടപ്പോൾ എഡ്ഗർ ദേഷ്യത്തോടെ വിക്സിയെ നോക്കി. ഇത് കണ്ട് അവർ അവനെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് പോയി. അങ്ങനെ അവർ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. എഡ്ഗർ മുകളിൽ മമ്മിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു അവിടെ പേടിച്ച് ഇരിക്കുന്ന ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് അവൻ ഇരുന്നു

ജെസ്സി-താഴെ നല്ല ഒച്ച ഒക്കെ കേട്ടല്ലോ

എഡി-മ്മ്

ജെസ്സി-അവർ പോയോ

എഡി-പോയി

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ അവനെ തല്ലിയോ

എഡി-മ്മ്

ജെസ്സി-അത് വേണ്ടായിരുന്നു

എഡി-എന്റെ പെണ്ണിനെ കേറി പിടിച്ചാൽ ഞാൻ വേറെ എന്താ ചെയ്യാ

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ എന്നോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ

എഡി-എന്തിന്

ജെസ്സി-എന്നെ അവൻ ഉമ്മ വെച്ചതിനു

എഡി-ജെസ്സി അറിഞ്ഞു കൊണ്ട് അല്ലല്ലോ. പിന്നെ ഈ മനസ്സും ശരീരവും എനിക്ക് മാത്രം അല്ലേ

ജെസ്സി-മ്

എഡി-ഈ വിഷമം ഒക്കെ മാറ്റി വെച്ചെ. എനിക്ക് ആ പഴയ ജെസ്സിയെ ആണ് ഇഷ്ടം

ജെസ്സി ഒന്ന് ചിരിച്ചു. അവളെ എഡ്ഗർ വെറുക്കുമോ എന്നാ പേടിയും ഇതോടെ മാറി

എഡി-പിന്നെ അടുത്ത ആഴ്ച തന്നെ നമ്മുടെ കല്യാണം അത് വൈകിക്കണ്ടോ

ജെസ്സി സന്തോഷത്തിൽ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-അണ്ണോ

എഡി-ഇനി അത് വൈകിക്കണ്ട

ജെസ്സി-അതെ

അങ്ങനെ ഒന്ന് രണ്ട് ദിവസം കഴിഞ്ഞു ജെസ്സിയും എഡിയും പഴയത് പോലെ ആയി. ജെസ്സി ഈ സമയം കല്യാണത്തിനുള്ള ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഡിസൈൻ ചെയ്തു അത് എഡിയെ കാട്ടുകയും ചെയ്തു അത് അവൻ വലിയ ഇഷ്ടം ആയി. അങ്ങനെ അവർ അത് ഒരു ഷോപ്പിൽ കൊണ്ട് കൊടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഒരു ദിവസം രാവിലെ തന്നെ അതിനായി അവർ പുറപ്പെട്ടു. അങ്ങനെ അവർ കടയിൽ എത്തി ജെസ്സി പണ്ട് വരാറ് ഉള്ള കട ആയത്

കൊണ്ട് എഡി അവളോട് കാറിൽ തന്നെ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ എഡി അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി കടയിൽ കയറി. എഡ്ഗർ കയറി അൽപ്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ജെസ്സിയും അകത്തേക്ക് വന്നു. ജെസ്സി കണ്ടതും അയാൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

കടക്കാരൻ -ആ ജെസ്സിയോ. എന്താ എഡി ജെസ്സി ഉള്ള കാര്യം പറയാഞ്ഞേ

കടക്കാരന്റെ സംസാരം കേട്ട് എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഭയന്നു

അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ മമ്മിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -വണ്ടിയിൽ ഇരുന്നാൽ മതി എന്ന് പറഞ്ഞത് അല്ലേ

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ ഇത് എടുക്കാൻ മറന്നു അത് തരാൻ വന്നത് ആണ്

കടക്കാരൻ -വാ ജെസ്സി കണ്ടിട്ട് കുറെ ആയല്ലോ

കടക്കാരൻ ജെസ്സിയെ കൈ നീട്ടി വിളിച്ചു.ജെസ്സിക്ക് ആളെ മനസ്സിലായില്ലെങ്കിലും അവൾ അയാളുടെ അടുത്ത് ചെന്നു

കടക്കാരൻ -ഇപ്പോഴും ഡിസൈൻ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ

ജെസ്സി -ആ കുറച്ച്

കടക്കാരൻ -കുറെ നാൾ ആയി കാണാത്തപ്പോൾ ഞാൻ കരുതി ഡിസൈനിങ്ങ് ഒക്കെ നിർത്തി എന്ന്

ജെസ്സി -ഏയ് ഇല്ല

കടക്കാരൻ -പിന്നെ വിളിക്കണം എന്ന് വിചാരിച്ചതാ പക്ഷേ നമ്പർ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് പോയി

ജെസ്സി-മ്. പിന്നെ വർക്ക് ഒക്കെ എങ്ങനെ പോകുന്നു

കടക്കാറൻ-ജെസ്സി ഇല്ലാത്തതിൽ പിന്നെ വർക്ക് കുറവാ

ജെസ്സി-അണ്ണോ

കടക്കാറൻ-അതൊക്കെ പോട്ടെ ഇത് കല്യാണത്തിന് ഉള്ളത് അണ്ണോ

ജെസ്സി-അതെ

കടക്കാറൻ-ആരുടെയാ

ജെസ്സി പറയാൻ തുടങ്ങുന്നതിന് മുൻപ് എഡ്ഗർ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ-എന്ററെ

കടക്കാറൻ-ആ കല്യാണം ഒക്കെ അയ്യോ

എഡ്ഗർ-അതെ

കടക്കാറൻ-ഏതാ പെണ്ണ്

എഡ്ഗർ-അത് ചേട്ടൻ അറിയുന്ന പെണ്ണ് തന്നെ ആണ്

എഡ്ഗർ എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞ് ഒപ്പിച്ചു

കടക്കാറൻ-എന്നെ ക്ഷണിക്കുന്നില്ല

എഡ്ഗർ -ഏയ് ആരെയും വിളിക്കുന്നില്ല. പക്ഷേ എല്ലാവർക്കും ഒരു പാർട്ടി വെക്കുന്നുണ്ട് അന്ന് ചേട്ടനെ വിളിക്കാം

കടക്കാറൻ -എങ്കിൽ അങ്ങനെ നടക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -ശെരി എന്നാൽ കുറച്ച് തിരക്ക് ഉണ്ടേ

കടക്കാറൻ -ആയോ അളവ് എടുക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ -അളവ് ഒക്കെ ആ പേപ്പറിൽ എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. അപ്പോ പോട്ടെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയും പതിയെ നടന്നു ഈ സമയം കടക്കാറൻ എഡ്ഗറിനെ വിളിച്ചു

കടക്കാറൻ -എഡി

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയോട് കാറിൽ വെയിറ്റ് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് എഡി അയാളുടെ അടുത്ത് ചെന്നു

എഡ്ഗർ -എന്താ

കടക്കാറൻ -പപ്പാ എന്തെ

എഡ്ഗറിന് ആ ചോദ്യം കേട്ടപ്പോൾ അയാൾക്ക് തന്റെ ജീവിതത്തിൽ നടന്നത് ഒന്നും അറിയില്ല എന്ന് മനസ്സിലായി. പിന്നെ ഈ ചോദ്യം വൈകി ചോദിച്ചതിന് ദൈവത്തിനോട് നന്ദിയും പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -പപ്പാ പുറത്ത

കടക്കാറൻ -മ്മ്. പിന്നെ മമ്മിക്ക് എന്ത് പറ്റി

എഡ്ഗർ -അത് എന്താ ചേട്ടാ അങ്ങനെ ചോദിച്ചേ

കടക്കാരൻ -ഏയ്യ് സാധരണ ജെസ്സി നന്നായി സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -അത് ഈ കല്യാണ തിരക്ക് കൊണ്ട് മമ്മി ആകെ വട്ട് പിടിച്ച് ഇരിക്ക

കടക്കാരൻ -ശെരിയാ അതാവും. എന്റെ മോളുടെ കല്യാണത്തിന്. എന്റെ അവസ്ഥ ഇത് പോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ശെരി ചേട്ടാ ഞാൻ ഇറങ്ങുവാ

കടക്കാരൻ -ശെരി. എല്ലാം റെഡി ആയി കഴിഞ്ഞാൽ ഞാൻ വിളിക്കാം

എഡ്ഗർ -എന്റെ നമ്പർ ഇല്ലേ കൈയിൽ

കടക്കാരൻ -ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ കടയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി ഒന്ന് നെടുവിറപ്പ് ഇട്ടു എന്നിട്ട് കാറിൽ കയറി

ജെസ്സി -അയാൾക്ക് എന്തെ നേരത്തെ അറിയോ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -എന്നാ വരാൻ പറഞ്ഞെ

എഡ്ഗർ -കഴിഞ്ഞാൽ അയാൾ വിളിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ തിരിച്ച് എസ്റ്റേറ്റിൽ തന്നെ എത്തി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന് ക്ഷീണം മാറ്റാൻ തണുത്ത വെള്ളം കൊണ്ട് വന്നു

ജെസ്സി-ഇച്ചായ ഇത് കുടിക്ക് ഈ ക്ഷീണം ഒന്ന് മാറട്ടെ

എഡ്ഗർ അത് വാങ്ങി കുടിച്ചു. ജെസ്സി അവന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു. എഡ്ഗർ വെള്ളം കുടിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ആലോചനയിൽ മുഴുകി

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ എന്താ ആലോചിക്കുന്നെ

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല ബാക്കി കാര്യങ്ങൾ ഓർക്കുക ആയിരുന്നു

ജെസ്സി -മ്മ്. ഒരു കല്യാണം നടത്താൻ എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം. ഓർക്കുമ്പോൾ തന്നെ തലച്ചുറ്റുന്നു

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ ഇത് ഒക്കെ എങ്ങനെ മാനേജ് ചെയ്യുന്നു

എഡ്ഗർ -മാനേജ് ചെയ്യ്തു കഴിഞ്ഞില്ല. ഇനിയും ഉണ്ട് ഒരുപാട് കാര്യം ചെയ്യ്ത് തീർക്കാൻ

ജെസ്സി -മ്മ്. ഇച്ചായൻ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഒന്ന് മാറ്

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ റൂമിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നു. അവൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് ജെസ്സിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു. പതിയെ ഒരു കൈ ഉയർത്തി അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു. ജെസ്സി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഇച്ചായ വീട്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ വിട്ടു

എഡ്ഗർ -എന്താ എന്തു പറ്റി

ജെസ്സി -ഇനി നമ്മുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് പോരേ ഇതൊക്കെ

എഡ്ഗർ -അതെന്താ

ജെസ്സി -എന്നാൽ അല്ലെ ഒരു ത്രിൽ ഒള്ളു. നമ്മുടെ ആദ്യരാത്രി നമ്മുക്ക് മനോഹരം ആക്കണ്ട

എഡ്ഗർ -വേണം

ജെസ്സി -എന്നാൽ ഇന്ന് തൊട്ട് അന്ന് വരെ നമ്മുക്ക് നമ്മളുടെ സൗന്ദര്യം കണ്ട് ആസ്വദിച്ചാൽ മതി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ആ രാത്രി ഇച്ചായന് വേണ്ടത് ഒക്കെ തരാം ഇച്ചായൻ മതി എന്ന് പറയും വരെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ ആ ദിവസം കടന്ന് പോയി ഓരോ റൂമിൽ ആണെങ്കിലും കട്ടിലിന്റെ രണ്ട് അറ്റത്തായി അവർ കിടന്നു. പിറ്റേന്ന് എഡ്ഗർ ഒറ്റക്ക് പുറത്ത് പോയി രാവിലെ പോയിട്ട് വൈകുന്നേരം ആണ് അവൻ വന്നത്. അവനെ കണ്ടതും ജെസ്സി അടുത്തേക്ക് ഓടി വന്നു അൽപ്പം ആശങ്കപ്പെട്ട് അവൾ ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എവിടെ ആയിരുന്നു ഇത്രയും നേരം

എഡ്ഗർ -കുറെ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു

ജെസ്സി -വൈകുമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് പോകുന്നില്ലേ ഞാൻ എത്ര നേരമായി കാത്തിരിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയോ

എഡ്ഗർ -ഇത്രയും വൈകും എന്ന് വിചാരിച്ചില്ല

ജെസ്സി -ഉച്ചക്ക് എന്തെങ്കിലും കഴിച്ചോ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി കഴിച്ചായിരുന്നോ

ജെസ്സി -ഒരുമിച്ച് കഴിക്കാം എന്ന് കരുതി

എഡ്ഗർ -മ്മ് എനിക്കും അറിയാമായിരുന്നു ഒന്നും കഴിച്ച് കാണില്ലെന്ന് അത് കൊണ്ട് ഞാനും ഒന്നും കഴിച്ചില്ല

ജെസ്സി -വാ എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാം

ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ വിളിച്ച് ഡിന്നിങ് ടേബിളിൽ കൊണ്ട് പോയി എന്നിട്ട് അവൾ ഭക്ഷണം വിളമ്പി. കഴിക്കുന്നതിന്റെ ഇടക്ക് ജെസ്സി ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്തായിരുന്നു ഇന്നത്തെ പരുപാടി

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഒരു പള്ളി വരെ പോയി കല്യാണത്തിനുള്ള ഏർപ്പാട് ഒക്കെ ചെയ്തു

ജെസ്സിക്ക് അത് കേട്ടപ്പോൾ സന്തോഷം ആയി അവൾ ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്നത്തേക്കാ

എഡ്ഗർ -ഈ ഞായറാഴ്ച

ജെസ്സി -ഇനി വെറും 5 ദിവസം മാത്രം

എഡ്ഗർ -അതെ. പിന്നെ ഒരു ചെറിയ പള്ളിയിൽ ആണ് കെട്ട്

ജെസ്സി -മ്. അതൊക്കെ മതി ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -പിന്നെ വെള്ളിയാഴ്ച ഇവിടെ കുറച്ച് ആളുകൾ വരും

ജെസ്സി -എന്തിന്

എഡ്ഗർ -ഈ എസ്റ്റേറ്റ് മുഴുവനും അലങ്കരിക്കാൻ. നമ്മൾ മാത്രം ഒള്ളുകിലും ഒരു കല്യാണ വീടിന്റെ പ്രതീതി ഒക്കെ വേണ്ടേ

ജെസ്സി -മ്. വേണം

എഡ്ഗർ -പിന്നെ തലേ ദിവസവും പിറ്റേ ദിവസം നമ്മുടെ സന്തോഷം പകർത്താൻ ഒരു ഫോട്ടോഗ്രാഫറും വരും

ജെസ്സി -മ്. അധികം ആള് അനക്കം ഇല്ലാതെയും പക്ഷേ എല്ലാ സൗകര്യം കൂടി ഉള്ള കല്യാണം എന്ത് രസം ആയിരിക്കും അല്ലേ

എഡ്ഗർ -അതെ. പിന്നെ രണ്ട് ബ്യൂട്ടീഷ്യൻ വരും നമ്മളെ ഒരുക്കാൻ

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ -ഇനി എന്തെങ്കിലും വേണോ. വേണമെങ്കിൽ പറഞ്ഞോ

ജെസ്സി -ഇനി ഒന്നും വേണ്ടോ

എഡ്ഗർ -പിന്നെ മണിയാറക്ക് ഉള്ള റൂം കണ്ട് വെച്ചോ. സമയം വളരെ കുറവാ

ജെസ്സി-അതൊക്കെ ഞാൻ നോക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം കടന്ന് പോയി. സന്തോഷം അവരുടെ ജീവിതത്തിൽ നിറഞ്ഞ് കവിഞ്ഞ് കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എഡ്ഗറിന് അന്ന് രാവിലെ ഒരു കാശ് വന്നു

കടക്കാരൻ -ഹലോ എഡി

എഡ്ഗർ -ആ ചേട്ടാ

കടക്കാരൻ -എല്ലാം റെഡി ആണ്

എഡ്ഗർ -എന്നാൽ ഇന്ന് തന്നെ വരാം

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ പോവാൻ റെഡിയായി. എഡ്ഗർ പോവാൻ നേരം ജെസ്സി ചോദിച്ചു

ജെസ്സി-ഇച്ചായൻ എങ്ങോട്ടാ

എഡ്ഗർ -ആ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ശെരിയായി ഞാൻ പോയി ഒന്ന് വാങ്ങി കൊണ്ട് വരാം

ജെസ്സി-ഇച്ചായ നിൽക്ക് ഞാനും കൂടി വരാം

എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഭയന്നു അന്നത്തെ പോലെ അയാൾ വല്ലതും ചോദിച്ചാൽ എന്ത് പറയും എന്ന് പോലും അറിയില്ല

എഡ്ഗർ -ഞാൻ പെട്ടെന്ന് വരാം

ജെസ്സി-ഇച്ചായ 5 മിനിറ്റ് ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

ജെസ്സി വേഗം റെഡി ആയി താഴെ വന്നു

ജെസ്സി-ഇച്ചായ പോവാം

എഡ്ഗർ-ഞാൻ മാത്രം പോയാൽ മതിയാരുന്നു

ജെസ്സി-അതൊക്കെ ഒന്ന് ഇട്ട് നോക്കണ്ടേ. ഇതാവുമ്പോൾ വല്ല മാറ്റം ഉണ്ടെങ്കിൽ പെട്ടെന്ന് കൈയോടെ ചെയ്യാം

എഡ്ഗർ-മ്മ്

അങ്ങനെ എഡ്ഗർ മനസ്സിലു മനസ്സോടെ ജെസ്സിയോടോപ്പം പുറപ്പെട്ടു. അങ്ങനെ അവർ കടയിൽ എത്തി അകത്തു കയറി

കടക്കാരൻ-ആ വാ

എഡ്ഗർ-എല്ലാം കഴിഞ്ഞില്ലേ

കടക്കാരൻ-ഉവ്വാ ഇട്ട് നോക്കണമെങ്കിൽ ഇട്ട് നോക്കിക്കോ

കടക്കാരൻ രണ്ട് ചെക്കന്റേയും പെണ്ണിന്റേയും ഡ്രസ്സ് കൊടുത്തു. ജെസ്സി പെണ്ണിന്റേ ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് ഭ്രയൽ റൂമിൽ പോയി ഇത് കണ്ട് കടക്കാരൻ ചോദിച്ചു

കടക്കാരൻ-ജെസ്സി എന്തിനാ കല്യാണപ്പെണ്ണിന്റേ ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് കൊണ്ട് പോയെ

ആ ചോദ്യം കേട്ട് എഡ്ഗർ ഒന്ന് കിടുങ്ങി. അവൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

"കല്യാണപ്പെണ്ണ് തന്നെയാ ആ പോയെ "

എഡ്ഗർ പെട്ടെന്ന് ഒരു ഉത്തരം കിട്ടി അവൻ അത് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഇത് കല്യാണപ്പെണ്ണിന്റെ ഡ്രസ്സ് അല്ല

കടക്കാരൻ -പിന്നെ എന്തിനാ ഇത്രയും ഡ്രസ്സ്

അയാൾ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്റെ കല്യാണത്തിന്റെ അന്നാ പപ്പായുടെയും മമ്മിയുടെയും വെഡിംഗ് അന്നിവേർസറി അപ്പോ അവരുടെ കുറച്ചു പരുപാടി ഉണ്ട്

കടക്കാരൻ -ആ എനിക്കും തോന്നി എന്നാലും ഞാൻ വെറുതെ ചോദിച്ചു എന്ന് ഒള്ളൂ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

കടക്കാരൻ -പക്ഷേ ഈ രണ്ട് ഡ്രസ്സും മാച്ചിങ് അല്ലെ അത് എങ്ങനെ ശെരി ആവും

എഡ്ഗറിന് ആകെ ദേഷ്യം ആയി അവൻ ആലോചിച്ചു

"ഇയാൾക്ക് എന്തൊക്കെ അറിയണം"

എഡ്ഗർ -ഏയ്യ് പപ്പാ വേറെ സ്ഥലത്ത് കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് അതാ ശെരിക്കും മാച്ച് ആവുമേ

കടക്കാരൻ -മ്മ്. ആ ഡ്രസ്സുകൾക്ക് എല്ലാ കളറും മാച്ച് ആവും

എഡ്ഗർ -മ്മ്

കടക്കാരൻ -മോൻ പോയി ഇട്ട് നോക്കിക്കോ

എഡ്ഗർ വേഗം പോയി ഒരു മോദി സൂയിട്ട് ഇട്ട് പുറത്ത് ഇറങ്ങി. ഈ സമയം ജെസ്സി ഒരു ലഹര്യവും ഇട്ട് വന്നു. ആ വേഷത്തിൽ അവളെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗി ആയിരുന്നു. ചുവന്ന ബ്ലൗസും സെറ്റിന്റെ പാവായും പിന്നെ സെറ്റിന്റെ തന്നെ ഒരു ചെറിയ ഷാളും അത് ആയിരുന്നു അവളുടെ വേഷം. വയറിന്റെ ഭാഗം പൂർണ്ണമായും നശമാണ് ആ ഡ്രസ്സിൽ ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത വയറ് കാണാൻ ഒരു പ്രത്യേക ചന്തം ആയിരുന്നു

കൊണ്ട് കാണാൻ നല്ല ഭംഗി ആയിരുന്നു. അവൾ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്ന് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എങ്ങനെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -നന്നായിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -അതെ എനിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. പിന്നെ ഇച്ചായനെയും കാണാൻ നന്നായിട്ടുണ്ട്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സി പാവായ ചെറുതായി ഒന്ന് പൊക്കി കടക്കാരുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടി എഡ്ഗർ എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ പകച്ച് നിന്ന് പോയി. അവർ തമ്മിൽ എന്തോ സംസാരിച്ചു അത് കഴിഞ്ഞ് അവർ രണ്ട് പേരും എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു അവൻ ആകെ ഭയന്ന് പോയി. അടുത്ത് എത്തി കടക്കാരുടെ ചോദിച്ചു

കടക്കാരുടെ -എഡി ഫോൺ താ

ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ ആണ് ജെസ്സി പറഞ്ഞത് എന്ന് മനസ്സിലായി അവൻ ഫോൺ എടുത്ത് കൊടുത്തു. അങ്ങനെ ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് നിന്നു എഡ്ഗർ പതിയെ ഒന്ന് നീങ്ങി കുറച്ച് അകലം പാലിച്ചു

കടക്കാരുടെ -രണ്ട് ആളും ഒന്ന് ചേർന്ന് നിൽക്ക്

ജെസ്സി പിന്നെയും എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് നീങ്ങി എന്നിട്ട് അവന്റെ കൈ അവളുടെ നഗ്നമായ ഇടുപ്പിൽ വെച്ചു. എഡ്ഗർ ആകെ കോരിതരിച്ചു പോയി കൈ അവിടെ നിന്നും എടുക്കണം എന്ന് അവൻ ഉണ്ട് പക്ഷേ മമ്മിയുടെ വയറിന്റെ മൃദുതം അവനെ അതിന് സാധിച്ചില്ല. ഈ നിമിഷം അയാൾ എന്ത് വിചാരിച്ചാലും എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല എന്ന് എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

അങ്ങനെ മൂന്ന് നാല് ഫോട്ടോ എടുത്ത് അവരെ കാണിച്ചു. കടക്കാരൻ പറഞ്ഞു

കടക്കാരൻ -നിങ്ങൾ തമ്മിൽ നല്ല ചേർച്ച ഉണ്ട്

കടക്കാരന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ജെസ്സി സന്തോഷവും നാണവും വന്നു. ഈ സമയം കടക്കാരന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു അയാൾ അത് എടുക്കാൻ പോയി. ജെസ്സി അടുത്ത ഡ്രസ്സ് ഇടാനും എഡ്ഗർ അയാൾ വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കി എന്നിട്ട് മമ്മിയുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടി എന്നിട്ട് അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ഉള്ള പിടിത്തം കാരണം ജെസ്സി ഒന്ന് ഇളക്കി എന്നിട്ട് ഒന്ന് എത്തിനോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ദേ അയാൾ ഇപ്പോ വരും

എഡ്ഗർ -അത് ശരി നീ അല്ലേ നേരത്തെ കൈ അവിടെ വെച്ചേ

ജെസ്സി -അത് ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ വേണ്ടി അല്ലേ

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ അങ്ങനെ അയ്യോ. ഈ ഡ്രസ്സിൽ നിന്റെ വയറ് കാണാൻ നല്ല ഭംഗി അത് തൊട്ട് കൊണ്ടിരിക്കാൻ തോന്നുന്നു

ജെസ്സി -അയ്യോടാ അതൊന്നും ഇപ്പോൾ വേണ്ട. വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് നമുക്ക് ആലോചിക്കാം

എഡ്ഗർ -എന്താ ഒരു ഉറപ്പ് ഇല്ലാതെ

ജെസ്സി -വീട്ടിൽ ചെല്ലട്ടെ. എന്നിട്ട് എന്റെ മുഡ് അനുസരിച്ച് ഇരിക്കും തൊടാണോ പിടിക്കണോ എന്ന്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി-തല്ക്കാലം കൈ എട്ട് മോനെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ഇടുപ്പിൽ നിന്ന് പിൻവലിച്ചു എന്നിട്ട് ആലോചിച്ചു

"ആദ്യം എവിടന്ന് പോവാം എന്നിട്ട് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ചെയ്യാമല്ലോ "

അങ്ങനെ അവർ ബാക്കി ഉള്ള ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഇട്ടു. എല്ലാ ഡ്രസ്സിലും അവരെ കാണാൻ അടിപൊളി ആയിരുന്നു. അങ്ങനെ കടക്കാരുന് പൈസ കൊടുത്ത് അവർ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. എഡ്ഗറിന് ഒരു പ്രശ്നത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെട്ടതിന്റെ ആശ്വാസവും ഉണ്ട്. അവർ തിരിച്ച് എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി. അവർ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറി താഴെ സോഫയിൽ വന്ന് ഇരുന്നു

ജെസ്സി-ഇനി രണ്ട് ദിവസം കഴിഞ്ഞാൽ നമ്മുടെ കല്യാണം

എഡ്ഗർ-അതെ

ജെസ്സി-ഇനി രണ്ട് ദിവസം കടന്ന് പോവാനാ പാട്

എഡ്ഗർ-അതൊക്കെ പെട്ടെന്ന് പോയിക്കോളും

ജെസ്സി-മ്മ്

ജെസ്സി അവളുടെ ബനിയൻ കുറച്ചു പൊക്കി എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ വയറിൽ വെച്ചു

എഡ്ഗർ-എന്താ. എന്തു പറ്റി

ജെസ്സി-അത്ശേരി. ആ കടയിൽ വെച്ച് കാണിച്ച പരക്രമം ഒക്കെ മറന്നോ

എഡ്ഗർ -അതോ

ജെസ്സി -എന്താ ഒരു ഇഷ്ട കുറവ് പോലെ

എഡ്ഗർ -ആ ലഹങ്ങളുണ്ടെന്നെങ്കിൽ ഇഷ്ടം കൂടിയെന്നെ

ജെസ്സി -അയ്യോ ഇനി ഇപ്പോ ലഹങ്ങളുണ്ടാണിട്ടാണ്. വെറുതെ പിണങ്ങണ്ടല്ലോ എന്ന് കരുതി ചെയ്തപ്പോൾ എന്തൊക്കെ ആവിശ്യമാ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ അവളുടെ വയറിൽ നിന്ന് എടുത്ത് ബനിയൻ താഴ്തി

എഡ്ഗർ -ഏയ്യ് ഞാൻ ഒരു തമാശ പറഞ്ഞത് അല്ലേ

ജെസ്സി -മതി തമാശ ഒക്കെ

എഡ്ഗർ -ശെരി നിർത്തി

എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈ മമ്മിയുടെ വയറിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് പതിയെ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സി ആണെങ്കിൽ മകന്റെ തലോടിന്റെ സുഖത്തിൽ ഇരിക്കുകയാണ്. ഇടക്ക് അവൻ ജെസ്സിയുടെ പൊക്കിളിന്റെ ആഴവും നോക്കി. ജെസ്സി അവന്റെ വിരൽ പൊക്കിളിൽ കടന്നപ്പോൾ കോരി തരിച്ചുപോയി

അങ്ങനെ തൊട്ടും തലോടിയും ആ ദിവസം കടന്ന് പോയി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ എഡ്ഗർ എണീക്കുമ്പോൾ ജെസ്സി കലണ്ടറിന്റെ അടുത്ത് ആയിരുന്നു. അവൻ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് അവളുടെ അടുത്ത് പോയി

എഡ്ഗർ -എന്താ ഇവിടെ വന്ന് നിൽക്കുന്നു

ജെസ്സി കലണ്ടർ ചൂണ്ടി കാട്ടി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇനി നാളെ കഴിഞ്ഞ് കഴിഞ്ഞ് നമ്മുടെ കല്യാണം

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് ഇന്നത്തെ ഡേറ്റ് വെട്ടി

എഡ്ഗർ -ഡേറ്റ് ഒക്കെ വെട്ടി കാത്തിരിക്കുകയാല്ലേ

ജെസ്സി -മ്മ്

മമ്മിയുടെ ഈ അമിത ആവേശം കാണുമ്പോൾ എഡ്ഗറിന് ചെറിയ ഭയം തോന്നാൻ തുടങ്ങി

എഡ്ഗർ -ഇങ്ങനെ അമിതമായി ഒന്നിനും കാത്തിരിക്കരുത്

ജെസ്സി -അത് എനിക്ക് അറിയാം പക്ഷേ ഈ കാര്യത്തിൽ എനിക്ക് എന്നെ തന്നെ നിയന്ത്രിക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല

എഡ്ഗർ -മ്മ്

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ തന്റെ വിഷമം ആലോചിച്ചു

"മമ്മിക്ക് സന്തോഷം എന്റെ മനസ്സിൽ തീയാ. ഈ കല്യാണം ആരും അറിയാതെ കഴിഞ്ഞു വേണം ഒന്ന് മര്യാദക്ക് ഉറങ്ങാൻ "

എഡ്ഗറിന്റെ ആലോചന കണ്ട് ജെസ്സി ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായൻ ആലോചിക്കുന്നേ

എഡ്ഗർ ആലോചനയിൽ നിന്ന് മാറി ജെസ്സിയോട് മറുപടി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി-മ്മ്. ഇച്ചായൻ പല്ല് തേക്ക് ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാക്കാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് ഒക്കെ കഴിച്ചു. ഒരു 10:30 ഒക്കെ ആയപ്പോൾ വീട് അലങ്കരിക്കാൻ ആളുകൾ വന്നു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം അവർ നന്നായി തന്നെ അവിടം അലങ്കരിച്ചു ശെരിക്കും അത് ഒരു കല്യാണം വീടായി മാറി. ഇന്ന് രാത്രി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയോട് എസ്റ്റേറ്റിന്റെ മറ്റത്ത് നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് അവൻ അവിടെ മുഴുവൻ ഇട്ടാ led ലൈറ്റ് ഓൺ ആക്കി എന്നിട്ട് അവൻ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു

എഡ്ഗർ -എങ്ങനെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി-നന്നായിട്ടുണ്ട്

എഡ്ഗർ -ഇന്ന് രാത്രി മുഴുവൻ ഇത് കത്തി നിൽക്കട്ടെ

ജെസ്സി-അതെ. നമ്മുടെ ആദ്യരാത്രക്കും ഇത് വേണം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ ആ ദിവസവും കടന്ന് പോയി പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ രണ്ട് ബ്യൂട്ടിഷൻ വന്ന് അവരെ റെഡി ആക്കി.കല്യാണത്തിന് മുൻപ് ഉള്ള അവരുടെ ഫോട്ടോസ് എടുക്കാൻ. ജെസ്സി ആ ചുവന്ന ലഹങ്ങ അണിഞ്ഞു. നെറ്റിയിൽ നെറ്റി ചുട്ടിയും, പിന്നെ രണ്ട് കൈ നിറയെ വളയും, പാദസരവും അരഞ്ഞാണവും എല്ലാം ഇട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ സൗന്ദര്യം വേണ്ടുവോളം ആസ്വദിച്ചു. അവരെ രണ്ട് പേരെയും ഫോട്ടോഗ്രാഫർ ഒരുമിച്ച് നിർത്തി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ ജെസ്സിയുടെ ഇടുപ്പിൽ വെച്ച് വെച്ചു എന്നിട്ട് രണ്ട് പേരും ചിരിച്ച് കൊണ്ട് ഫോട്ടോക്ക് പോസ് ചെയ്തു

അടുത്തത് ആയി അവരെ രണ്ട് പേരെയും നേർക്ക് നേരെ നിർത്തി എന്നിട്ട് രണ്ട് പേരോടും പരസ്പരം കണ്ണിൽ നോക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവർ അത് പോലെ ചെയ്തു

അതിന്റെ കുറച്ച് ഫോട്ടോ എടുത്ത് കഴിഞ്ഞ് ഫോട്ടോഗ്രാഫർ അവരോട് സാവധാനം ചുമ്മിക്കാൻ പറഞ്ഞു അവർ പതിയെ ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു. ചുവന്ന ലിപ്സ്റ്റിക്ക് കൊണ്ട് ചുവപ്പിച്ച ആ ചുണ്ടിൽ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു എന്നിട്ട് പതിയെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി മേൽ ചുണ്ടും കീഴ് ചുണ്ട് അവർ സാവധാനം നുണഞ്ഞു

അങ്ങനെ അതിന്റെ ഫോട്ടോ എടുത്ത് കഴിഞ്ഞ് അവർ ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നു. ജെസ്സി വെള്ള പുള്ളികൾ ബ്ലാക്ക് മിനി സ്കെർട്ട് ധരിച്ചു എഡ്ഗർ ഒരു വെള്ള ഷർട്ടും ബ്ലാക്ക് പാന്റും അവർ ആ വേഷത്തിൽ ഉള്ളത് കുറെ ഫോട്ടോസും എടുത്തു

അങ്ങനെ ആ ദിവസവും കടന്ന്. ഇന്നാണ് അവർ രണ്ട് പേരും കാത്തിരുന്ന ദിവസം രാവിലെ തന്നെ അവർ കുളിച്ചു ബ്യൂട്ടിഷ്യൻ നല്ല പോലെ അവരെ ഒരുക്കി. ഒരുങ്ങി കഴിഞ്ഞ് അവർ ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ കുറച്ചു നേരം ചിലവഴിച്ചു. 10:30 ആയപ്പോൾ എഡ്ഗർ നേരത്തെ പോകാൻ ഉറപ്പിച്ചു വണ്ടി അവിടേക്ക് വന്നു അവർ അതിൽ കയറി പള്ളിയിലേക്ക് പോയി. പോകും വഴി ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ വലത്തേ കൈയിൽ അവൾ രണ്ട് കൈയും കൊണ്ട് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരത്തെ യാത്രക്ക് ഒടുവിൽ അവർ പള്ളിയിൽ എത്തി. ഒട്ടും സമയം കളയാതെ ചടങ്ങുകൾ തുടങ്ങി. പള്ളിലെ ചുറ്റും ജെസ്സിയോട് ചോദിച്ചു

പള്ളിലെ ചുറ്റും -എഡ്ഗറിനെ ഭർത്താവായി സ്വീകരിക്കാൻ ജെസ്സി സമ്മതം അണ്ണോ

ജെസ്സി -അതെ

പള്ളിലെ ചുറ്റും -ജെസ്സിയെ ഭാര്യയായി സ്വീകരിക്കാൻ എഡ്ഗറിന് സമ്മതം അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

അങ്ങനെ പള്ളിലെ ചുറ്റും അവൻ കൊണ്ട് വന്നാ മിന്ന് എടുത്ത് എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു അവൻ അത് വാങ്ങി ജെസ്സിയുടെ കഴുത്തിൽ അണിഞ്ഞു. ജെസ്സിയുടെ മുഖം സന്തോഷം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. ക്യാമറമാൻ ഇതെല്ലാം എല്ലാം ക്യാമറയിൽ പകർത്തി. അങ്ങനെ ചടങ്ങുകൾ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് അവർ എസ്റ്റേറ്റിലേക്ക് തിരിച്ചു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞ് അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി അവർ രണ്ട് പേരും അകത്തേക്ക് കേറി

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് വിശക്കുന്നില്ലേ

എഡ്ഗർ -ഉച്ചാ

ജെസ്സി -ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ ഭക്ഷണം തരാം

ജെസ്സി അതെ വസ്ത്രത്തിൽ തന്നെ അടുക്കളയിൽ പോയി കൂടെ എഡ്ഗറും

എഡ്ഗർ -ഞാൻ പുറത്ത് നിന്ന് വാങ്ങാം എന്ന് പറഞ്ഞത് അല്ലേ

ജെസ്സി -ഇന്ന് ഇച്ചായൻ എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് ഉണണം. ഞാൻ ഭാര്യ ആയതിൽ പിന്നെ ഉള്ള ആദ്യത്തെ ഭക്ഷണം അല്ലേ അത് എന്റെ കൈകൊണ്ട് കഴിച്ചാൽ മതി

ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഓരോന്ന് ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി കഴിഞ്ഞ് അവൾ തന്നെ അത് എഡ്ഗറിന് വാരി കൊടുത്തു ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവർ ഡ്രസ്സ് മാറി താഴെ വന്നു എന്നിട്ട് അവർ മണിയറ നന്നായി അലങ്കരിച്ചു. എഡ്ഗർ കട്ടിലിൽ രണ്ട് കൈയും വെച്ച് കുലിക്കി നോക്കി അത് കണ്ട് ജെസ്സി ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എന്താ ചെയ്യുന്നേ

എഡ്ഗർ -കാട്ടിലിന് കുലുക്കം ഉണ്ടോ എന്ന് നോക്കിയതാ. രാത്രി പണി ഉള്ളത് അല്ലേ

ജെസ്സി അത് കേട്ട് ചിരിച്ചു

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം എഡ്ഗർ ടൗണിൽ പോയി കുറെ മൂല്യ പൂവ് വാങ്ങിച്ചു എന്നിട്ട് കുറെ കട്ടിലിൽ വിതറി കുറച്ച് അവൻ മാറ്റി വെച്ചു. കാത്തിരിപ്പിൻ ഒടുവിൽ രാത്രിയായി എഡ്ഗർ കുളിച്ച് ഒരു വെളുത്ത മുണ്ടും ഷർട്ടും ധരിച്ച് ജെസ്സിക്ക് വേണ്ടി മണിയറയിൽ കാത്തിരുന്നു. ജെസ്സി അധികം വൈകാതെ തന്നെ ഒരു ഗ്ലാസ്സ് പാലുമായി അവിടെക്ക് ചെന്നു. ഒരു സെറ്റ് സാരിയിൽ നാണം കുണുങ്ങി അവൾ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് എത്തി. അവൻ ഗ്ലാസ്സ് വാങ്ങി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയോട് അടുത്ത് ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഇത് എന്താ എന്റെ മുഖത്ത് പോലും നോക്കാതെ നാണമാണ്ണോ

ജെസ്സി-ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല

ഈ സമയം എഡ്ഗർ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു

എഡ്ഗർ-ചെ നശിപ്പിക്കാൻ ആ പ്ലോ അങ്ങ് പോയി

ജെസ്സി-എന്തായാലും അത് ഒന്ന് എടുക്ക്

എഡ്ഗർ-എടുക്കണ്ണോ

ജെസ്സി-മ്

എഡ്ഗർ ആ ഫോൺ എടുത്തു

എഡ്ഗർ-ഹലോ

ക്യാമറമാൻ -ഹലോ റിയൽ സ്റ്റുഡിയോസിൽ നിന്നാ. ഞാൻ കുറച്ച് ഫോട്ടോ അയച്ചിട്ടുണ്ട്

എഡ്ഗർ-ആണോ

ക്യാമറമാൻ-അതെ സാർ

എഡ്ഗർ-എന്നാൽ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ

എഡ്ഗർ വാട്സ്ആപ്പ് എടുത്ത് ഫോട്ടോ ഒക്കെ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്തു എന്നിട്ട് ഗാലറിയിൽ എടുത്ത് അത് നോക്കി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഇത് ഒന്ന് നോക്ക് ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം

എഡ്ഗർ ഫോൺ ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു ബാക്കി ഉള്ള മുല്ല പൂവ് എടുക്കാൻ പോയി അവൾ ഫോൺ വാങ്ങി ഫോട്ടോസ് ഓരോന്നായി നോക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ ഫോട്ടോ നോക്കി കഴിഞ്ഞ് ബാക്ക് അടിച്ചപ്പോൾ ട്രാഷ്യൽ കുറച്ചു ഫോട്ടോ കിടക്കുന്നത് ജെസ്സി കണ്ട് അത് അവൾ എടുത്ത് നോക്കി അതിലെ ഫോട്ടോ കണ്ട് ജെസ്സി ഒന്ന് ഞെട്ടി. ജെസ്സിയുടെയും വിലയിന്റേയും കല്യാണ ഫോട്ടോ അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഈ സമയം എഡ്ഗർ അവിടെക്ക് വന്നു ജെസ്സിയുടെ മുഖഭാവം കണ്ട് എഡ്ഗർ ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്താ എന്തു പറ്റി

ജെസ്സി ഒന്നും മിണ്ടാതെ തന്നെ ആ ഫോൺ എഡ്ഗറിന്റെ നേരെ തിരിച്ചു. എഡ്ഗർ ഒന്ന് ഞെട്ടി കൊണ്ട് തന്നെ ആ ഫോട്ടോ നോക്കി. ജെസ്സിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറയാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു

ജെസ്സി -ഇയാളെ അല്ലേ അന്ന് ആ വീട്ടിൽ കണ്ടത്

എഡ്ഗർ -അത്

ജെസ്സി -അന്ന് ഇത് ഇച്ചായന്റെ ബോസ്സ് ആണെന്നല്ലേ പറഞ്ഞെ

ഇച്ചായ എന്ന് ഉള്ള വിളി കേട്ടപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് കുറച്ച് ആശ്വാസം ആയി. എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞു ജെസ്സിയെ പറ്റിക്കാം എന്ന് അവൻ തീരുമാനിച്ചു

എഡ്ഗർ -അതെ ഇത് എന്റെ ബോസ്സ് ആണ്

ജെസ്സി -ഇയാളും ആയി എന്റെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞത് അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി പതിയെ കരയാൻ തുടങ്ങി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി കരയല്ലേ

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് എനോട് ഇത് പറയാമായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ പറയാത്തത് വേറെ ഒന്നും കൊണ്ട് അല്ല. ജെസ്സി തന്നെ മറക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ആൾ ആണ് ഇത്

എഡ്ഗർ ചുമ്മ ഒരു നമ്പർ അങ്ങി ഇട്ടു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എന്താ പറഞ്ഞെ

എഡ്ഗർ -അതെ ജെസ്സിക്ക് ഇയാളെ ഇഷ്ടം അല്ല

ജെസ്സി -എന്ത് കൊണ്ട്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ കമ്പനിയിൽ ജോയിൻ ചെയ്തതാ കാലം തൊട്ട് അറിയാം അയാളെ എനോട് നല്ല അടുപ്പം ആണെങ്കിലും ജെസ്സിയോട് അങ്ങനെ ആയിരുന്നില്ല

ജെസ്സി -എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നില്ല

എഡ്ഗർ -ഇയാൾക്ക് പരസ്ട്രീ ബന്ധം ഉണ്ട് അത് കൊണ്ട് നിങ്ങൾ ഭയങ്കര വഴക്ക് ആയിരുന്നു. അയാൾ മരിക്കാൻ കിടന്ന നേരം എനോട് ആവിശ്യപ്പെട്ടത് ആണ് ജെസ്സിയെ നന്നായി നോക്കണം എന്ന്

ജെസ്സി -അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -ഈ മനസ്സ് അയാളെ ഒരുപാട് വെറുക്കുന്നുണ്ട് അത് കൊണ്ടാ ഞാൻ പറയാഞ്ഞെ

ജെസ്സി-സോറി ഇച്ചായ. നല്ല ഒരു ദിവസം ആയി ഞാൻ വെറുതെ ഇച്ചായനെ ബുദ്ധിമുട്ടിച്ചു അല്ലേ

എഡ്ഗർ -ഏയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ ഫോണിൽ നിന്ന് ആ ഫോട്ടോ ഡിലീറ്റ് ചെയ്തു

ജെസ്സി -എനിക്ക് ഇയാളെ കാണണ്ട അറിയണ്ട. എനിക്ക് ഇച്ചായൻ മാത്രം മതി

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഇനി ഒന്ന് ചിരിച്ചേ

ജെസ്സി വിഷമം ഒക്കെ മറന്ന് ചിരിച്ചു. എഡ്ഗർ ടേബിളിൽ അവന്റെ ഫോണിന്റെ ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ ആദ്യരാത്രി ഇത് ഒന്നും നമ്മുക്ക് ഓർത്ത് വെക്കണം

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ അവന്റെ കൊണ്ട് വന്നാ മുല്ല പൂവ് ജെസ്സിയുടെ തലയിൽ ചൂടി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് പാല് കുടിച്ചു കൊണ്ട് തുടങ്ങാം

ജെസ്സി പാല് എഡ്ഗറിന് കൊടുത്തു അവൻ പകുതി കുടിച്ചു ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു അവൾ ബാക്കി കുടിച്ചു. എഡ്ഗർ അവിടെ പ്ലേറ്റിൽ നിന്ന് ഒരു ആപ്പിൾ എടുത്ത് ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു അവൾ അത് ഒരു കടി കടിച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗർ ജെസ്സി കടിച്ചതിന്റെ ബാക്കി കടിച്ചു. ആപ്പിൾ പ്ലേറ്റിൽ തന്നെ വെച്ച് അവർ പരസ്പരം നോക്കി എഡ്ഗർ ഒന്ന് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ കൈ ജെസ്സിയുടെ കവിളിൽ വെച്ചു. ജെസ്സി ചെറുതായി ഒന്ന് തല ചരിച്ചു എന്നിട്ട് എഡ്ഗറിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയോട് കട്ടിലിൽ കിടക്കാൻ ആവിശ്യപ്പെട്ടു അവൾ കിടന്നു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ നെറ്റിയിൽ ആദ്യം ചുംബിച്ചു പിന്നെ രണ്ട് കണ്ണിലും മുഖിലും. അവൻ പതിയെ മുഖം മമ്മിയുടെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്തു എന്നിട്ട് പതിയെ അത് ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സി രണ്ട് കൈയും മകന്റെ തലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് നന്നായി തന്നെ അവന്റെ ചുണ്ട് ഊമ്പി. രണ്ടാളും മേൽ ചുണ്ടും കീഴ് ചുണ്ടും മാറി മാറി രുചിച്ചു. എഡ്ഗറിന് മമ്മിയുടെ ചുണ്ടിന്റെ രുചിയും ലിപ്സ്റ്റിക്കിന്റെ ഗന്ധവും നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു അവൻ വീണ്ടും ആവേശത്തിൽ നുണഞ്ഞു. അങ്ങനെ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി കഴിഞ്ഞു എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ വയറിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു എന്നിട്ട് വയറിന്റെ അവിടെ ഉള്ള സാരി മാറ്റി അരത്താണം കൊണ്ട് ബന്ധിച്ച ആ വയറിൽ എഡ്ഗർ അവന്റെ വിരൽ ഒന്ന് ഓടിച്ചു. അടിവയറ്റിൽ തന്റെ ഇഷ്ട പുരുഷന്റെ സ്പർശം അവക്ക് നല്ല സുഖം നൽകി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ അരത്താണം പൊക്കിളിന് മുകളിലേക്ക് നീക്കി എന്നിട്ട് പൊക്കിളിന് ചുറ്റും വൃത്തം വരച്ചു ജെസ്സിയുടെ വയറ് സുഖം കൊണ്ട് വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി എഡ്ഗർ അവന്റെ വിരൽ മമ്മിയുടെ വയറിൽ നിന്ന് എടുത്ത് അവന്റെ മുഖം അവിടെ പുഴ്ത്തി എഡ്ഗറിന്റെ മുഖം വയറിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അറിയാതെ ഒന്ന് മൂളി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ വയറിന്റെ ഗന്ധം ഒന്ന് ആസ്വദിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ ചൂട് ശ്വാസം ജെസ്സിയുടെ അടിവയറ്റിൽ നന്നായി തന്നെ പതിഞ്ഞു. എഡ്ഗർ അടുത്തായി മമ്മിയുടെ വയറിൽ അവന്റെ നാവ് പതിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് പൊക്കിളിന് ചുറ്റും ഒരു വൃത്തം വരച്ചു. ജെസ്സിയുടെ അടിവയറ്റിലെ ചൂട് പെട്ടെന്ന് തണുപ്പ് ആയി മാറി. ജെസ്സി മകന്റെ പ്രവൃത്തിയിൽ അങ്ങേ അറ്റം സുഖിച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ നാവ് മമ്മിയുടെ ആഴമുള്ള പൊക്കിളിൽ ഇറക്കി. ജെസ്സി തണുപ്പ് വയറിന്റെ അകത്തേക്ക് പോകും പോലെ തോന്നി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ ആഴമുള്ള വയറിൽ നാവിട്ട് ഒന്ന് കറക്കി. ജെസ്സി ബെഡിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു.

എഡ്ഗർ താഴെ ചെന്ന് മമ്മിയുടെ കാല് അവന്റെ മടിയിൽ വെച്ചു. സ്വർണ്ണ കുലുസ് കൊണ്ട് ബന്ധിച്ച ആ കാല് കാണാൻ നല്ല ഭംഗി ആയിരുന്നു. എഡ്ഗർ അവന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ച് മമ്മിയുടെ കാലിൽ ചുംബിച്ചു. ജെസ്സി എണീറ്റ് എഡ്ഗറിനോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -ഇന്ന് എന്ത് പറ്റി

എഡ്ഗർ -എന്തെ

ജെസ്സി -എന്റെ കാലിനെ വരെ സ്നേഹിക്കുന്നു അത് കൊണ്ട് ചോദിച്ചതാ

എഡ്ഗർ -ഇന്ന് നിന്നെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗി. പിന്നെ എന്തോ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യാൻ തോന്നുന്നു

ജെസ്സി-മതി അതൊക്കെ ചെയ്തത് ഇങ്ങ് മുകളിൽ വാ

എഡ്ഗർ മമ്മി പറഞ്ഞത് പോലെ മുകളിൽ ചെന്നു. ജെസ്സി അവളുടെ സാരിയും ബ്ലൂസും മാറ്റി എന്നിട്ട് ബ്രാ ഊരി അവളുടെ പാൽകുടങ്ങൾ എഡ്ഗറിന് വേണ്ടി വെമ്പി. അവൾ രണ്ട് കൈയും ഉയർത്തി എഡ്ഗറിനെ മൂലയൂട്ടാൻ വിളിച്ചു. അവൻ അവന്റെ മുഖം മമ്മിയുടെ മൂലയിൽ പൂഴ്ത്തി എഡ്ഗറിന്റെ മുഖം മൂലയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ജെസ്സിയുടെ മനസ്സ് നിറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ പതിയെ ഒരു മൂല വായിൽ ആക്കി എന്നിട്ട് പതിയെ നുണഞ്ഞു ജെസ്സി രണ്ട് കൈയും എഡ്ഗറിന്റെ തലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് പതിയെ തടവി കൊണ്ടിരുന്നു. മമ്മിയുടെ മൂലകണ്ണി ഇന്ന് പതിവിലും ഭലം വെച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് അവന് മനസ്സിലായി എഡ്ഗർ അത് നന്നായി നുണഞ്ഞു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മൂല ഊമ്പാൻ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു എഡ്ഗർ ഇടക്ക് അവന്റെ നാവ് കൊണ്ട് മൂലകണ്ണി നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് മൂലകണ്ണിയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ എന്താണില്ലാതെ സുഖിച്ചു. അങ്ങനെ എഡ്ഗർ മാറി മാറി മൂല നുണഞ്ഞ ശേഷം ജെസ്സിയുടെ പാവാടയും പാന്റിയും അഴിച്ച് അവളെ പൂർണ്ണ നഗ്നയാക്കി. അവൻ മമ്മിയുടെ പൂറിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി അവിടെ ചുംബിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടിന്റെ സ്പർശം അവൾ നല്ല പോലെ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. എഡ്ഗർ സമയം കളയാതെ അവന്റെ നാവ് മമ്മിയുടെ പൂറിൽ ചേർത്തു. ജെസ്സി കട്ടിലിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു എഡ്ഗർ സാവധാനം അവന്റെ നാവ് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി കൂറേ നാളിന് ശേഷം ലഭിച്ചത് കൊണ്ട് അവനിൽ നല്ല ആവേശം ഉണ്ടായിരുന്നു. എഡ്ഗർ അവന്റെ മുഖം പൂർണ്ണമായും മമ്മിയുടെ പൂഴ്ത്തി മകന്റെ ഒരു ശ്വാസവും അവൾക്ക് സുഖം പകർന്നു അവളുടെ കണ്ണുകൾ സുഖം കൊണ്ട് അടഞ്ഞു പോയി. എഡ്ഗറിന്റെ നാവ് മമ്മിയുടെ പൂർ മുഴുവൻ ഓടി നടന്നു. മകന്റെ നാവിന്റെ ചലനവും വേഗവും ജെസ്സിയെ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ എത്തിച്ചു. എഡ്ഗർ പിന്നെയും നിർത്താതെ പൂർ നക്കി ജെസ്സി അവസാനം അവന്റെ മൂന്നിൽ തോൽവി സമ്മതിക്കേണ്ടി വന്നു. അവൾ മകനു വേണ്ടി അവളുടെ ചക്കരകൂടം തുറന്നു അതിവേഗം അവളുടെ തേൻ എഡ്ഗറിന്റെ വായിലേക്ക് പതിച്ചു അവൻ ഒട്ടും വൈകാതെ തന്നെ അത് കുടിച്ചിറക്കി എന്നിട്ട് അവിടം ഒന്നും കൂടി നക്കി വൃത്തിയാക്കി. പാല് മുഴുവൻ പോയപ്പോൾ ജെസ്സിയുടെ കൈയുടെ ഭലവും നഷ്ടപ്പെട്ടു അവൾ മുറുകെ പിടിച്ച കൈ സാവധാനം വിടിച്ചു എന്നിട്ട് കണ്ണുകൾ തുറന്നു. അവൾ വേഗം തന്നെ എഡ്ഗറിനെ ബെഡിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് അവന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഓരോന്നായി അഴിച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ അവൾ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ ദേഹത്ത് ചുംബിച്ച് കൊണ്ട് താഴെക്ക് പോയി എന്നിട്ട് അവന്റെ മുണ്ടും പാന്റിയും അഴിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ നന്നായി തന്നെ കുലച്ച് നിന്നിരുന്നു ജെസ്സി മകന്റെ കുണ്ണയിൽ പതിയെ തടവി മമ്മിയുടെ മുദൂലമായ കൈ കുണ്ണയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ എഡ്ഗറിന് നല്ല സുഖം തോന്നി. ജെസ്സി അവളുടെ മുഖം മകന്റെ കുണ്ണയിൽ അടുപ്പിച്ച് ഒന്ന് ചുംബിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾ മകന്റെ കുണ്ണയെ ചുവപ്പിച്ചു. മമ്മിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ കുണ്ണക്ക് നല്ല ഭലം നൽകി. ചുംബനം മതിയാക്കി ജെസ്സി മകന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി. എഡ്ഗറിന് മമ്മിയുടെ വായിൽ കുണ്ണ കേറിയതും വല്ലാത്തൊരു സുഖം അനുഭവപ്പെട്ടു അവന്റെ കണ്ണുകൾ

പതിയെ അടഞ്ഞു. ജെസ്സി പതിയെ മകന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി. ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മിനീര് എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയിൽ നന്നായി പതിഞ്ഞു അത് അവൻ നല്ല തണുപ്പ് നൽകി. ജെസ്സി പിന്നെയും ആ കുലച്ച കുണ്ണ ഊമ്പി എഡ്ഗർ പതിയെ കണ്ണുകൾ തുറന്ന് മമ്മിയുടെ ഊമ്പൽ നോക്കി. സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ സുഖിപ്പിക്കുന്ന പോലെ ആണ് അവൾ ചെയ്യുന്നത്. എഡ്ഗർ മമ്മിയെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു. ജെസ്സി പതിയെ ഊമ്പലിന്റെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. അതിവേഗം അവളുടെ തല ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. സ്പീഡിൽ ഊമ്പുന്നത് കാരണം ഇടക്ക് അവളുടെ പല്ല് എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയിൽ പതിഞ്ഞ് കൊണ്ടിരുന്നു അത് അവൻ നല്ല സുഖവും നൽകി. മമ്മിയുടെ നിർത്താതെ ഉള്ള ഊമ്പൽ എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയെ കീഴ്പെടുത്തി അവൻ പാല്

വരും മുമ്പ് മമ്മിയുടെ വായിൽ നിന്ന് കുണ്ണയെ സ്വാതന്ത്രമാക്കി. ജെസ്സിയുടെ ഉമ്മിനീരിൽ ആ കുണ്ണ നന്നായി കുതിർന്നിരുന്നു. എഡ്ഗർ ഒട്ടും സമയം കളയാതെ മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റി എന്നിട്ട് പതിയെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എഡ്ഗർ അവന്റെ കുണ്ണ മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ പരമാവധി കേറ്റി. ജെസ്സി സുഖം കൊണ്ട് ബെഡിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ ഓരോ അടിയലും ജെസ്സിയുടെ പാൽകുടങ്ങൾ തുള്ളി കളിക്കുന്നുണ്ടാകുന്നു എഡ്ഗർ ആ ആട്ടം ആസ്വദിച്ച് തന്നെ മമ്മിയെ സുഖിപ്പിച്ചു. ജെസ്സി ഓരോ അടിയലും സംതൃപ്തിയോടെ മകനെ നോക്കി ജെസ്സിയുടെ ആ നോട്ടം എഡ്ഗറിന് വല്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതി നൽകി. എഡ്ഗർ പതിയെ സ്പീഡ് കൂട്ടി ജെസ്സി അത് അനുസരിച്ച് കുറച്ചും കൂടി ബെഡിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു. ജെസ്സിയുടെ മുലകൾ ഇപ്പോൾ നന്നായി ചാടി കളിക്കുകയാണ് അത് പോലെ തന്നെ അവരുടെ ശരീരം കൂട്ടി മുട്ടുന്ന ശബ്ദം ആ റൂമിൽ നിറഞ്ഞു. എഡ്ഗറിന് വരാൻ ആയി എന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ അടിയുടെ സ്പീഡ് ശെരിക്കും കൂട്ടി അവന്റെ കുണ്ണ അതിവേഗം മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ കയറി ഇറങ്ങി അൽപ്പം നേരത്തിന് ഒടുവിൽ എഡ്ഗറിന്റെ ബീജം മമ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ അതിവേഗം ഒഴുകി. ബീജത്തിന്റെ ഒഴുക്ക് കുറയുംതോറും എഡ്ഗറിന്റെ അടിയുടെ സ്പീഡും കുറഞ്ഞു അങ്ങനെ അവസാന തുള്ളിയും മമ്മിയുടെ ഗർഭപത്രത്തിൽ നിക്ഷേപിച്ച് അവൻ അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈവെച്ച് അവന്റെ ചെവിയിൽ ചെറുതായി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായന് പെണ്ണ് വേണോ ആണ് വേണോ

എഡ്ഗർ -ആരായാലും നമ്മുടെ കുഞ്ഞ് അല്ലേ

ജെസ്സി ഒന്ന് ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -അതെ

ജെസ്സി ലോകം പിടിച്ച് അടക്കിയ ആവേശത്തിൽ എഡ്ഗറിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു മകന്റെ കുഞ്ഞു ജീവൻ ആണ് അവളുടെ വയറ്റിൽ എന്ന് അറിയാതെ അവൾ എഡ്ഗറിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു. ഞെരിഞ്ഞമാർന്ന മുല്ല പൂവിൽ നിന്ന് സുഗന്ധം നന്നായി വമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അത് അവരുടെ ആദ്യ രാത്രിയെ പൂർണ്ണതയിലേക്ക് നയിച്ചു

അങ്ങനെ ഒരു ആഴ്ച കടന്ന് പോയി. എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും നല്ല ഭാര്യ ഭർത്താവും ആയി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഒരു ദിവസം എഡ്ഗറിന്റെ ഫോണിലേക്ക് ഒരു കാൾ വന്നു

എഡ്ഗർ -ഹലോ

മെരിന -ഹലോ എഡ്ഗർ ഞാൻ മെരിന ആണ്

എഡ്ഗർ -പറയൂ ഡോക്ടർ

മെരിന -ജെസ്സിക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല

മെരിന -ഒക്കെ. ഞാൻ വിളിച്ചത് ഒരു പ്രധാന കാര്യം പറയാൻ ആണ്

എഡ്ഗർ ആകാഷയോടെ ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്താ ഡോക്ടർ

മെരിന -അത് നേരിട്ട് പറയുന്നതാ നല്ലത്

എഡ്ഗർ -അണ്ണോ

മെരിന -അതെ ഇന്ന് ഫ്രീ അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

മേരിന -എന്നാൽ ഒരു 11 മണി ആവുമ്പോൾ ഇവിടേക്ക് വാ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

മേരിന കാൾ കട്ട് ചെയ്തു എഡ്ഗറിന് ആകെ ആസ്വസ്ഥനായി. എന്താണ് ഇത്ര അത്യാവശ്യം എന്ന് അവൻ ചിന്തിച്ചു. ജെസ്സിക്ക് ഇനി ഭാവിയിൽ വല്ല മനസ്സിക തകരാർ വരുമോ എന്ന് പേടിയാണ് എഡ്ഗർ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞത്. എഡ്ഗർ നേരെ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് പോയി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് ഇന്ന് ഡോക്ടറുടെ അടുത്ത് വരെ പോവണം

ജെസ്സി -എത്ര മണിക്ക്

എഡ്ഗർ -ഒരു 11 മണിക്ക് അവിടെ എത്തണം

ജെസ്സി -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ പോകാൻ റെഡിയായി. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എന്ത് പറ്റി

എഡ്ഗർ -ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നു

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല നിനക്ക് തോന്നിയത് ആവും

ജെസ്സി-മ്

എഡ്ഗർ -നമുക്ക് പോയല്ലോ

ജെസ്സി-ആ

അങ്ങനെ അവർ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. പോകും വഴി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ താലി മാലയിൽ തന്നെ നോക്കി എന്നിട്ട് ആലോചിച്ചു. "ഈ മാല കണ്ടാൽ ഡോക്ടർക്ക് എന്തെങ്കിലും തോന്നോ. ഏയ്ക്ക് മാലക്ക് നല്ല ഇറക്കം ഉള്ളത് കൊണ്ട് മനസ്സിലാവില്ലായിരിക്കും. മമ്മിയുടെ അടുത്ത് മെറിന വിശേഷം ചോദിച്ചാൽ കല്യാണം കഴിഞ്ഞ കാര്യം പറയോ. എന്തായാലും റിസ്ക് എടുക്കണ്ട മമ്മിയോട് ഇപ്പോ തന്നെ എല്ലാം പറഞ്ഞ് ക്ലിയർ ആക്കാം"

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി-പറ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ നമ്മുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞ കാര്യം ഡോക്ടറോട് പറയണ്ട

ജെസ്സി -ഇനി അറിഞ്ഞാൽ എന്താ കുഴപ്പം

എഡ്ഗർ -കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല എന്നാലും വേണ്ട

ജെസ്സി -എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -അതൊക്കെ ഞാൻ പിന്നെ പറയാം. ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേൾക്കോ

ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ പറഞ്ഞാ ഞാൻ കേൾക്കാതെ ഇരിക്കോ

എഡ്ഗർ -മ് ഭാര്യ ആയാൽ ഇങ്ങനെ വേണം

ജെസ്സി -ഭാര്യ മാത്രം ഇങ്ങനെ ആയാൽ പോരാ ഭർത്താവും ഇത് പോലെ ആവണം

എഡ്ഗർ -അത് എനിക്ക് അറിഞ്ഞുട

എഡ്ഗറിന് കുറച്ച് ആശ്വാസം ആയി ബാക്കി വരുന്നിടത്തു വെച്ച് കാണാം എന്ന് അവൻ തീരുമാനിച്ചു. അവർ കൃത്യ സമയത്ത് ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി നേരെ മെറിനയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു

മെറിന -ആ രണ്ടാളും ഇരിക്ക്

എഡ്ഗർ -താക്ക് യു ഡോക്ടർ

മെറിന -മെറിന നല്ല സന്തോഷത്തിൽ അണ്ണല്ലോ

ജെസ്സി -അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല

മെറിന -പിന്നെ എങ്ങനെ ഉണ്ട് ഇപ്പോൾ

ജെസ്സി -പ്രതേകിച്ച് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല

മെറിന -മ്

മെറിന ടേബിളിൽ ഉള്ള ബെലിൽ രണ്ട് തവണ അമർത്തി പുറത്ത് നിന്ന് രണ്ട് നേഴ്സുമാർ വന്നു

മെറിന -ജെസ്സിയെ ഒന്ന് സ്കാൻ ചെയ്യണം

നേഴ്സ് -ശെരി ഡോക്ടർ

ജെസ്സി അവരുടെ കൂടെ പോയി. എഡ്ഗർ ആകെ ആസ്വസ്ഥൻ ആയി. ജെസ്സിക്ക് എന്തെങ്കിലും അപകടമുണ്ടോ എന്ന് അവൻ ഭയന്നു

മെറിന -ഞാൻ വിളിപ്പിച്ചത് അത്യാവശ്യ കാര്യം പറയാൻ ആണ്

എഡ്ഗർ -എന്താണ് ഡോക്ടർ

മെറിന -ജെസ്സി മരുന്ന് ഒക്കെ കഴിക്കാൻ ഇല്ലേ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ. എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ ഡോക്ടർ

മെറിന -പേടിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല പിന്നെ ഇത് ഒരു ഭാഗ്യമായി കണ്ടോ

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടർ എന്തൊക്കെയാണ് പറയുന്നത് എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലാവുന്നില്ല

മെറിന -ആ സ്കാനിംഗിന്റെ റിപ്പോർട്ട് ഒന്ന് വരട്ടെ ഞാൻ എല്ലാം വിശദമായി പറയാം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സിൽ പിന്നെയും ആശങ്ക പടരാൻ തുടങ്ങി ഒരു പത്തു മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞ് നേഴ്സ് റിപ്പോർട്ടുമായി അവിടെക്ക് വന്നു

മെറിന -ജെസ്സി അവിടെ ഇല്ലേ

നേഴ്സ് -ഉണ്ട് ഡോക്ടർ

മെറിന -ഒക്കെ ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ട് ഇവിടേക്ക് വിളിച്ചാൽ മതി

നേഴ്സ് -ശെരി ഡോക്ടർ

അതും പറഞ്ഞ് ആ നേഴ്സ് അവിടെ നിന്നും പോയി മെറിന ജെസ്സിയുടെ സ്കാനിംഗ് റിപ്പോർട്ട് എടുത്ത് ഒന്ന് നോക്കി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

മെറിന -ഞാൻ വിചാരിച്ചത് പോലെ തന്നെ

എഡ്ഗർ -എന്താ ഡോക്ടർ

മെറിന -ഇത്രയും നാളും ജെസ്സിക്ക് വലിയ പ്രോഗ്രസ്സ് ഒന്നും ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ ആകെ ഡെസ്പ് ആയിരുന്നു പക്ഷേ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് നല്ല പ്രതീക്ഷ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -ഡോക്ടർ ഒന്ന് തെളിച്ച് പറയൂ

മെറിന -ജെസ്സിയുടെ ഓർമ്മകൾ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും തിരിച്ച് വരാം

ഡോക്ടറുടെ വാക്കുകൾ എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സിനെ നന്നായി വേദനിപ്പിച്ചു. അവൻ മുഖത്ത് ഒരു കള്ള സന്തോഷം പ്രകടിപ്പിച്ചു

എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -സത്യം അണ്ണോ ഡോക്ടർ

മെറിന -അതെ പക്ഷേ ഒരു പ്രശ്നം ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -എന്താ ഡോക്ടർ

മെറിന -ജെസ്സിക്ക് ഓർമ്മ തിരിച്ച് വന്നാൽ വില്യം മരിക്കുന്നതും അതിന് മുൻപ് നടന്നതും മാത്രമേ അവൾ ഉണ്ടാവൂ. അതിന് ശേഷം ഉള്ളത് അവൾക്ക് ഓർമ്മ ഉണ്ടാവില്ല

എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സിനെ അത് പാടെ തകർത്തു. അവർ ഒന്നായ നിമിഷം എല്ലാം ജെസ്സി മറക്കുന്നത് എഡ്ഗറിന് മരിക്കുന്നതിന് തുല്യം ആണ്

എഡ്ഗർ - ഇപ്പോൾ നടക്കുന്ന കാര്യം ഓർമ്മകൾ എങ്ങനെ തിരിച്ചു കൊണ്ട് വരും

മെറിന -വില്യതിന്റെ മരണം ചിലപ്പോൾ ഒരു ഷോക്ക് ആയേക്കാം പക്ഷേ പേടിക്കാൻ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല. അതിനെ ജെസ്സി അതിജീവിക്കുകയാണെങ്കിൽ എല്ലാം നമ്മുക്ക് തിരിച്ചു കൊണ്ട് വരാം

എഡ്ഗറിന് ചെറിയൊരു ആശ്വാസം മനസ്സിൽ തോന്നി

മെറിന -താൻ പേടിക്കണ്ട ചിലപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് നാളെ തന്നെ എല്ലാം ഓർമ്മ വന്നു എന്നിരിക്കും ചിലപ്പോൾ നാല് വർഷം വേണ്ടി വരും

എഡ്ഗർ -മ്മ്

മെറിന -ഇനി പഴയ വീട്ടിലേക്ക് മാറിക്കോ. പതിയെ പതിയെ വില്യം ഉപയോഗിച്ച സാധനങ്ങൾ എല്ലാം കാട്ടി അവളെ തിരിച്ചു കൊണ്ട് വരണം

എഡ്ഗർ -മ്മ്

മെറിന -ഇനി പഴയ മരുന്ന് കൊണ്ടുണ്ടെ. തല്ക്കാലം അവളെ റീലാക്സ് ആക്ക് മരുന്ന് ഒക്കെ പിന്നെ നൽകാം

എഡ്ഗർ -ശെരി ഡോക്ടർ

മെറിന -എന്നാൽ പോയിക്കോ

എഡ്ഗർ -ശെരി ഡോക്ടർ

എഡ്ഗർ തകർന്ന മനസ്സുമയാണ് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങിയത് ജെസ്സി കാണും മുൻപ് അവൻ വിഷമങ്ങൾ എല്ലാം മനസ്സിൽ ഒതുക്കി എന്നിട്ട് അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്നു

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ ഡോക്ടർ പറഞ്ഞെ

എഡ്ഗർ -എല്ലാം ശരി ആവാൻ പോവാ

ജെസ്സി -അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -നമ്മുടെ കുഞ്ഞിന്റെ കൂടെ നമ്മുടെ എന്റെ ഓർമ്മകളും വരുമല്ലേ

എഡ്ഗർ -അതെ

എഡ്ഗർ അതെ എന്ന് ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞെങ്കിലും അത് ഒരിക്കലും നടക്കില്ല എന്ന് അവൻ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു. അങ്ങനെ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ തിരിച്ച് എത്തി. അന്ന് മുഴുവൻ എഡ്ഗർ ആലോചനയിൽ മുഴുകി ഇനി എന്ത് എന്ന് അവൻ ചിന്തിച്ചു. അവസാനം അവന് ഒരു പോംവഴി കിട്ടി. രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിന്റെ കൂട്ടത്തിൽ അത് പറയാൻ തുടങ്ങി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -നമ്മുക്ക് ഒരു യാത്ര പോയാലോ

ജെസ്സി -എവിടെക്ക്

എഡ്ഗർ -അതൊക്കെ പറയാം താൻ റെഡി അണ്ണോ

ജെസ്സി -എന്നത്തേക്കൊ

എഡ്ഗർ -ഈ അടുത്ത് തന്നെ

ജെസ്സി -ഇതെന്തൊ വല്ല ഹണിമൂൺ അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അന്നെന്ന് കൂട്ടിക്കോ

ജെസ്സി -ശരി. പോകാം

എഡ്ഗർ -ശെരി

അങ്ങനെ ഒരു ആഴ്ച പോകാൻ ഉള്ള തയ്യാർ എടുപ്പ് ആയിരുന്നു അത് കഴിഞ്ഞ്

അവർ അമേരിക്കയിലേക്ക് പറന്നു. അവിടെ എത്തി അവർ അവരുടെ ജീവിതം ആസ്വദിച്ചു. അങ്ങനെ മൂന്ന് വർഷം കഴിഞ്ഞു അവർ അമേരിക്കയിൽ വന്നിട്ട് അവരുടെ ജീവിതത്തിൽ ഒരുപാട് മാറ്റങ്ങൾ വന്നു. ജെസ്സി ഒരു ആൺ കുഞ്ഞിന് ജന്മം എഡ്ഗറിന്റെ കാര്യവും മകന്റെ കാര്യവും നോക്കി അവൾ നല്ല കുടുംബിനിയായി. എഡ്ഗറിന് ഇപ്പോൾ ആശ്വാസം ആണ് ഇത്രയും നാളും ഒന്നും സംഭവിക്കാത്തത് കാരണം. നാട്ടിൽ നിന്ന് ഇടക്ക് മെറിന വിളിച്ചെങ്കിലും എഡ്ഗർ മറുപടി ഒന്നും നൽകി ഇല്ല

അങ്ങനെ ഒരു രാവിലെ എഡ്ഗർ നേരത്തെ എണീറ്റു എന്നിട്ട് അവൻ ജെസ്സിയെ നോക്കി. ജെസ്സി നല്ല ഉറക്കത്തിൽ ആണ് എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ മുഖത്ത് വീണ് കിടക്കുന്ന മുടിമാറ്റി ആ കവിളിൽ കൈ വെച്ച് ഒന്ന് തടവി. എഡ്ഗറിന്റെ തലോടൽ അറിഞ്ഞ് അവൾ മുഖം ഒന്ന് ഇളക്കി എന്നിട്ട് പതിയെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു. എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പിന്നെയും അവളുടെ മുഖത്ത് തലോടി. ജെസ്സി പതിയെ എണീറ്റ് രണ്ട് കൈയും ഉയർത്തി മുടി കെട്ടിവെച്ചു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ രോമമില്ലാത്ത കക്ഷത്തിൽ അവന്റെ കൈ കൊണ്ട് ഇക്കിളി ആക്കി ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എന്താ ഇത്

എഡ്ഗർ -ഇത് ഒരു തമാശ അല്ലേ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ഇടത് ഗൗൺ ചെറുതായി താഴ്ത്തി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ മൂലയിൽ ചുംബിച്ചു. ജെസ്സി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എഡ്ഗറിനോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ ഈ ടാറ്റൂ ഇത്രക്കും ഇഷ്ടം അല്ലോ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മൂലയിൽ നിന്ന് ചുണ്ട് വേർപെടുത്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -എഡ്ഗർ ലവ് ജെസ്സി ഈ എന്താ ഉള്ളെ പുതുമയായി

എഡ്ഗർ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. "ഈ ടാറ്റൂ നിന്റെ ഹൃദയത്തിന് ചേർന്ന് എന്നും ഉണ്ടാവും"

എഡ്ഗർ -അതൊക്കെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -അന്ന് നിർബന്ധിച്ച് ഇത് അടിക്കുമ്പോൾ ഇതിനോട് ഇത്രയും സ്നേഹം ഉണ്ടാകും എന്ന് കരുതിയില്ല

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -രാവിലത്തെ ഉമ്മവെപ്പ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞില്ലേ

എഡ്ഗർ -ഉവ്വാ

ജെസ്സി -എന്നാ ഞാൻ മോന്റെ അടുത്ത് വരെ ഒന്ന് പോവട്ടെ

ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് മകന്റെ റൂമിൽ പോയി എഡ്ഗർ മുഖം ഒക്കെ കഴുകി അവരുടെ അടുത്ത് ചെന്നു

എഡ്ഗർ -എന്താ അവൻ എണീറ്റില്ലേ

ജെസ്സി -ഇല്ല

എഡ്ഗർ -എന്നാ നീ ഇങ്ങു വാ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ കൂട്ടി അവരുടെ റൂമിൽ പോയി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു

ജെസ്സി -എന്താണ് ഇന്ന് നല്ല മൂഡിൽ ആണല്ലോ

എഡ്ഗർ -എന്തോ ഇന്ന് നല്ല ഉന്മേഷം

ജെസ്സി -എന്നാ ഞാൻ ഒരു ആഗ്രഹം പറയട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. പറ

ജെസ്സി -നമ്മൾ എന്നാ നാട്ടിലേക്ക് പോകുന്നെ

എഡ്ഗർ -എന്തെ

ജെസ്സി -എനിക്ക് ഇവിടം മടുത്തു എത്ര നാൾ ആയി ഇവിടെ വന്നിട്ട്

എഡ്ഗർ -അത് പിന്നെ ബിസിനസ് ഒക്കെ ഇപ്പോ ഞാൻ അല്ലേ നോക്കുന്നെ

ജെസ്സി -അത് നാട്ടിൽ ഇരുന്നും ചെയ്യാല്ലോ

എഡ്ഗർ -പോകാം കുറച്ചു നാൾ കഴിയട്ടെ

ജെസ്സി -എന്താ ഈ കാര്യം പറയുമ്പോൾ മാത്രം ഒരു ഒഴിഞ്ഞു മാറ്റം ഞാൻ കൂറേ ആയി ശ്രദ്ധിക്കുന്നു

എഡ്ഗർ -എന്ത് ഒഴിഞ്ഞ് മാറ്റം

ജെസ്സി -നാട്ടിൽ വല്ല പ്രശ്നം ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -പ്രശ്നം ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -പിന്നെന്താ

എഡ്ഗർ -നിനക്ക് വേറെ ഒന്നും പറയാൻ ഇല്ലേ

എഡ്ഗർ കുറച്ചു ചൂടായി ചോദിച്ചു

ജെസ്സിക്ക് ആകെ വിഷമം ആയി അവൾ വിഷമത്തോടെ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ മോൻ ഇപ്പോൾ എണീക്കും ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാൻ ഉണ്ടാക്കാം

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞു അവിടെ നിന്നും പോയി. എഡ്ഗർ കട്ടിലിൽ തന്നെ കിടന്നു അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗറിന് കുറ്റബോധം തോന്നി അവൻ അവളോട് മാപ്പ് പറയാൻ തീരുമാനിച്ചു. എഡ്ഗർ അടുക്കളയിൽ ചെന്നപ്പോൾ അവിടെ ജെസ്സിയെ കണ്ടില്ല അവൻ നേരെ മോന്റെ റൂമിൽ പോയി ജെസ്സി അവിടെ മോന്റെ പല്ല് തേപ്പിക്കുകയായിരുന്നു എഡ്ഗറിനെ കണ്ടതും ജെസ്സി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ ഇപ്പോ വരാം ഇത് കഴിയാൻ ആയി

എഡ്ഗർ -മ്മ്

എഡ്ഗർ ഹാളിലേക്ക് നടന്നു അൽപ്പം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി മോനെ കൊണ്ട് അവിടെക്ക് വന്നു. ജെസ്സിയുടെ മുഖം ആകെ കലങ്ങി ഇരിക്കുകയാണ് അത് എഡ്ഗറിനെ നന്നായി വേദനിപ്പിച്ചു. അങ്ങനെ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി പത്രം എടുത്ത് അടുക്കളയിൽ പോയി പിന്നാലെ എഡ്ഗറും

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ

എഡ്ഗർ -സോറി

ജെസ്സി -എന്തിന്

എഡ്ഗർ -നേരത്തെ ചൂടായതിന്

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ എന്തിനാ സോറി പറയുന്നേ തെറ്റ് മുഴുവൻ എന്റെ ഭാഗത്താ ഇച്ചായന്റെ തിരക്ക് എനിക്ക് മനസ്സിലാവും

എഡ്ഗർ -തെറ്റ് മുഴുവൻ എന്റെ ഭാഗത്താ അത് ഇനി നീ ഏറ്റ് പിടിക്കേണ്ട. നിനക്ക് ഇപ്പോ നാട്ടിൽ പോവണം അത്രേം അല്ലെ ഒള്ളു

ജെസ്സി -ഞാൻ വെറുതെ ഒരു തമാശ പറഞ്ഞതാ ഇപ്പോ അതൊന്നും വേണ്ടാ

എഡ്ഗർ -നിന്റെ ആഗ്രഹം നടത്തി തന്നില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ എന്ത് ഭർത്താവ് ആണ്

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഇനി ആ വിഷമം ഒക്കെ മുഖത്ത് നിന്ന് എടുത്ത് കളഞ്ഞേ

എഡ്ഗറിന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ജെസ്സി ചിരിച്ചു

എഡ്ഗർ -അത് തന്നെ എപ്പോഴും ചിരിച്ച് എന്നെ സന്തോഷിപ്പിക്കണം

ജെസ്സി -ശെരി ഇച്ചായ

എഡ്ഗറിന്റെ മനസ്സിൽ പിന്നെയും സംശയങ്ങൾ ഉയർന്നു അവൻ മനസ്സിൽ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു കൂട്ടി. "നാട്ടിലേക്ക് ഒരിക്കലും പോവരുത് എന്ന് കരുതിയതാ എന്തായാലും പോയെ പറ്റൂ ഞാൻ പേടിക്കുന്ന പോലെ ഒന്നും സംഭവിക്കില്ലായിരിക്കും ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും ജെസ്സി ഇപ്പോൾ എന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ". എഡ്ഗർ മനസ്സിനെ പറഞ്ഞ് ആശ്വാസിപ്പിച്ചെങ്കിലും അവൻ ഒരു പൂർണ്ണ തൃപ്തി കിട്ടിയില്ല

അന്ന് രാത്രി കിടക്കാൻ നേരം ജെസ്സി എഡ്ഗറിനോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -എന്താ ഇച്ചായ എന്തു പറ്റി

എഡ്ഗർ -ഒന്നും ഇല്ല

ജെസ്സി -എനിക്ക് അറിയാം നാട്ടിൽ പോകുന്ന കാര്യം അല്ലേ

എഡ്ഗർ -ഏയ്യ് ഞാൻ ബിസിനസ് കാര്യങ്ങൾ ഓരോന്ന് ഓർത്തത് ആണ്

ജെസ്സി -ഇച്ചായന്റെ തിരക്ക് എനിക്ക് മനസ്സിലാവും ഞാൻ അത് പറഞ്ഞിട്ടില്ല എന്ന് കരുതിയാൽ മതി

എഡ്ഗർ -ഏയ്യ് അത് വേണ്ടാ നീ വല്ലപ്പോഴുമാ എന്തെങ്കിലും ആവിശ്യപ്പെടുന്നത്

ജെസ്സി -രാവിലെ ഇച്ചായൻ തന്നെ അല്ലെ പഠഞ്ഞെ എപ്പോഴും ഹാപ്പിയായി ഇരിക്കാൻ. ഇച്ചായൻ ഹാപ്പി ആയാൽ അല്ലെ എന്നിക്ക് ഹാപ്പി ആവാൻ പറ്റൂ

എഡ്ഗർ ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഹാപ്പിയാണ് എന്റെ പെണ്ണ് ഇങ്ങ് അടുത്ത് വാ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ നെഞ്ചിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

ജെസ്സി -ഇച്ചായ എന്നിക്ക് ഞാൻ ഒരു ആവിശ്യം കൂടി പറയട്ടെ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -നമ്മുടെ ഈ വാക്ക് ഒരു അനിയത്തിയോ അനിയനോ വേണ്ടോ

എഡ്ഗർ -വേണം

ജെസ്സി -എന്നാൽ നാട്ടിൽ വെച്ച് മതി. അന്ന് നമ്മൾ കിടന്നാ അതെ മുറിയിൽ വെച്ച്

എഡ്ഗർ -മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ കിടന്നു ജെസ്സി നാട്ടിലെ അവരുടെ പോയകാല സ്മരണകൾ ഓർത്ത് എടുത്തു. പിറ്റേന്ന് തന്നെ എഡ്ഗർ എസ്റ്റേറ്റ് ക്ലീൻ ചെയ്യാൻ ആളെ ഏർപ്പാട് ആക്കി അത് വന്ന് അവൻ ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഈ ഒരു 7 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ നമ്മൾ നാട്ടിലേക്ക് പോവും

ജെസ്സി ആകെ സന്തോഷത്തിലായി

ജെസ്സി -അത് വളരെ പെട്ടെന്ന് ആണല്ലോ

എഡ്ഗർ -അതെ. ഞാൻ എസ്റ്റേറ്റ് ക്ലീൻ ആക്കാൻ കുറച്ചു പേരോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ -വേണ്ടാ സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ പാക്ക് ചെയ്യ്തോ

ജെസ്സി -ശെരി ഇച്ചായ

അങ്ങനെ ഒന്ന് രണ്ട് ദിവസം കടന്ന് പോയി ജെസ്സി വേണ്ടാ സാധനങ്ങൾ എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്യ്തു. നന്നായി ആഗ്രഹിച്ചത് കൊണ്ട് ആവാം ഓരോ ദിവസം കടന്ന് പോകുന്നത് അവൾക്ക് നല്ല ബുദ്ധിമുട്ടായി തോന്നി

അങ്ങനെ മൂന്നാം ദിവസം എഡ്ഗറിനും ജെസ്സിനും ഒരു കുത്തിവെപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു അവർ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി ജെസ്സി ആദ്യം തന്നെ കുത്തിവെപ്പ് എടുത്തു തിരിച്ച് വന്നു എഡ്ഗർ കുത്തിനെ ജെസ്സിക്ക് കൊടുത്തു

ജെസ്സി -മോൻ ഉറങ്ങിയോ

എഡ്ഗർ -മ്മ്

ജെസ്സി -ഇച്ചായൻ പോയി എടുത്തിട്ട് വാ ഞാൻ ഇവിടെ ഇരിക്കാം

ജെസ്സി അവിടെ ഇരുന്നു ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ഒരു നപ്പത് അമ്പത് വയസ്സുള്ള ഒരാൾ കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നു അവർ ഒരു പ്രാവിശ്യം പരസ്പരം നോക്കി ചിരിച്ചു. പെട്ടെന്ന് അയാൾക്ക് ഹൃദയകാതം വന്നു അയാൾ കസേരയിൽ നിന്ന് തെറിച്ച് താഴെ വീണു വീണ വീഴ്ചയിൽ അയാളുടെ തല തറയിലും ഇടിച്ചു. ചോരയിൽ കുളിച്ച് അയാൾ പിടയാൻ തുടങ്ങി ജെസ്സി ആകെ പേടിച്ചു പോയി അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവിടെ ഉള്ള നഴ്സുമാരെ വിളിച്ചു അവർ അവിടെ വന്ന് അയാളെ എടുത്ത് കൊണ്ട് പോയെങ്കിലും അയാളുടെ പിടച്ചിൽ നിന്നിരുന്നു. എഡ്ഗർ ഈ സമയം കുത്തിവെപ്പ് എടുത്ത് തിരിച്ചു വന്നു

എഡ്ഗർ -എന്താ എന്തുപറ്റി ചോരയൊക്കെ

ജെസ്സി-ഒരാൾ ഇപ്പോൾ തലയിടിച്ച് വീണു

എഡ്ഗർ-അണ്ണോ

ജെസ്സി-മ്മ്. ഇച്ചായ മോനെ ഒന്ന് പിടിച്ചെ എനിക്ക് തലചുറ്റുന്ന പോലെ

എഡ്ഗർ കുഞ്ഞിനെ വാങ്ങി

എഡ്ഗർ-ഇത്രയും ചോര കണ്ടത് കൊണ്ടാവും. ഞാൻ ഡോക്ടറെ വിളിക്കണോ

ജെസ്സി-വേണ്ടാ ഇച്ചായ എനിക്ക് ഒന്ന് കിടന്നാൽ മതി

എഡ്ഗർ-മ്മ്

അങ്ങനെ അവർ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു പോകും വഴി തന്നെ ജെസ്സി മയങ്ങിയിരുന്നു. വീട് എത്തി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെയും മോനെയും എടുത്ത് അകത്ത് പോയി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി അവൻ താഴെക്ക് പോയി. അങ്ങനെ കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി ഉണർന്നു അവൾക്ക് നല്ല തലവേദന തോന്നി മുഖം കഴുകാൻ വേണ്ടി അവൾ ബാത്റൂമിലേക്ക് പോയി. രണ്ട് തവണ മുഖം ഒന്ന്

കഴുകി പെട്ടെന്ന് അവളുടെ മനസ്സിലേക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിലെ കാര്യങ്ങൾ വന്നു. അത് പിന്നെയും പിന്നെയും അവളോട് തലച്ചോറിൽ ഓടി നടന്നു. അവൻ ബാത്റൂമിൽ ഇരുന്ന് രണ്ട് കൈയും തലയിൽ വെച്ച് അമർത്തി. പെട്ടെന്ന് ഹോസ്പിറ്റലിലെ ആളുടെ രൂപം മാറി വില്യത്തിന്റെ മുഖം അവളുടെ മനസ്സിലേക്ക് വന്നു. ജെസ്സിയുടെ മനസ്സിൽ പതിയെ പതിയെ വില്യത്തിന്റെ ഓർമ്മകൾ വരാൻ തുടങ്ങി അതുപോലെ തന്നെ എഡ്ഗറുമായുള്ള ഓർമ്മകൾ നശിക്കാനും. ജെസ്സി പിന്നെയും പിന്നെയും അവളുടെ തല തണുപ്പിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. അവസാനം അവളുടെ മനസ്സിൽ വില്യം മരിക്കുന്നത് വരെ ഉള്ള ഓർമ്മകൾ നിറഞ്ഞു അവൾക്ക് പതിയെ ആശ്വാസം തോന്നി തുടങ്ങി. അവൾ ബാത്റൂമിൽ നിന്ന് റൂമിലേക്ക് വന്നു ജെസ്സിക്ക് അവിടം പുതിയതായിരുന്നു. മൂന്ന് വർഷം താമസിച്ച് മാറി അവളുടെ ഓർമ്മയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൾ ഷീണം കാരണം ഒന്ന് കിടന്നു ഈ സമയം എഡ്ഗർ അവിടെക്ക് മകനെ കണ്ടപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് സന്തോഷമായി അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ അടുത്ത് വന്ന് ഇരുന്നു

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഉണ്ട് തല കറക്കം മാറിയോ

ജെസ്സി -കുറവ് ഉണ്ട് പക്ഷേ നല്ല ഷീണം

എഡ്ഗർ -ഷീണമാണെങ്കിൽ കിടന്നോ ഞാൻ താഴെ ഉണ്ടാവും

ജെസ്സി -മ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു എന്നിട്ട് ജെസ്സിയോട് കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു അവൻ കിടന്നു എഡ്ഗർ പുതപ്പ് കൊണ്ട് അവളെ മൂടി. ജെസ്സിക്ക് ആകെ അത്ഭുതമായി എഡ്ഗർ എന്തിനാണ് തന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചത് എന്ന് അവൾ ആലോചിച്ചു പക്ഷേ അവളുടെ ഷീണം അവനെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് നയിച്ചു

അങ്ങനെ ഉറക്കം കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി മുഖം ഒന്നും കൂടി കഴുകി ജെസ്സി ഒരുവിധം നടന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഉണ്ട്

ജെസ്സി -ഇപ്പോ കുറഞ്ഞു

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ കൈ എഡ്ഗറിന്റെ നെഞ്ചിൽ വെച്ചു. അങ്ങനെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കൈ അവന്റെ നിക്കറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി. ജെസ്സി ആകെ ഞെട്ടിപ്പോഴി അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവിടെ നിന്ന് കൈ എടുത്തു എന്നിട്ട് സോഫയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു

ജെസ്സി -എഡ്ഗർ നീ എന്താ ഈ ചെയ്യ്തേ

എഡ്ഗർ ആകെ അത്ഭുതപ്പെട്ടുപ്പോയി അവന് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല

എഡ്ഗർ -എന്താ എന്തുപറ്റി

ജെസ്സി-എന്താ പറ്റിന് അല്ലേ

ജെസ്സി ദേഷ്യപ്പെട്ടു അവിടെ നിന്ന് പോയി എഡ്ഗർ പിന്നാലെ വന്നപ്പോൾ അവൾ തടഞ്ഞു. ജെസ്സി വേഗം റൂമിൽ കേറി വാതിൽ അടച്ചു എന്നിട്ട് മകന്റെ പ്രവർത്തി ഓർത്ത് വിഷമിച്ചു. അവൾ മനസ്സിൽ ഓർത്തു "ഏയ്യ് അവൻ വല്ല തമാശ ഒപ്പിച്ചത് ആവും അല്ലാതെ ഇങ്ങനെ ഒന്നും അവൻ ചെയ്യാൻ ഇല്ലല്ലോ. ചെ ദേഷ്യപ്പെട്ടത് അവന് വിഷമം ആയി കാണും ഒരു സോറി പറഞ്ഞേക്കാം". ഈ

സമയം എഡ്ഗർ ആലോചിച്ചു."ഈ ജെസ്സിക്ക് ഇത് എന്താ പറ്റിയെ അവളെ കുറ്റം പറയുന്നത് എന്തിനാ തെറ്റ് എന്റെ ഭാഗത്ത് അല്ലേ അവളുടെ മൂഡ് നോക്കാതെ ഞാൻ അല്ലേ വേണ്ടാത്തത് ചെയ്യ്തേ. ചെ വേണ്ടായിരുന്നു"

ജെസ്സി ബാത്റൂമിൽ കയറി മുഖം ഒന്നും കൂടി കഴുകി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോവാൻ തുടങ്ങി അപ്പോഴാണ് ജെസ്സി അവരുടെ രണ്ട് പേരുടെയും കല്യാണ ഫോട്ടോ കണ്ടത് ജെസ്സി ആ ഫോട്ടോ തിരിച്ചും മറിച്ചും നോക്കി അവൾക്ക് അവളുടെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ അയ്യില്ല സത്യവസ്ഥ അറിയാൻ എഡ്ഗറിനോട് തന്നെ ചോദിക്കാം എന്ന് അവൾ കരുതി

ജെസ്സി റൂമിന് പുറത്ത് നിന്ന് എഡ്ഗറിനെ വിളിച്ചു. എഡ്ഗറിന് ജെസ്സി തിരിച്ച് വിളിച്ചത് സന്തോഷമായി അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ റൂമിലേക്ക് കേറി

എഡ്ഗർ -സോറി നേരത്തെ അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യ്തത്

ജെസ്സി ഫോട്ടോ എടുത്ത് എഡ്ഗറിനോട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി-എന്താ ഇത്

എഡ്ഗർ -ഇത് എന്താണ് ഞാൻ പറയാനോ. അല്ല എന്ത് പറ്റി മുഖം വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നല്ലോ

ജെസ്സി കുറച്ചു ദേഷ്യത്തിൽ ചോദിച്ചു

ജെസ്സി-ഇത് എന്താണ് എന്നാ ഞാൻ ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ കല്യാണ ഫോട്ടോ

അത് കേട്ടതും ജെസ്സി ആകെ തകർന്നു അവൾ അറിയാതെ തന്നെ ബെഡിൽ ഇരുന്നുപോയി. എഡ്ഗർ കാര്യം ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല അവൻ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ കവിളിൽ കൈ വെച്ച് ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്താ പറ്റിയെ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-തൊട്ട് പോകരുത് എന്നെ

എഡ്ഗർ ആകെ ആശങ്കയിൽ ആയി ജെസ്സിയുടെ പെരുമാറ്റം അവനെ നന്നായി വിഷമിപ്പിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ സോറി പറഞ്ഞില്ലേ ഇനി അതൊന്നും മനസ്സിൽ വെക്കേണ്ട

ജെസ്സി-സ്വന്തം മമ്മിയെ ഭാര്യ ആക്കിട്ട് സോറിനോ

ജെസ്സിയുടെ വാക്കുകൾ കേട്ട് എഡ്ഗർ ഞെട്ടി തരിച്ചു പോയി. അവൻ ഭയന്ന ആപത്ത് അവന്റെ മുന്നിൽ എത്തി ഇരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് എഡ്ഗറിന് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെയായി

എഡ്ഗർ -ഞാൻ എല്ലാം പറയാം

ജെസ്സി -നീ ഒന്നും പറയേം വേണ്ടാ എനിക്ക് ഒന്നും കേൾക്കേം വേണ്ടാ

എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ കൈ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഒന്ന് പറയട്ടെ

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി കൊണ്ട് എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ ഒന്ന് അടിച്ചു

ജെസ്സി -എനിക്ക് നിന്നെ കാണണ്ട ഒന്ന് ഇറങ്ങി പോവോ

ജെസ്സി അതും പറഞ്ഞ് എഡ്ഗറിനെ തള്ളി. തലക്കാലം പുറത്ത് പോവാം എന്ന് അവൻ തീരുമാനിച്ചു അങ്ങനെ എഡ്ഗർ പുറത്ത് പോയി ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ വാതിൽ അടച്ചു. എഡ്ഗർ ആകെ വിഷമിച്ചു അവൻ ഹാളിൽ ചെന്ന് ഇരുന്നു എന്നിട്ട് ആലോചിച്ചു. "മമ്മിക്ക് എങ്ങനെയാണ് പെട്ടെന്ന് ഓർമ്മ വന്നത്. അസാധാരണയായി ഇന്ന് ഒന്നും നടന്നില്ലല്ലോ". അപ്പോഴാണ് എഡ്ഗറിന് ഹോസ്പിറ്റലിലെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത് അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി കാര്യം ചോദിച്ചു. അവർ നടന്നത് പറഞ്ഞു. "പപ്പായുടെ മരണം പോലെ

തന്നെ ആയിരിക്കും ഇതും നടന്നിട്ടുണ്ടാവാ അത് കൊണ്ട് ആയിരിക്കും ഓർമ്മ വന്നത് ". എഡ്ഗറിന് ആകെ വിഷമിച്ച് വീട്ടിൽ തിരിച്ച് എത്തി ജെസ്സി റൂമിൽ മൂന്ന് നാല് തട്ട് തട്ടിയെങ്കിലും കതക് തുറന്നില്ല. അന്ന് രാത്രി അവർ രണ്ട് പേരും ഒന്നും കഴിച്ചില്ല പിറ്റേന്ന് രാവിലെ എഡ്ഗർ മകനെയും കൊണ്ട് റൂമിന്റെ അടുത്ത് പോയി എന്നിട്ട് കതകിൽ തട്ടി ജെസ്സി തുറക്കാതെയായപ്പോൾ എഡ്ഗർ ഈവനോട് മമ്മിയെ വിളിക്കാൻ പറഞ്ഞു

ഈവൻ -മമ്മി

ഒരു കുഞ്ഞിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ജെസ്സി കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു അത് ആരാണ് എന്ന് അറിയാൻ അവൾ വാതിൽ തുറന്നു. ജെസ്സിയെ കണ്ടതും എഡ്ഗറിന് കുറച്ചു ആശ്വാസം ആയി അവൻ കുഞ്ഞിനെ താഴെ ഇറക്കി

എഡ്ഗർ -മോൻ പോയി കളിച്ചോ

എഡ്ഗർ റൂമിന്റെ അകത്തു കയറി എന്നിട്ട് മുറി അടച്ചു

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് കുറച്ചു സംസാരിക്കണം

എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് കട്ടിലിൽ ഇരുത്തി

എഡ്ഗർ -ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാൻ എടുക്കട്ടെ

ജെസ്സി -എനിക്ക് വിശപ്പ് ഇല്ല

എഡ്ഗർ -എന്ത് കോലമാ ഇത് ഒന്ന് കുളിച്ച് ഫ്രഷ് അയ്യേ

ജെസ്സി -നിനക്ക് എന്താ പറയാൻ ഉള്ളൂ

എഡ്ഗർ -മമ്മി ഇപ്പോൾ എന്റെ ഭാര്യയാണ്

ജെസ്സി -അത് നീ മാത്രം തീരുമാനിച്ചാൽ മതിയോ

എഡ്ഗർ -മതി. ഒരു കുഞ്ഞായി നമ്മുക്ക് അത് അറിയോ

ജെസ്സി ഒന്ന് തെറ്റി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -കുഞ്ഞോ

എഡ്ഗർ -അതെ നമ്മുടെ കുഞ്ഞാണ് അത്

ജെസ്സി കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

ജെസ്സി -നിനക്ക് എന്തോട് എങ്ങനെ ഇതൊക്കെ ചെയ്യാൻ തോന്നി

എഡ്ഗർ -സാഹചര്യങ്ങൾ

ജെസ്സി -എനിക്ക് എന്തൊക്കെയാ സംഭവിക്കുന്നത് ഇതൊക്കെ യഥാർത്ഥമാണോ എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലാവുന്നില്ല

ജെസ്സി നിസ്സഹായായി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -മമ്മി ഇപ്പോൾ എന്റെ ഭാര്യയാണ് എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അമ്മയാണ് തലക്കാലം ഇത്രയും അറിഞ്ഞാൽ മതി

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് പുറത്തേക്ക് നടന്നു. പോകാൻ നേരം എഡ്ഗർ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഈ വാതിൽ അടച്ച് വിഷമിച്ച് ഇരുന്നിട്ട് കാര്യം ഒന്നും. ഒന്ന് കുളിച്ച് ഫ്രഷ് ആച്ച് എന്നിട്ട് ബാക്കി സംസാരിക്കാം

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞ് പോയി ജെസ്സി എന്തായാലും ഒന്ന് കുളിക്കാം എന്ന് തീരുമാനിച്ചു അവൾ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറി അപ്പോഴാണ് അവളുടെ നെഞ്ചിൽ പച്ചകുത്തിയത് ശ്രദ്ധിച്ചത് അവൾ അത് എന്താണ് എന്ന് അറിയാൻ കണ്ണാടിയിൽ

നോക്കി എഡ്ഗറിന്റെയും അവളുടെയും പേര് ജെസ്സി ആകെ തകർന്നു പോയി. അവൾ വിഷമത്തോടെ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഷവറിന്റെ അടിയിൽ നിന്ന്. തല നനഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് കുറച്ചു ആശ്വാസമായി അവൾ കുളി കഴിഞ്ഞ് പെട്ടെന്ന് തന്നെ എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി അവൾക്ക് എങ്ങനെ മകന്റെ ഭാര്യയായി എന്ന് അറിയണമായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ഇരിക്ക്

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു

ജെസ്സി -എന്തൊക്കെയാ നടന്നത് ഞാൻ എങ്ങനെയാ നിന്റെ ഭാര്യ ആയത്

എഡ്ഗർ -ഞാൻ എല്ലാം പറയാം

ജെസ്സി എഡ്ഗർ പറയാൻ പോകുന്നത് ആകാംഷയോടെ ശ്രദ്ധിച്ചു

എഡ്ഗർ -പപ്പാ മരിച്ചതിൽ പിന്നെ മമ്മിയുടെ ഓർമ്മക്ക് തകരാർ സംഭവിച്ചു. മമ്മി മുൻപ് നടന്നത് എല്ലാം മറന്നു. ഡോക്ടറുടെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം നമ്മൾ വീട്ടിൽ നിന്ന് വേറൊരിടത്തേക്ക് മാറി പിന്നെ പപ്പായുടെ ഓർമ്മകൾ തൽക്കാലം വരുന്നത് മമ്മിക്ക് അപകടം ആണെന്നും ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു അത് കൊണ്ട് ഞാൻ എന്നെ തന്നെ മമ്മിയുടെ സൂഹൃതായി അവതരിപ്പിച്ചു. പക്ഷേ നമ്മുടെ മനസ്സിൽ ബന്ധങ്ങൾക്ക് അപ്പുറത്തുള്ള ഒരു ഉടൽ എടുക്കാൻ തുടങ്ങി അത് നമ്മുടെ മനസ്സിനെയും ശരീരത്തെയും ഒന്നാക്കി

ഒന്നാക്കി

എഡ്ഗർ കഥ മുഴുവൻ പറഞ്ഞ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സി പിന്നെയും കരയാൻ തുടങ്ങി എഡ്ഗർ ആ കണ്ണ് നീർ തുടച്ച് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഈ കണ്ണ് നിറയാൻ പാടില്ല

ജെസ്സി -എന്ത് വലിയ അപരദം ആണ് ഞാൻ ചെയ്തത്

എഡ്ഗർ -ഒരു നമ്മൾ ചെയ്തിട്ടില്ല തെറ്റും

ജെസ്സി -നിനക്ക് എങ്കിലും എന്നെ പറഞ്ഞ് മനസ്സിലാക്കാമായിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഒരുപാട് ശ്രമിച്ചതാ. പക്ഷേ എനിക്ക് ആ വീട്ടിൽ ലഭിച്ചത് ഒരു മമ്മിയെ അല്ല നല്ല ഒരു സുഹൃത്ത് പിന്നെ നല്ല ഒരു കാമുകിയെയും

ജെസ്സി -എനിക്ക് ചിന്തിക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല ഞാൻ നിന്റെ കൂടെ

എഡ്ഗർ -അതെ എന്റെ കൂടെ എന്റെ മാത്രമായി

ജെസ്സി -നടന്നത് നടന്നു ഇനി ആ കണ്ണ് കൊണ്ട് നീ എന്നെ കാണരുത്

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി എന്തൊക്കെയാ പറയുന്നേ നിങ്ങൾ എന്റെ ഭാര്യയാണ് എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അമ്മയാണ്

ജെസ്സി -അതൊക്കെ ശരിയായിരിക്കാം പക്ഷേ ഇനി മുതൽ അങ്ങനെ ആയിരിക്കില്ല

എഡ്ഗർ -അത് ജെസ്സി മാത്രം തീരുമാനിച്ചാൽ മതിയോ

ജെസ്സി -ജെസ്സിയോ ഞാൻ നിന്റെ മമ്മിയാണ് ഇനി തൊട്ട് മമ്മിയെന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി

എഡ്ഗർ -നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ എന്റെ മമ്മിയല്ല എന്റെ ഭാര്യയാണ് ആ രീതിയിലെ ഞാൻ പെരുമാറു

ജെസ്സി -മോനെ അത് തെറ്റാണ് ഇത് വരെ നടന്നത് ഒരു സ്വപ്നമായി കാണണം ഒരു ദുസ്വപ്നം

എഡ്ഗർ ദേഷ്യത്തോടെ സോഫയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -അപ്പോ ഈ ഇരിക്കുന്ന നമ്മുടെ കൂത്തോ അവൻ ഒരു പപ്പായും മമ്മിയും വേണ്ടേ

ജെസ്സി -അവന്റെ കാര്യം ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം അവൻ ഞാൻ നല്ല ഒരു മമ്മിയായിക്കൊള്ളാം എന്റെ കൂടി തെറ്റിന്റെ ഫലമായി ഉണ്ടായത് അല്ലേ

എഡ്ഗർ ദേഷ്യപ്പെട്ട് അവിടെ നിന്നും പോയി അന്ന് വൈകുന്നേരമാണ് എഡ്ഗർ അങ്ങോട്ട് വന്നത്

ജെസ്സി -നീ എവിടെ ആയിരുന്നു

എഡ്ഗർ -ഇത് ഭാര്യ എന്നാ രീതിയിൽ ചോദിക്കുന്നത് ആണോ അതോ മമ്മി എന്നാ രീതിയിലോ

ജെസ്സി -മമ്മിയായി

എഡ്ഗർ -എന്നാൽ. മമ്മിയോട് സംസാരിക്കാൻ എനിക്ക് താല്പര്യമില്ല പിന്നെ എന്റെ ഭാര്യയെ കണ്ടാൽ പറയണം എനിക്ക് കുറച്ച് കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ ഉണ്ടെന്ന്

എഡ്ഗർ പോവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ജെസ്സി അവനെ തടഞ്ഞു

ജെസ്സി -നിനക്ക് എന്നോട് സംസാരിക്കാൻ താല്പര്യം ഇല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാ ഞാൻ ഉണ്ടാക്കിയാ ചായ എങ്കിലും കുടിക്ക് നീ ആകെ ഷീണിച്ച് ഇരിക്കാ

ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് പോയി ചായ എടുത്തു എഡ്ഗർ അത് പതിയെ കുടിച്ചു

ജെസ്സി-കുഞ്ഞിന്റെ പേര് എന്താ

എഡ്ഗർ -കുഞ്ഞിന്റെ പേര് അതിന്റെ മമ്മിക്ക് അറിയില്ലേനോ

ജെസ്സി -നിന്റെ അമർഷം എനിക്ക് മനസ്സിലാവും ഞാൻ ഇപ്പോൾ നിന്റെ ഭാര്യയല്ല അത് കൂടി നീ ഓർക്കണം

എഡ്ഗർ -ഞാൻ കെട്ടിയ താലി കൂടി അഴിച്ചിട്ടില്ല എന്നിട്ട് അണ്ണോ സംസാരിക്കുന്നത്

ജെസ്സി -ഇത് അഴിക്കാത്തത് വേറെ ഒന്നും അല്ല ഇതിന് ഒരു പവിത്രതാ ഉണ്ട്. നീ ചാർത്തിയ ഈ താലി നീ തന്നെ അഴിക്കണം

എഡ്ഗർ -എന്റെ കൈ കൊണ്ട് ഈ താലി അഴിയില്ല. ഇനി അങ്ങനെ സംഭവിച്ചാൽ ഞാൻ ജീവനോടെ കാണില്ല

ജെസ്സി ഒന്ന് ഭയന്നു പക്ഷേ അവൾ അത് പുറത്ത് കാട്ടിയില്ല അവൾ വിഷയം മാറ്റാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -കുഞ്ഞിന്റെ പേര് പറഞ്ഞില്ല

എഡ്ഗർ -ഈവാൻ

ജെസ്സി -ഈവാനോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സിക്ക് ഒരു മകൻ കൂടി പിറന്നാൽ ഇടാൻ അവൾ കണ്ടെത്തിയ പേര് ആയിരുന്നു അത്

ജെസ്സി അവിടെ നിന്നും പോയി അന്ന്

രത്രി ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ നേരം ഇവാൻ അവരോടായി പറഞ്ഞു

ഇവാൻ -പപ്പായും മമ്മിയും തമ്മിൽ ഏതെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ

എഡ്ഗർ -പപ്പാക്ക് എന്ത് പ്രശ്നം മമ്മക്ക് എന്തോ പ്രശ്നം ഉണ്ട്

ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ ഒന്ന് തൂറിച്ച്

ഇവാൻ -എന്താ മമ്മാ പ്രശ്നം

ജെസ്സി ആകെ ആശയ കുഴപ്പതിലായി അവൾ തപ്പി തടഞ്ഞ് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-എന്ത് കുഴപ്പം പപ്പാ വെറുതെ പറയുന്നതാ

എഡ്ഗർ-എന്നാ കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ പപ്പാക്ക് ഒരു ഉമ്മ തരാൻ പറഞ്ഞേ

ഈവാൻ-ആ മമ്മി പപ്പാക്ക് ഒരു ഉമ്മ കൊടുക്ക്

ജെസ്സി ആകെ വിഷമത്തിലായി അവൾ കുഞ്ഞ് വിഷമിക്കണ്ട എന്ന് കരുതി എഡ്ഗറിന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ നൽകി. എഡ്ഗറിനു സന്തോഷം ആയി പക്ഷേ ഉമ്മ നൽകിയതിന്റെ അടുത്ത മിനിറ്റിൽ ജെസ്സി അവിടെ നിന്നും പോയി. അങ്ങനെ അന്നത്തെ ദിവസം കടന്ന് പോയി പിറ്റേന്ന് രാവിലെ എഡ്ഗർ അവന്റെ കല്യാണ ആൽബം എടുത്ത് ഈവാന് കൊടുത്തു എന്നിട്ട് മമ്മിയെ കാട്ടാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ ഓടി ജെസ്സിക്ക് അത് എടുത്ത് കൊടുത്തു മകനെ ഒരു മടിയും കൂടാതെ ചുംബിക്കുന്നത് അവൾ ആ ആൽബത്തിൽ കണ്ടു ജെസ്സി ബാക്കി നോക്കാൻ നിൽക്കാതെ ആൽബം മാറ്റി വെച്ചു

അങ്ങനെ ആ ദിവസം കടന്ന് പോയി ഇന്നാണ് അമേരിക്കയിലെ അവരുടെ അവസാന ദിവസം അന്ന് രാവിലെ എഡ്ഗർ ഉറക്കം ഉണർന്ന് വന്നപ്പോൾ ജെസ്സിയുടെ റൂമിൽ

വെള്ളം വീഴ്ന്ന ശബ്ദം അവൻ കേട്ടു അവൻ ഡോർ തുറന്നു നോക്കി എന്നിട്ട് പല തവണ ആലോചിച്ചു അകത്ത് കേറാനോ എന്ന് അവസാനം കേറാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു.

അവൻ അകത്തു കയറി എന്നിട്ട് ഡോർ അടച്ചു. ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ കട്ടിലിന്റെ അടുത്ത് എത്തി അവിടെ ജെസ്സിയുടെ ബ്രായും പാന്റിയും കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു എഡ്ഗർ അത് കൈയിൽ എടുത്തു എന്നിട്ട് മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

"അവസാനം ഭാര്യയുടെ ബ്രായും പാന്റിയും നോക്കി കമ്പി ആകേണ്ട അവസ്ഥയായി"

ഈ സമയം വെള്ളത്തിന്റെ ഒച്ച നിലച്ചു ജെസ്സി ഇപ്പോ വരും എന്ന് എഡ്ഗറിന് മനസ്സിലായി അവൻ റൂമിന്റെ സൈഡിൽ ഒളിച്ചു. ജെസ്സി കുളി കഴിഞ്ഞ് ഒരു ടവൽ എടുത്ത് വന്നു മുട്ടു വരെ നീളം ഉള്ള ആ ടവൽ നന്നായി നനഞ്ഞിരുന്നു അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ചെറുതായി വെള്ളം വീണ് കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ജെസ്സി ടവൽ അഴിച്ച് താഴെ ഇട്ടു. ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം ജെസ്സിയുടെ നഗ്നശരീരം എഡ്ഗർ കണ്ടു അവൻ പതിയെ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് പോയി എന്നിട്ട് അവളെ കട്ടിലിൽ തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവളുടെ മുകളിൽ കിടന്നു. ജെസ്സി ഒച്ച വെക്കാൻ തുടങ്ങി അവളെ തിരിച്ചു കിടത്തി എഡ്ഗർ വായ പൊത്തി

എഡ്ഗർ -ഒച്ചവെക്കല്ലേ കുഞ്ഞു ഉണരും

എഡ്ഗർ അതുപറഞ്ഞ് കൈ മാറ്റി

ജെസ്സി-എഡി വിട്ട് ഞാൻ നിന്റെ മമ്മിയാണ്

എഡ്ഗർ-മമ്മിയാണ് എന്റെയല്ല എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ

ജെസ്സി-മോനെ വിട്ട്

എഡ്ഗർ-വിടാം പക്ഷേ ഇവിടെ വരെ എനിക്ക് വെറുതെ പോവാൻ എനിക്ക് പറ്റില്ല

എഡ്ഗർ അതുപറഞ്ഞ് മമ്മിയുടെ ചുണ്ടിൽ അവന്റെ ചുണ്ട് ചേർത്തു ജെസ്സി എതിർക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും എഡ്ഗറിന്റെ ബലത്തിനു മുൻപിൽ അത് നിഷ്പ്രഭമായി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ ചുണ്ട് നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു കീഴ് ചുണ്ടും മേൽ ചുണ്ടും അവൻ മാറി മാറി നുണഞ്ഞു എഡ്ഗറിന്റെ ഉമ്മിനീർ ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിൽ നിറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ അവന്റെ വായിൽ നിന്ന് ഉമ്മിനീർ ജെസ്സിയുടെ വായിലേക്ക് പകർന്നു അത് അവൾ ഇറക്കും വരെ അവന്റെ ചുണ്ട് ജെസ്സിയുടെ ചുണ്ടിനെ ബന്ധിച്ച്

നന്നു. ജെസ്സി അവൻറെ ഉമ്മിനീർ ഇറക്കി കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സിയുടെ പച്ചക്കുത്തിയ മുലയിലും ചുംബിച്ചു

എഡ്ഗർ -കഴിഞ്ഞു ഇനി ഞാൻ പോയേക്കാം

ജെസ്സി ദേഷ്യത്തോടെ എഡ്ഗറിനെ നോക്കി എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ മുലയിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ആ മുലകണ്ണി എന്നെ നോക്കി നിൽക്കണ്ടല്ലോ

ജെസ്സി അവളുടെ മുലയിലേക്ക് നോക്കി അത് ഭലം വച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് അവൾ മനസ്സിലാക്കി

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇനി കൂടുതൽ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ല

ജെസ്സി ആകെ വിഷമിച്ചു എന്ന് പറയണം എന്ന് അറിയാതെയായി

എഡ്ഗർ -ദേ രോമം എല്ലാം കിളിർത്ത് തുടങ്ങി പെട്ടെന്ന് വടിക്കണം എനിക്ക് അത് ഇഷ്ടം അല്ല എന്ന് അറിയില്ലേ

എഡ്ഗർ അതും പറഞ്ഞു ജെസ്സിയുടെ മേൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി എന്നിട്ട് റൂമിന് പുറത്തേക്ക് നടന്നു. ജെസ്സി മകനിൽ നിന്ന് ഉണ്ടായ ഈ പ്രവൃത്തി ഓർത്ത് വിഷമിച്ചു അവനോട് രണ്ട് വർത്തമാനം പറയാൻ അവൾ തീരുമാനിച്ചു. ജെസ്സി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു

ജെസ്സി -നീ എന്താ ഈ ചെയ്യ്തേ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇരുന്നു ഉമ്മ വെച്ചു അതിന് എന്താ. ജെസ്സി ഇന്നലെ എനിക്കും തന്നത് അല്ലേ

ജെസ്സി -അത് പോലെ അണ്ണോ ഇത്. സ്വന്തം മമ്മിയോട് ഇങ്ങനെ പെരുമാറാൻ നാണം ഇല്ലേ

എഡ്ഗർ -നിങ്ങൾ എന്റെ ഭാര്യ ആണെന്ന് ഞാൻ ഇത്ര തവണ പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എന്തായാലും മകന്റെ കൂടെ ഇങ്ങനെ ജീവിക്കാൻ എനിക്ക് താല്പര്യം ഇല്ല

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ പിടിച്ച് സോഫയിൽ ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവളുടെ കൈയിൽ മുറുകെ പിടിച്ച് ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ആവിശ്യം ഇല്ലാത്ത ചിന്ത ഈ മനസ്സിൽ നിന്ന് കളഞ്ഞോ. ഇന്ന് കണ്ടതിലും ചീപ്പ് ആവാൻ എനിക്ക് സാധിക്കും മര്യാദക്ക് എന്റെ കാര്യവും എന്റെ മോന്റെ കാര്യവും നോക്കി ജീവിച്ചോ

എഡ്ഗറിന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ജെസ്സി ഒന്ന് ഭയന്നു അവൾ നിസ്സഹായായി എഡ്ഗറിനോട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-നീനക്ക് എങ്ങനെയാ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയാൻ പറ്റുമെന്നെ

എഡ്ഗർ -ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയുന്നത് അത്രയും സ്നേഹിച്ചത് കൊണ്ടാ

ജെസ്സി-അത് തെറ്റാണ്

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് അതൊക്കെ ശെരികൾ ആണ്. എടുക്കാൻ ഉള്ളത് ഒക്കെ എടുത്തോ നാളെ നമ്മൾ നാട്ടിൽ പോവുകയാണ്

ജെസ്സി ഞെട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-നാട്ടിലേക്കോ

എഡ്ഗർ -അതെ

ജെസ്സി -കുഞ്ഞിനെ കൊണ്ട് എങ്ങനെ നാട്ടിൽ പോകും

എഡ്ഗർ -നമ്മൾ വീട്ടിലേക്ക് അല്ല പോകുന്നെ

ജെസ്സി -പിന്നെ

എഡ്ഗർ -വേറെ ഒരു ഇടം ഉണ്ട്. നാളെത്തന്നെ ഷെഡ്ഡ് എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്യുതോ

ജെസ്സി -എവിടെക്ക് ആയാലും ഞാൻ ഇല്ല

എഡ്ഗർ -വന്നേ പറ്റൂ ഇത് നിന്റെ തീരുമാനം ആയിരുന്നു

ജെസ്സി-എനിക്ക് ഇപ്പോൾ ഒരു ആഗ്രഹവും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -അധികം ദിവസം ഇല്ല കൂടി പോയാൽ ഒരു ആഴ്ച അതിൽ കൂടുതൽ നമ്മൾ അവിടെ ഉണ്ടാവില്ല

അങ്ങനെ ആ ദിവസം കടന്നു പോയി പിറ്റേന്ന് വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ അവർ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി ഷീം കാരണം അവർ എല്ലാവരും നേരത്തെ തന്നെ കിടന്നു. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് വന്നു

എഡ്ഗർ -എന്നോട് ഇപ്പോഴും ദേഷ്യം അണ്ണോ

ജെസ്സി-എനിക്ക് എന്നോട് തന്നെയാ ദേഷ്യം

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു എന്നിട്ട് ഫോൺ ഓൺ ആക്കി അവൻ പണ്ട് റെക്കോർഡ് ചെയ്തതാ വീഡിയോ ഇട്ടു. ജെസ്സി അത് കണ്ട് ഞെട്ടിപ്പോഴി അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു

എഡ്ഗർ -കണ്ണ് അടക്കരുത് ഇത് മുഴുവനും കാണണം

എഡ്ഗർ ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു ജെസ്സി പേടിച്ച് അത് മുഴുവൻ കണ്ടു. എഡ്ഗർ ഫോൺ ഓഫ് ആക്കി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഈ റൂം കണ്ടോ ഇവിടെ വെച്ചാണ് നമ്മൾ ആദ്യം ഒന്നായത്. ആ ബാൽക്കണി കണ്ടോ അവിടെ ഒന്നിച്ചിരുന്ന് നമ്മൾ സ്നേഹം പങ്കിട്ടുണ്ട്

ജെസ്സി ആ റൂം ഒന്നും കൂടി നോക്കി അവളുടെ മനസ്സിൽ മുൻപ് ഇവിടെ താൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായി

എഡ്ഗർ -നീ ഇല്ലാതെ ഒരു നിമിഷം പോലും ജീവിക്കാൻ എനിക്ക് സാധിക്കില്ല

ജെസ്സി ആകെ ആശയകുഴപ്പത്തിലായി ഈ സമയം എഡ്ഗർ അവന്റെ കൈ ജെസ്സിയുടെ കവിളിൽ തലോടി എഡ്ഗറിന്റെ സ്പർശം അനുഭവിച്ചപ്പോൾ ജെസ്സിയുടെ കണ്ണുകൾ പതിയെ അടഞ്ഞു എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ പതുക്കെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി ജെസ്സി എന്തോ മായാലോകത്തായിരുന്നു. അവൻ പതിയെ ജെസ്സിയുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഊരി എന്നിട്ട് അവന്റെ മുഖം ജെസ്സിയുടെ വെളുത്ത ബ്രയിൽ പൊതിഞ്ഞ മുലയിൽ വെച്ചു. ജെസ്സിയുടെ മാറിലെ ചുട്ട് എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്ത് പതിഞ്ഞു. അവൻ പതിയെ ജെസ്സിയുടെ നെഞ്ചിൽ ചുംബിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ജെസ്സി ആലോചനയിൽ നിന്ന് ഉണർന്നു മാറിൽ ചുംബിച്ചു കിടക്കുന്ന എഡ്ഗറെ അവൾ തള്ളി മാറ്റി എന്നിട്ട് ദിർഘിയിൽ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഇട്ടു ഇത് കണ്ട് എഡ്ഗർ പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -പതിയെ ഇട്ടാൽ മതി ആ ബട്ടൺ ഞാൻ അത് മതിവരുവോളം കണ്ടടുമുണ്ട് അനുഭവിച്ചിട്ടുമുണ്ട്

ജെസ്സി -ഇവിടെ നിന്ന് പോയെ

എഡ്ഗർ -ഇപ്പോ പോവാം പക്ഷേ ഞാൻ ഇനിയും വരും

എഡ്ഗർ പോയപ്പോൾ ജെസ്സി വാതിൽ അടച്ചു എന്നിട്ട് കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് രണ്ട് കൈയും മുഖത്ത് വെച്ച് അവൾ ആലോചിച്ചു.

"എനിക്ക് എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് സ്വന്തം മകൻ എന്നെ അനുഭവിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ എന്താ തടയാൻ വൈകിയേ ഇനി ഞാൻ അതിന് അനുവദിക്കുകയായിരുന്നോ."

ജെസ്സി കൈകൾ മുഖത്ത് നിന്ന് മാറ്റി പെട്ടെന്ന് അവൾ കട്ടിലിൽ വീഡിയോയിൽ കണ്ടാ എഡ്ഗറും ജെസ്സിയെയും കണ്ടു. അവൾ ആകെ ഭയന്നു അവൾ കണ്ണ് ഒന്ന് തിരുമ്മി നോക്കി അപ്പോൾ അവിടെ ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ ബാത്റൂമിൽ പോയി മുഖം ഒന്ന് കഴുകി അവൾ മനസ്സിൽ നിന്നും ആ വീഡിയോ എടുത്ത് കളയാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടും അവൾക്ക് അത് സാധിച്ചില്ല. ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ ആ റൂമിൽ നിന്ന് പുറത്ത് ഇറങ്ങി

അന്ന് രാത്രി ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-എനിക്ക് വേറെ റൂം വേണം

എഡ്ഗർ - എന്റെ കൂടെ കിടക്കാല്ലോ

ജെസ്സി-അത് വേണ്ടോ

എഡ്ഗർ -എന്നാ ഞാൻ അവിടെ വരാം

ജെസ്സി-വേണ്ടോ ഞാൻ അവിടെ തന്നെ കിടന്നോളം

രാത്രി ജെസ്സി ആ റൂമിൽ കിടന്നു പക്ഷേ അവളുടെ മനസ്സിൽ നഗ്നശരീരം പങ്കിടുന്ന എഡ്ഗറും ജെസ്സിയും പിന്നെയും കടന്ന് വന്നു. അവളുടെ ചിരിയും കളിയും അവളുടെ കാതുകളിൽ ഇരമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സി ആകെ ആശയകുഴപ്പത്തിൽ ആയി. അങ്ങനെ കുറെ കിടന്ന് ജെസ്സി എപ്പോഴോ ഉറങ്ങി

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി പത്രം കഴുക്കുകയായിരുന്നു പെട്ടെന്ന് എഡ്ഗർ വന്ന് ജെസ്സിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു അവൾ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആയി. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ രണ്ട് മൂലയിലും അമർത്തി ജെസ്സി പതിയെ സുഖത്തിലേക്ക് വാഴുതി വീണു പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കൈയിൽ നിന്ന് പ്ലേറ്റ് താഴെ വീണു. അപ്പോഴാണ് അവൾ മനസ്സിലാക്കിയത് അത് എല്ലാ സ്വപ്നം ആയിരുന്നു എന്ന് പത്രം വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് എഡ്ഗർ അവിടെക്ക് വന്നു എഡ്ഗറിനെ കണ്ടപ്പോൾ അവൾ പകച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്താ പറ്റിയെ

ജെസ്സി -ഒരു പ്ലേറ്റ് താഴെ വീണതാ

എഡ്ഗർ -മ്മ്. ഞാൻ എടുത്ത് കളയണോ

ജെസ്സി -വേണ്ടാ

എഡ്ഗർ പോയപ്പോൾ ജെസ്സി മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു

"അയ്യേ എനിക്ക് എന്താണ് സംഭവിച്ചത് അത് മകനെ വെച്ച് ഇങ്ങനെ ഒരു സ്വപ്നം കാണാൻ"

ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് പത്രം കഴുകി എന്നിട്ട് പൊട്ടിയ പ്ലേറ്റ് എടുത്ത് കളഞ്ഞു എന്നിട്ട് അവിടെ നിന്നും പോയി. അന്ന് മുഴുവൻ ജെസ്സിയുടെ മനസ്സിൽ അടുക്കളയിൽ നടന്ന സംഭവമായിരുന്നു. അവൾക്ക് എഡ്ഗറിനെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ കൂടി കഴിഞ്ഞില്ല. അവളുടെ മനസ്സിൽ എഡ്ഗറിന്റെ രൂപം സൂര്യനെ പോലെ ജ്വലിച്ചു

കൊണ്ടിരുന്നു. അന്ന് രാത്രിയും പിന്നെയും എഡ്ഗറിനെ അവൾ സ്വപ്നം കണ്ടു. അവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് ഉണ്ടായ ഈ മാറ്റത്തെ കുറിച്ച് ഓർത്ത് അവൾ ഭയന്നു

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ജെസ്സി എഡ്ഗറിനെ കണ്ടപ്പോൾ അവൾ ഒഴിഞ്ഞു മാറി നടന്നു ഇത് എഡ്ഗർ ശ്രദ്ധിച്ചു അവൻ ജെസ്സിയുടെ പിന്നല്ലെ ചെന്ന് കാര്യം ചോദിച്ചു

എഡ്ഗർ -എന്താ എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഒരു ഒഴിഞ്ഞു മാറ്റം. അന്ന് റൂമിൽ കയറിയത് കൊണ്ടാണോ

ജെസ്സി മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല എഡ്ഗർ തുടർന്നു

എഡ്ഗർ -അന്ന് അങ്ങനെ സംഭവിച്ചു പോയി എന്നും കരുതി ഞാൻ എപ്പോഴും അങ്ങനെ അല്ല

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്ത് പോലും നോക്കാതെ തിരിഞ്ഞ് നടന്നു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു

എഡ്ഗർ -എനിക്ക് മനസ്സിലാവും ജെസ്സിയുടെ അവസ്ഥ പെട്ടെന്ന് ഒരു ദിവസം മകന്റെ ഭാര്യയാണെന്നും അവന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അമ്മയാണെന്നും അറിഞ്ഞാൽ ഒരു സ്ത്രീയും സഹിക്കില്ല പക്ഷേ അതൊക്കെ ഉൾക്കൊള്ളാൻ ഉള്ള മനക്കട്ടി വേണം. പിന്നെ ഈ ജീവിതത്തോട് പൊരുത്തപ്പെടുകയും വേണം

ജെസ്സിക്ക് മകന്റെ വാക്കുകൾ കേൾക്കണോ വേണ്ടയോ എന്നായി

ജെസ്സി -എനിക്ക് അറിയില്ല ഇനി എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന്

എഡ്ഗർ -എല്ലാത്തിനും ഉള്ള ഉത്തരം ജെസ്സിക്ക് അറിയാം അത് ഒന്ന് മനസ്സിലാക്കിയാൽ മതി

ജെസ്സി -എന്ത് മനസ്സിലാക്കാൻ

എഡ്ഗർ -ജെസ്സിയുടെ തീരുമാനം ഒന്ന് മാറ്റിയാൽ മതി നമ്മുടെ ജീവിതം സന്തോഷപൂർണ്ണമാവാൻ

ജെസ്സി -നിന്റെ കൂടെ കിടക്കണം എന്നാണോ

എഡ്ഗർ -കൂടെ കിടത്തൽ മാത്രമാ എന്റെ ലക്ഷ്യം എങ്കിൽ അത് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും നടത്താം അത് ഞാൻ ചെയ്യാത്തത് വേറെ ഒന്നും കൊണ്ടല്ല ഇത്രയും സന്തോഷത്തോടെയാണ് നമ്മൾ ഉറങ്ങിയത് ആ സന്തോഷം എനിക്ക് എന്നും വേണം

ജെസ്സി മകന്റെ വാക്കുകൾക്ക് മുന്നിൽ അടിപതറി അവൾക്ക് മറുത്ത് ഒന്നും പറയാതെ അവിടെ നിന്നും പോയി റൂമിൽ എത്തി അവൾ ആലോചിച്ചു

"കർത്താവേ എഡിയുടെ വാക്കുകൾക്ക് എന്താണ് എനിക്ക് എതിർക്കാൻ സാധിക്കാത്തത് മുൻപ് എനിക്ക് ഇതൊക്കെ സാധിച്ചത് ആണല്ലോ. എന്ത് കൊണ്ടാണ് അവന്റെ ഓർമ്മകൾ എന്റെ മനസ്സിൽ തീങ്ങി നിറയുന്നത്. ഇനി അവനെ എന്റെ മനസ്സ് ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടോ അവൻ എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന പോലെ ഞാനും അവനെ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ടോ. എന്ത് കൊണ്ടാണ് അവൻ എന്നെ സ്വർഗ്ഗിക്കുന്നത് ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടത്. എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉള്ള ഈ ചിന്തകൾ എഡിയോട് പറഞ്ഞല്ലോ ഇനി പറഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ തന്നെ ഇത്ര നാൾ ഇങ്ങനെ കഴിയും അവൻ അല്ലാതെ വേറെ ആരോടാ ഈ കാര്യങ്ങൾ ഒന്ന് പറയുക" ജെസ്സിയുടെ മനസ്സ് ചോദ്യങ്ങൾ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു

അന്ന് വൈകുന്നേരം ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു

ജെസ്സി -എനിക്ക് കുറച്ച് കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ ഉണ്ട്

എഡ്ഗർ -പറഞ്ഞോ

ജെസ്സി-ഞാൻ നിന്റെ ആരാ

എഡ്ഗർ-എന്റെ ഭാര്യ

ജെസ്സി-അത് അല്ലാതെ വേറെ ആരും അല്ല

എഡ്ഗർ-അല്ല

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്ന് അത് കണ്ടപ്പോൾ കാര്യം കുറച്ച് സീരിയസ് ആണെന്ന് എഡ്ഗറിന് മനസ്സിലായി

ജെസ്സി-ഞാൻ ഇന്നലെ ഒരു സ്വപ്നം കണ്ടു

എഡ്ഗർ -എന്ത് സ്വപ്നം

ജെസ്സി -നീ എന്നെ കെട്ടിപിടിക്കുന്നത്

എഡ്ഗർ -എന്നിട്ട്

ജെസ്സി -എന്നിട്ട് ഒന്നും ഇല്ല

എഡ്ഗർ -എന്താ ഇങ്ങനെ ഉള്ള സ്വപ്നം ഒക്കെ കാണാൻ

എഡ്ഗർ ഒന്ന് കളിയാക്കി ചോദിച്ചു. അത് കേട്ട് ജെസ്സി നിസ്സഹായായി പറഞ്ഞു

ജെസ്സി -എന്റെ മനസ്സിൽ നീ മാത്രം ഒള്ളൂ

എഡ്ഗറിന് അത് കേട്ടപ്പോൾ സന്തോഷം ആയി. ജെസ്സിയുടെ മനസ്സിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ എന്നും അവൻ ഉണ്ടെന്ന് എഡ്ഗർ മനസ്സിലാക്കി

ജെസ്സി -എനിക്ക് നന്നായി ഒന്ന് ഉറങ്ങാൻ സാധിക്കുന്നില്ല ഒരു ജോലിയിലും ശ്രദ്ധിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല എല്ലാം നീ കാരണം

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ അടുത്ത് നീങ്ങി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ തലയിൽ ചെറുതായി ഒന്ന് മസ്സാജ് ചെയ്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -മനസ്സിൽ എന്തൊക്കെ സന്ദേഹം മറച്ച് വെച്ചത് കൊണ്ടോ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിക്കുന്നത്. അത് എന്തോട് പ്രകടിപ്പിച്ചാൽ തീരുന്ന പ്രശ്നമെ ഒള്ളൂ

ജെസ്സി -നീ എന്റെ മകൻ അല്ലേ ഞാൻ എങ്ങനെ നിന്നെ സ്നേഹിക്കും

എഡ്ഗർ -ആത്മാർത്ഥമായി ആ ചോദ്യം നിന്നോട് തന്നെ ചോദിച്ച് അപ്പോൾ കിട്ടും ഉത്തരം

ജെസ്സി -നിന്നെ സ്നേഹിക്കാൻ ചിലപ്പോൾ എനിക്ക് പറ്റും പക്ഷേ ഒരു സ്ത്രീ സ്നേഹം മാത്രം പുരുഷന് നൽകിയാൽ പോരല്ലോ

എഡ്ഗർ -ആ മനസ്സ് എന്റെത് ആയാൽ പിന്നെ എനിക്ക് വേണ്ടത് എല്ലാം നീ തരും

ജെസ്സി -നിന്റെ മുന്നിൽ ഞാൻ നഗ്ന ആവുന്നത് എനിക്ക് ചിന്തിക്കാൻ കഴിയില്ല

എഡ്ഗർ -നമ്മുടെ ഈ ശരീരം എത്ര തവണ ഒന്നായിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയോ. ആ ശരീരത്തെ ഞാനും ഈ ശരീരത്തെ നീയും സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്

ജെസ്സി -ഇതൊക്കെ ശരി അണ്ണോ

എഡ്ഗർ -അതെ. ഞാൻ പറഞ്ഞത് എല്ലാം ശരിയാണ് ഇന്ന് രാത്രി ഇതെല്ലാം ആലോചിച്ച് എനിക്ക് ഒരു തീരുമാനം എടുക്ക്. ശരീരത്തിന്റേയും മനസ്സിന്റേയും ഉത്തരം ഒന്നാവുകയാണെങ്കിൽ ആ തീരുമാനം ശരിയായിരിക്കും

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ വാക്കുകൾ മനസ്സിൽ ഇട്ട് അവൾ റൂമിലേക്ക് പോയി. കട്ടിലിൽ കിടന്നു എനിക്ക് കാണുകൾ സാവധാനം അടച്ചു അവളുടെ മനസ്സിൽ എഡ്ഗറിന്റെ രൂപം പതിഞ്ഞ് വന്നു അവൾ അവനെ തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ചു പെട്ടെന്ന് എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്തേക്ക് ഒരു ശബ്ദം കടന്ന് വന്നു അത് ആരാണ് എന്ന് അറിയാൻ അവൾ കാതോർത്തു ഒരു സ്ത്രീയുടെ ശബ്ദം ആണെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി പതിയെ ആ ശബ്ദം എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് തൊട്ട് അടുത്ത് എത്തി. ജെസ്സി ഞെട്ടലോടെ ആ ശബ്ദവും സ്ത്രീയെയും മനസ്സിലാക്കി അത് അവൾ തന്നെ ആയിരുന്നു. ജെസ്സി അവരെ രണ്ട് പേരെയും ശ്രദ്ധിച്ചു. രണ്ട് പേരും നല്ല സന്തോഷത്തിൽ ആണ് അതിന്റെ ഇടക്ക് ജെസ്സി എന്തോ എഡ്ഗറിന് നൽകി അത് കിട്ടിയപ്പോൾ തന്നെ എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു എനിക്ക് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു. ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ കൈയിലുള്ള സാധനം സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി അത് ഒരു പ്രെഗ്നൻസി കിറ്റ് ആയിരുന്നു അവൾ പിന്നെയും അവരുടെ സന്തോഷം മതിവരുവോളം ആസ്വദിച്ചു.

അവളുടെ മനസ്സിൽ ആഴത്തിൽ പതിഞ്ഞ ആ സന്തോഷം നിമിഷം അവൾ ഓർത്തെടുക്കുകയായിരുന്നു. ജെസ്സി പതിയെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു അവൾ ആകെ വിയർത്തിരുന്നു മുഖം ഒന്ന് കഴുകാം എന്ന് കരുതി അവൾ ബാത്റൂമിൽ പോയി എന്നിട്ട് മുഖം കഴുകി. കഴുകുന്നതിന്റെ ഇടക്ക് അവളുടെ ബനിയൻ നന്നായി നനഞ്ഞു അവൾ അത് ഊരി താഴെ ഇട്ടു. ജെസ്സി പച്ചകുത്തിയിടത്ത് പതിയെ അവളുടെ കൈ ഓടിച്ചു. മുൻപ് അവൾ വെറുത്തിരുന്ന ആ ടാറ്റൂവിനോട് അവൾക്ക് ചെറുതായി ഇഷ്ടം തോന്നി. റൂമിൽ തിരിച്ച് വന്നപ്പോൾ അവൾ കിടന്നു പിന്നെയും അവളുടെ മനസ്സിൽ അവരുടെ ഓർമ്മകൾ വന്ന് തുടങ്ങി

അങ്ങനെ പിറ്റേന്ന് ജെസ്സി ഉറക്കം ഉണർന്നു അവളെ കൂഴപ്പിച്ച ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരവും അവൾ കണ്ടെത്തി അങ്ങനെ രാവിലെ തന്നെ എഡ്ഗർ അവളോട് കാര്യങ്ങൾ തിരക്കി ജെസ്സി മറുപടിയായി രാത്രി പറയാം എന്ന് പറഞ്ഞു. അവളുടെ മനസ്സിൽ ഉത്തരം ഉണ്ടെങ്കിലും അത് ഒന്നും കൂടി ഉറപ്പിക്കാൻ അവൾക്ക് സമയം വേണമായിരുന്നു

അന്ന് രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ മുറിയിൽ വന്നു. എഡ്ഗറിന് സന്തോഷമായി ഈ രാത്രി ഇവിടെ വരണമെങ്കിൽ അത് തനിക്ക് വേണ്ടിയാണ് എന്ന് അവൻ ഉറപ്പിച്ചു

എഡ്ഗർ -ആ ഇരിക്ക്

ജെസ്സി എഡ്ഗറിന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്ന്

എഡ്ഗർ -എന്നെ ഉത്തരം വല്ലതും ലഭിച്ചോ

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -പറ കേൾക്കട്ടെ

ജെസ്സി -നിന്റെ ഭാര്യ ആവാൻ തയ്യാർ ആണ്

എഡ്ഗറിന് ജെസ്സിയുടെ വാക്കുകൾ സന്തോഷം പകർന്നു. അവൻ ഒരു കൈ ജെസ്സിയുടെ തോളോൽ വെച്ചു അവൾ എതിർക്കാത്തത് അവന് പിന്നെയും സന്തോഷമായി. പതിയെ അവർ രണ്ട് പേരും ബെഡിൽ കിടന്നു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു. ജെസ്സി പതിയെ കണ്ണുകൾ അടച്ച് കിടന്നു. എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ച് അവിടെ കുറച്ചു നേരം മുഖം വെച്ചു. എഡ്ഗറിന്റെ ചൂട് ശ്വാസം ജെസ്സിയുടെ കഴുത്തിൽ ആഞ്ഞു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എഡ്ഗർ മുഖം കഴുത്തിൽ നിന്ന് എടുത്ത് ജെസ്സിയെ നന്നായി നോക്കി കണ്ണുകൾ അടച്ച് എന്തിനും തയ്യാർ ആയി കിടക്കുന്ന മമ്മിയെ അവന്

വല്ലാത്തൊരു ഇഷ്ടം തോന്നി അവൻ ജെസ്സിയുടെ കവിളിൽ ഒന്ന് തലോടി കൊണ്ട് വിളിച്ചു

എഡ്ഗർ -ഏയ്

രണ്ട് പ്രാവിശ്യം വിളിച്ചപ്പോൾ ജെസ്സി കണ്ണുകൾ തുറന്നു

എഡ്ഗർ -എന്താ കണ്ണുകൾ ഒക്കെ അടച്ച് കിടക്കുന്നത്

ജെസ്സി -എനിക്ക് എന്തോ അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ തോന്നുന്നു

എഡ്ഗർ -കണ്ണ് അടക്കുകയൊന്നും വേണ്ട ഞാൻ അല്ലെ കൂടെ ഒള്ളേ

ജെസ്സി -മ്മ്

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയുടെ ബനിയൻ അഴിച്ചു മകന്റെ മുന്നിൽ ബ്രാ ഇട്ട് കിടക്കുന്നതിൽ അവൾക്ക് ചെറിയ നാണം ഒക്കെ ഉണ്ട്. എഡ്ഗർ അവന്റെ മുഖം മമ്മിയുടെ

മുലയിൽ പൂഴ്ത്തി ജെസ്സിയുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ടും സുഖം കൊണ്ടും നിറഞ്ഞു. എഡ്ഗർ പതിയെ അവന്റെ മമ്മിയുടെ മാറിൽ ചുംബിച്ചു. മകന്റെ ചുംബനം ജെസ്സിക്ക് വല്ലാത്തൊരു സുഖം നൽകി. മാറിൽ ചുംബിച്ച് കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ മുഖം ഉയർത്തി ജെസ്സിയെ നോക്കി എന്നിട്ട് ഒന്ന് ചിരിച്ചു അവളും തിരിച്ച് ചിരിച്ചു

എഡ്ഗർ -ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഊർ

എഡ്ഗറിന്റെ വാക്കുകൾ അവളെ പിന്നെയും നാണിപ്പിച്ചു എന്നാലും അവൾ അത് ചെയ്തു. ബ്രായുടെ ബന്ധനത്തിൽ നിന്ന് ജെസ്സിയുടെ മുലകൾ സ്വന്തമായി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ കൂർത്ത മുലകണ്ണിയിൽ വിരൽ വെച്ച് ഒന്ന് ഞെരടി ജെസ്സി സുഖം കൊണ്ട് ഒന്ന് പുളഞ്ഞു അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് അറിയാതെ തന്നെ ശീൽകാരങ്ങൾ ഉയർന്നു. ജെസ്സി പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളുടെ ശബ്ദം നിർത്തി

എഡ്ഗർ -എഡ്ഗർ എന്താ വേദനിച്ചോ

ജെസ്സി തല താഴ്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ജെസ്സി-ഏയ്

എഡ്ഗർ പിന്നെയും ജെസ്സിയുടെ മുലകണ്ണി തെരടി എഡ്ഗറിന്റെ ഓരോ തെരടലിലും അത് വലിപ്പം വെക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ബെഡിൽ രണ്ട് കൈയും അമർത്തി പിടിച്ചു. മകൻ ഇത്രയും സുഖം തരാൻ കഴിയും എന്ന് അവൾ കരുതിയില്ല. അങ്ങനെ എഡ്ഗറിന്റെ വിരലുകൾ മമ്മിയുടെ മുലയിൽ നിന്ന് മാറി എന്നിട്ട് അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഒരു മുലകണ്ണിയിൽ വെച്ചു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ട് മുലയിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ കുഞ്ഞിനാളെ ഓർമ്മ വന്നു അന്ന് അമ്മയുടെ മുലപാൽ കുടിക്കാൻ അവന്റെ അവകാശം ആണെങ്കിൽ ഇന്ന് ഈ മുലകൾ അവന്റെ മാത്രം ആണ്. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ മുലകണ്ണി സാവധാനം ചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു അവന്റെ ആകെ ഉള്ള ലക്ഷം പരമാവധി മമ്മിയെ സുഖിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. എഡ്ഗർ ഒരു കൈ മറ്റേ മുലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് അത് പതിയെ പിടിച്ചാൻ തുടങ്ങി. ഒരു മുലയിൽ മകന്റെ മൃദൂലമായ ചുണ്ട് നിറഞ്ഞ് ആടുന്നു മറ്റേ മുലയിൽ അവന്റെ ഭലിഷ്ടമായ കൈ അഴിഞ്ഞാടുന്നു. ജെസ്സിക്ക് രണ്ട് ഇരട്ടി സുഖം ലഭിച്ചു. ജെസ്സി ഇടക്ക് കണ്ണുകൾ തുറന്ന് മകനെ നോക്കി അവന്റെ മുഖത്തെ സന്തോഷം അവളെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി അവൾ മനസ്സിൽ ഓർത്തു

"ഇവൻ ഇത്ര അധികം എന്നെ സ്നേഹിച്ചിരുന്നോ സ്വന്തം മമ്മിയെ ഒരു സ്ത്രീയെ പോലെ കണ്ട് എന്തൊക്കെയാ അവൻ ചെയ്യുന്നേ. ചെ ഞാൻ എന്തൊക്കെയാ പറയുന്നേ ഞാൻ അതിന് അവന്റെ മമ്മി അല്ലല്ലോ അവന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ അവന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അമ്മയല്ലേ. സ്വന്തം ഭാര്യയെ ഭർത്താവ് ഇങ്ങനെ അല്ലാതെ വേറെ എങ്ങനെയാ സ്നേഹിക്കുന്നത് "

ജെസ്സി മനസ്സിൽ പറയുന്നത് ഒന്നും അറിയാതെ എഡ്ഗർ അവന്റെ ജോലി ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിയുടെ മൂല പതിയെ അവന്റെ കൈയിൽ കിടന്ന് ഞെങ്ങി ഞെരിങ്ങി എഡ്ഗർ മുഖം ഉയർത്തി അത് നോക്കി എന്നിട്ട് അവൻ മറ്റേ മൂലവായിൽ ആക്കി എന്നിട്ട് മുൻപ് ഊമ്പിയാ മൂല പിച്ചാൻ തുടങ്ങി. അത്രയും നേരം കൈയിൽ അമർന്ന് കൊണ്ടിരുന്ന മൂലയിൽ എഡ്ഗറിന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സി വല്ലാത്ത സുഖം അനുഭവിച്ചു അങ്ങനെ എഡ്ഗർ ആ മൂലയും നന്നായി ഊമ്പി. ഊമ്പൽ മതിയാക്കി എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ ജീൻസിന്റെ അടുത്ത് എത്തി എന്നിട്ട് അത് അഴിക്കാൻ നോക്കി അവൻ അത് സാധിക്കാതെ വന്നപ്പോൾ അവൻ ജെസ്സിയോട് പറഞ്ഞു

എഡ്ഗർ -ഈ ജീൻസ് ഞാൻ ഊരാൻ പോവാ

ജെസ്സി -മ്മ്

ജെസ്സി ആകെ നാണിച്ചു ഈ ജീൻസും കൂടി പോയാൽ ഒരു പാൻറി മാത്രമേ ഒള്ളൂ അവളുടെ നഗ്നതാ മറയ്ക്കാൻ.

എഡ്ഗർ ആ ജീൻസ് വലിച്ചു ഊരി താഴെ ഇട്ടു

എഡ്ഗർ -വല്ല സ്കെർട്ട് ഇട്ടാൽ പോരേ ഇതൊക്കെ അഴിക്കാൻ പണിയാ

ജെസ്സി ഒന്ന് മൂളി എഡ്ഗർ അടുത്തതായി മമ്മിയുടെ ശരീരത്തിൽ ശേഷിച്ചാ തുണിയും ഉരിഞ്ഞു. ജെസ്സി ആകെ നാണിച്ചു അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

"മകന്റെ മുന്നിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടക്കുന്നു. കാര്യം അവൻ ഇപ്പോൾ എന്റെ ഭർത്താവ് ആണ് എന്നാലും ഒരു നാണം"

എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ കാലുകൾ ചെറുതായി അകത്തി എന്നിട്ട് അവളുടെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു എഡ്ഗറിന്റെ ചുട്ട് ശ്വാസം ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ പതിച്ചു. എഡ്ഗർ അവന്റെ നാവ് പുറത്തിട്ട് ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ നക്കി. മകന്റെ നാവ് പതിഞ്ഞപ്പോൾ ജെസ്സിക്ക് ഇക്കിളി തോന്നി. എഡ്ഗർ പതിയെ നക്കൽ തുടർന്നു ജെസ്സി അത് ആസ്വാതിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സിയുടെ പൂറിന് മുകളിലൂടെ അവന്റെ നാവ് ഓടി കൊണ്ടിരുന്നു ജെസ്സി പതിയെ എല്ലാം മറന്നു അവളുടെ മനസ്സിലും ശരീരത്തിലും സുഖം ഇറച്ചു കയറി ഒരു മകൻ ഇത്രയും സുഖം തരാൻ കഴിയും എന്ന് അവൾ ചിന്തിച്ചിരുന്നില്ല. ജെസ്സി പതിയെ കാലുകൾ അകത്തി എഡ്ഗറിന് ശ്വസിക്കാൻ ഉള്ള സ്ഥലം നൽകി. എഡ്ഗർ അവന്റെ മുഖം കൂടുതൽ ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ ചേർത്തു എന്നിട്ട് മമ്മിയുടെ പൂറ് നുണഞ്ഞു. മകന്റെ നാവ് ഓരോ തവണ ജെസ്സിയുടെ പൂറിൽ പതിക്കുമ്പോൾ അവൾ സുഖത്തിന്റെ പരമോന്നതയിൽ എത്തി. അങ്ങനെ എഡ്ഗർ നാവ് പതിയെ ജെസ്സിയുടെ വികാരത്തെ കിഴ്പെടുത്തി അവളുടെ ചക്കര കുടം പതിയെ അവന് വേണ്ടി അവൾ തുറന്നു. ജെസ്സിയുടെ പാല് എഡ്ഗറിന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇറച്ചു കയറി അവൻ അതെല്ലാം നക്കി എടുത്തു ജെസ്സി അവളുടെ അവസാന തുള്ളി പാലും എഡ്ഗറിന്റെ വായിൽ ഒഴിച്ചു. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് പോയി. അവിടെ കാമം കലർന്ന മമ്മിയുടെ മുഖം അവന് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു

എഡ്ഗർ അവന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി അഴിച്ചു നശനായി. എഡ്ഗറിന്റെ നഗ്ന ശരീരം ജെസ്സി അത്ഭുതപ്പെടുത്തി എല്ലാത്തിനും ഉപരി അവൾ അത്ഭുതപ്പെട്ടത് എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ കണ്ടിട്ടാണ് അത് അവൾക്ക് നേരെ കുലച്ചു നിൽക്കുകയാണ്. എഡ്ഗർ അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് ചെറുതായി അടിച്ചു എന്നിട്ട് അത് മമ്മിയുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു അവൻ പതിയെ ആ കുണ്ണ മമ്മിയുടെ മേൽ ചുണ്ടിലും കീഴ് ചുണ്ടിലും ഉറായ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. മകന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ലിപ്സ്റ്റിക് പോലെ പതിച്ചപ്പോൾ അവൾക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെയായി. ജെസ്സി പതിയെ എഡ്ഗറിന്റെ കൈ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് മാറ്റി അവന്റെ അവളുടെ കൈ അവിടെ വെച്ചു. മമ്മിയുടെ കൈ അവിടെ പതിഞ്ഞപ്പോൾ എഡ്ഗറിന് വല്ലാത്ത സന്തോഷവും തോന്നി. അവന്റെ സന്തോഷം കണ്ടപ്പോൾ ജെസ്സി കൂടുതൽ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യണം എന്ന് തോന്നി. ജെസ്സി അവളുടെ നാവ് പുറത്ത് ഇട്ട് മകന്റെ കുണ്ണയിൽ മുട്ടിച്ചു പതിയെ എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണയുടെ അറ്റം അവൾ നക്കി മകന്റെ കുണ്ണയുടെ സ്വാത്ത് അവൾ അറിഞ്ഞു. ജെസ്സി മകന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി എന്നിട്ട് അവളുടെ തല ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. മമ്മിയുടെ മുദുലമായ വായിൽ എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ നന്നായി സുഖിച്ചു. എഡ്ഗർ എല്ലാം മറന്ന് മമ്മി തരുന്ന സുഖത്തിൽ ലയിച്ചു. ജെസ്സി പിന്നെയും എഡ്ഗറിന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി. ഓരോ ഊമ്പലിലും അവൾക്ക് ആ കുണ്ണ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. എഡ്ഗർ രണ്ട് കൈയും മമ്മിയുടെ തലയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് ജെസ്സി ഊമ്പുന്നത് അനുസരിച്ച് അവൻ കൈയും ചലിപ്പിച്ചു. അങ്ങനെ കുറെ നേരം ജെസ്സി മകന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി എഡ്ഗർ കുണ്ണ മമ്മിയുടെ വായിൽ നിന്ന് പുറത്ത് എടുത്തു. ഉമ്മിനീരിൽ പൊതിഞ്ഞ ആ കുണ്ണ പുറത്ത് എടുത്തപ്പോൾ തന്നെ അവന് തണുപ്പ് തോന്നി. എഡ്ഗർ അവന്റെ കുണ്ണ ചെറുതായി അടിച്ചു എന്നിട്ട് മമ്മിയുടെ പൂറിന്മേൽ നോക്കി

എഡ്ഗർ -ജെസ്സി ഒന്ന് കുനിഞ്ഞ് നിൽക്ക്

അവൾക്ക് ആകെ നാണമായി മകന്റെ കുണ്ണ തന്റെ പൂറിൽ കേറാൻ പോകുന്നു അവൾ മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു. ജെസ്സി പതിയെ എണീറ്റ് മകൻ പറഞ്ഞത് പോലെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. എഡ്ഗർ കുണ്ണയും കൊണ്ട് മമ്മിയുടെ പൂറിന്റെ അടുത്ത് എത്തി

എഡ്ഗർ -ഞാൻ കേറ്റാൻ പോവാ വേദന ഉണ്ടായാൽ പറഞ്ഞാൽ മതി

ജെസ്സി -മ്

മമ്മിയുടെ മൂളൽ എഡ്ഗർ സമ്മതമായി എടുത്തു. ജെസ്സിയുടെ ഒരു ചന്ദിയിൽ എഡ്ഗർ ഒന്ന് പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ കൂണ്ണ പതിയെ ജെസ്സിയുടെ പുറിൽ കേറ്റി

എഡ്ഗർ -വേദന ഉണ്ടോ

ജെസ്സി -ഇല്ല

എഡ്ഗർ -ഞാൻ അടിക്കാൻ പോവുകയാണ്

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ ഇങ്ങനെ ഓരോന്നിനും അനുവാദം ചോദിക്കുന്നത് ജെസ്സിയെ കൂടുതൽ നാണിപ്പിച്ചു. എഡ്ഗർ രണ്ട് കൈയും മമ്മിയുടെ കൂണ്ടിയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ കൂണ്ണ പതിയെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജെസ്സി ചെറുതായി സുഖം തോന്നി തുടങ്ങി അവൾ ബെഡിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ ശീൽകാരങ്ങളെ കടിച്ചു പിടിച്ചു

എഡ്ഗറിന്റെ ഓരോ അടിയിലും അവളുടെ ശരീരം തമ്മിൽ ഉരസുന്നുണ്ടായിരുന്നു അത് നിന്ന് ചെറുതായ ശബ്ദവും ഉയർന്നു. മകന്റെ വലിയ കൂണ്ണ ജെസ്സിക്ക് നല്ലത് പോലെ സുഖം നൽകി ഓരോ അടിയിലും അവൾ എല്ലാം മറന്ന് കിടന്നു. എഡ്ഗർ പതിയെ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി അവരുടെ ശരീരം തമ്മിൽ ശക്തിയിൽ കൂട്ടിമുട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു പിന്നെ ജെസ്സി അവൾക്ക് ലഭിച്ച സുഖം ശീൽകാരത്തിലൂടെ എഡ്ഗറിനെ അറിയിച്ചു. മമ്മി തന്റെ കൂണ്ണയിൽ സുഖിക്കുന്നത് എഡ്ഗറിന് സന്തോഷം പകർന്നു. എഡ്ഗറിന്റെ അടിയിൽ ജെസ്സിയുടെ മൂല നന്നായി തുളളി കളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അവൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അത് പിടിച്ചു എന്നിട്ട് ചെറുതായി ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ജെസ്സിക്ക് സുഖം ഇരട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ പിന്നെയും ഒച്ച ഉയർത്തി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ മൂലയിൽ നിന്ന് കൈ മാറ്റി എന്നിട്ട് ജെസ്സിയുടെ ചന്തിയിൽ ചെറുതായി അടിച്ചു പെട്ടെന്ന് അടിച്ചത് കൊണ്ട് അവൾ ശീൽകാരത്തിന്റെ ഒച്ച കൂട്ടി. എഡ്ഗർ പിന്നെയും അവളുടെ ചന്തിയിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ജെസ്സി അത് പോലെ സുഖിച്ചു. അങ്ങനെ കുറെ നേരത്തെ സുഖിപ്പിക്കലിന് ഒടുവിൽ എഡ്ഗറിന് വരാറ് ആയി അവൻ കൂണ്ണ ഊരി മമ്മിയുടെ വായിൽ അടിച്ചു ഒഴിച്ചു അവൾ അത് കുടിച്ചിറക്കി. എഡ്ഗർ മമ്മിയുടെ അടുത്ത് കിടന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ കൈയിൽ അവന്റെ കൈകൾ കോർത്തു

എഡ്ഗർ -ഈ സന്തോഷം എനിക്ക് തിരിച്ച് തന്നതിന് നന്ദി

ജെസ്സി-മ്മ്

എഡ്ഗർ -ഇനി ഉള്ള നമ്മുടെ ജീവിതം ഇതിലും സന്തോഷം ആയിരിക്കും

ജെസ്സി-മ്മ്. നമ്മുടെ കഴിഞ്ഞ കാലം ഒരിക്കലും നമ്മുടെ കുഞ്ഞ് അറിയരുത്

എഡ്ഗർ -അവൻ ഒന്നും അറിയില്ല. നമ്മുടെ കുഞ്ഞ് സന്തോഷത്തോടെ ജീവിക്കും

ജെസ്സി-അതെ

എഡ്ഗർ ജെസ്സിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഒരു നിമിഷം അവൻ പഴയ കാര്യം ഓർത്തു അവൻ അനുഭവിച്ച വിഷമങ്ങൾ ഇനി തൊട്ട് ഒന്നിനെയും ഭയക്കേണ്ട കാര്യം ഇല്ല കാരണം ജെസ്സി അവന്റെ ആയി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു

[അവസാനിച്ചു]